KATAIOT MPOAYKLMM I




000 «AMEKC CEKbHOPATW»

BPE3HbIE SAMKIW

®YPHUTYPA U
KOMMNAEKTYOLLME
ANA METANNNYECKUNX
ABEPEI

3AMKU N ®YPHUTYPA
ANS N/NOXAPHbIX
[BEPE

AHTUNAHUKA

3AMKUA N ®YPHUTYPA
Ansa ABEPEN N3 NBX
NMPOPUNA

3AMKU N dYPHUTYPA
ANA ABEPEN

N3 ANIFOMUHUMEBOTO
nPoO®UNA

3AMKU N ®YPHUTYPA
ANS “GPUHCKNX"
[BEPEA

HAKNAAHDIE
3AMKW

UEEEHE S

OMNTUKA

LIINHAPOBBIE
MEXAHU3Mbl

BPE3HbIE 3ALLE/IKA
N 3AABVXKW ANs
MEXXKOMHATHbIX
ABEPEI

ABEPHbBIE PYUKWN
N ®YPHUTYPA

PYUKWN-3ALLLENIK
(KHOBbI)

NETIN

HABECHbIE SAMKW

[OBOAYNKN

OYPHUTYPA



= BPE3HbIE SAMKU
3aMKV ANS AEPEBAHHBIX ABEPEM .cvvvvveveveieiereieieieieieienenas
3aMKu Ans y3KkonpobuabHbIX ABeper
3aMKu AN poSibCTaBeH
3aMKu 1 GypHUTYpa ANS AepPeBSHHbIX
N MeTananyecknx Asepen
3aMKu AN MeTanan4ecknx Asepe

= OYPHUTYPA NN KOMNNAEKTYHOLIWNE

ANA METANITMYECKUX ABEPEN

bpoHeHak1afKu 1 3aLLNTHbIE HaKJ1a4KN
Ha MeTannn4yeckre gsepu
Haknagku gekopatnBHble
3aABVIXKW ABEPHbIE
MoBOpPOTHUKMK
LLnuHraneTsl TOpLesble
KomnekTyrowme

» SAMKU N DYPHUTYPA
ANA MPOTUBOMOXAPHbIX ABEPEN
Bpe3Hble 3aMKkn

DYPHUTYPA ottt

B AHTUMNAHUIKA ..o
» 3AMKW 11 ®YPHUTYPA

ANS ABEPEN U3 MBX MPOPUNSA ..o
= 3AMKW N ®YPHUTYPA /191 IBEPE

N3 ATFOMUHUEBOTO MPODUIIA ...
* 3AMKW V1 ®YPHUTYPA

ANS «@UHCKUX» ABEPEN

= HAKJTAAHbIE 3AMKWN

= ULWANHAPOBBIE MEXAHW3MbI
4 knacc
2 Knacc

KomnekTyrowme
3aroToBKU AN K/KOYel

» BPE3HbIE 3ALLENKN 1 3AABUXKN
AN MEXXKOMHATHbIX IBEPEIA
3aLénkm nog UnnHap
SALLENKN € QUKCALMEM everereneeriieririeiesieesieesieeeieeeaeeenens
3awénkm 6e3 pukcaumm
KomnnekTytoLlme K 3aLenkam
BPE3HbBIE 3aABVIKKN ..ocvveiiiiiiiiiniinicnicicieieens

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

ABEPHbBIE PYUKN 1 ®YPHUTYPA
[BepHble pyuKkn Ha KBaAPAaTHOM OCHOBAHUMN................. 111
o Konnekums WindroSe ......ceeeeeeveneneniensensesseseeeenes 112
o CePUS TS i 114
o CepUA T5.MINI oot 117
o CODE DECO (CepUfl 22) ccvvveirieiriiiiicinieirieiienee 119
o CODE DECO SLIM ..ottt 121
o Avers (Cepusi 22) (B2B) ..cccvveiveiniiiiiiiieiciice 122
[BepHble pyYKU Ha KPYTIOM OCHOBAHUM ....cevvvevenrnnen. 123
o Avers (Cepusi 14) (B2B) ..cccovveincinciiiciieiniciicee 122
o Cepusi 04 (B2B) .o 125
o Konnekums Megapolis ....ccveevevinenneninenenennees 127
o KONNEKUNSA Palazzo ....ccveevveieeieiecieerecieceeceeeen 130
o CODE DECO (Ceptfl 14) .oveiviiiriiiiiiiiciicinicieices 132
o KOMNeKUMA INOX..ooiiiiiiiiiieeciieecciee s esiree e 134
PYUKMN=CKOBBI ettt sttt ebe e 136
PYUKM HA MTAHKE vttt 140
KOMMTEKTYIOLLME .oiriiiiiiiiiieiccieciececie e 146
PYUKWN-3ALLENKU (KHOBbI) .......ooovvoocoeeecceee 148
TTOBOPOTHBIE KHOBBI .veueviaiieieieieieieieseeiesieiesienesieesieneenes 149
DANEBBIE KHOBBI ...ttt 151
NETIN
HAKNMAAHDBIE euiviiiiiieiecitee et eeesiee e erve e iree s raeessevee s ssaaeeesnnes 156
BPE3HBIE ittt 158
BBEPTHBIC ..ottt 164
TTPUBAPHDBIE ..ottt 165
HABECHbLIE 3AMKWN
OBLLETO HABHAUEHMUIS .vivveereeereieetieeeeeveeveeete e eve e veeneenae 167
KOMMN/IEKTbI C FTPYMMOBbLIM KTHOUOM ...covvrieiieiiniieieiinenens 175
JNA BATAMKA cvieieerieiectieete ettt sve ettt eteeteeeve e eaean 177
BENOCUMELHDBIE ...uiiiiieiiicieece ettt s 179
AOBOAUUKN ..., 180
JOBOLUMIKM cevieeviieiieeciieeeiee et e reere e s veesaaeeveesnreesneas 181
KpenexHble naacTuHbl A5 NapaniensHom
YCTAHOBKM JOBOAUMKOB ..ottt st sseneennes 186
ONTUKA
TN1A3KU ABEPHDBIE ..ovvitiiiieieieteeeeei ettt 188
OYPHUTYPA
TopLEBbIE LUMUHTAMETBI wicveriiiieiieienienireie e 194
HaKNALHBIE LUMUHTANIETBI weviivveeerireeeirreesirreessseeessseessnnns 194
HAKNALHBIE 3ACOBDBI .uvviiiriiieeiiieeeniieeesirreeseveeessreeessneeesnnns 195
YIIOPBI ettt ettt s s b e 198
LIDPBI vttt 203
TABTINUKIM ittt 204
KPOHLLTEIMHBI vttt 204
MMOUTOBBIE 3AMKM .ottt 204



@ 28 (5porsa)
O Ac(Meay)
© AN (AnTni

@ AN/CR (AnTUK/XpOWM)
‘ ANB (AHTUK BpUAANAHT)

() suxpom

‘ BN (YepHbIin HUKeNb)

@ 5L (veprin)

‘ BLM (YepHblii MaTOBbIN)

@) B/G (Ueprsiii/3onoro)

@ BL/SL (YepHbiii/Cepe6psatbiii)
‘ BL/RED (YepHblin/KpacHblin)
O BN/CR (YepHblin HUKeNb/XpoMm)
. BR (KopnuHeBblIi)

. CFM (MaToBbIli Kode)

O cr(xpom)

O CR/BN (Xpom/YepHblin HKeNb)
) cRIW (Xpom/Bensii)

Q CRM (MaToBbIli XpOM)

Q CRS (CaTnHMpPOBAaHHbIN XpOM)
() CRM/CR (MaToBbili xpom/Xpow)
Q G (3on0T10)

Q GM (MaToBOE€ 3010T0)

Q GM/G (MaToBOe 3010T0/3010T0)

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

(O GR(Cepeiti)

@ crr (rpagun)

@) GRF/CR (Tpagput/Xpowm)

Q INOX (HepxasetoLas cTanb)

(Hepxxagetouas ctans/
() nox/Nis (Hepxasce HIAKeTb)

Q MB (MaToBas 6poH3a)

Q NI (Hukenb)

O NIS (MaToBbIl HUKENB)

O NIS/CR (MaToBbI HVKeIb/XpPOM)
Q NIS/NI (MaToBbIll HUKenb/Hunkenbs)
. OL (OnunBkoBbIl)

Q W (Benbliin)

O W/G (Benblin/3010T0)

) zn Wi

' Fony6oui

‘ CuHUA

O duroneToBbIN

O KpacHbiin

O OpaH>keBbliA

O Po3oBblii



KomnanHusa

APECS

SECURITY

"Anekc Cekbropntn” -
KPYMHEenWwmnin NoCcTaBLLUMK

3aMOYHO-CKOBAHbIX M3aenuii

B CTpaHbl BocTouHOM

EBpOrbl.

1 Wwupoknia
MoAe/ibHbIN paj,
3aMOYHO-CKOBSIHbIX
n3genni

JKCKJ/IIO3UBHbIE
6peHabl: APECS, Avers,
Vanger, Code Deco

Bbicokas
KBannukauyms
cneynanncTos

GOODLOCK

becnnaTHoe
MODBUbHOEe
npuiIoxeHne

[=] 35

CCbl/IKa ANA CKayvBaHUA

Anga gocTyna

B JINYHbBIV KaDVHET, NOXanymncra,
3aMpocuTe MOCTOAHHbIN

NIOTVH 1 Maposb Yy Balero
NepCoOHaNbHOro MeHeaxepa.

®

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

Mbl Mpeanaraem LVPOKUI
aCCOPTUMEHT NPOAYKLIAN
B Pa3INYHbIX LLleHOBbIX
cerMeHTax.

NMPNYNH
PABOTATb
C HAMW

© ®© ®© &

©

4 WHpmuBnpayanbHbIn
noa6op accopTUMeHTa
Ans Bawero 6nsHeca

FlapaHTUA KayecTBa
n ceptTudurkaLms
TOBapa

Pa6oTa
C peknamaymsamm

OpueHTaLuMA Ha
AONTOCPOYHOE Annepckoe
napTHepCTBO

MHTYNTMBHO NOHATHbLIN
COBPEMEHHbIV NHTepdenC

MonHoueHHas pa6oTa
C KapToykamu TOBapoOB
B off-line pexwume

BbICTpPbIV 1 yA06GHbBIV gocTyn
K akTyanbHON NHOpMaLIMK
0 NpoAyKLN

HoBble pyHKLUMN

ANS 3apErncTprPOBaHHbIX
no/sib30BaTenei:

* aKTyaNbHble LeHbl;

- dopMUpOBaHMe 3akKasa;

* pe3epBbl 1 Mp.

Bcerga B HOry co BpemeHeM -
MOJIHBIM KaTanor ToBapos
y Bac B kapmaHe!



I APECS

I AVERS

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

OANH 13 CaMbIX U3BECTHbBIX OpeHA0B 3aMOYHO-
CKOBSAHbBIX TOBApPOB C 25-1eTHel nctoprei
npogax B Poccnun n ctpaHax CHI.

MpoduIb KOMMaHUM — MPOAYKLMA CpeAHEro
LIEHOBOr 0 AMarnasoHa, KoTopas BblMyCcKaeTcs Ha
coBpeMeHHbIx 3aBoaax B KHP. CobcTBeHHbIN
oounc B NekrHe 6bl1 oTKpbIT B 2004 rogy, 4To
MO3BOAMNN0 KOHTPOVPOBATL Ka4eCTBO Ha
KaXZOoM 3Tarne npon3BOACTBa.

3aMKkU U GypHUTYPa MPOXOAAT KOMMEKC
NCMNbITaHNIY B 1ab0paTopuv, OCHALLLEHHOM
6onee yem 20 B1naamy 060pya0BaHNSA ANS
TeCTVPOBaHNA NMPOAYKLNN. APecs Her3mMeHHO
NPOBOANT AOOPOBOBHYHO CEPTUNGUIKALIO
COOTBETCTBUSA n3aenuii TpebosarHnam FOCT.

[Mpoaykuma Avers xopoulo 3apekoMeHa0Bana
Ccebq B MPUMEHEHMN Ha YaCTHbIX 0bbekTax

N NPeanpusaTyaX, a Takke B MecTax
0BOLLEeCTBEHHOr0 MO/b30BaHKS.

Moa 6peHAoM Avers BbIMyCKakTCa 3aMOYHO-
CKOBSAHbIE U3AeNVsA MO AEMOKPATUYHOW LIEHE,

BbicOKOe KauecTBO, MPYMEHEHe TeEXHONOT A
COOCTBEHHOW Pa3paboTKy 1 OTAEIbHOE
BHUMaHMe K MPOYHOCTU MaTepuanoB — BOT
OCHOBHbIE MperMyLLLecTBa AaHHOro bpeHaa.



Code Deco

VANG[R

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

AccoptumeHT Code Deco - 3TO A0CTYMHas
OYpPHUTYPA AN MEXKOMHATHbBIX ABEPEN.

Ocobyto YacTb dpunocodum bpeHaa 3aHrMaeT
AV3aiiH: 3N1eraHTHble PyYky 1 eKkopaTyBHbIe
HakNaZKn Ha 3aMOK PafytoT a3 6e3 CKMAoK Ha
OHOAXETHOCTb.

Katanor Bknro4aeT MoAenu ANng CoBpemMeHHbIX U
KNaccuyecknx MHTepbepoB. MoxHO NoA0bpaTh
OMTMMaNbHbIA BapnaHT Nnoa nrobble asepy,
He3aBMC1MO OT LBeTa 1 GakTypbl.

MNpriobpeTada npoaykymto Vanger, Bel nnatnte
TO/IbKO 3a HyXHOe Bam nsgenve.

BpeHpa He obpemMeHdeT CTOVMMOCTb CBOe
MNPOAYKLNN CNIOXHBIMU BbICOKOTEXHOMOTUUYHBLIMI
peLLeHVAMN, LUMPOKM MOLENBbHBIM PALOM,
AOPOrvM AV3anHOM YMakoBKU. IMEHHO Takown
PaLMOHaNbHbBIA MOAXOZ MO3BOMN MONYUYUTH
Havbonee BbIFOAHOE LIeHOBOE Npea/oxXeHVe.

Bce MOHATHO 1 payroHanbHo: MPoCTas v
HaZexXHas KOHCTPYKLMSA MO AOCTYMHOW LieHe.

\/anger = OT/INYHOE TMpeA1oXeHe A4
CHabxeHns CTpOUTE/TbHbBIX O0OBbEKTOB.

ONTUMN3NPOBATL BCE PACXOAbl, HE BAMANOLLME
Ha KOHEeYHbIV pe3ynsTaT — BOT 6a30BbIV
nprHLUMN 6peHaa Vanger.



Mpwn paboTe € 3aMkamut 1 GYPHNUTYPOI HaCTO MCNONBb3YHOTCA TEXHNYECKNE TEPMUHDI, KOTOPbIE «A0KHbI»
CBWAETENBCTBOBATL O KaYeCTBe TOBAPA, HO He 419 BCEX 3TV XapaKTePUCTVIKA NOHATHBI. [10CCapyii NOMOXET
YyCTPaHWTb HEKOTOPbIe TPYAHOCTM B BOCAPUATIN NPeACTaBAEHHON B KaTanore MHGOPMaLIMN.

|_|pO,£I|aBLI|bI, KakK MUHUMYM, A0raiblBatoTCH, Kakow TOBap KauyeCTBEHHbINM, a Kakow HeT — MPOCTO B C11y OMbITa
npoAax n pa6OTbI crnpereH3nAaMmn, Ho B OONbLUNHCTBE CNiy4daeB OrpaHYMBarOTCA HpOCTOI7I XapaKTepI/ICTI/IKOIZ
«I3TOT IyHLle, a 3TOT XYyXe», be3 CI)aKTVMeCKOI'O 0b6bACHEeHUs pa3HnLUbl. [MoHVMaHMe CMbICNa AaHHbIX TEPMUNHOB
MOoBbICAT I_Iqu)eCCI/IOHa}'IbeIIZ ypoBeHb NMpodaBLa N KOHCYNbTaUMOHHbBIX YCAYT.

OueBWAHO, YTO HaLL M10CCapUI OTCTYNAET OT KNACCUYECKOW CTPYKTYPbl: OH COAEPXUT KapTUHKM, MHGOPMALILS
nogaetcsa 61o0kaMu, a He Mo andasuTy, HO B TaKOM BMAE OH HAMHOMO NPOLLE A5 BOCMPUSATUSA 1 MOHNUMAHMS.

TUNbI KNHOYEN

AHTANNCKNA /
AHTNUINCKNIA C NNacTUKOBOI ros10BKOM

STO YyCTOSABLUWICA TEPMUH, YyNOTpebnsemblii B
OCHOBHOM B Hallel CTpaHe (Hanpumep, B AHMNN
TaKOW TUM KJIKOUa VHOTAA Ha3bIBatOT GPaHLLy3CKuM).
CepBUCHVKYM Yallle NCnoNb3yoT TepMuH «Kntoy ¢
rOPW30HTaIbHOW Hape3Kou CeKPeToB».

[aHHbBIV TUN KtoYa NO3BONAET UCMOb30BaTh
60MbLUee KONMYeCTBO TUMNOPa3MepoB KOAOBbIX
NMHOB (0T 4 10 8), UTO yBENNYMBALT TEOPETNYECKYHO
CeKpPeTHOCTb. B TO e Bpemsa LUMANHAPLI C
AHTINACKAM KNFOYOM MMEROT BEPTUKANbHYHO
HapesKy K/t4a, 4To obneryaet JOCTYN K
MaHNMYNALUNOHHOMY BCKPBITUHO.

«MpaBUNBHBIA» LUANHAD C aHIUACKM KTHOYOM
HV B YEM He yCTynaeT NpopuabHOMY. AHIINACKIIA
KJIHOY 0 CX MOP Camblid nonynapHbI B EBpone.

AunckoBblii /
[AWNCKOBBIV C N1aCTUKOBOI ro/1I0BKOW

3TOT KNKOY ObIN BNEpBble CO34aH GUHCKOM
komnaHven ABLOY, M03TOMy ero paHblue Ha3biBanu
«OUHCKMM». TeopeTnyecKy Takow KoY MOXeT
MeTb OYeHb BbICOKYH cekpeTHOCTb — 40 1 000 000
KOMBUHaL NN,

pwv BLICOKOW KyNbType NPOM3BOACTBA U
COBM0AEHNN A0MYCKOB MaHUNYNALOHHbBIMM
METOZaMU TaKOW 3aMOK He OTKPbITb. Ha poccuiickom
PbIHKE B OCHOBHOM MPUCYTCTBYHOT YNPOLLEHHbIE
aHanorv GUHCKOro 3amka.

CyBanbAHbIVi MEXKOMHAaTHbIN (S)

Mbl OTAEAUNN CyBaNbAHbI MEXKOMHATHbIN OT
CyBaNlbAHOro. HecmMoTpd Ha 0L NpUHLMA PaboTel,
pasHMLa MEXY HUMIN OYeHb CyLLeCTBEHHa.

= CyBanb/AHbIA MEXKOMHATHBIV KNtOY, MHOTAa
01 IMeHyeMblil B mpocTopeYby «bypaTuHO»,
MCMOMB3YeTCs B MEXKOMHATHBIX 3aMKax C OAHOW
CyBanbAOM 1, Kak MpaBuIo, UMEET CeKPETHOCTb OT
yeTblpex A0 AecsaTka KOMOWHaUWY, B 3aBUCUMOCTH OT
Npon3BOAUTENS.

®YHKUMOHANBHO 3TO 3aMOK A5 BHYTPEHHMX
nomeLeHun ¢ A0NONHNTENbHOM QUKCALIMEN KNHOUOM,
6e3 ceKpeTHOCTN 1 GYHKLWIA 3aLLUKTHI.

CyBanbAHbIN (S)

BaxHble XapakTepuncTrky nerko onpefennTb no K4y -
3TO KONIMYeCTBO CyBanbA 1 Fﬂy6VIHa Hape3Kn ceKpeToB.
I\/IaTepman K/1to4a, B JaHHOM C/lydae, TOXe UrpaeT posib:
CTalb 6yﬂ,eT AonropedHee natyHW.

!

=9

MpodunbHbIG /
MpodunnbHLIA C N1aCTUKOBOV roN0BKOM

YCTOABLIMINCA TEPMUH (CTPOrO FOBOPS, BCE KUY
B UMIVHAPOBLIX MEXaHN3Max — NPOGUbHbIe).
CepBUCHMKN YaLlle NCMONB3YHOT TEPMUH «KJIH0Y C
BepTMKaNbHOM HAape3KoW CeKPeTOB».

Yalle BCero IMeHHO Ha TakoM TUMe K1o4a peannsyroT
LONONHUTENbHbBIE GYHKLMN 3aLLMTEl OT BCKPBITUA:
LONONHUTENbHbBIE PALbI MNHOB, OTAE/bHbBIE akTUBHbIE
N MaCCUBHbIE MVHBI, MVH B MNHE, PAMOYHO-b6aNaHCHbIN
MEeXaHM3M (3MerKa Ha Katoue).

PamMouyHbIn /
PaMOUHbI C N1aCTUKOBOW FrO/1I0BKO

TepmuHa “pamoyHbli knroy” B8 FTOCTax He
CyLLeCTBYeT, HO, Kak Ha3BaTb KJIKOY, OTKPbIBAOLLMIA
3aMKV C PaMOYHbBIM MeXaHn3MoM? KNntoy BHeLLHe
HanoMWHaeT AMNCKOBbIV, HO OT/IMYAETCA Mo
APUHLMNY PaboTsl.

PamouHble 3amkK, Kak MnpaBuio, MPONTPLIBAOT
AVICKOBbIM C TOYKW 3peHna MaHNyNaUunoHHOro
BCKPbITWA.

KpecTtoo6pasHbiia (K)
Takol T1n kntoda noasuaca B Poccun B 90-e roasbl
BMecCTe C Typeukinmy 3amkamm KALE.

KpecTtoobpasHbIf KN, MCMONb3YOLNACS

BO BPE3HbIX 3aMKax, MeeT HI3KYHO cekpeT-
HOCTb 1 PEKOMEHAYETCH A9 YCTaHOBKM B ABEPN
MEXKOMHATHbIX MOMeLLeH WA,

MPO®UJIb K/TKOYA

Mpodunb - 310
nonepeyHoe ceveHrve
KntoYa.

KAPTA KJ/TIOYA

0 0 STOT TEPMUH XOPOLLO 3HaKOM
@ CEePBUCHBIM OpraHun3aumnsm.
) ) OCHOBHbIE NapameTpbl
%O KAroYa (Mpodub, LWwar
)5
g — HapesKku, ry6yrHa), KoTopble

MCMONB3YIOTCHA ANA Hape3Kn
CeKpeToB Ha aBTOMaTUYEeCKOM
0bopysoBaHUN.



rMOCCAPUN

XAPAKTEPUCTUKW COMNMACHO rOCYAAPCTBEHHbIM CTAHAAPTAM

FOCTbl 52582-2006 1 5089-2011 aBnatotcd 6a30BbIMN AN9 3aMOYHON NPOAYKLUMM. Mbl B3AV Ha cebd

CMeNOoCTb 0TKa3aTbCA OT Ka3eHHOr0 PYCcCKOro, KOTOPbLIA, 6€3yCN0BHO, MPUAAET TOYHOCTL GOPMYNNPOBKaM
(0CObEHHO KorAa nepeynTbiBaellb X B TPETUI Pa3) U AOHECTY 0 YATaTeNen CMbIC/ TEPMUHOB MPOCTLIMY
C/10BaMW, He NpeTeHAys Ha abCOMOTHYHO TOUHOCTb.

(6

CeKkpeTHOCTb
He MeHee

45 000

7~
| ¥4
500000

LMK/10B

Knacc 3amka

Knacc nzgenvs cornacHo poCcCuinckmm
FOCTam P 52582-2006 1 5089-2011 ana
3aMKOB U LNVIHADOBBIX MEXAHU3MOB.

Tun 3amka no NOCT

Tvn 3aMka MOXeT MOHaA0bUTLCA eCcnn B
I‘IpOEKTHOI7I AOKYMeHTaunn eCTb Tpe6OBaHI/I9|
yCTaHaB/iBaTb 3aMKW OripeaeneHHoro tmna.

Knacc goBoguuka

PakTnyeckn cywectsyrownin FTOCT P 56177-
2014 Ha fBepHble JOBOAUNKN OYeHb Mpu-
ONXEH K CyLLecTBytoLLemMy eBponeickomy EN
1154 v knaccol, KoTopble MprcBanBaeT Hall
[OCT, coBnagatoT ¢ knaccamu no EN 1154,

BaxHerwen xapakTepucTKon 419 JOBOAYM-
KOB ABNIAETCA 6e30TKa3HOCTb UAN HapaboTka
L1KN0B. MNPV ncnblTaHNAxX J0BOAYNKOB, B
OTAYMeE OT 3aMKOB, OYEHb BaxHbl HACTPONKM
- BEC }BepK, PacnonoxXeHue 0BOAYVIKa, Pery-
NMPOBKa CKOPOCTU OTKPbIBaHua/Aoxnona. Mpu
HEenpaBNbHOW YCTaHOBKE [jaXe XOpOoLUni
[OBOAYMK MPOPaboTaeT MeHblle 3a9BeHHOr0
KONM4ecTBa LMKIOB.

CekpeTHOCTb

o4 CeKpeTHOCTLIO MOAPAa3yMeBatoT Koanye-
CTBO KOMOMHALNIA. DTO BEIMYMHA pacyeTHad,
TO eCTb TeopeTnyeckas. PeanbHas (Mpak-
TNYeCKas) CEKPeTHOCTb BCErAa MeHbLLUe - B
cpeaHem 60-75% OT TeopeTnYecKoi.

Bbicokad cekpeTHOCTb (cBbilwe 500 000
KOMBOWHaLWIA), Kak NpaBuio, CBNAeTeNbCTBYeT
0 CNIOXHOCTU KOHCTPYKLUMU U TRYAHOCTY MaH K-
NYASLMOHHOIO BCKPbLITAS.

Mpwn cekpeTHoctn o1 15 000 go 100 000 kom-
BrHauNii pelLaroLLee 3HaveHe 419 BCKPbITHA
MMEIT TeXHUYeckre napameTpsl (TOYHOCTb
NCNONHEHNS feTane, JoMNyCKu 1 T.4).

Be3oTKa3HOCTb

ViHaye roBops, HapaboTka LukoB. Mpu
NCMBITAaHWN NPOBEPSETCS, CKOMbKO LMKN0B
0TpaboTaeT Kax /bl y3eN 3aMKa, 3aLLE/IKN,
UWAVIHAPOBOIO MEXaHW3Ma UAn PyUKi.

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

Cn-34

0BOJg
o &)

q ¢
Pruone®

M

El-60

NcnblTaHna
B CO/IAHOM TyMaHe

OCHOBHOW 3a4a4el NCnblTaHNM B kamepe
CONAHOrO TyMaHa ABNSeTCH onpejeneHne
KOPPO3MOHHOM CTOMKOCTM MOKPLITUI U Ma-
Tepranos m3gennd. TymaH co3faeTcs NyTém
pacnblneHns 5% (kak NpaBuI0) CONAHOIo
pacteopa (NaCl).

McnbITaHV| NPOBOAATCS 40 NOSBAEHNS
nepBbIX NPU3HAKOB KOPPO3UK. Pe3ynbTaT
bunkcrpyetca B Yacax. Ansg 3aMOYHO-CKOBAHbBIX
n34enuii mokasaTesb MOXeT KonebaTbcs oT 24
no 500 vacos.

CepTnédukayus

o pesynbTaTtaM UCMAbITaHNA B HE3aBNCUMOA
NabopaTtopurm Ha MPOAYKLMIO MOXET ObITb
BblaH CepTNPMIKAT, MOATBEPXKAAIOLLNIA, UTO
faHHaa NPOAYKLMS COOTBETCTBYET TpeboBa-
Hnam poccuickoro FOCTa.

HacTb NPOAYKLMN, HanpuMep Bpe3Hble 1
HaBeCHble 3aMKV, MANHAPOBbIE MeXaHN3Mbl
1 [OBOAUVIKY, MEET PasZeNeHre Ha Kacchl,
npu1cBavBatoLLMecs No pesyasTaTtaM UCrbITa-
HUIA.

KHOObI AV NETAN He MMELOT Pas3AeNieHns Ha
KNacchl, NO3TOMY B Cy4ae NONOXNTENbHbBIX
Pe3yNbTaToB UCMBITaHWIA Ha NMPOAYKLMIO MO-
XeT bbITb BblAaH cepTudukar.

MpoTmBono>kapHas
ceptudukayms

MNpoTnBonoxapHasa cepTudmnkaLmsa Nposo-
ANTCH Ha FOTOBOM M3AENUN — MPOTUBOMO-
XapHOW ABEPU C yXe YyCTaHOBIEHHbIMN

Ha Helt 3aMKkamu 1 GypHUTYpoOIt. B cneum-
aNbHOW Kamepe ABepb CXUratoT, MPK 3TOM
Temnepatypa gocturaet 900 rpasycos no
Llenscuto 1 Boilwe. [IBepb He A0MXKHa Npo-
nyckaTb MNNAaMS Ha BHYTPEHHIO CTOPOHY
ABepu B TeueHve onpeaenéHHoro Bpeme-
HI: 15, 30 nam 60 MUHYT - 3TO Ha3bIBaeTCs
npesenomM OrHeCcTonkoCTy Asepu. Mo
pesynbTaTam UCMbITaHW ABepy NprCBan-
BatoT knacchl EI-30, EI-30, EI-60 n T.4.

3amKu 1 GYPHUTYPY UCMBITEIBAOT LB

B cocTase Asepy. OCHOBHOE OTANYYE NPOo-
TUBOMOXaPHbIX 3aMKOB OT 0ObIYHBIX — OHU
He UMELOT BHYTPW IerKOMNaBKMX eTanen,
Hanpumep 13 LUAMa.

MpoTMBOMNOXapHbIe 3aMKi Apecs ycreLuHo
BblZEPXanu NCMBITaHVsA B MPOTUBOMNOXap-
HbIX ABEPSAX 1 pEKOMEHAOBaHbI Ha ABEPU
EI-60.



rMOCCAPUN

TEXHUYECKWMNE TEPMWHbI

ABS-NNACTUK - yaaponpoYHbI NaacTuk
(Ha3BaHWe 06pPa30BaHO V3 HaYaNbHbIX OYKB
KOMMOHEHTOB: akpuioHUTPKAa, byTagneHa u
CTUpona). OCHOBHbIE JOCTONHCTBA MPUMEHU-
TeNbHO K Hawelr OTpacau — 3TO MAACTUYHOCTb U
CNOCOBHOCTL BbIAEPXMBATbL YAapHbIe Harpy3ku 6es

fedopmaumn.

HRC - 1BEpAOCTL MaTepurana, onpesendemas rno
MeToay PokBenna, Hanbonee pacnpoCTPaHEHHOMY
B MPOMBbILLNEHHOCTY. MakcManbHasd TBEPAOCTb
no Poksenny coctaBnseT 100 HRC. ObbluHbIe
CBep/ia No MeTasuly 3akaanBaroTCa 40 TBEPAOCTH
62-63 HRC. 1ns Toro 4tobbl MPOCBEPANTL METaNN
nof00HOW nan bonee BbICOKOW TBEPAOCTH,
TpebyeTcsa cneynanbHbIi MHCTPYMEHT.

L, R - 6ykBa, pacnonoxeHHaa nocne 0603HaueHus
LBeTa, 0bo3HayaeT - R (MpaBble) 1 L (neBble).
CokpallleHne NpuMeHsaeTcsa AN N34enni,
BbIMYCKAEMbIX B ABYX UCMONHEHVAX: Ha N1€BO- U
NMPaBOCTOPOHHWE ABEPU.

M - 6ykBa, pacnonoxeHHas nepes LU1dpon,
0b03Hayarollaa MetTpuyeckyro (Metric) pesbbdy
BUHTOBOrO coeanHeHus. Lindpa obosHauaeT
HOMWHANbHbI BHELIHWI AnaMeTp BUHTA. Ha-
npumMep, M6 - 370 BMHTOBOE CoeHeHue ¢
BHELWHNM AVaMeTPOM BUHTA 6 MM.

OCHOBHBbIE MMKTOIPAMMbI APECS

123 3awuTa oT BbiCBEpP/INBaHNSA

A
’\—GR MMKTOrpamMma O3HaYaeT, YTo 3aMOK/LUNNNHAP

3allMLLeH OT BblcBepavBaHus. Lindpel oT 1 40
acsenmeonn 4 0003HAYAKOT CTEMEHb 3aLUMThl, OTPAXaroLLYy0
3KCMEPTHYIO OUeHKY. B nosasnstoLLem
601bLIMHCTBE COBMaAatoT C pesyabTaTamm
NCMBITaHW NpY CEPTUGUKALMM MPOAYKLINN.

1»(3)«  3alMTa oT BbIpbiBaHUSA

’m- MKTOrpaMma O3Ha4aeT, YTo LUAVHAPOBBIN

MEXaHM3M 3aLUVLLEH OT BCKPLITUS METOAOM

Sawnraor  BbIPbIBAHWA (BLITATMBAHNUSA) CRPALYUHMIKA.
Lndpbl oT 1 40 4 0603HaUatOT CTeneHb
3aLLMTEI, OTPaXatoLLyH 3KCMEPTHYH OLLeHKY.
B nogasnstoLleM 60AbLIMHCTBE COBNAAatOT C
pesynbTaTaMun UCMbITaHWA NPy cepTUdMKaLmm
NPOAYKLMN.

3awmTa oT passnoma

MMKTOrpamMma 03HavaeT, YTo UNAUHAPOBbLIN
MEXaHM3M 3aLLMLLeH OT pa3pblBa LnavHAPa
ot B MecTe kpennenus U.M. Undpsi ot 1 g0 4
0603HaYatOT CTeNEeHb 3aLLUMThl, OTPAXAtOLLYHO
3KCMEepPTHYHO OLeHKy. B nosasndatoLiem
6ONbLUNHCTBE COBMAAatOT C pesyabTaTamu
NCABITaHWI NpK cepTUduKkaumm NpoayKLMn.

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

PVC - nonnsuHmuaxnopug (ot aHrn. Polyvinyl
chloride). MnacTvik, OTANYAIOLLMIACS NPEeBOCG
XOAHOW XUMUYECKOM CTOMKOCTBIO 1 MONYYNBLUUIA
LVpoYanLLee pacnpoCcTpaHeHye B Mpo-
MbILLIEHHOCTH 11 ObITY.

RAL - HemeLKuiA LUBETOBOW CTaHAAPT, B KOTOPOM
NpYMEHSETCA YeTblpex3aHayHoe obo3HaueHve
LBeTa, rae nepBas undpa - 370 HOMep AnanasoHa
(HanpurMep, XenTele, OpaHXeBble, CBET/ble U
TEMHbIE), @ TPW OCTa/IbHbIE — HOMEP OTTEHKaA.

LAM (LInHK-AntomMrHN-Meab, To Xxe, uTo ZA-
MAK) - cnnas, WWMpOKO VCMO/b3yeTCA B Mpo-
MBILLIEHHOCTI AN N3FOTOBNEHUSA PA3IUYHBIX
feTanein MeToAoM NNTbdA N NTHA NOJ AaBNEHNEM.
Monyynn pacnpocTpaHeHe N9 N3roToBaeHUA
LBEPHON GYPHUTYPLI MO MPUYMHE XOPOLLINX
NNTEVHBIX CBONCTB, HEBLICOKOW TPYA0EMKOCTY MPK
06paboTKe U AOCTYMHOW LieHbl. Ha GypHUTYPY,
MN3roTOBMIEHHYHO U3 LUAM, BnoCceACTBUN HAHOCAT
[1leKOPaTVBHO-3aLLMTHOE MOKpbITHE,

12(3)4 3awmTa oT OTMbIUEK

[KTOrpaMma o3HauaeT, YTo 3aMOK/LUNANHAD
3aLyMLLeH OT BCKPLITUS MaHUMYAALMOHHBIMA

3aua ot metofamu. LUndpbl oT 1 o 4 0603HauaroT cTeneHb
3aLLUWThLI, OTPaXaroLLyHo SKCMEPTHYH OLEeHKY.
B nogasnawoLlem 60NbWMHCTBE COBMaAatoT C
pesynbTaTamu NCMbITaHWn Npn cepTudnkaumnm
npoAyKUUW.

3awmnTa oT 6amMnuHra

&

MMKTOrpamMma O3HadaeT, YTo 3aMOK/LUUAVHAD
Sauprra or 3allyLLeH OT BCKPLITUA METOAOM bamnuHra.

6amnuura

3awumTa oT cBOpavYMBaHuA
(ANa cyBanbAHbIX 3aMKOB)

MMKTOrpamMma O3Ha4aeT, UTo CyBaNbAHbIN 3aMOK
3alUVILLEH OT BCKPLITUS MPY NMOMOLLM CBepPThILa.

@H

3awura ot
cBopauMBaHuA



rMOCCAPUN

xJ
500000

LUK/IOB

35-40 mm

150kr

85«r

1050um

MopwmnHuk
KayeHus

O

00O «AIMEKC CEKbHOP

Knacc

MuKTOorpammMa 0603Ha4aeT Knacc nsgenvs
cornacHo poccuiickim FOCTam.

KonwuyectBo unknos

MVKTOrpamMMa nokasblBaeT pacyeTHoe
KONMYECTBO UMKIOB U3aenus.

TonwmHa pBepun

ﬂVIKTOI'paMMa MoKa3blBaeT MakCMabHYH
N MUHUMaNbHYH TONWNHY ABEpW ANA
YCTaHOBKW 134eNnn4.

MakcumanbHbI Bec ABepu

MVKTOrpamMMa rnokasblBaeT MakCManbHbINA
BEC ABEPW AN YCTaHOBKM N3AeNNs.

MakKcuManbHbI/ BEC U LUMPUHA ABepU

MyKTOrpaMma nokasblBaeT MakC/ManbHbIN
BeC ABepu AN YCTaHOBKM U3aenns C
orpaHuyeHemM LUPUIHbI 4BEPHOrO
nonoTHa 40 1050 mm.

BnaroctomkocTb

M3paenve noaxoauT ANs IKCMayaTaumm Bo
BNIAXHbIX MOMELLEHUAX (CaHy3/1bl).

MoAWwnNHUK

VIcnonb3yeTcs NOALUUMHUK KaYeHs,
OCobeHHO aKkTyaNnbHO AN ABEPHbIX NeTesb,
rAe 4acTo UCMOb3YIOT He MOALIWMHYIK, 3 ero
UMUTaLMIO.

npOTVIBOCKpVII'IHbIe KosbLa

MOAWNMHNK CKONBXEHUS,
obecneynBaroLLMii MNGBHOCTb X043
ABEPHOW NeTn.

KonunuyectBo yacos NNS

CTOMKOCTb K KOPPO3MM COOTBETCTBYET 3
Knaccy no espornenckomy ctaHgaapty SFS EN
1670 (ANs HApYXHbIX ABEPEV 1 NOMeLLeHWIA
C MOBbILIEHHOW BNAaXHOCTbLHO).

BeclyMHbIA

3aMKV OTANYAOTCS MATKMM 1 MPakTUYecku
6eCLYMHBIM OTKPBIBaHVEM, KOMMIEKTYHOTCS
MarHUTHbIM pUresem Uar NNacTyKoBbIM
A3bIYKOM.

3akanéHHas 3awmTa

3almTa UMANHAPOBOrO MEXaHM3Ma MOXeT
6bITb 3aKaneHa Ao TBEpAOCTN 60-62
eANHVILbI MO Wkane PokBenna.

NTW»

Moaxoant
[1A YCTaHOBKM
3/1eKTPOUHCTPY-
MeHTOM

D

DE
?} /V«‘

H
qQ

B2B

TemnepaTypHbIii pexxum

[MokasblBaeT BO3SMOXHbIV TeMMnepaTypHbI Anana3oH
ANS JOBOAYVIKOB.

BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM
3/1IeKTPOUHCTPYMEHTOM

AN yCTaHOBKW 3N1eKTPONHCTPYMEHTOM TpebyeTcs,
YTOObI CaMOpPe3bl ObINM 3aKaNeHbl 40 ONpejeneHHoN
npouHoCTH - okono 40 HRC. B 3Tom ciydae Bl 6e3
npobaem cMoxeTe YCTaHOBUTb WAV CHATb M3jenve.
Mpn NCNONL30BaHWN He3akaNéHHbIX CaMope30B
LIYPYMOBEPT MOXET «CN3bIBaTby» HACeUKN Ha
camopesax BO Bpems yCTaHOBKM 1 CHATb Takoe
n34enne BnoCneACTBUN CTAHOBUTCA NPO6EMATUYHO.

ABoliHas duKcaumsa fy>XKKN

Mpwy 3anNvpaHn 3amka Ayxka GukcrpyeTca c obenx
CTOPOH. B ciydae CMNOBOrO BCKPLITUSA Takme 3aMKu
061a4atoT 60/bLUeR YCTONUMBOCTBIO, YEM MOAEN C
OAHOCTOPOHHEN durKCaumei.

3akanéHHas Ay>XKa

[yXKa HaBeCHOro 3amka 3akaneHa. [lyxkm HaBecHbIx
3aMKOB, Kak NpaBu/Io, 3aKkanatoT Ao Teépaoctu 40-45
eVHNL Mo Wkane Poksenna.

KopoBbli 3aMoK

3aMOK, UMEIOLLNIA KOA — Kak MpaBuao, OT 3 40 5 ANCKOB,
06pa3yroLLNX CeKPeTHY KOMBMHaLKMo. Konnyectso
KOMOMHaLW B TaKMX 3aMKax HEBbICOKOE, U
bakTnUeckn, 3amMKM 3aLMLLAIOT TONBKO OT CYYaNHOro
oTANPaHA.

ABTOoMaTunuecKoe 3anMpaHue

NPy HaXaT Ha AYyXKY HaBeCHOro 3aMKa 6es
NCNONb30BaHNA KKo4a.

Business to business

VIHAEKC, 03HaYatoLLWI, YTO MPOAYKLMS NpeAHa3HaveHa
19 NPON3BOACTBEHHbBIX KOMMAHWIA, @ He ANs
PO3HWYHOM TOProBn.

MpoAyKUWs NOCTaBAAETCS B YNPOLLEHHOM YNakoBKe:
6enast KopobKa, 3anasHHbIV MW OTKPBITEIV NakeT.

DTUKeTKa (CTUKEP) COAEPXNT MEHbLLEE KOMYeCTBO
NHGOPMaLMV: HET HAa3HaYeH s, IMNOPTEPa,
npeacTaBnTend Ha Tepputopuu PO 1 apyroi
NHQOPMaLMK, KOTOPYHO AOIXEH UMETL TOBAp Npwu
npoAaxe vepes PO3HUYHYHO CETb, COFNACcHO 3akOHY O
3aluMTe Npas NoTpebuTend.

MapTHepam, NprobpeTaroLLMM AaHHbI TOBap ANs
PO3HNYHBIX NPOAaX, PEKOMEHAYEM pa3mMelLaTb
AaHHYI0 MHOOPMaLIMIO CAMOCTOATENBHO.



3aMKu ANS fepeBAHHbIX ABepel BpesHble 3amku 6e3 pyyek APECS

XapakTepucTukm 90-K
cepuun: . .
[lONONHNTEeNbHbLIV BPE3HOW 3aMOK
7
KonuuecTso unkios
w7/ 6930TK83HOMLL Bpera; APECS HasHauenve:
60000 .
LKnoB pa6OTb\ 2728 17285 MeXKOMHaTHble lepeBAHHble ABepn 3
. O * MNOACOBHLIE MOMeLLEeHNS
* TexHn4eckue asepu
Knaccno FOCT R G E — =
77 b
a@ Tun 3amka -
no FOCT
PexomeHayemas " o ©
ToAWMHa ABepun ” N ~
35-60 Mmm
bakcet -
- 45
|D::| Tun purenein
OtBeTHanA NnaHKa
o
@ ° Haknaaka pekopatusHas
MexaHwn3M cekpeTHOCTU: @ — 5
@ Tun MexaHu3Ma Muhu-6oke 12 x5wr
CeKpeTHOCTH Bur-6okc 48 12,5
o & R 3 3 QR
@ LunamnHapoBsI Tun ynak Kopo6ka e
MexaHV3m
B KOMMieKTe
Matepuan . A @
unmhapa Komnnekraumns: ©
+OTBeTHas NnaHka - 1 wTt ‘
* HaknagKka Ha unavmHap - 2 Wt 36
+ camopes ST4x20 - 2 wt 12| &.‘
+camope3 ST4x18 -4 wt 27 27
+camope3 ST3x10 -4 wr
3amKun ANs AepeBaHHbIX ABepen BpesHble 3amkn 6e3 pyyek APECS
XapakTepucTmkm 91/60
cepun: . .
JlononHNTeNbHbLIN Bpe3HOM 3aMOK
7~ C UMNNHAPOBBLIM MEXaHU3MOM 3 .
égggi&gﬁ&wmw bpena: APECS HasHaueHwue: N
60000 paGoTH . . * MEXKOMHATHbIE epeBsHHble ABepn ©
uuknos 6561 6571
+ N0ACOBHBIE MOMELLEeHMS ——4@
O * TexHn4yeckue gsepu
Knaccno rOCT CR G 3 & 14
a@ Tvin 3amMka .
no FOCT L
. Q
Lo o [ " O
17
35-50 Mm “ ABEP ° 8 8 B | N
r @
bakcet © o
3
% 1 O H \\
| |
|® Tvn purenei © 50
©
) @
MexaHn3m cekpeTHOCTH: -
u B ; Oteerhan nnanka
TN MexaHv3ma VHATOOKE x5 wr -
CekpeTHoCTH Bur-60kc 28 o)
UnnnHapossin Tvn ynak Kopo6ka o
MeXaHV3M B KOMMIeKTe. 8
Tunopasmep: 30/30 Haknaaka Ha uwnumgp
Marepuian KomnnekTauus:
UnAnHapa
+OTBETHas NnaHka - 1 Wt -
TeOPETV\HeCKaﬂ * HakNajka Ha UMAnHAp - 2 Wt ) © 2l g 16
CrTien  CeKPeTHOCTb * BUHT Kpennexuns umamHapa M5x60 - 1wt =
15 000 UMANHAPOBOTO « camopes ST4x20 - 4 wTt
MexaHu3ma «camope3 ST3x16 -4 wTt

32

22

000 «AMEKC CEKbHOPATW» 10



XapakTepucTukm
cepuun:
KJ‘ KonunyecTso umnknos
6e30TKasHoM
60000 paGoTh
uuKnos

Knaccno FOCT

Tvn 3amka
no FOCT

D

PekomeHayemas
TONWMHA ABEPU

35.50 Mm

MexaHW3M CeKpeTHOCTH:
Tvn mexaHnsma
CeKkpeTHOCTK

)

bakcer

UnnvHapossiin
MeXaHu3M B KOMMeKTe.
Tunopasmep: 30/30

Matepuan
uMAnHApa
TeopeTunyeckasn
evens  CEKPETHOCTb
15000  yuauHApoBOro
MexaHu3ma
XapakTepucTmkm
cepuu:
KJ‘ KonnyecTso LmknoB
6e30TKasHo
60000 paGoTy
uuknos

Knaccno rOCT

Tun 3amka
no FOCT

PekomeHayemas
TONWMHA ABEPU

=08

35.50 Mm

Bakcer

Tun purenei

=

MexaHu3m CekpeTHoCTV:
Tvn mexaHv3ma
CekpeTHoCTH

Y

UnnvHapossiin
MeXaHV3M B KOMMIeKTe.
Tunopasmep: 30/30

MaTtepuan
UMnnHapa

TeopeTuyeckas
evens  CEKPETHOCTb
15000  yuauHApoBOro

MexaHWn3ma

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

3aMKV ANA AePEeBAHHbIX ABEpel

94-H/60

[lonoNHUTENbHbIN BPE3HOM 3aMOK
C UMAVHAPOBLIM MeXaHN3MOM
HasHauerwe:

* MEXKOMHATHbIE epeBsiHHbIE ABEPU
* NOACO6HbIE MOMELLEHMS
. - TexHUueckmne 8epu

bpeHa: APECS

00056

CR

MuHu-60kc 7

X 5WT

Bur-6okc 28

Tun ynak Kopo6ka

Komnnektaums:

+0TBETHas MnaHka - 1 wT

* HakAajKa Ha LnanMHAP - 2 Wt

* BUHT KpenneHus uuanHapa M5x60 - 1 wt
+ camopes ST4x20 - 4 wt

+camope3 ST3x16 -4 wrt

3amMKv AN AepeBAHHbIX ABepel

95/60

[lonoNHMTeNbHbI Bpe3HO 3aMoK
C UMNVHAPOBLIM MEXaHU3MOM

bpena: APECS HasHauenwe:
16278 16277 * MEXKOMHaTHble lepeBaHHble ABEpN
* NOACO6HbIE NOMEeLLEHUS
* TexHn4yeckue gsepu
CR G

MuHu-60kc 7

X 5wt

Bur-60kc 28

Tun ynak Kopobka

Komnnektaums:

*+0TBETHaA NNaHKa - 1 WwT

* HakNajka Ha UMAnHAp - 2 Wt

* BUHT KpenaeHus uuanHapa M5x60 - 1 wr
+ camopes ST4x20 - 4 wTt

+camopes ST3x16 -4 wT

Bpe3Hble 3aMkn 6e3 pyyek

65

57

167
a7

33

100

63

33

Haknagka Ha yunnHgp

18

APECS

14

138

24

50
&3

BpesHble 3aMKu 6e3 pyyek

65

57

167
47
7 Z[ﬁ

33

100

40

Haknapka Ha LunMHAp

APECS

14

138

]

OrseTHan nnaHKa

118

10,

24

&

22



3aMKu ANS fepeBAHHbIX ABepel BpesHble 3amku 6e3 pyyek APECS

XapakTepucTukm 99-K
cepum: . .
P [lononHUTENbHbIN BPE3HOM 3aMOK
7
KonnuyecTso unknos .
" 6e30Tka3HoM bpeHA: APECS HasHauerwe: .
69"2‘002 pa6OTb\ 17224 1989 * MEXKOMHaTHble lepeBAHHble ABepn U
u . O * MNOACOBHLIE MOMeLLEeHNS E'L
* TexHn4eckue asepu
Knacc no roCT @ e B, ©
2
€E® Tvn 3amka gl
no FOCT
PekomeHayemas PRI I: N AN
Jﬂ TOAWMHa ABepu 2 2 24
35-60 Mmm ’7
bakcet
& 50
|Cb Tun purenei e
i e
MexaHV3M CeKpeTHOCTH: ©
TN MexaHn3Ma MuHu-6oke 7 X5 Wt Haknanea Rexoparwanan °
CeKpeTHOCTK Curbore 28 “
LnnnHapossiv Tun ynak Kopo6ka 3l @ g 16
MEXaH3Mm g8 g 8
B KOMMNnekTe
Matepuan .
WAniapa Komnnektaums:
+OTBeTHas NnaHka - 1 wTt 3
* Haknajka Ha UmanHap - 2 wr
+ camopes ST4x20 - 4 wt ©
+camope3 ST3x15 -4 wt
2
3amKun ANs AepeBaHHbIX ABepen BpesHble 3amkn 6e3 pyyek APECS
XapakTepucTmkm 30-R
cepuun: .
P 3aMOK BpPe3HO C poanKoBbIM GUKCATOPOM
Ve 6e3 UMNNHAPOBOro MexaHun3ma
Konnuectso UuykI08 3 20
25?&)0 6e30TKa3HoOM bpena: APECS I
LUMKNoB patorel 6365 @ hd

4

. 75
Knaccno FOCT CR \ ,,,,,,

]

121

PexomeHayemasn
TONWMHa ABepu

a® [ .

oT35 MM

210
©
8
148
194

38

Bakcer

|D::| Tun purenein

MexaHun3m CeKkpeTHoCTu:
Muhu-6oke 7 OtBeTHan nnaHka
Tun mexaHv3ma ol -
CeKpeTHoCTN Bur-60kc 28 S &
Haknaaka Ha uunuHap |
Tun ynak Kopobka 2
. o 15 9
Komnnektaums:
N 2
+0TBeTHas NnaHka - 1 Wt 2R N '1—’1
* HaK/1aAKa Ha UMNMHAP - 2 WT P sl s e o)
* BUHT KpenaeHus uuanHapa M5x60 - 1 wr 3] hy
+ camopes ST4x20 - 2 wTt
+camope3 ST3x16 - 7 wTt \ L
2 1
¥
@

000 «AMEKC CEKbHOPATW» 12



XapakTepucTukm
cepum:
KJ‘ KonnuyecTso unknos
6e30TkasHo
250000 p560Th)
uuKnos

D

El
35-40 MM

Knaccno FOCT
Tnn 3amka

no FOCT

PexomeHayemasn
TONWMHA ABEPK

Mexocesoe
paccTosHue

Bakcer

Tvn purenei

MexaHu3m CeKpeTHoCTu:

Tun MmexaHnsma
CeKkpeTHOCTK

UnnnHaposbin
MEXaHV3M B KOMM/IeKTe,
Tunopa3mep: 30/30

Matepuan
unanHapa
TeopeTuyeckas
evens  CEKPETHOCTb
15000  yuanHaposoro
MexaHu3ma
XapakTepucTukm
cepuu:
IJ‘ KonnyecTso Lyknos
6e30TkasHoN
250000 5607k
UUKNoB

W

FOFEI=8¢

Knaccno rOCT

Tun 3amka
no FOCT

PekomeHpayemas
TOMWMHa ABepun

Mexocesoe
paccTosiHmne

Bakcer

MoawmnnHmk
B y3/1e pyyku

Tvn purenein

MexaHv3m CeKpeTHoCTn:

0
&
)

Cexpermocrs

15 000

Tun mexaHusma
CeKkpeTHOCTM

LUnanHaposbin
MEXaHV3M B KOMTIEeKTe.
Tunopasmep: 30/30

Matepuan
UnAMHApPa

TeopeTunyeckas
CeKpeTHOCTb
LUMAVHAPOBOrO
MexaHu3ma

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

3aMKV ANA AePEeBAHHbIX ABEpel

1000/60

3amMoK BPe3HOM Noj pyuky
C UMNMHAPOBbLIM MEXaHV3MOM

bpeHa: APECS

6324 6325

CR G

MuHu-60kc 7 X5 Wt

Bur-6okc 28

Tun ynak Kopo6ka

Komnnektaums:

+0TBETHas MnaHka - 1 wT

* HakAajKa Ha LnanMHAP - 2 Wt

* BUHT KpenneHus uuanHapa M5x50 - 1 wt
+ camopes ST4x20- 4 wT

- camope3 ST3x18 -4 wrt

3amMKv AN AepeBAHHbIX ABepel

2200/60

3aMOK BPEe3HOW NOoZ pyuKy
C UMAVHAPOBBIM MEXaHN3MOM

bpena: APECS

17165 2882

@ O
CR G

MuHu-60kc 7 X 5WT
Bur-60kc 28

Tun ynak Kopobka

Komnnektaums:

*+0TBETHaA NNaHKa - 1 WwT

* HakNajka Ha UMAnHAp - 2 Wt

* BUHT KpenaeHus uyanHapa M5x50 - 1wt -1 wrt
+ camopes ST4x20- 2 wTt

+camope3 ST3x16 - 7 wTt

Kopnyca Bpe3HbIx 3aMKoB

39

APECS

OtBeTHas nnaHka

18

il

47

Kopryca Bpe3Hbix 3aMKoB

45

ri.

50

NN

60

63 :L,,@L, ey
LN 2
7 |
= 15 -
] =1 % )
17 “le Z12 % g 8 15
& m
g % O
N )
S | & )
w ar*
25

APECS

9.5,

201
35
@

240

176

NZ12

33

35

8000

~ &
@




XapakTepucTukm
cepum:
KJ‘ KonnuyecTso unknos
6e30TkasHo
250000 p560Th)
uuKnos

Knaccno FOCT

?

Tun 3amka
no FOCT

PexomeHayemasn
TONWMHA ABEPK

Mexocesoe
paccTosHue

Bakcer

[ToAWwnnHKK
B y3/1e pyuku

Tun purenen

A ®H Hi=§

MexaHv3m CekpeTHoCTV:

Tun mexaHusma
CeKkpeTHoOCTM
UnanHaposbin

Tvnopasmep: 35/35

Matepuan
UMAnMHAPa
TeopeTuyeckas
evens  CEKPETHOCTb
15000 yuanHaposoro
MexaHu3ma
XapakTepucTmkm
cepuu:
KJ‘ KonnyecTso LmknoB
6e30TKasHo
250000 paGoThl
UUKNoB

Knaccno rOCT

Tun 3amka
no FOCT
PekomeHayemas
TONWMHA ABEPU

35-40 MM

Mexocesoe
paccTosiHne

bakcer

o

MeXxaHW3M CeKPeTHOCTH:

Tvn MexaHnsma
CeKkpeTHOCTK
UnnvHaposbiin

MEXaHV3M B KOMM/IeKTe,
Tunopasmep: 30/30

MoawmnnHmK
B y3/1€ pyyKku

Tun purenen

MaTtepuan
UMAnHAPa

TeopeTuyeckasn

cexperocn

feweee  CEKPETHOCTb
15000  yuanHaposoro
MexaHu3ma

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

MeXaHV3M B KOMM1ekTe.

3aMKV ANA AePEeBAHHbIX ABEpel

2200/70

3amMoK BPe3HOM Noj pyuky
C UMNMHAPOBbLIM MEXaHV3MOM

bpeHa: APECS

00076

MuHu-60kc 7

Bur-6okc 28

Tun ynak. Kopo6ka

Komnnektaums:

+0TBETHas MnaHka - 1 wT

* HakAajKa Ha LnanMHAP - 2 Wt

* BUHT KpenneHus uuanHapa M5x50 - 1 wt
+ camopes ST4x20- 2 wT

- camope3 ST3x16 - 7 wt

3amMKv AN AepeBAHHbIX ABepel

1023/60

3aMOK BPEe3HOIA C pyyKkaMu Ha naaHke
U UANVHAPOBLIM MEXaHN3MOM

bpena: APECS

16812 16813 15576 15575

® ®© 0O

AB AC NI G

Bur-60okc 20 X 5WT
Tun ynak. Kopobka
Komnnektaums:

*+0TBETHaA NNaHKa - 1 WwT

+kBaapat 8x8x100 Mm - T WT

»cTsxka M6x(25)50 - 2 Wt

+camopes ST4x25 - 2 wTt

*camopes ST3x16 - 2 wT

* BUHT KpenaeHus unanHapa M5x50 - 1 wt
* BUHT pukcaumm - 2 wt

* KJIKOY LeCTUrpaHHbIi - 1wt

Kopnyca Bpe3HbIx 3aMKoB

240

[‘155
(€}

® 000

155_“
@

KomnnekTbl BPe3HbIX 3aMKOB

37

63

@

17

615

17

Pyuka wa nnarie

1

185
163
615

\

\B12

APECS

201

APECS

!‘ﬂ.
®

161

212
-
&
OtBetHan nnaxka
15
m‘ 15 ‘ ™
g | ke 2
g
- 14
1 .
w ©
e




3aMKV ANA AePEeBAHHbIX ABEpel KomnnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB APECS

XapakTepucTukm 1026/60

cepunn: o 3
3amMOK BPe3HO C pyyKkaMu Ha NaaHke _ [
P Y UANHAPOBBLIM MEXaHU3MOM :L,,@
wJ KonuuecTso unkios 3 A
220000 6e30TKa3HoON PperaAPECS S e
uuknos pa6om 3171 3304
@0 . R
Knacc no FOCT @ e
Tun 3amka @ 8
no FOCT ol - O
5
PexomeHayemasn O
ToAWWMHa ABepun
35-40 mm u-l A p @
[ I | S <7 S T [ S
5
IS
& @
MexoceBoe ;I @
paccTosHue o— 2

41

Bakcer
|Cb Tvn purenei

©
8

24

Bur-6okc 16 X5 Wt
MexaHn3m CekpeTHoCTY: Tunynak.  Kopobka “
-~ 15
olw|l 2 3
Tvn mexaHn3ma 28| o
cekpeTHoCTH 17
. KomnnekTauums:
UnnvHaposbiin |
MEeXaHV3M B KOMMIEKTe. +0TBETHAA MNaHka - 1 wr 10, o o
Tunopasmep: 30/30 +kBagpat 8x8x100 mm - 1 WwT “° =
- camopes ST4x20 - 6 W @
Matepuan +camope3 ST3x16 - 2 T po
umnmHapa * BUHT KpenneHus uuanHapa M5x50 - 1wt -
TeopeTuyeckas

Cexpernocre

e CeKPeTHOCTb
15000  yuanHaposoro

MexaHn3sma

3amKun ANs AepeBaHHbIX ABepen KomnnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB APECS

XapakTepucTmkm 1027/60

cepuun: o
3aMoK Bpe3HO C pyykaMu Ha NnaHke "
Ve N UNANHAPOBbLIM MeXaHN3MOM [ i
KonunyecTso unknos
| ord 6e30TKasHoM Bpera: APECS x o -
250000 pa60TH — |/ -5
uuknos 16816 16818 16817 i

Knaccno FOCT . Q O

AB G/GM  NI/NIS

Tun 3amka =
no FOCT -1
PekomeHayemas .
ToAWMHa ABepu 83 z
35-40 mm v 17
.
Mexocesoe N | ¢
paccTosiHne -
k A 3
Bakcer 2
15
MoawmnnHmK il

B y3Ne py4ku

Bur-6okc 20 x5 Wt

|® Tun purenei Tun ynak Kopobka

~—
Ole =
212 T - L 14|
O L
MexaHu3M CekpeTHOCTU: h
KomnnekTtauus: O
+OTBETHas NnaHka - 1 Wt
@ IngMeié‘ZHC?aMa +kBaapat 8x8x100 Mm - T WT @
+ CTsXKa M6X(25)50 - 2 W I *
U,V\ﬂV\HLlpOBbWI +camopes ST4x25 - 2 wTt
MeXaH/i3M B KoMnaekTe. + Camopes ST3x16 - 2 wr
Tunopasmep: 30/30 * BUHT KpenaeHus unanHapa M5x50 - 1 wt *
* BUHT pukcaumm - 2 it
Matepuan * KJIKOY LeCTUrpaHHbIi - 1wt
unnnHapa
TeopeTuyeckasn
evene  CEKPETHOCTb
15000  yuanHaposoro
MexaHv3ma

000 «AMEKC CEKbHOPATW» 15



XapakTepucTukm
cepum:
KJ‘ KonnuyecTso unknos
6e30TkasHo
250000 p560Th)
uuKnos

Knaccno FOCT

Tnn 3amka
no FOCT

PexomeHayemasn
TONWMHA ABEPK

35-40 MM

Mexocesoe
paccTosHue

Bakcer

MexaHu3m CeKpeTHoCTu:

Tvn purenei

Tun MmexaHnsma
CeKkpeTHOCTK

UnnnHaposbin
MEXaHV3M B KOMM/IeKTe,
Tunopa3mep: 30/30

Matepuan
unanHapa
TeopeTuyeckas
evens  CEKPETHOCTb
15000  yuanHaposoro
MexaHu3ma
XapakTepucTukm
cepuu:
IJ‘ KonnyecTso Lyknos
6e30TkasHoN
250000 5607k
UUKNoB

Knaccno rOCT

Tun 3amka
no FOCT
PekomeHayemas
TONWMHA ABEPU

35-40 MM

Mexocesoe
MM paccTosHune
bakcer

Tun purenen

iy

MexaHW3M CeKpeTHOCTH:

Tnn mexaHu3ma
CeKkpeTHOCTK

UnnvHapossiin
MexaHV3M B KOMMeKTe.
Tunopasmep: 30/30

Matepuan
uMAnHApa

TeopeTunyeckasn
CeKpeTHOCTb
UMNMHAPOBOIo
MeXaHu3ma

Cexpermocrs

15 000

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

3aMKV ANA AePEeBAHHbIX ABEpel

1223/60

3amMOK BPe3HO C pyyKkaMu Ha NaaHke
N UMNUHAPOBBIM ME@XaHV3MOM

bpeHa: APECS

210

KomnnekTbl BPE3HbIX 3aMKOB

150

+kBagpat 8x8x100 mm - 1 WwT
« cTaxka M6x(25)50 - 2 Wt
+camopes ST4x25-2 wt

APECS

4

185

163

70

13

40
e .
| e
" ° 3
Bur-6okc 20 X5 Wt ol
RER i ®
Tun ynak Kopobka =
g
[EX
Komnnektaums: &
+ OTBeTHas NnaHka - 1 Wt . & | —
-

+camope3 ST3x16 -3 wTt

* BUHT KpenneHus unanHapa M5x50 - 1wt
« BUHT pukcaumm - 2 T

* K/IKOY LWeCTUrpaHHbI - 1wt

3amMKv AN AepeBAHHbIX ABepel

1226/60

3aMOK BPEe3HOIA C pyyKkaMu Ha naaHke

]

t

N UNANHAPOBLIM MEXaHN3MOM
bpena: APECS

2874 2875
CR G

210

2

67

KomnnekTbl BPe3HbIX 3aMKOB

150

Bur-60okc 16 X 5WT
Tun ynak Kopobka
Komnnektaums:

*+0TBETHaA NNaHKa - 1 WwT

+kBaapat 8x8x100 Mm - T WT

+ camopes ST4x20 - 6 wT

+camope3 ST3x16 - 3 wT

* BUHT KpenaeHus unanHapa M5x50 - 1wt

175

APECS

40

185

167

70

13




XapakTepucTukm
cepum:
KJ‘ KonnuyecTso unknos
6e30TkasHo
250000 p560Th)
uuKnos

Knaccno FOCT

Tun 3amka
no FOCT

PexomeHayemasn
TONWMHA ABEPK

35-40 MM

Mexocesoe
paccTosHue

Bakcer

MexaHu3m CekpeTHoCTV:

Tun MmexaHnsma
CeKkpeTHOCTK

UnnnHaposbin
MEXaHV3M B KOMM/IeKTe,
Tunopa3mep: 30/30

Tvn purenei

Matepuan
UMnnHApPa

TeopeTuyeckas

Cexpernocre

e CeKPeTHOCTb
15000  yuanHaposoro

MexaHun3ma
XapakTepucTmkm
cepuu:
KJ‘ KonnyecTso LmknoB
6e30TKasHo
250000 paGoThl
UUKNoB

Knaccno rOCT

PekomeHayemas
TONWMHA ABEPU

Tun 3amka
no FOCT

35-40 MM

Mexocesoe
MM paccTosHune
bakcer

Tun purenen

D

MexaHW3M CeKpeTHOCTH:

Tvn mexaHnsma
CekpeTHoCTH
UnnvHapossiin

MeXaHn3M B KOMNAeKTe.
Tunopasmep: 30/30

Matepuan
uMAnHApa

TeopeTunyeckasn
evens  CEKPETHOCTb
15000  yuauHApoBOro

MexaHn3ma

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

3aMKV ANA AePEeBAHHbIX ABEpel

1227/60

3amMOK BPe3HO C pyyKkaMu Ha NaaHke
N UMNUHAPOBBIM ME@XaHV3MOM

bpeHa: APECS

1681

°

® O

AB

16821 16820
G

@

Bur-6okc 20 X 5WT
Tun ynak Kopobka
Komnnektaums:

+0TBETHas MnaHka - 1 wT

+kBagpat 8x8x100 mm - 1 WwT

« cTaxka M6x(25)50 - 2 Wt

+camopes ST4x25-2 wt

+camope3 ST3x16 -3 wTt

« BUHT Kpennexus unamHapa M5x50 - 1wt
« BUHT pukcaumm - 2 T

* K/IKOY LWeCTUrpaHHbI - 1wt

3amMKv AN AepeBAHHbIX ABepel

1523/60

3aMOK BPEe3HOIA C pyyKkaMu Ha naaHke
U UANVHAPOBLIM MEXaHN3MOM

bpena: APECS

17396 17397 17398 15440

0000

AC CR G

Bur-60okc 20 X 5WT
Tun ynak. Kopobka
Komnnektaums:

*+0TBETHaA NNaHKa - 1 WwT

+kBaapat 8x8x100 Mm - T WT

»cTsxka M6x(25)50 - 2 Wt

+camopes ST4x25 - 2 wTt

*camopes ST3x16 -3 wT

* BUHT KpenaeHus unanHapa M5x50 - 1 wt
* BUHT pukcaumm - 2 wt

* KJIKOY LeCTUrpaHHbIi - 1wt

KomnnekTbl BPE3HbIX 3aMKOB

210

185
163
i

KomnnekTbl BPe3HbIX 3aMKOB

210

150

70

57

i

185
163
70

APECS

a8

&

APECS

20

q

2

©0.0.0)

OO0 =

@

d12



3aMKV ANA AePEeBAHHbIX ABEpel KomnnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB APECS

XapakTepucTukm 1526/60 3

cepuu: .
3aMOK BPe3HOI C pyyKamu Ha M1aHke
~ N UWMNUHAPOBBIM MEXaHV3MOM <]
®J Komwuecrsounknos o )
250000 6e30TKa3HoON bpeHa: APECS s
UMKNoB pa6om 3301 3302 T
Knacc no rocT g CG) R »
4
Tnn 3amka L~
no FOCT - 12}
= 2 d12
PekomMeHayemas & ® T

70

TONLWMHa ABEPY

35-40 MM

[ [E

Mexocesoe
paccTosHue

Bakcer 45 3
o]
| Cb Tvn purenei

28

57

o @\ 2|
Bur-6okc 12 X5 Wt i

MexaHW3M CekpeTHOCTU: Tunynak.  Kopobka 113 g |l |
2
Tun MmexaHnsma
CeKkpeTHOCTK L
. KomnnekTauums: 2
LnnnHaposbin 2
MEXaHV3M B KOMM/IeKTe, +0TBETHAs NAakKka - 1wt ol
Tunopa3mep: 30/30 +kBagpat 8x8x100 mm - 1 WT EIRAS

+ camopes ST4x20 - 6 wT

of

Matepuan - camope3 ST3x16 -3 wTt 215 O N
&
20

umnmHapa * BUHT KpenneHus uuanHapa M5x50 - 1wt B

33

TeopeTuueckas 1

Cexpernocre

e CeKPeTHOCTb
15000  yuanHaposoro
MexaHu3ma

3amKun ANs AepeBaHHbIX ABepen KomnnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB APECS

XapakTepucTukm 1527/60 3

cepuu: . i
3aMOK BPe3HOW C pyYKaMu Ha naaHke E -
J L

7 N UNANHAPOBbLIM MeXaHN3MOM . 67 J @
KonnyecTso LmknoB

L. ¥4 6e30TKa3HON Bpera: APECS 3

250000 ofoTe [ T

Kknos paboTel 17399 17401 17400

* Knacc no FOCT . O O & d
a AB  G/GM NI/NIS
a\
Tun 3amka 12,
no FOCT 20
2 - d12
PekomeHayemas I: O
TONWMHA ABEPU © I:

35-40 MM u_l ABEP h O
MexoceBoe i
paccTosiHne

g ]
Bakcer Eans
20

|® Tun purenen

MexaHW3M CeKpeTHOCTH:

Bur-6okc 20 x5 Wt

Tun ynak Kopobka

@ Tvn mexaHnsma \\
CeKpeTHOCTM 7[ // J

—
LMAnHApOBSIi KomnnekTaums:
MeXaHn3M B KOMNAeKTe. +oTBeTHas NnaHka - 1wt \\ ©
Tunopasmep: 30/30 - kBaapaT 8x8x100 MM - 1 WT -

185
163
70

»cTsxka M6x(25)50 - 2 Wt
MaTtepwan « camopes ST4x25 - 2 wT 17

G
O
unnvHapa +camopes ST3x16 - 3 wr &
O
O
&

* BUHT KpenaeHus unanHapa M5x50 - 1 wt
* BUHT pukcaumm - 2 wt
* KJIKOY LeCTUrpaHHbIi - 1wt

TeopeTunyeckasn
evens  CEKPETHOCTb
15000  yuauHApoBOro

MexaHn3ma

000 «AMEKC CEKbHOPATW»




XapakTepucTukm
cepum:
KJ‘ KonnuyecTso unknos
6e30TkasHo
250000 p560Th)
uuKnos

Knaccno FOCT

Tun 3amka
no FOCT

PexomeHayemasn
TONWMHA ABEPK

Mexocesoe
paccTosHue

Bakcer

MMoAwnnHMK
By3/1e pyyku
|® Tun purenen

MeXaHV3M CeKpeTHOCTH:
Tun mexaHusma
CeKkpeTHoOCTM

UnanHaposbin
@ MEXaHV3M B KOMT/IeKTe.,
Tunopasmep: 30/30

Matepuan
UMAnHAPa
TeopeTuyeckas
evens  CEKPETHOCTb
15000 yuanHaposoro
MexaHu3ma
XapakTepucTmkm
cepuu:
u‘ KonnyecTso LmknoB
6e30TKasHo
250000 paGoThl
UUKNoB

Knaccno rOCT

3| Tun 3amka
no FOCT

PekomeHayemas
TONWMHA ABEPU

Mexocesoe
paccTosiHne

bakcer

MMoAwnnHMK
BYy3/1e pyuku

SO EH=80

Tun purenen

MeXxaHW3M CeKPeTHOCTH:
Tvn MexaHnsma
CeKkpeTHOCTK

UnnvHapoBssiin
@ MEXaHV3M B KOMM/IeKTe,
Tunopasmep: 30/30

MaTtepuan
UMAnHAPa

TeopeTuyeckasn

Cexpermocrs

e CEKPeTHOCTb
15000  yuauHApOBOrO
MexaH/3ma

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

3aMKV ANA AePEeBAHHbIX ABEpel

2210/60

3amMOK BPe3HO C pyyKkaMu Ha NaaHke
N UMNUHAPOBBIM ME@XaHV3MOM

BpeHa: APECS

2876 17402 2878

® 0 O

B/G CR G

Bur-6okc 12 X 5WT

Tun ynak Kopobka

Komnnektaums:

+0TBETHas MnaHka - 1 wT

+kBagpat 8x8x100 mm - 1 WwT

« cTaxka M4x(20)50 - 2 wt

+camopes ST4x25-2 wt

+camope3 ST3x16 -3 wTt

« BUHT Kpennexus unamHapa M5x50 - 1wt
« BUHT pukcaumm - 2 T

* K/IKOY LWeCTUrpaHHbI - 1wt

3amMKv AN AepeBAHHbIX ABepel

2223/60

3aMOK BPEe3HOIA C pyyKkaMu Ha naaHke
U UANVHAPOBLIM MEXaHN3MOM

bpena: APECS

16948 16949 15580 15579

® ®® O

AB AC CR G

Bur-6okc 10 x5 Wt

Tun ynak. Kopobka

Komnnektaums:

*+0TBETHaA NNaHKa - 1 WwT

+kBaapat 8x8x100 Mm - T WT

»cTsxka M6x(25)50 - 2 Wt

+camopes ST4x25 - 2 wTt

*camopes ST3x16 -3 wT

* BUHT KpenaeHus unanHapa M5x50 - 1 wt
* BUHT pukcaumm - 2 wt

* KJIKOY LeCTUrpaHHbIi - 1wt

KomnnekTbl BPE3HbIX 3aMKOB

APECS

—
—

—+e
o
- ) G
= ] O o=
S G O
° 45 s ;77@
3 120 ﬁl i
[} ;‘ P 16,110, A
L J '
— [
7 _‘ !
e e
Ak 1
T
KoMmnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB APECS
R P
. e
J— s
[ : O
] " ioi a2
= o
ML n
' 45 3 :—7@
5
3 g‘Lfé‘
)\ 8| s
( ] AR o
L ([ J 8 .
\ I
o
~
N‘FM
BN S




3aMKu ANS fePEBSAHHBIX ABepei KomnnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB APECS

XapakTepucTukm 2227/60

cepun: -
3aMOK BPEe3HOW C pyykamm Ha naaHke
P N UWMNUHAPOBBIM MEXaHV3MOM Ho Py
U Konnuectso UnKIoB 5 APE o
250000 6e30Tka3HoM PeHA: APECS O
uuknos pa6OTb\ 17575 17576 17577 ’:f:‘
Knaccno FOCT AB G/GM  NI/NIS
Tun 3amka
no FOCT
PexomeHayemas

ToNWMHa ABEPY

240

O )
Mexocesoe O
paccTosHue o
Bakcer —
3
MMoAwnnHMK
B y3/1€ pyykn
Bur-60okc 10 X 5WT 2 3
|® Tvn purenei Tvinynak Kopo6bka [ /] )
: (—
\
MexaHu3m CekpeTHoOCTU: ds
Komnnektaums: .
TVH_\ MexaHusma +OTBeTHas NnaHka - 1 wTt
CeKpeTHoOCTH +kBagpat 8x8x100 mm - 1 wT L T
« cTaxka M6x(25)50 - 2 Wt 2
. +camopes ST4x25-2 wt
@ L, | Sl -
A . « BUHT Kpennexus unamHapa M5x50 - 1wt
Tvnopasmep: 30/30 * BUHT dpukcaumm - 2 Wt .
Matepuian * KA0Y WECTUMPaHHbI - 1 WT I 7/
uMnnHapa
as
TeopeTuyeckas
evens  CEKPETHOCTb
15000 yuanHaposoro
MexaHu3ma
3aMKn ANA AepeBAHHbIX ABepeVI KomnnekTbl BPe3HbIX 3aMKOB AVERS
XapaKTepMCTV]KM 1023/60
cepun: o
P 3amok Bpe3HOoW C pyyYKaMi Ha naaHKe
7~ o0 non W UMNNHAPOBbLIM MEXaHN3MOM s »
.24 A Bpera; AVERS
200000 6e30TkasHoM peHa:
YuKnos pabotsl 28068 28069 28070 28071 T il :L ,
® ® ®@ O 5 @
Knaccno FOCT AB AC R -S| S N e

18

Tun 3amka
no FOCT
PekomeHayemas
TONWMHA ABEPU

35-40 MM ©

161

Mexocesoe
paccTosiHne

45

14
BaKceT ‘ :
L 40
MoAWwmnnHnK
B y3/1e pyuKun

Bur-60okc 20 X 5WT
- 15
Tun purenei Tunynak.  Kopo6ka
| 113 &
0 15 ©
Q &
MeXxaHW3M CeKPeTHOCTH: L
Komnnektaums:
+OTBETHas NnaHka - 1 Wt
@ IggpthE%Hc?aMa - kBaApat 8x8x100 MM - 1 WwT 5 “
- crxKka M6x(25)50 - 2 wr gl 2
2|8l o o
UMHV\HADOBUPI +camopes ST4x25 - 2 wTt 17 © e
@ MeXaHV3M B KOMTIeKTe. * camopes ST3x16 - 2 wr
Tmmopaamep: 30/30 * BUHT KpenaeHus unanHapa M5x50 - 1 wt
* BUHT pukcaumm - 2 it |
MaTtepuan * KNOY WeCTUrpaHHbId — 1 Wt 10, 3 @ L
unMnnHapa —
25
TeopeTunyeckas
evews  CEKPETHOCTb
5000 yuauHApoBOrO
MeXaHu3ma

000 «AMEKC CEKbHOPATW» 20



Bpe3Hble 3amKku

XapakTepucTunkm
cepum:
KJ‘ Konnyectso uynkios

6e30Tka3HoW

200000 pa60TH

uuknos

@Pzz9) KnaccnolOCT
Tvn 3amka

no FOCT
PekomeHpyemasn

TONLWMHa ABEPY

Mexocesoe
paccTosHue

Bakcer

Tun purenen

R
)
s

MexaHv3m CekpeTHoCTV:

0

@

Cexpermocrs

Tun MmexaHnsma
CekpeTHoCTM

LnnnHaposelit
MEXaHV3M B KOMM/IeKTe,
Tunopasmep: 30/30

Matepuan
unnnHapa

TeopeTuyeckasn

CeKkpeTHOCTb

5000 yuavHaposoro
MexaHun3ma

BpesHble 3aMku

XapakTepucTunku

cepun:

U“ Konunyectso unknos
6e3oTkasHol

200000 paGoTh

uuKnoB

Knaccno FOCT

Tun 3aMka
no FOCT
[
PekomeHgyemas

TONWMHA ABEPK
35-50 Mmm

MexoceBoe
paccTosHmne
bakcet

MexaHu3m CekpeTHoCTN:

§

Tun purenei

Tvn MexaHnsma
CeKpeTHoCTH

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

3amku ANs AepeBAHHbIX ABepel

1223/60

3amMOK BPe3HO C pyyKkaMu Ha NaaHke
N UMNUHAPOBBIM MEXaHV3MOM

bpeHa: AVERS

28072 28073 28074 28075

AB

AC CR G

- -
Bur-6okc 20 X 51T
Tun ynak. Kopobka

i

KomnnekTauus:

+0TBETHas MnaHka - 1 wT

+kBagpat 8x8x100 mm - 1 wT

« cTaxka M6x(25)50 - 2 Wt

+ camopes ST4x25 -2 wTt

+camope3 ST3x16 -3 wTt

* BUHT KpenneHus unanHapa M5x50 - 1wt
* BUHT pukcaumv - 2 wt

* KNHOY LIeCTUMPaHHbI - 1 WwT

3aMKu ANS fepeBAHHbIX ABepel

1523

3aMOK BPe3HOi C pyykamu Ha nnaHke 6e3 UnanHAPoOBOro
MexaHu3ma

bpeHa: AVERS

28076

CR

Bur-6okc 20

Tun ynak. Kopobka
i

KomnnekTauuns:

+0TBeTHas NnaHka - 1 Wt

+kBaapat 8x8x110 MM - T WT

« CTAXKa M6x(25)60 - 2 WwT

« camopes ST4x25 - 2 Wt

+ camopes ST3x16 - 3 wT

* BUHT KpenaeHus unanHapa M5x50 - 1 wt
* BUHT pukcaumm - 2 it

* K/IOY LWeCTUrpaHHbIid - 1 Wt

KomnnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB

210

AVERS

2

2% |
LI
|

N
7

20

1

38
J‘

150

185
163
70

57

30

R

113

1o

KomnnekTbl BPe3HbIX 3aMKOB

26

_H

:
"™ 14
| '
¢
@
0
€
12
JE
@ —
20
3
67
8
B
38

i

150

70

57

1)

185
163
7

33

AVERS

Sa

35

iz

175

sl e QOO0 +

d12




Bpe3Hble 3amKku

XapakTepucTunkm
cepum:
/ KonnuecTtso Lynknos
" 6e30Tka3HoW
200000 pa60TH
uuknos
@Pzz9) KnaccnolOCT

(2]
©

Tvn 3amka
no FOCT

PekomeHpyemasn
TONWMHA ABEPK

Mexocesoe
paccTosHue

Bakcer

Tun purenen

MexaHv3m CekpeTHoCTV:

0

@

Cexpermocrs

5000

Tun MmexaHnsma
CekpeTHoCTM

LnnnHaposelit
MEXaHV3M B KOMM/IeKTe,
Tunopasmep: 30/30

Matepuan
unnnHapa

TeopeTuyeckasn
CeKpeTHOCTb
LUMAVHAPOBOrO
MexaHu3ma

Pe3Hble 3aMKWn

XapakTepucTunku

cepun:

U“ Konunyectso unknos
6e3oTkasHol

200000 paGoTh

uuKnoB

Knaccno FOCT
Tun 3amka

no FOCT

PekomeHgyemas
TONLWMHA ABEpPY

Mexocesoe
paccTosiHne

bakcet

[loAwmvnHMK
B Y3/€ pyyKun

Tun purenei

MexaHn3m cekpeTHoCTM:

§
@

Cexpernocrs

Tvn MexaHnsma
CeKkpeTHOCTU

LUnnnHaposelii
MeXaHV3M B KOMIIeKTe.
Tunopasmep: 30/30

Matepuan
uMnnHApPa

TeopeTunyeckasn
CeKkpeTHOCTb
LUMAUHAPOBOTO
MexaHu3ma

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

3amku ANs AepeBAHHbIX ABepel

1523/60

3amMOK BPe3HO C pyyKkaMu Ha NaaHke
N UMNUHAPOBBIM MEXaHV3MOM

bpeHa: AVERS

28077 28078 28079 28080

AB AC CR G

- -
Bur-6okc 20 X 51T
Tun ynak. Kopobka

i

KomnnekTauus:

+0TBETHas MnaHka - 1 wT

+kBagpat 8x8x100 mm - 1 wT

« cTaxka M6x(25)50 - 2 Wt

+ camopes ST4x25 -2 wTt

+camope3 ST3x16 -3 wTt

* BUHT KpenneHus unanHapa M5x50 - 1wt
* BUHT pukcaumv - 2 wt

* KNHOY LIeCTUMPaHHbI - 1 WwT

3aMKu ANS fepeBAHHbIX ABepel

2210/60

3aMOK BPEe3HOIA C pyyKkaMu Ha naaHke
U UANVHAPOBLIM MEXaHN3MOM

bpeHa: AVERS

28086 28087

® O
BN G

- -
Bur-60okc 10 X 5WT
Tun ynak. Kopobka

i

KomnnekTauuns:

*+0TBETHaA NNaHKa - 1 WwT

+kBaapat 8x8x100 Mm - T WT

+ CTXKa M6x(25)50 - 2 Wt

« camopes ST4x25 - 2 Wt

+ camopes ST3x16 - 3 wT

* BUHT KpenaeHus unanHapa M5x50 - 1 wt
* BUHT pukcaumm - 2 wt

* KMOY LUECTUTPaHHbI - 1 WwT

KomnnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB

210

28

150

57

30

185
163
70

KomnnekTbl BPe3HbIX 3aMKOB

D]

§

|
=) =
]

8

175

[|
iy =

45

120

T

.

235
8

AVERS

o
o

I

175

AVERS

240

f

TN

e

§Y

a1z

e 00

ww
©

Y

di2

82

22



Bpe3Hble 3amKku 3amKu ANs AepeBaHHbIX ABEpei KomnnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB AVERS

XapakTepucTunku 2223/70

S 22
cepunn: o
3amMOK BPe3HO C pyyKkaMu Ha NaaHke — =
7~ Y UANHAPOBBLIM MEXaHU3MOM LY
wJ Konnyectso uynkios ¢
6(;30TK2C3HC?MLL O BpeHa: AVERS L‘sj‘
200000 padorei 28088 28089 28090 28091 g
LUMKI0B 4—[ ;:
@&P=z:2) KnaccnolOCT AB AC R - P ‘1
Tvn 3amka : |
no roCT P
Jﬂ_ PekomeHayemasn 1®\‘\
ToAWWMHa ABepun L
35.50 M w Asep 101 a2
Mexocesoe O‘
paccTosHue O
Bakcer Qf’@
|« 2% »
MoAWNNHMK Ta ;
B y3Ne pyuku j\ R —
- - " o
Bur-6okc 10 X 51T &
o e 3 ! S
|$ Tun purened Tunynak.  Kopo6ka r 120 -‘ i
- - 16 |10
( ) 8
L J .
MeXaHV3M CekpeTHOCTH: ¢
Komnnektaums: N 8
8s 8
+OTBeTHas NnaHka - 1 wTt
9 Iggp%?:%’z?a’ma - kBagpat 8x8x110 MM - T wT W P
» cTaxka M6x(25)60 - 2 Wt "
. +camopes ST4x25 -2 w1 ~
@ HSQ;:V?SPMOS‘?SMHHGKTG " camopes ST3x16 -3 wr : i 3 ?
A . * BUHT KpenneHus unanHapa M5x50 - 1wt Ej
Tunopasmep: 35/35 - BUHT BUKCALAY - 2 WT R
* KJHOY WeCTUrpaHHbIi - 1wt é‘
Matepuan LT
UMnnHapa
TeopeTnyeckas -
e CEKPETHOCTb
5000 yuauHApoBOrO o
MexaHu3ma
Pe3Hble 3aMKWn 3amku ANA AepeBAHHbIX /J,Bepe|7| KomnnekTbl BPe3HbIX 3aMKOB AVERS
XapakTepucTunku 2226/70
cepun: .
3aMOK BPe3HOW C pyYKaMu Ha naaHke s 2
7~ W UMNNHAPOBbLIM MEXaHN3MOM —H =
Konnyectso Lunknos |
2(;.({)0 Beg0TKaBHO Bpena; AVERS . 1%_.2
uuknos pa6OTb| 28092 28093 28094 — [
Knaccno FOCT AB  G/GM CR/NIS Q 1%1
Tun 3aMka | :
no FOCT [
e e R
PekoMeHayemast g h Y
TONLWNHa ABepK T ®\
Ol e
Mexocesoe JO‘
paccTosHune N ;@;
bakcet 3 — O
o 36
MoAWnNHUK
B y3/1€ pyyKkn
- -
Bur-60okc 10 X 5WT 3
Tun purener Tunynak.  Kopo6ka ( )) )
C O
\
MexaHW3M CeKpeTHoCTH: gl
KomnnekTauuns: 8 &
+OTBeTHadA NnaHka - 1wt 17
@ Zggphg,eré%HcﬁaMa +kBaapat 8x8x110 MM - T WT w
« CTAXKa M6x(25)60 - 2 WwT ~
U » « camopes ST4x25 - 2 Wt Py 9
VAVHADOBBIN - camopes ST3x16 - 3 wT
@ .'F‘exaHVBM B E<%g}-‘3n5eme' B BV\HTipEHﬂeHVIﬂ umnmHapa M5x50 - 1wt
nnopasmep: * BUHT pukcaumm - 2 it
* K/IOY LWeCTUrpaHHbIid - 1 Wt
Matepuan —
UnnanHapa °

TeopeTuyeckas .
evens  CEKPETHOCTb
000  LuanHaposoro
MexaHun3ma

000 «AMEKC CEKbFOPUTU» 23



Pe3Hble 3aMKU

XapakTepucTunkm

cepum:

@Pzz9) KnaccnolOCT

(@) e
PekomeHpyemas

TONWMHa ABEPY

Mexocesoe
paccTosHmne

Bakcer

3
@
8
z
H

Tun purenen

=]

MexaHV3M CeKpeTHOCTH:
Tun MexaHnsma
CekpeTHoCTU
LinnuHapoBelit
MEXaHM3M B KOMTeKTe.
Tunopasmep: 30/30

anapa

TeopeTnyeckas
e CEKPETHOCTb
5000 yuauHApoBOro

MexaHu3ma

BpesHble 3aMku

XapakTepucTukim
cepumt:

@Pz=9 KnaccnolOCT

Tun 3amka
no rOCT

PekomeHgyemasn
TONWMHa ABepu

= @

A0 36 MM

Mexocesoe
paccTosHmne

bakcet

Tun purenei

B [

MexaHn3m CeKpeTHOCTH:
Tvn mexaHn3ma
CeKpeTHoOCTH
UnnnHaposelii
MEXaHV3M B KOMMIeKTe,
Tunopasmep: 30/30

fs

TeopeTuyeckasn
evene  CEKPETHOCTb
5000 (uauHApOBOrO

MexaHn3ma

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

3amku ANs AepeBAHHbIX ABepel

0823/60

KomnnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB

AVERS

3aMOK Bpe3HOI C pyykamm Ha NnaHke v LVANHAPOBLIM MeXaHV3MOM yMeHbLUeHHOro Npoduas (29,5 Mm)

Bpera: AVERS HasHauerwe:

17200 17201 17202 17203

AB AC G NI

1

roa
rapaHTIAn

r =

Bur-6okc 24 X 51T

Tun ynak. Kopobka
i

KomnnekTauus:

+OTBeTHas NnaHka - 1 wTt

* NNacTnkoBas BCTaBKa rnoj OTBETHYHO MNaHKy — 1wt
+kBagpat 8x8x90 mm - 1 wT

+ cTAaxka M4x12(33)35 -2 wt

+camope3 ST3x12 -4 wt

* BUHT KpenneHus unnnHapa M5x45 - 1wt

3aMKu ANS fepeBAHHbIX ABepel

0823/60-C

* nérkne gepeBaHHble ABepyU Manoi NPoXoAnMoCTy T

50

/_f‘n_/
\jaﬂ

27

©F_1) CF

40

125

17 . 20 21 _‘
49 9 I:
3

3
/. ]

T

( J

Omeemras nnarka

(V/
\jq’ﬂ
30

KomnnekTbl BPe3HbIX 3aMKOB

3aMOoK BpPe3HO C pyykaMu Ha NaaHke v UMAVHAPOBLIM MEXaHV3MOM YMeHbLUeHHOoro npoduns (29,5 Mm)

BpeHa: AVERS HasHauenwe:

17204 17205 17206 17207

AB AC G NI

1

ron
rapaHTIA

r =

Bur-6okc 24 x5 Wt

Tun ynak. Kopobka
i

KomnnekTauuns:

+0TBeTHas NnaHka - 1 Wt

* NNacTUKOBas BCTaBKa MO/ OTBETHYIO NAaHKy - 1 WwT
+kBagpat 8x8x90 Mm - 1 WwT

+ CTAXKa M4x12(33)35 - 2 Wit

*camopes ST3x12 -4 wt

* BUHT KpenaeHus unanHapa M5x45 - 1wt

s nerkve AepesaHHble ABepn Manon npoxoanMocTn

‘y:' 58 ©

AVERS
21
™~ S

g L He
x [T
8 T 16 ® > e
= S w = I
|
= RS a
54 ° 3ls, N
,\X 40 m
‘-' - @
38
o d\
2
A
[ /) ]
L ( J
Omeemrasi nnatrika
8 8
16
%
i
96,

24



pe3Hble 3aMKKn 3amKu ANs AepeBaHHbIX ABEpei KomnnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB AVERS

XapakTepucTunkm 0827/60

3aMOK Bpe3HOI C pyykamm Ha NnaHke v LVANHAPOBLIM MeXaHV3MOM yMeHbLUeHHOro Npoduas (29,5 Mm)

)
%)
o
=
=

Knaccno FOCT

J234) Bpena: AVERS HasHaueHne:
> 21
* Nerkve jepeBaHHble ABepyn Manou NpoxoanmMocTi
Tun 3amMka 17208 17209 17210 1721
3B

r
rorct ®@® 00 : o T
AB AC G NI = <——‘ \Z
I L R v
_I:B. PekomeHayemas = | L12,]
ToNWVHa ABEpN f(am)
7036 Mm H ABep "~
5] 8
A L\
Mexocesoe _ 3
paccToaHve g 16 5 e
&
FT &)
% Bakcer . ]
« 96, N @
L
~ 40
Tun purenen - £y N4
1 38
roa
rapanTun o ;
MexaHu3m cekpeTHoCTM: Q\
- -
@ TN MexaHu3ma Bur-6okc 24 X 51T
— .
CeKpeTHocTyn Tunynak.  Kopo6ka v
LinnnHapoBseblit 1)
MeXaHV3M B KOMIIeKTe. ( // w
Tunopasmep: 30/30 L (( J
Matepnian KomnnekTaums:
uMAvhapa [} . 9 8 OmeemHas nnaHka
+OTBeTHas NnaHka - 1 wTt - 16
TeopeTVIHeCKaﬂ * NNacTnkoBas BCTaBKa rnoj OTBETHYHO MNaHKy — 1wt
cenpemnocry CeKPeTHOCTb +kBagpat 8x8x90 mm - 1 wT T
5000 LUUVHAPOBOrO * cTAxka M4x12(33)35 - 2 wt
MexaHu3ma + camopes ST3x12 - 4 wr 8
* BUHT KpenneHus unnnHapa M5x45 - 1wt &
[ v
BpeBHbIE 3aMKu 3amku ANA AepeBAHHbIX ABEPEVI KomnnekTbl BPe3HbIX 3aMKOB AVERS

XapakTepucTunku 0827/60'c

cepum: o
3aMOoK BpPe3HO C pyykaMu Ha NaaHke v UMAVHAPOBLIM MEXaHV3MOM YMeHbLUeHHOoro npoduns (29,5 Mm)
@z=9 KnaccnorOCT Bpena; AVERS HasHaueHne:

s nerkve AepesaHHble ABepn Manoi npoxoanMocTn
4 17215
Tnn 3amka 17212 17213 1721

3
no roCT ' NON0) T r—-‘“
AB AC G NI

= @

~ 58 ~ %)
PekomeHayemas - ‘—" R
ToAWMHa ABepu i o
A0 36 MM ¥ I 12
iz gy
Mexocesoe ] L Hﬁa
paccTosHne X Vg
o
. 3
g ._,‘16 2 E
&
m bakcer
7
. AL g 18]
i o s ©
|D::| Tun purenei L
~ 40 )
1 @ ¥
ron 38
rapanTAn
MexaHn3m CeKpeTHOCTH:
- - o, i
@ Tun MexaHmM3Ma Bur-60okc 24 X 5WT b
CeKpeTHoOCTH
P Tun ynak. Kopobka
- (=]
o ~
UnnnHaposelii
MeXaHV3M B KOMMIeKTe. 1)
Tunopasmep: 30/30 ( // W

mﬂsgggg KomnnekTauuns: L (( J

+0TBETHasA NnaHka - 1 wr Omeemnas nnaHka

* NNACTVKOBaS BCTaBKa MOA OTBETHYIO MAaHKy - 1 T 8 3
— Teopetuyeckast - kBagpar 8x8x90 MM - 1 Wt 16
5“666 CeKpeTHoCTb < cTaxka M4x12(33)35 - 2 wT "—»
UMAMHADOBOro + camope3 ST3x12 - 4 wr ¥
MexaHu3ma

* BUHT KpenaeHus unanHapa M5x45 - 1wt

30

000 «AMEKC CEKbFOPUTU» 25



3aMKV ANA AePEeBAHHbIX ABEpel KomnnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB AVERS-CTPOMMALLIVHA

XapaKTepV\CTVIKV\ 3B4'1'8

cepuu: .
P 3aMOK BPe3HOW C pyykamy Ha NaaHKe v LUAVHAPOBbLIM MEXaHN3MOM
Tvn 3amka
no roCT BpeHa: AVERS-CTPOMMALLNHA
20744 20746 20745 20747
PexomeHayemasn O . . O 2 1045
- TONWMHa ABepu w AB AC sL m
-45 M M
= A 6\ 1
Mexocesoe T H e H
paccTosHmne
|
&
Bakcet e A — —
- Kl J m m
8
| — oo
b g &% O
Tun purene 2 D || O L
- HOH
22 ﬁ [ @ E3
MeXaHV3M CeKpeTHOCTH: [}
Tun mexaHusma - &/
cekpeTHoCTH “ *:\//J - =
UMANHAPOBbI Bur-60okc 10 X 4wt
@ MeXaHW3M B KOMTIeKTe. ) 85
Tunopasmep: 35/35 Tunynak.  KopoGka
Matepuan
UnAnHApPa

Komnnektaums:

+0TBETHas MnaHka - 1 wT

*kBagpat 8x8x90 Mm - 1 wT

» cTaxka M5x(20)55 - 2 wt

+camopes ST4x25 -4 wt

* BUHT Kpennexus unamHapa M5x60 - 1wt

3aMKu ANS fepeBAHHbIX ABepel KoMmnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB AVERS-CTPOMMALLVHA

XapakTepucTukm 3B9-4-1-4

cepuu: - .
3aMOK BpPe3HOW CyBaNbAHbI C pyykaMi Ha naaHke
Tvn 3amka
no rOCT BpeHa: AVERS-CTPOMMALLMHA
20748 20750 20749 20751
PekomeHayemas O . . Q
TONWMHA ABEPU w AB AC sL
40-45 Mm " /\
— e | ® =
Mexocesoe
paccToaHune ® HoH
14
bakcer & E a E
’ > | HeoH [T
sle| = M C 7 H O M
SR e | &g
|® Tun purenen =il ) @ O
°
g . iO HOHh &
- L HOH
23 = O M
MexaHn3M CekpeTHOCTN: L—
3 HeL
amgam |/ MeXaHV3Ma &
CeKpeTHoOCTH S oo |
@ KonmuecTso Bur-6okc 10 D y3uwr 1| 405
cyBanb 15415
y A Tvn ynak Kopobka

KomnnekTauuns:
+0TBETHas NnaHka - 1 Wt

s KkBagpar 8x8x90 MM - 1 Wt
« cTsxka M5x(20)55 - 2 wT
+camopes ST4x25 - 4 wT

000 «AMEKC CEKbHOPATW» 26



3amKkM 418 y3KONPOPUABHbIX ABEpeit BpesHble 3amku 6e3 pyyek APECS

XapakTepucTukm 29-R
. 3
cepuu: . T
P 3aMOK BPE3HO C POANKOBbIM GUKCATOPOM 20
7~ 6e3 UMNNHAPOBOro MexaHv3mMa
KonnyecTso Lrknos n
R/ Gesotkastoi bpena: APECS ﬁ[ ;
250000 - 20
UMKNOB pa6om 6362 - @
< 34
e " BE= _
Knacc no FOCT R ~ o)
€E® Tvn 3amka 2 RN &
no FOCT
m PexomeHayemas 8 1
TONLWMHa ABEPY o
o1 35 MM ® 14
< LY
o 15 - b
Bakcet ] = e)

Tvn purenen

=
]

33
52
o

MexaHW3M CeKpeTHOCTH:

77

bur-6okc 28 e e
@ Tvn mexaHnsma =
CeKpeTHoOCTU E =
p Tun ynak Kopobka k-20 | 2 @ e @
0
Komnnektaums:
+OTBeTHas NnaHka - 1 wTt
* Haknajka Ha UmanHap - 2 wr 28
* BUHT Kpennexus uiamHapa M5x30 - 1wt
+ camopes ST4x20 - 2 wt 17
+camope3 ST3x16 - 7 wT
S
8l 8 3
il
3amKu 419 y3KONPOGUAbHbLIX ABepeit BpesHble 3amkn 6e3 pyyek APECS

XapakTepucTiikm 71-K

cepuvt: o
3aMoK Bpe3HOW C BbiNajatoLnm purenem

20
P 3
KonnyecTso Lnkos He
wJ 6e3OTKa3HoMu bpera: APECS
A
¥

60000 N
LMKNOB paboTel 10966 )
O 34
Knaccno FOCT CR
3 [ '
g@ Tvn 3amka 14
no roCTt 2 e
o 3 i
PexomeHayemasn : :
TO/LMHA ABEpY Q 3 ; :
35-60 Mmm LLl A p o ® 3 3
g 3 gl il
bakceT
a : :
% : :
|D::| Tun purenei : :
20
0
N
MexaHun3m CeKkpeTHoCTu: >
Bur-60okc 48 X 5WT .
Tvn MmexaHusma
cekpeTHoCTun Tvn ynak Kopobka
UnnvHapossiin 21
MeXaHV3M ’-—»‘
B KOMMnekTe
Matepwian KomnnekTauus: - > 2
unnavHapa oTBETHaA NNaHKa - 1 Wt 2
* HakNajka Ha UMANHAP - 2 WT ~
+ camopes ST4x20 - 4 wT @
+camope3 ST3x16 - 4 Wt
gl @ "
32| O
S E
2 A y

000 «AMEKC CEKbHOPATW» 27



XapakTepucTukm
cepun:
KJ‘ KonnuyecTso unknos
6e30TkasHo
60000 oGOty
uuKnos

Knaccno FOCT

a@ Tvn 3amka
no FOCT

PexomeHayemas
TONWWMHa ABepun
35-60 mm

- bakcer

MexaHn3M CekpeTHOCTN:

Tnn mexaHu3ma
cekpeTHoCTH
UnnnHapossiin

MexaHun3m
B KOMMekTe

Matepuan
umnnuHapa

XapakTepucTumku
cepuw:

Knaccno FOCT

|d:| Tun purenei

MexaHun3m CeKpeTHoCTun:
Tvn mexaHu3ma
CekpeTHoCTM

UnnvHapossiin
MeXaHV3M
B KOMMiekTe

MaTtepuan
UMAnHAPa

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

3amKkM 418 y3KONPOPUABHbIX ABEpeit

72-K

3aMoK BpeBHOV\ C BblMajavoLwmm purenem

bpeHa: APECS

10967

CR

Bur-60okc 48 X 5WT

Tun ynak Kopobka

Komnnektaums:
+0TBETHas MnaHka - 1 wT

* HakAajKa Ha LnanMHAP - 2 Wt
+ camopes ST4x20 - 4 wt
+camope3 ST3x16 - 4 wT

3amkn 4nq ponbCTaBeH

RSL-30x120

3amok Anq PONNETHBIX CUCTEM

bpena: APECS

1

rog
rapanTIn
Bur-6okc 50 x 3wt
Tvn ynak MNaket
Komnnektaums:

+0TBETHas NnaHka - 1 Wt -2 Wt
*BUHT M5x10 - 2 Wt

160

BpesHble 3amku 6e3 pyyek APECS
aﬂé 20
=4 I
i ©
34 >/
E ,,,,,,,
19 g
8 3 E
~ H !
- g o f H
- 3 : :
Lfi P
a P
N\ : :
e P
20 ©
¢ )
=4
21
23
1O
~ N e
%
3 e O ol © 11
gl L
- o
AN )
%)
APECS
27
© ©
N
— o =
©
E O
~
©
14
& | G g
30
~
©
E O
- @) 3

28



3amku 1 GYpHUTYPa ANS AePEeBSIHHbIX

u Kopnyca Bpe3HbIx 3aMKOB APECS
N MeTanin4yecknx asepen
XapakTepucTukm 2400
cepunn: o
3amOK BPe3HOW Noj pyuKy 6e3 LnanHAPOBOro MexaHu3ma
e | 22
KonuuecTso unkios 3
Wl Gesotcaston Bpena: APECS T
Zusvl(»)q?ooso pabotsl 22172 —
o
@ 1O
Knaccno FOCT CR < 72
3 |
Tvn 3amka | Cg
no FOCT
&
m PexomeHayemas
TONLMHE ABEPK 8 ; .
ot 35 MM — | |
8 Do
T I
,,,,,, : i !
Mexocesoe W | '
paccTosHue ! 1
20 1 i
— € g b
= &S o
I
Bakcer 38-42 3 1®:\
i )
I
s O | O
|Cb Tun purenei i I
I
r @
I
Bur-60kc 30 :O}
MoAWUMHK 3| - ro
B Yy3/1€ pyy4Kn Tun ynak Maket 1 0 ! |
© 3'@;
e -
3 o
OtBepcTva nog "
OpoHeHaknaaky -
Komnnektaums: R A
* BUHT KpenaeHus unanHapa M5x50 - 1 wt V¥
+BUHT M5x10 - 2 Wt B
+camopes ST4x25 -2 wt
MeXaHV3M CeKpeTHOCTH:
Tun MexaHnsma
cekpeTHoCTH
3amMKku n HUTYpa ANA AepeBAHHbIX
A 1710 il el Kopryca Bpe3HbIx 3aMKOB APECS

n MeTannmyeckmnx ABepeM

XapakTepucTukm 2600

cepuw: .
3aMOK BPe3HO Moz pyuky 6€3 UMANHAPOBOro MexaHm3ma

23
ﬂ 3 ’4—"
Konnyectso umknos

w/ 6e30TKa3HON Bpera: APECS — - -
250000 o
LmKnos patorel 2674 22173 @
<
<~
Knaccno rOCT CR G .
14
Tun 3aMka
f0 FOCT g
N
J:EL PekoMeHayemast ) P
TONWMHA ABEPK l |
oT 35 Mm : |
b
I
Mexocesoe 1 !
paccTosHmne ! !
© 8 3 o
~ N o I |
I
|
3 ‘ 38- 42 8 ;&
skceT : N g1z
. O
i I
Tun purenei I !
O
1 I
Bur-60okc 30 | :
I
MoAWNMHMK 3 ‘@1
B y3/E PyUKi Tun ynak MNaket o : :
I
P o
3
@ OTBEpPCTNA MNOA 45
CTSXHbIE BUHTBI 5 A
Komnnektaums: >
* BUHT Kpennexus umnmHapa M5x50 - 1wt -
OTBepcTVa Noa
. 10 -
@ GpoHeHaknaaky BUHT M5x10 - 2 WwT
+camopes ST4x25 - 2 wTt

MexaHun3m CeKpeTHoCTun:

Tun mexaHusma
cekpeTHoCTH

000 «AMEKC CEKbHOPATW» 29



3amku 1 GYpHUTYPa ANS AePEeBSIHHbIX

u Kopnyca Bpe3HbIx 3aMKOB AVERS
N MeTanAnvecknx asepen

XapakTepucTukm R12/56 25

cepuv: o o
P 3aMOK BPE3HO CyBanbAHbIN 25
Konnuectso UnKIoB [ x m-A
L.¥4 6e30TKa3HOM BpeHa: AVERS E
60000 padortsi o HO
LUMKnoB 20066 3 82
@ I l '
Knaccno FOCT CR Y — | ke
~ 21

Tnn 3amka y
no FOCT
g 20
m PexomeHayemas
o TonwnHa Asepu L
X
~
v

bakcer

|Cb Tvn purenen
1 u v

10,5

® OO0 e

rog .‘»41'5
raparTun
MexaHW3M CeKpeTHOCTH: -
T Bur-6okc 40 ﬁ X 5wt %A@
amgue |V MEXaHV3Ma
CeKpeTHoCTN Tvinynak Maket 3
Konnyectso
@ CyBaneA N
Komnnektaums: 2 o 15
+OTBeTHas NnaHka - 1 wTt - ¥
* lekopaTuBHana Haknajaka - 2wt
+camopes ST4x25 -2 wt
+camope3 ST3x20 -2 wt I
+camope3 ST3x12 -4 wrt
©
3
e
v
22
l N
3amMKku n HUTYpa ANA AepeBAHHbIX
A 1710 il el KoMmnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB APECS

n MeTannmyeckmnx ABepeVl

XapakTepucTmkm 1323/60

cepumt: .
3aMOK BPEe3HOIA C pyyKkaMu Ha naaHke ’_i.‘

ﬂ N UNANHAPOBLIM MEXaHN3MOM —H JE—
Konnyectso umknos ©

| ord 6e30TKasHoM bpeHa: APECS %

2-?“9(,9330 paboTkl 16946 16947 15805 15806 |
R |

Knaccno rOCT . . O O L % o

40

AB AC G NI g [SER <l
4 Ll
3 = =
no T 8|
S=%
PekomeHayemas e 10, ] b

21

43

;

29

TONWMHA ABEPU
35-40 Mm u-l ABep 8 3 @
17
Mexocesoe
paccTosiHne _

b
bakcer
40

Tun purenen

a4

Bur-60okc 16 X 5WT e I Jan)
P U
o
MexaH13M CeKpeTHOCTH: Tunynak.  Kopobka “
B 125
Tvn mexaHnsma N 15
CeKpeTHoOCTU N
+
LMAnHApOBSIi KomnnekTauuns:
@ MeXaHV3M B KOMriekTe. +0TBETHasA NnaHka - 1 Wt &
Tunopasmep: 30/30 * NNACTUKOBaR BCTaBKa MO/ OTBETHYIO MAaHKy - 1 WT A © ﬂ
« kBaapar 8x8x100 MM - 1 WT g T e U
Matepuan - cTaxKa M6X(25)50 - 2 WT
unnnHapa « camopes ST4x25 - 2 wT PELLAN
Teope ocka «camope3 ST3x16 - 3 wT
Tny4eckas - 14
* BUHT KpenaeHus unanHapa M5x50 - 1wt [RL
et CaKDETHOCTH ° A 4 6 g
15000  yuauHApoBOro 3
MeXaHu3ma 3 '

000 «AMEKC CEKbHOPATW» 30



XapakTepucTukm
cepum:
KJ“ KonnuyecTso unknos
6e30TkasHo
250000 p560Th)
uuKnos
Knacc no FOCT
Tnn 3amka
no FOCT
Jﬂ PexomeHayemasn
TONWMHA ABEPK

35-40 MM

Mexocesoe
paccTosHue

Bakcer

Tvn purenei

B [

MexaHu3m CeKpeTHoCTu:

Tun MmexaHnsma
CeKkpeTHOCTK

Matepuan
UMnnHApPa

UnnnHaposbin
@ MEXaHV3M B KOMM/IeKTe,
Tunopasmep: 30/30

TeopeTuyeckas
evens  CEKPETHOCTb
15000  yuanHaposoro

MexaHun3ma
XapakTepucTmkm
cepuu:
kJ‘ KonnyecTso LmknoB
6e30TKasHo
250000 paGoThl
UUKNoB

Knacc no FOCT
Tun 3aMka
no FOCT

R
PexomeHayemasn
TONWMHa ABepu

40-60 MM

Mexocesoe
paccTosHmne

Bakcer

|d:| Tun purenei
OTBepcTna nNog
CTAXHbIE BUHTHI
OTBEpPCTNA MNOA
6poHeHaknaaky

MexaHn3m CeKpeTHOCTH:

Tun mexaHnsma
CeKkpeTHOCTM

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

3amku 1 GYpHUTYPa ANS AePEeBSIHHbIX

> KomnnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB APECS
1N MeTananyecknx asepen

1330/60

3amMOK BPe3HO C pyyKkaMu Ha NaaHke +— H —

n LLV\ﬂl/\H,ELpOBb\M MexXaHN3IMOM 61
bpeHa: APECS N

[ 2
12081 12082 00020 00021 R ; @
X X X L =] ;

"‘L
@

25

AB AC CR G

El
36

162
21

33

29

57
10

40 2

43
— N
oy
80
P —
220
183
53 21
S ®©

15 44
Bur-6okc 16 X 5wt = T
ST .
Tun ynak Kopo6ka Y &
8
125 §
Komnnektaums: 4

21

+0TBETHaA NnaHka - 1 Wt

* MNacTUKOBas BCTaBKa N0/ OTBETHYIO MaaHKy - 1 wT
+kBagpat 8x8x100 mm - 1 WwT
= cTaxka M6x(25)50 - 2 Wt

178

195
1

80

+ camopes ST4x25 -2 wt
+ camope3 ST3x16 - 3 wT
« BUHT Kpennexus unamHapa M5x50 - 1wt

54

3amkn 1 ypHUTYPa AN AePEBAHHbIX

< KoMmnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB APECS
N MeTananvecknx asepen

1423 (14-55/58.1423-A) I

3aMOK BPEe3HOIA C pyyKkaMu Ha naaHke

bpena: APECS
®
o 2
16050 010/ B
AB CR
Q
N
i i

200
130

585

o

34

48

178

5 : ) -

fer le >
rapaHTIAN
Lo 42
Bur-60kc 12 S —
v (@Al
Tun ynak Kopobka i LJ/\{j

125
KomnnexTauus: ‘/xﬂ

- kBaapat 8x8x120 MM - 1 wT i W

* CTXKa M6x(25)60 - 4 Wt
*BUHT M5x12 - 2 Wt
* BUHT KpenaeHus uuanHapa M5x60 - 1wt [_ 7

200
160
58.5

* BUHT pukcaumm - 2 wt

31



3amku 1 GYpHUTYPa ANS AePEeBSIHHbIX

> KoMnnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB APECS
N MeTanin4yecknx asepen
XapakTepuCTiKM 1425 (14-55/58.1425-A) :
cepuun: o
3aMOK BPE3HOW C pyykamu Ha naaHke - Ij\
L KonuuecTso unkios l
Wl Gesotcaston Bpena: APECS 2
23/9(1?0050 pabotsl A A T | s e R
®@ 8 O ]
Knaccno FOCT AB CR G g . 8
- } 14
Tvn 3amka I D
no FOCT '
& 20 ol 8 12
PexomeHayemas 7
TONWWMHa ABepun ~ ;
s a %
al 4 i , i
o yf o E]
Mexocesoe S
pacctosHne 2 55 a2
BakceT 5 2]
60
Net
rapaHTUn 9 42
|d:| Tun purenei R
bur-6okc 12 =
& O
Tun ynak Kopobka
OTBepcTns nog y °
CTAXHbIE BUHTHI
OTBepcTNs NoA
OpoHeHaknaaky Komnnektaums:
*kBagpart 8x8x120 Mm - 1 wT \\
« cTaxka M6x(25)60 - 4 wT sl g2
©BUHT M5x12 -2 wT ST e 1
MexaHu3M cekpeTHOCTH: * BUHT KpenaeHus umamHapa M5x60 - 1wt
* BUHT pukcaumm - 2 wt
Tun MexaHnsma N
cekpeTHoCTH x 8

3amkn 1 GypHUTYpPa ANA AePEBAHHbIX

< KoMmnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB APECS
N MeTananvecknx asepen

XapakTepucTuku 1601
cepuin: o

P 3aMOK BPe3HOA C pyyKkaMu Ha naaHke Trﬁ 2

I &

Konnyectso umknos . —n

25"‘0000 6e30TkasHOl bpera: APECS . LN
UUKI0B patorel 17197 13916 2 1

e ] b
Knaccno FOCT AB CR

N
9 8 16
Tvn 3amka | L~

no FOCT iy

20
’-—~ N 12

130
200

55

PexomeHayemasn
TONWMHE ABEPU

34

Mexocesoe
pacctosiHvie

55

Bakcer "‘I@ )
fer
o rapanTum
Tun purenei 19
32
)
J

35

Bur-6okc 12 2
OTBepcTna nNog —
@ CTAXHbIE BUHTbI Tun ynak Kopobka {@\77
K 110 , &
OTBEpPCTNA MNOA
6poHeHaknaaky ML)
2
KomnnekTauuns:
+0TBETHasA NnaHka - 1 Wt g N -
X *KkBagpar 8x8x120 Mm - T wr - ©l 17 <
MexaHu3m CeKpeTHoCTn: - cTaxka M6x(25)60 - 4 wT ‘
*BUHT M5x12 - 2 Wt i 6
. o
Tun MmexaHm3ma *BUHT M4x10 - 2 wt | 3 —
CeKpeTHoCTN * BUHT KpenaeHus unanHapa M5x60 - 1 wt !
* BUHT pukcaumm - 2 wt "
I =
MI .5,
- g
14
25

000 «AMEKC CEKbHOPATW» 32




XapakTepucTukm
cepum:
KJ‘ KonnuyecTso unknos
6e30TkasHo
250000 p560Th)
uuKnos

Knaccno FOCT

Tvn 3amka
no FOCT

PexomeHayemas
TONWWMHa ABepun

Mexocesoe
paccTosiHne

Bakcer

Tun purenei

OtBepcTua nog
CTSXHbIE BUHTBI

OTBepcTung nog
H6poHeHaknaaky

MexaHn3m CekpeTHoCTW:

Tvn MexaHnsma
CekpeTHoCT

XapakTepucTmkm
cepuu:
KJ‘ KonnyecTso LmknoB
6e30TKasHo
250000 paGoThl

uuKnoB

Knaccno FOCT

Tun 3aMka
no rOCT

PexomeHayemasn
TONWMHa ABepu

Mexocesoe
paccTosHmne

Bakcer

Tun purenei

OTBepcTna nNog
CTAXHbIE BUHTHI

OTBEpPCTNA MNOA
6poHeHaknaaky

MexaHv3m CekpeTHoCTH:

0

Tun MmexaHusma
CeKkpeTHOCTM

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

3amku 1 GYpHUTYPa ANS AePEeBSIHHbIX
VY MeTanNnyeckux Asepen

16-55/55.3323-A

3amMOK BPe3HO C pyyKkaMu Ha NaaHke

bpeHa: APECS

27035 27036

5

et
rapaHTIn
Bur-6okc 12
Tun ynak Kopobka
Komnnektaums:

+0TBETHas MnaHka - 1 wT

*kBagpart 8x8x120 Mm - 1 wT

»cTaxka M6x(25)60 - 4 wT

* BUHT M5x12 -2 wt

* BUHT M4x10 - 2 wt

* BUHT KpenneHus uuanHapa M5x60 - 1 wt
« BUHT pukcaumm - 2 T

3amkn 1 ypHUTYPa AN AePEBAHHbIX
1 METaNANYeCcKMX ABEPEN

16-55/55.0623-A (1623)

3aMOK BPEe3HOIA C pyyKkaMu Ha naaHke

bpena: APECS

16952 13912

27506 27508
AB CR

5

Ner
rapanTAM
Bur-60okc 12
Tun ynak Kopobka
Komnnektaums:

*+0TBETHaA NNaHKa - 1 WwT

+kBagpat 8x8x120 MM - 1 WwT

» cTsxka M6x(25)60 - 2 Wt

*BUHT M5x12 -2 wt

*BUHT M4x10 - 2 wt

* BUHT KpenaeHus unanHapa M5x60 - 1 wt
* BUHT pukcaumm - 2 wt

ES

KomnnekTbl BPE3HbIX 3aMKOB

APECS

13

25

34

29

48

25

fan!

/8

i
1

KomnnekTbl BPe3HbIX 3aMKOB

@
130

64

55

APECS

178

200

151

40

43

160

200
55

33



3amku 1 GYpHUTYPa ANS AePEeBSIHHbIX

Bpe3Hble 3amKku u KomnnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB AVERS
1 MeTaNNNYeCcKnX 4Bepen
XapakTepucTunkm 1323/70
cepuv: o
3amMOK BPE3HOW C pyYKaMm Ha naaHke 2
P N UMNUHAPOBBIM ME@XaHV3MOM .3 —

Konnyectso uynkios il —
zoyoooo 6€30TKa3HON Bpena: AVERS . R I :

pacoThl 28081 28082 28084 28083 &

40
1

uuKnos

@&P=z:2) KnaccnolOCT AB AC CR G T [%
8

Tvn 3amka ——f—
no FOCT

25

>

PekomeHpyemasn
TONWMHA ABEPK

162
220

80

1

BB HE=E

Mexocesoe
paccTosaHmne
8
Bakcer -
8| o] ®
Tun purenei M
- - |
Bur-6okc 16 X 5wt +$
MexaHW3M CekpeTHOCTH: Tunynak.  Kopobka - .
w P
Tvn mexaHn3ma {
cekpeTHoCTH B
. Komnnektauuns:
LUnnnHaposelii "
MeXaH13M B KOMI/IeKTe. sOTBeTHAT NNIakka = T T 2
Tmnopasmep: 35/35 +kBagpat 8x8x100 mm - 1 wT 2
» cTaxka M6x(25)60 - 2 Wt
Matepuan +camopes ST4x25 - 2 Wt
unnnHapa + camope3 ST3x16 - 3 wT
* BUHT Kpennexus uunnHapa M6x50 - 1wt
TeopeTnyeckas
e CEKPETHOCTb
5000 yuauHApoOBOrO
MeXaHu3ma

3amku 1 ypHUTYPa ANS A€PEBAHHbIX

BpesHble 3aMku o
N MeTaNNNYeCcKnx asepen

PypHUTYPa APECS

DP-C-28 (B2B)
Haknaakv UnamHApoBble

bpena: APECS

17735 17736

@ O
CR G

DR

rapanTV @ ©
< i el
) /

r -

MuHu-60kc 28 kj

Bur-6okc 560

10,5/«
Tvnynak.  Maket
- 32

Komnnektaumns:
+camope3 ST3x12 -4 wt

000 «AMEKC CEKbFOPUTU» 34



3amku 1 GYpHUTYPa ANS AePEeBSIHHbIX

BpesHble 3aMKku o dypHUTYpa APECS
Y MeTanNNnyecknx asepen
OTBeTHaA nnaHka K 3amkam cepumn 14
bpeHa: APECS
11601 11600 11449 11450 31
@ ® 2
AB AC CR G
1 = (.
~ ¥
roa
rapartin
o 16
<
©
g ©
©
2 L 16,
- -
MuHu-60kc 20
R Wz
Bur-6okc 100 @
Tun ynak. Maket \
- A
(53
e
© T L
KomnaekTayms: o
*BUHT M4x10 - 3 wt
3amMKku n HUTYpa ANa AepeBAHHbIX
Bpe3Hble 3amku RIS ey PypHUTYPa APECS

1N METANNNYECKUX ABEPE

BP-2800 (B2B)

OTBeTHas nNnaHka k 3amkam cepuii 2400 1 2600

bpena: APECS

17598 17599
@ O -
R G - A
&
s
1 3
Ton
rapariv
14
o o |
S
15
L
@
Y &

240

14

3 14
r -
MuHu-60kc 28

Bur-6okc 420

Tunynak.  MakeT
i

42

Komnnektaumns:
+ camope3 ST4x25 -3 wT

13

000 «AMEKC CEKbFOPUTU» 35



3aMKV 11 GYPHUTYPE AN AEPEBSHHBIX DypHATYPa APECS
VY MeTanNnyeckux Asepen

BP-2801 (B2B)

OTBeTHaa NAaHka K 3amkam cepuii 2400 1 2600

BpeHa: APECS e 37 o
18772 18773 B S N E—
el
@ O e ®
CR G
8
-t
1 ‘ T
Top N 14 | ©©
rapariun g 8 89
" 1'5><
iy
. @
° o @
N T
< 14
3
*
P
MuHu-60kc 28
Bur-6okc 420 9
Tvn ynak MNaket
. @D
N
Komnnektaums: 22
«camopes ST4x25 - 3 wT
3amKn Ang MeTananyeckux Asepen Kopnyca Bpe3HbIx 3aMkoB APECS

XapakTepucTunkm T-05
cepuw: )
3amMoK Bpe3HOW Noj pyuky 6e3 UMavHAPOBOro MexaHn3ma
“ j  Konnuectso unknos
6e30TKa3Ho BpeHg: APECS
250000 paGoThl .
UUKNoB 7201

Knaccno FOCT g ‘H‘i

N
R

HY

Tun 3aMka
o roCT 98 5 [© ©
§ 1
MexoceBoe N 8 @
paccTosHmne T \
| |
q {” | 38 ! i
i
8 | ! 17
BakceT ! \ 5
T 15 ! 220 2
\E )i )
¢ | i o
|® Tvn pureneii - | i
X i
I gl Ol
« | ~
8 g Rl ¥
MoAwmnnHMK 7 ! !
B y3/1e pyuku o 7 1&
1 { el
Bur-60kc 12 i i N\218 o @ @
OTBepCTNS NOA T ! !
CTAXHbIE BUHTHI Tunynak.  Kopo6ka 33 8 o & _ | | 17
i
° i ® ! 30
i
i
@ OTBepcTUa NoA & | !
6poHeHaknaAK L 20
p Yy 60 © 0
Komnnektaums: N
+oTBeTHas NnaHka - 1wt
*BUHT M5x12 - 8 Wt - @@

MexaHn3m CekpeTHoCTH: * BUHT KpenaeHus uuanHapa M5x85 - 1 wr

Tun MmexaHnsma
cekpeTHoCTH

000 «AMEKC CEKbHOPATW» 36




3aMKn ANa MeTananyecknx gsepen Kopryca Bpe3HbIx 3aMKOB APECS

XapakTepucTukm T-52
cepunn: o
3amOK BPe3HOW Noj pyuKy 6e3 LnanHAPOBOro MexaHu3ma
7
KonuuecTso unkios {3 28
wJ 6930T><asHoMLL Bpena: APECS N
500000 pagoTh [t 7
uuknos 762 27497 o
B @ 0 O,
J) Knaccno CR  NIS @7 ©
Tvn 3amka N
no FOCT 98
-
Mexocesoe Ty
paccTosHve . 1
@ {,, )
A d
Y
Bakcert . 1 N\218
, I
, I
i
2 o
|Cb Tvin pureneit . i
|
o I
5 28 ALY
MoAWNNHMK capasn o 1 !
B y3/e pyuku |: 38 ® 1( ;\} Nz 16
o
© ! |
Bur-60okc 12 17 1 |
@ OTBeEpCTNSA MOA H :
CTAXHbIE BUHTHI Tanynak.  Kopobka :O:
o
OTBepCTHs NoA 3.m N | I
@ BpoHeHaknaaky O 1] D s ! g’% :
+ \ O
Komnnektaums: [
*BUHT M5x12 - 4wt o 60
* BUHT KpenaeHus unanHapa M5x85 - 1 wr °
MexaHn3M cekpeTHOCTN:
g ©
Tun mexaHn3ma ©
CeKkpeTHOCTK @
o
3aMku Ana MeTananyeckmx gsepen Kopnyca Bpe3HbIx 3aMKOB APECS-METT2oM

XapakTepucTuku T-52
cepuu: o
P 3amMOoK Bpe3HOM NoA pyuKy 6e3 LMANHAPOBOro MexaHmn3Ma
wJ  Konuectso uvknos Bpena: APECS-METTIM - =
250000 6e30TKa3HoM pena: : - Ll
LnKknos pabotsl 21011 o
) O,
GzzgP KnaccnolOCT NI @7 -
o
Tun 3amka ©
no FOCT 98
19
Mexocesoe ri,:
paccTosHmne ! ® !
, !
e f{f 38 A 1
{
5 : Nz 18
ket 8 i ! NZ.
1 1
T 1
L |
|® Tun pureneii 24 =/ | :
i
o ! |
5 IR
| I
OTBepcTVa Noj capan | J
CTAXHbIE BUHTHI 3 i
N 38 ‘O; N2 16
Q !
Bur-60okc 12 17 : :
OTBepCTNSA MOA I !
6poHeHaknaaky TN ynak Kopo6ka :O:
| 1
| 1
© l :
el
(} 10 (} b : ég |
MexaHn3m CeKpeTHOCTH: N
Komnnektaums: — ! |
TUn MexaHn3ma *BUAHT MSXT2 = 4 o 60
CeKpeTHOCTH * BUHT KpenneHus usanmHapa M5x85 - 1 wr > >
@
i ©
w
0.

000 «AMEKC CEKbHOPATW» 37



3aMKn ANa MeTaNaNyecknx Asepen Kopnyca Bpe3HbIx 3aMKOB APECS-METT2M

XapakTepucTukm T-57/S8

cepuun: o .
3amMOK BpPe3HOW CyBaNbAHbIi
7 28
Konnuectso unknos fe 3
w7/ 6ESOTKa3HO\7\u BpeHa: APECS-METT3M 1
250000 —n
unknos paﬁOTb\ 21012 A o
o &
©
1 ) KnaccnolOCT NI B
‘ 98 @

79
Ia

Tvn 3amka
no FOCT
bakceT 26
|Cb Twun purenei

MexaHu3m CeKpeTHoCTU:

62
118
220

®
Q
O d16
O

®

(;"ﬁ
— Tun MexaHnsma 5
CeKkpeTHOCTM ner 8
rapanTn
KonnyecTso o o T
cyBaned Bur-6okc 12 a X4 WT @
5 ©
3aumTa oT: Tun ynak Kopo6ka 2
- CBOpaYMBaHus @ o
- OTMbIYeK U =
- BbICBEp/MBaHUs
—
KomnnekTaums: C 0 &
*BUHT M5x12 - 4 T
5 18 48
100
3aMku Ana MeTananyeckmx agsepen Kopnyca Bpe3HbIx 3aMKOB AVERS
XapakTepucTukm T-42
cepuu: . 2
3aMOK BPe3HOM MoA pyuKy 63 LMANHAPOBOrO MeXaHmn3Ma 25 k >
N
7
Konnuectso unknos
2(%0 6e30TKa3HOM BpeHa: AVERS H —
UMKNOB patorel 27475 3%4@
@ "
Knaccno FOCT CR L 0.
. 12| x
1M 3amMKa
94D o TocT

Mexocesoe

| 26
%jw
) EC

paccToaHmne 6 © )
19,5
|« 26 »
I i
Bakcer L 38 | . e || |
3 QR | !
2 I I
*© I
I I
7 I I 214
|® Tun purenen 5 38 R :O;
1 17 | |
I i
i I
OTBEpPCTNA NOA raparan | :
CTAXHbIE BUHTHI o 1 0 | ‘
I
o
Bur-6okc 30 i D
OTBepcTusa nog
@ 6poHeHaknaaky Tunynak.  Kopo6ka s
O
— v
MexaHV3M CeKpeTHOCTH: KommnexTaLms:
*BUHT M5x12 - 2 wt
Tun mexaHnsma * BUHT KpenneHus uinunapa M5x70 - 1 wr
CeKpeTHOCTH

000 «AMEKC CEKbHOPATW» 38



3aMKM ANs MeTanInyeckmx ﬂ,BepeVI Koprlyca BPe3HbIX 3aMKOB AVERS

XapakTepucTukm T-47/S6

cepum: o .
3aMOK BPE3HOW CyBaNb/HbIN
I &
Konnuectso uvkios ) : 25 26
R/ GesoTkasHoN Bpena: AVERS e
Soog  pador | e
o
@ O
CR
=2 KnaccnoFOCT % T
te »
e S
Tnn 3amka - = ] e
no rocT 2 26

60
84
155
135

Bakcer N
O
|Cb Tun purenen
==t O
e e
‘_V v

Tvn MexaHn3ma
CeKkpeTHOCTK

MexaHV3M CeKpeTHOCTH:
Tun MexaHunsma 1 h & v
loa
o CeKpeTHoOCTU [aparmn 65 @
U ‘—“ Y
KonnyecTso Bur-6okc 30 D xsur ol N ) [ F—= I
cyBanba 5 \u’/ =
Tun ynak Kopobka
58 15
96,5
KomnnekTauums:
*BUHT M5x12 - 2 T
3amKn And MeTananyeckux Asepen KomnnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB APECS
XapakTepncTik T-0523-C-L (T-05-60/80.1923-A-C-L) o e
cepun: - _
P 3aMOK BpPe3HOW C pyykamu Ha NaaHke O O
Vel 6e3 UMNNHAPOBOrO MexaHv3ma C 3aABVXKO by 97.5 |
Konnyectso umknos _
Wl Go30TkasHol bpeHa: APECS 3 &
250000 a6bo 20323 A
paboTsl 17282 11258 11288
XK X s
v 8
24
Knaccno FOCT AB AC CR G f— o
_ o [e]
' e |0
Tvn 3amka 38 -
no FOCT 2
< o &
| 4 s 8
2 g
2 ~
m PekomeHpayemas
TONWMHA ABEPU
40-60 Mm =+ -
»’i [e)
MexoceBoe 2 3
paccTosHne o ‘
=2 @,@12 A FEN
, - Y v
bakcer d
5
Ner
|Cb Tvn purenei by OrgerHan nrarka
g o e m o
Bur-6okc 10 o) _
[lononHutensHoe m*
3anvpaHvie Tunynak.  Kopobka o 6 "
y 3
9
OtBepctua noa I 7 k3
CTAXHbIE BUHTBI ] : )
. 1
KomnnekTauus: il sl 8
&
OTBepCTMH r\oﬂ +OTBeTHasA NnaHka - 1wt 8 m B
6poHeHaKﬂaAKy +kBagpart 8x8x120 Mm - 1 wT ~ i E
« cTAXKa M6X(25)70 - 2 Wt .
* BUHT M5x12 - 8 WT iy B X
* BUHT KpenneHus uuanHapa M5x65 - 1 wr Ea-
. - °
MexaHu3m CekpeTHOCTH: BUHT uikcaLy - 2 Wt 3 o
- S| +
o
.
50

e
s

—
—
w e
S o
EEE—

000 «AMEKC CEKbHOPATW» 39



3amKkn And MeTananyeckux Asepen KomnnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB APECS

XapaKTepucTIKL T-0523-C-R (T-05-60/80.1923-A-C-R) 25

cepuu: - — _ _
P 3aMOK BPEe3HOW C pyyKkaMu Ha NaaHke
O O
7~ 6e3 UMNNHAPOBOro MeXaHM3Ma C 3aJBVXKOMN ors £
Konnuectso umknos o - |
2%0 6e30TKa3HoM 5pena: APECS g . "
imknos. P0OTH e 1as7 11287 v Pad
°
(o}
® O 1 D ; O
Knaccno FOCT AB AC R G 2 S
Tvn 3amka 1 OOO T I O
38 E]
B no roCT A :
3
4 s OLf
PekomeHayemas 3 §
ToAWwMHa ABepu Z 3 O
= v
15 °
Mexocesoe >
paccTosiHue E E I3
|
] @,gu Ly FEN
bakcer 60
5 oo+

rapaHTUn

Tun purenen
OtBeTHan NnaHka

bur-6okc 10 m <
[lononHuTensHoe o © /;\ I
3anupaHue Tun ynak Kopobka
©
3
OTBEpPCTNSA NOA Ll
CTAXHbIE BUHTHI 7 Q X
KomnnekTauus:

*0TBETHas MNaHka - 1 WwT

*kBagpart 8x8x120 Mm - 1 wT

« cTsxka M6x(25)70 - 2 wt

* BUHT M5x12 - 8 wt

* BUHT KpenaeHus unanHapa M5xe5 - 1 wr
* BUHT pukcaumm - 2 wt

OTBEpPCTNA NOA
6poHeHaknaaky

RRORBEHEI=E

205

50

MexaHW3M CeKPeTHOCTH:

Tnn mexaHusma
CeKpeTHOCTK

rZST ZATZSTST ZSTST 237_16T ZBTZO_

O Odd®

@@=

—
—
w e
S o
FEE

3amKkn Ang MeTananyeckux Asepen KomnnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB APECS

XapaKTepucTyky T-05-60/80.2293-A-C-L

. 245
cepuu: o e
P 3aMOK BPe3HOW C pyyKkaMu Ha NaaHke _ - N
7~ 6e3 UMNNHAPOBOrO MEXaHM3Ma C 3aBVXKON O O &
Konnuectso unknos = 97.5 !
W/ Ge3orkazHoi Bpena; APECS o >
250000 —
wKnos paborel 27511 27513 | Bl
Q
A A 8
Knaccno rOCT AB CR =

[

Tun 3amka
no FOCT

w
£6
[

74
80
189
240
260

PexomeHayemas
TONWMHA ABEPU

Mexocesoe
paccTosiHmne

59.5
50

18

il

60
Bakcer |

5 o O -

Ner
Tvn pureneii il Orseran nnanka )
——
o
Bur-6okc 12 ?l @ @ @
[llononHuTensHoe .
3anunpaxuve Tvn ynak Kopobka o % ]

16,

OTBEpPCTNSA NOA

23

R
|©
Y,
@
@

CTAXHbIE BUHTbI 130.18 !
Kommnektauys: R 2 g

OTBEpPCTNA NOA +0TBETHasA NNaHKa - 1 Wt g & [ ] &

6pOHeHaKﬂaLLKy *kBagpar 8x8x120 Mmm - 1 wT ¥
« cTsxka M6x(25)70 - 2 wt o {
* BUHT M5x12 - 8 wT M

* BUHT KpenaeHus unanHapa M5x65 - 1 wr
* BUHT pukcaumy - 2 wt

24

O

MexaHW3M CeKPeTHOCTH:

23
J
4

@ Tvn MexaHnsma
CeKkpeTHOCTK @ @ —

000 «AMEKC CEKbHOPATW» 40



3aMKV ANs MeTannyeckux Asepen

XapakTepucTiKA T-05-60/80.2293-A-C-R
cepuu: o
P 3aMOK BPe3HO C pyyKkaMu Ha NaaHke 3
ﬂ 6e3 UMNIMHAPOBOIO MeXaHn3ma C Ba,ﬂ,Bl/\XKOV\
wJ KonuuecTso unkios 3
280000 6e30Tka3HoM Bpena: APECS
uuknos pa6om 27512 27514 v
Knaccno FOCT AB CR -

Tvn 3amka
no FOCT

w

74

PekomeHayemas
TONWMHA ABEPU

Mexocesoe
paccTosiHne

59.5

[0

18

KomnnekTbl BPE3HbIX 3aMKOB

N
®

-
o]

]
N
i

80

50

Bakcer

5

1t

60

OtseTHan nnaHka

QR RBEHEI=Ea

20

23

ig

16,

23

[

[

23

[

24

)
o

et
- rapaHTIN
Tun pureneit .
Bur-6okc 12
[JlononHunTensHoe
3anvpaxve Tun ynak Kopo6ka
OTBEpPCTNA NOA
CTAXHble BUHTbI
Komnnektaums: "
OTBepCTMﬂ noa +OTBeTHas NnaHka - 1 wTt ]|
6poHeHaknaaky *kBagpart 8x8x120 Mm - 1 wT
» cTaxka M6x(25)70 - 2 wt
* BUHT M5x12 - 8 wt
* BUHT Kpennexus unamHapa M5x65 - 1 wr
* BUHT pukcaumm - 2 wt
MexaHV3M CeKpeTHOCTH:
Tvn MexaHnsma
CceKkpeTHoCTH

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

@
n

268

@
(@)
|

ez

189
240

1<%
cOO0O O

S
=

o
o
|

]

#

63

APECS

260

80

[@@CE

41



Bpe3Hble 3amKku

XapakTepucTukm
cepum:
/ Konnyectso umknos
" 6e30Tka3HoW
200000 pa60TH
uuknos
Knaccno FOCT
3 Tvn 3amka
no FOCT
PekomeHpayemas

TONLWMHA ABEPY

Mexocesoe
paccTosiHne

Bakcer

Twun purenei

[lononHuTensHoe
3anupaxue

OTBEPCTNA NOA
CTAXHbIE BUHTHI

OTBepcTua nog
6poHeHaknaaky

RRORF [ [ i= §

MexaHV3M CeKpeTHOCTH:

Tvn MexaHnsma
CekpeTHoCTU

XapakTepucTukim
cepumt:

P
Konuuectso umknos
wJ H

6e3oTkasHol
200000 paGoTh

uuKnoB

Knaccno FOCT

Tun 3aMka
no FOCT

w

QRRBEHE =T

PexomeHayemasn
TONWMHa ABepu

Mexocesoe
paccTosHmne

Bakcer

Tun purenei

JononHutensHoe
3anupaHne

OTBEpPCTNSA NOA
CTAXHbIE BUHTHI

OTBepcTua NoA
6poHeHaknaaKy

MexaHn3m CeKpeTHoCT:

Tun MexaHusma
CeKkpeTHOCTU

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

BpesHble 3aMku

3amMkK 4Nt MEeTaNIMYeckmX 4Bepei

3amMOK BPe3HO C pyyKkaMu Ha NaaHke
6e3 UMANHAPOBOIo MexaHun3ma C 3aBUXKON
bpeHa: AVERS

28789 28791
AB CR

- -
Bur-6okc 10

Tun ynak. Kopobka

i

KomnnekTauus:

+0TBETHas MnaHka - 1 wT

*kBagpart 8x8x120 Mm - 1 wT

» cTaxka M6x(25)60 - 2 Wt

* BUHT M5x12 - 8 wt

* BUHT Kpennexus unamHapa M5x65 - 1 wr
* BUHT Gukcaumm - 2 wt

3amMKM AN MeTanMYeckmx ABepen

3aMOoK BpPe3HO C pyykaMu Ha nNnaHke 6e3 yMamHApoBOro
MeXaHu13ma C 3a4BUXKKON
bpeHa: AVERS

28790 28792

AB CR

Bur-6okc 10

Tun ynak. Kopobka
i

KomnnekTauuns:

*+0TBETHaA NNaHKa - 1 WwT

+kBagpat 8x8x120 MM - 1 WwT

« CTAXKa M6x(25)60 - 2 WwT

*BUHT M5x12 - 8 T

* BUHT KpenaeHus unanHapa M5x65 - 1 wr
* BUHT Gukcaumm - 2 wt

KomnnekTbl Bpe3HbIX 3aMKOB

51

‘\‘20}

o
50
)

74

e
{

|

-
-
&

1

18

80

50

[P
‘

60

OTBETHAA NNaHKa

S @

r23T24T23T5T23_"5T ZiTIGTZSTZO

d 0dd ®

s
o

—
—
b
o
P

KomnnekTbl BPe3HbIX 3aMKOB

-

TR

59.5

18

]
R
S

80

50

OtBeTHan nnaHka

R
d 0o o

1

"ZSTZATBTSTZS

s
s

—
—
o
@
x|

w
S

189

AVERS

n
&
i«

[€)
o
]

e

260

240

}‘Eﬂ
OO0 O

Py
%

63.5

189

80
268

225

50

AVERS

24.5

}‘E"
cO OO

240

63.5

80
268

225

50

42



3aMKV ANs MeTaNnyeckux Asepen OTBEeTHbIe NNAHKW 419 3aMKOB APECS

BP-5200 (B2B) BP-5700 (B2B)

OTBeTHas CTanbHaa nNaaHka k 3amkam cepuin T-52, T-52/S8 OTBeTHaa CTaNbHasa nnaHka K 3amky cepum T-57/S8
BpeHa: APECS bpeHa: APECS
17663 28 17664 28
. ’ @ '
o e o

18

1
140
69

210

33
=

Tog, oA
raparTin 4+ raparTun

MuHn-60kc 24 MuHm-60kc 24
Bur-6okc 120 Bur-6okc 120
Tun ynak. MNaket Tvn ynak MakeT
KomnnekTauna: Komnnekraunsg:
* BUHT M5x12 - 5wt * BUHT M5x12 - 4 Wit

000 «AMEKC CEKbHOPATW» 43




XapakTepucTvkm
cepuu:

SAKANEHHAS

MaTtepuan

TBepAoCTb
cTanm

[nnHa Bpe3Hoi
4acTu

3awmTa oT:
— BblCBEpPAUBaAHNA
— BbIpblBaHNA
- covBaHuA
XapakTepucTunkm
cepuu:
Matepuan
[AnviHa BpesHow
4acTtn
3awmTa oT:
- BbICBEPNBAHUA
- BblpbIBaHUA
- cbrBaHuA
fopa
XapakTepucTukm
cepum:
Matepuan

[AnnHa Bpe3Hoi
4acTu

3awmTa oT:
— BblCBEPAUBaAHNA
— BbIpblBaHNA

- cbvBaHuA

foa
rapaHTA

XapakTepucTunkm
cepuu:

SAKATTEHHAS

MaTepuan

TBepaocTb
cTanu

- BbICBEP/IMBaHUSA
- BbIpbIBaHNA
- cbvBaHuA

: 3awmTa ot:
lopa

rapaHTUN

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

BpoHeHaknaaky, 3alnTHbIe HakNaaKu,

Bpe3Hble 6poHeHaknaaku
YCTaHOBOYHbIE MNACTUHbI P P A

PROTECTOR PRO 50/27

Bpe3Has bpoHeHaknaka ¢ 4eKopaTUBHOM HakNagKoi
oBanbHol (11) popmel

bpeHa: APECS

20316 2030 20302

AB CR G
S
MuHK-60KC 12 ®
Bur-6okc 48
Tun ynak Kopobka %
KomnnekTauums: 65
* BUHT M6X50 - 2 wt
+camope3 ST3x16 - 2 wt MokpbiTue:

ranbBaHuka

BpOHeHaKI’IaAKl/I, 3allWNTHbIE HakKnaaKkwu,

Bpe3Hble bpoHeHaknaaku
YCTaHOBOYHbIE NNaCTUHbI P P A

PRO 50/27-DP-15

Bpe3Has 6bpoHeHaknaaka ¢ AekopaTUBHOM HaknaAKom
NpAMOYronbHow (15) Gopmbl
bpeHa: APECS

29560 31118 31119

APECS

@50

APECS

255

39 6-932

CR BLM CRS

MuHw-60kC -
Bur-6okc 50

Tun ynak Kopo6ka

.
u

]

Komnnektaums:

* BUHT M6X50 - 2 Wt
+camopes ST3x12 - 2 wt MokpbITHe:
ranbBaHuKa

BpOHeHaK/'IaAKI/I, 3alWMTHbIE HaKNaAKy,

YCTAHOBOUHbIE MNACTHHb 3alNTHbIE HaK1aAKM BPe3Hble

PRO 50/27

Bpe3Has 3allMTHas HaknaAka C 4eKopaTUBHOW HakNagKoi
oBanbHoM (11) dopMmbl

BpeHa: AVERS

90

MuHK-60KC 5

Bur-6okc 50 65

Tun ynak Kopo6ka

Komnnektaums:

* BUHT M6X50 - 2 Wt
«camope3 ST3x10- 2 wTt MokpbiTHe:
ranbBaHuKa

BPOHeHaKﬂaAKV], 3alWlMTHble Haknaakwu,

YCTaHOBOYHbIE MAaCTUHbI HaKﬂaAHble 6pOHeHaKﬂaAKM

PROTECTOR BASIC

HaknagHas 6poHeHak1azaka

Bpera: APECS

@55

38

N\
16901 16900 /147 i
o0 AR

AB CR

MwuHY®-60kC 10
Bur-6okc 60

Tunynak. Xepep

Komnnektaums:
+0TBeTHas Haknajka - 1 Wt MokpsiTHe
* MPOCTaBOYHOE KONbLO — 2 LT raneBaHnka
* BUHT M5x90 - 2 wt

OmeemHas yacme,
monwuHot 4 mm

AVERS

25

APECS

M5x90
2 wm.

[pocmasoyHbie Konbya, 2 wm.

monuwuHot 1 Mm



BpoHeHaknaaku, 3almUTHbIE HaKaaKK,

YCTaHOBOYHBIE MAACTHHbI HaknagHble bpoHeHaknaaku APECS

i

XapakTepucTyky PROTECTOR BASIC (SCREW 70)

cepm: HaknagHas 6poHeHaknazaka

SAKANEHHAS

CTANE) Martepuan Bpera: APECS

20144
TBepAoCTb Q
cTanm G
3awwmTa oT:
- BbICBEPAVBaHUS MnHu-6oke 10
- BbIpbIBaHWA
— cbuBaHNG bur-6okc 60
Tun ynak. Xeaep
KomnnekTauums:
* OTBETHAaaA HakNnagka - Twr
*NPOCTaBOYHOE KONbLO — 2wt ﬂOKpb\TMeZ
* BUHT M5x70 - 2 Wt ranbeanka OrserHan vacre, MpocTasouHbie Konbiia, 2
TONWWHOM 4 MM TONWMHOM 1 MM
XapakTepucTuku PROTECTOR SPECIAL
: 264 ) ) 60
cepv HaknaaHas 6poHeHaknazaka 2
17,
SAKANEHHAS
CTAND) MaTepwan bpeHa: APECS
17333
TeepaoCTb . % 9
cTanmn R
3awmTa oT:
- BbICBEPVBAHUS MnHu-6oke 8 10,5
- BblpbIBaHMsA @10
Ve Bur-60okc 64
Tun ynak. Kopob6ka 38
2 |
® =
Komnnektaums: MokpeiTye w0
+0TBETHas Haknagka - 1 Wt ranbeaHuka
* BUHT M6x80 - 2 Wt
BpoHeHaknaaku, 3alUTHbIE Hak1aAKM
P A, BT AKA, 3alNTHBbIE HaKNaAKW AVERS
YCTaHOBOYHbIE MNaCTUHbI
XapakTepucTukm DP-SO-C
N
cepum 3aWnTHaA Haknaaka
Matepuan BpeHa: AVERS
21047 21048 I
3awumTa oT: . O
@ - BbIpbIBaHWA CR G
MuHWM-60kC 10
17
1 Bur-6okc 60
foa Tvn ynak. MakeT
rapanTAn T 7
KomnnekTauus: P © 10 © O O
* O0TBeTHast Haknadka - Twr
* NpoCTaBoYHOE KONbLO — pAT ﬂOKpb\TV\eZ
* BUHT M5x90 - 2 it ranbBaHmka

XapakTepucTunkm PRO 50/11

cepuw: 3almMTHaA Haknajka (419 COBMECTHOM YCTaHOBKM C yCTaHOBOYHbBIMU

MAaCTUHAMY 11 OTBETHBIMU AEKOPATVBHLIMI HaKNaAKamMu) s
MaTepuan Bpena: AVERS \
29195 31126 31127 S

@ 3awmTa ot: . . . 34

- BbIpbIBAHNA R BLM  CRS
Mutrn-Goke 10 HasHaueHwe:
NS MeTannmyecknx
1 Bur-6okc 200 ABepeit

Tunynak. Naket -

rapaut Y ©) O
Komnnektaums:
*NPOCTaBOYHOE KONbLO — 2wt
* BUHT M5x90 - 2 wt lMokpbiTLe:

ranbBaHuka

000 «AMEKC CEKbHOPATW» 45




dypHUTYPa 1 KOMANEKTYoLW Ve

LNS MeTaNNNYeckux ABepei

XapakTepucTukum
cepun:

Matepuvan

roa
rapaHTUN

XapakTepucTukim
cepun:

Matepuan

1

roa
rapaHTUN

®ypHUTYPa U KOMM/IEKTYOLLME
ANA MeTannyecknx geepei

XapakTepucTuku
cepun:

Matepuan
3awmTa ot
BbIPLIBAHNA

1

rapaHTUN

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

EDOHeHaKﬂaAKI/I, 3alUNTHbIE Hak/1aaKwn,
YCTaHOBOUYHbIE MNACTUHbI

50/7-DP-11

YcTaHOBOYHasA NaacTuHa osanbHoM (11) dopmbl
ANA 3aLWLNTHBIX Haknagok cepun Avers Pro 50/11

bpeHa: AVERS

29196

CR

I -
MuHK-60KC 20
Bur-6okc 400
Tunynak. Maket

i O
KomnnekTauns:

*yCTaHOBOUHasA NAacTHa - 1 Wt
MokpebiTHe:
ranbBaHuKa

50/8-DP-15

YCTaHOBOYHasA NAacTUHa NPAMOYroabHON (15) dopmbl
ANS 3aLWLMTHBIX Haknagok cepun Avers Pro 50/11

BbpeHa: AVERS

29561 31146 31147

CR BLM CRS

.
MuHK-60KC 20
Bur-6okc 400

Tun ynak. Maket
i o

Komnnektauuns:

+ yCTaHOBOYHAA NNaCcTNHa - 1 WT
MokpsiTue:
ransBaHuka

BPOHeHaKﬂaAKl/I, 3alUNTHbIE Hak/1aaKKn,
YCTaHOBOYHbIE MNaCTUHbI

DP-22-C

3allMTHas Haknagka B KOMnaekTe
C Haknagkom UMAnHApPOBOM

Bpena: CODE DECO

30293 30294 30295

CR NIS CRM

.
MuHK-60KC 10
Bur-6okc 100

Tvn ynak. Maket
i o

Komnnektauus:

*BUHT M4x90 - 2 wT
* waitba M4 -2 wt
+ camopes ST4x20 - 2 wt

MNokpbiThe
ranbBaHuka

YCTaHOBOYHbIE MAACTVIHbI

AVERS

-

2-265
N
D P @ I
N A% R b
ERVANE
N
8 7.5
62,6
3alMTHbIe HakNaAKu Code Deco
17
v ey 0
‘ ) )

33

38

10
D

46



XapakTepuctunkm
cepuu:

Matepuvan

roa
rapaHTUN

XapakTepucTukim
cepuu:

Matepuan

1

roa
rapaHTUN

XapakTepucTukm
cepuu:

Matepuan

1

Ton
rapaHTUN,

XapakTepucTunkm
cepuu:

Matepuvan

rop
rapaHTUN

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

Haknagku AeKOpaTVBHbIE

DP-01-C (B2B)

Haknagka umnnHapoBsas

bpeHa: APECS

19038 16347 16348

®@ @ O

AB CR G

MuHK-60KC 20
Bur-6okc 240

Tun ynak. Maker

KomnnekTauums:

*camope3 ST3x8 - 4 wT MokpsbITre
ranbBaHuKa

DP-01-K (B2B)

Haknaaka UMnnmHApoBas nog LWToK

bpeHa: APECS

20612 20613 20614

@ O

AB CR G

MuHK-60KC 20
Bur-6okc 240

Tun ynak. Maket

Komnnektaums:

+camopes ST3x8 -4 wt MokpbiTue:
ranbBaHVKa

DP-01-S (B2B)

Haknagka cyBanbaHas

BpeHa: APECS

19036 16343 16341

®@ @ O

AB CR G

MuHK-60KC 20
Bur-6okc 240

Tvn ynak. MNaket

KomnnekTauus:

+camopes ST3x8 - 4 wT MokpeiTne:
ranbBaHvKa

DP-01-S-SHUTTER (B2B)

Haknagka cyBanbAHasa co LUTOPKOWA

Bpera: APECS

19037 16344 16345

®@ O

AB CR G

MuHK-60KC 20
Bur-6okc 240

Tun ynak. Maket

Komnnektaums:

+ camopes ST3x8 - 4 wr MokpeiTre
ranbBaHuka

Cepua 01

APECS
17
Ve N
SN0 o
g € 105 | 3
'a) Q
N v
7 32
46
e N\
© O
. O
© <
D 0]
N ]
7 32
46
A
~
JIL% @)
2 £ —_— >
Y A O
Y
7 32
46
5t - 0
| W | !
O <
e o]
N /|
7 32
46

47




®YpHUTYPa U KOMMIEKTYOLLME

LN MeTaNNnYeckmx Asepei

XapakTepucTukum
cepun:

HEPXABEIOWIAS

Matepuvan

1

roa
rapaHTUN

ANA MeTaNNNYeCckKnx /J,Bepeﬁ

XapakTepucTukim
cepun:

HEPXABEIOLIAS

Matepuan

1

roa
rapaHTUN

XapakTepucTuku
cepun:

HEPXABEIOLIAR

Martepwvan

1

fon
rapanTin

®YpHUTYPa U KOMMIEKTYHOLLME
ANA MeTaNnyecknx ABepei

XapakTepucTunkm
cepuu:

MaTtepuan

1

rop
rapaHTUN

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

®YpPHNUTYpPa 1 KOMM/IEKTYOLLME

Haknagkun AeKOpaTVBHbIE

DP-01-C (B2B)

Haknazgka unnnHaposas

bpeHa: AVERS

20469 20470

CR G

I -
MuHK-60KC 20
Bur-6okc 240

Tanynak. -
KomnnekTauns:

MokpbiTre:
*camope3 ST3x8 - 4 wT

PVD ana 20470

Haknagku AeKOpPaTVBHbIE

DP-01-S (B2B)

Haknagka cysanbaHas

BbpeHa: AVERS

20471 20473

@ O
CR G

- -
MuHK-60KC 20
Bur-6okc 240

Jvm ynak. -
Komnnektauuns:

MokpsiTre:
nonvposka ans 20471,
PVD gns 20473

+ camope3 ST3x8 - 4 wTt

DP-01-S-SHUTTER (B2B)

Haknazaka cyBanbAHas O LUTOPKOI

BpeHa: AVERS

20472 20474

CR G

r -
MuHK-60KC 20
Bur-6okc 240

Jvm ynak. -
Komnnektauus:

MokpbiTHe:
nonuposka ans 20472,
PVD gns 20474

+camopes ST3x8 - 4wt

Haknagku sekopaTtvBHble

DP-11-C

Haknagka unnnHaposas

BbpeHa: APECS

21606 20312 20385
AB CR G

.
MuHK-60KC 24

Bur-6okc 288

Tvn ynak. MNaket

i o

Komnnektaung:

+camopes ST3x16 - 2 wt MokpsiTne:
ranbBaHvKa

nonvpoeka ana 20469,

Cepus 01

AVERS

60
46

(0]

N2

33

10,5L [0}

j

Cepud 01

7

32

46

AVERS

60

46

0}

7

32

46

60

46

Cepua 11

17

O

91
3

g

32

46

APECS

73

48




A b 2 DU T L Haknaaku aekoparvsHble Cepus 11 APECS

ANA MeTannnyecknx ,depel?l

XapakTepucTukum DP-11-K

cepun: Haknazaka LnMHApoBas Mo WTok

MaTepuan bpera: APECS \ N

20479 20480 20481

®@ @ O
1 AB CR G

roa
rapaHTUN

73

.
MuHK-60KC 24

Bur-6okc 288

Tunynak. Maket
i O

Mnactukosas BcTaska

KomnnekTauns:

* camope3 ST3x16 - 2 wT MokpbiTue:
ranbBaHuka

XapakTepucTukim DP-11-S

cepum: Haknagka cysanbaHas

Marepuan Bpena: APECS 6. 4

21607 20354 20386

®@ @ O
1 AB CR G

T, o
rapa'ﬂw FMV\HM—6OKC 24 h ) = I
Bur-6okc 288
Tun ynak. Maket
C O
KomnnekTayms: 6 Mnacmuxosas ecmaska
+camopes ST3x16 - 2 wT MokpbiTHe:

ranbBaHuka

XapaKTepMCTV]KM DP'11'S'SHUTTER

cepun: Haknazaka cyBanbAHas O LUTOPKOI

MaTtepunan Bpera: APECS s 4

21608 20355 20387

®@ @ O
1 AB CR G

Ton
rapaHTUN,

.
MuHK-60KC 24

Bur-6okc 288

Tvn ynak. Maket
i o

[lnacmukosas ecmaska

Komnnektauus:

+camopes ST3x16 - 2 Wt MokpeiTne:
ranbBaHmka

®YpHUTYPa U KOMMIEKTYHOLLME
ANA MeTaNnyecknx ABepei

Haknazkn gekopatnsHble Cepus 1 AVERS

XapakTepucTunkm DP-11'C

cepmn Haknagka umnmHaposas
HEPKABEIOUIAR
b] Matepuan Bpera: AVERS 5 B
28724 4
= O
@ —
1 R o
roa - B _ .
L MuHK-60KC 24
Bur-6okc 288
Jvm ynak. MNakeT - | 5
Mnactukoast BcTaska
Komnnekrauyma:
+camope3 ST3x19 - 2 wt MokpeiTne:

nonnposka

000 «AMEKC CEKbFOPUTU» 49



dypHUTYPa 1 KOMANEKTYoLL Ve

ANS MeTaNMYeckuX 4Bepeii Haknagkn gekopatnsHble Cepusa 11 AVERS

XapakTepucTukum DP-11-K

cepnn: Haknazaka LnMHApoBas Mo WTok

HEPXABEIOWIAS

MaTepuan Bpera: AVERS

28725

@
1 &

roa
rapaHTUN

.
MuHK-60KC 24

Bur-6okc 288

Tunynak. Maket
i O

Mnactukosas BcTaska

KomnnekTauns:

+camope3 ST3x19 - 2 wT MokpbiTre:
nonMpoBKa

XapakTepucTukim DP-11-S

cepum: Haknagka cysanbaHas

HEPXABEIOLIAS

Matepuan BpeHa: AVERS

28726 ¥

@ 3

20

1 CR

roa r - 8 > 2 8
pany MuHM-60KC 24
Bur-6okc 288
R o o
Tun ynak. Maket O
C O
Nnacrukosan scraska
66
Komnnektauuns:
+camopes ST3x19 - 2 wr MokpeiTne:
nonnpoBka

XapaKTepMCTV]KV] DP'11'S'SHUTTER

ceput: Haknazaka cyBanbAHas O LUTOPKOI

HEPXKABEIOLLAA
b) Matepuian BpeHa: AVERS s
28727

1 &

rog s -
[apanTi MuHK-60KC 24
Bur-60okc 288
Jvm ynak. Maket B
Mnactukosan BcTaska -
Komnnektauus:
+ camopes ST3x19 - 2 wr MokpeiThe:
nonnposka
DypHUTYpa 1 KOMNAeKTYyoLWme _—
yp yp y UVJ' Haknazkn gekopatnsHble Cepua 11.mini AVERS
ANA MeTannnyecknx gsepen
XapakTepucTunku DP-11,M|N|—C
cepnn: Haknagka umnnHaposas
HePKABEIOLIAN o
b MaTepman BbpeHa: AVERS —

28797

@ 7\

1 s (3
roa - - a N
rapanTIn, MuHM-60KC 12 | e LJ
Bur-6okc 288
Tun ynak. MakeTt
! o
Komnnekrauyma:
+ camope3 ST4x12 - 4 wTt
MokpbiTre:
MoANPOBKa

000 «AMEKC CEKbFOPUTU» 50



XapakTepuctunkm
cepuu:

HEPXABEIOWIAS

MaTtepuan
roa
rapatium
XapakTepucTunkm
cepuu:
HEPKABEIOLIAR
Matepuan
rog
rapatitum
XapakTepucTukm
cepun:

HEPXABEIOLIAS

b) Matepuan

1

rop
rapaHTUN,

XapakTepucTunkm
cepuu:

HEPKABEIOLIAS

Matepuvan

1

foa
rapaHTA

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

Haknagku AeKOpaTVBHbIE

DP-11.MINI-K

Haknaaka UMAnHAPOBas NoA WToK

Bpera; AVERS

28798
CR
MuHK-60KC 12
Bur-6okc 288
Tunynak. Maker \_/ /
KomnnekTauums: 5 =
*camopes ST4x12 -4 wt
MokpbiTre:
MoAPOBKa
DP-11.MINI-S
Haknagka cyBanbaHas
bpeHa: AVERS
28799
CR
— e,
MuHw-60kC 12
Bur-6okc 288
Tun ynak. Maket
Komnnektaums:
+camope3 ST4x12 - 2 wt
MokpbITHe:
noAMpoBKa

DP-11.MINI-S-SHUTTER

Haknagka cyBanbzHas CO LUTOPKOW

BpeHa: AVERS

28800

¢ i

MunHW-60KC 12 -._,_,‘A,——)
Bur-6okc 288
Tvn ynak. MNaket

MokpbiTHe:
MoAPOBKa

KomnnekTauus:
«camope3 ST4x12 - 2 wr

DP-11.MINI-S-AUTO

Haknagka cyBanbAHasa c aBTOMaTNYeCKOM LUTOPKOW

BpeHa: AVERS

29259

CR
MuHK-60KC 12 $
Bur-6okc 288
Tvinynak. MakeT v
Komnnektaums:
+ camope3 ST3x10 - 2 wTt
MokpbiTre:
MoANPOBKa

Cepua 11.mini AVERS

52 5.5

of
7~

o
[ 3 —
35
52
2-942
Q‘o
8 2
8
21
55
52
El
3
3
i
El@‘o
& P 3l
8
21

51




Haknazkn gekopatnsHbie Cepua 12 APECS

XapakTepucTunku DP-1 Z-S-AUTO
cepun: Haknagka cyBasb/Has C aBTOMAaTUUECKON LUTOPKOI

Matepuan BpeHa: APECS

75— ST
22208 22209 22210 ) ]
1 AB CR G
©
roa =
[2panTy) MuHK-60KC 24
Bur-6okc 288
Tun ynak Maker 3]
IMnacmuroeas ecmaska -
KomnnekTauums:

* camope3 ST3x16 - 2 wT

MokpbiTre:
ranbBaHuka
Haknazkn gekopatnsHbie Cepng 13 AVERS
XapakTepucTunkm DP-13-C
cepnn: Haknaaka umnnHaposas
MaTepwan bpeHa: AVERS s
27899 27900 31134 27901
1 AB CR CRM G
o, ®
ey MuHu-60KC 20
Bur-6okc 200
Tun ynak Maket
B 12
Komnnektaums:
+ camope3 ST4.8x22 - 2 wt
MokpbITHe:
ranbBaHuka
XapakTepucTukm DP-13-K
mu:
cepum Haknaaka UMnnmHApoBas nog LToK
Martepuan Bperia; AVERS s
29173 29174 31135 29175
— ® ® ® O
1 AB R CRM G
o 3
— MuHK-60KC 20
Bur-6okc 200
Tvn ynak MNaket
- 12,
Komnnektaums:
+ camopes ST4.8x22 - 2 wT
MokpbiTHe:
ranbBaHuKa
XapakTepucTunku DP-13-S-AUTO
cepnn: Haknaaka CyBanbaHadA C aBTOMATUYECKOWN LLITODKO\Z
5
Matepvan Bpera; AVERS )
27902 27897 31136 27898
1 AB CR  CRM G
o
ron g -4 @ L
N MuHKn-60KC 20 &
Bur-6okc 200
Tun ynak. Maket /
o
N
Komnnektaums:
— 515 18
*camope3 ST3x12 -4 wt
MokpbiTHe:
ranbBaHuka

000 «AMEKC CEKbHOPATW» 52



XapakTepucTvkm
cepuu:

MaTtepuan
roa
rapatn
XapakTepucTunkm
cepuu:

Matepuan

1

Tog,
rapanTIu

XapakTepucTukm
cepun:

Matepuan

1

rop
rapaHTUn

XapakTepucTuku
cepuu:

Matepuvan

foa
rapanTin

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

Haknagku AeKOpaTVBHbIE

DP-14-C

Haknagka umnnHapoBsas

bpena: APECS

21520 21521 21522
AB CR G
MWHW-60kC 24
Bur-6okc 288
Tun ynak Maket
Komnnektaums:

+camope3 ST3x16 -2 wt

DP-14-S

Haknagaka cyBanbaHas

bpeHa: APECS

20618 20619

AB CR
MuHw-60kC 24
Bur-60okc 288
Tun ynak Maket
Komnnektaums:

+camopes ST3x16 - 2 Wt

Haknazkn gekopaTvBHble

DP-14-S-AUTO  (vosuixa)
Haknagaka cyBaneiHas
C aBTOMaTUYeCKOW LWTOPKOWA

BpeHa: AVERS

31138 31137 31139 31140

AB CR CRM G
MuHK-60KC 10
Bur-6okc 200
Tvn ynak MNaket
Komnnektaums:

+camopes ST3x12 -4 wrt

Haknazkn gekopatnsHble

DP-15-C [wosuia)

Haknagka umnnHApoBas

BbpeHa: APECS

31128 29553 31129

® O O

BLM CR CRS

MwuHY®-60kC 20
Bur-60kc 400
Tun ynak Maket
Komnnektaums:

- camope3 ST3x16 - 6 wt

Cepnd 14

APECS

MokpbiTue:
ranbBaHuka

MokpbITre
ranbBaHuka

Cepnga 14

MokpbiTue:
ranbBaHuKa

Cepua 15

[lnacmukoseas ecmaska

AVERS

APECS

39 6-032
ﬁ

MokpbiTue:
ranbBaHuka

53



XapakTepucTvkm
cepuu:

MaTtepuan
roa
rapaTin
XapakTepucTunkm
cepuu:
Matepuan
rog
raparTiu
XapakTepucTukm
cepuu:
HEPKABEIOUIAR
Matepuan
roa
rapanThu
XapakTepucTunku
cepum:
HEPKABEROUIAR
Matepuvan

1

foa
rapaHTA

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

Haknagku AeKOpaTVBHbIE

DP-15-K (HoBuHka]

Haknaaka UMAnHAPOBas NoA WToK

bpena: APECS

31130 29554 31131

BLM CR CRS

MuHK-60KC 20
bur-6okc 400
Tun ynak Maket
Komnnektaums:

* camope3 ST3x16 - 6 wT

DP-15-S-AUTO

Haknagaka cyBanbaHas
C aBTOMAaTUYeCKOW LITOPKOM

bpeHa: APECS
31132 29556 31133
® ® 0

BLM CR CRS

MuHw-60kC 20
Bur-60okc 400
Tun ynak Maket
Komnnektaums:

+camope3 ST3x16 - 6 wT

Haknagkun gekopatnsHble

DP-15.MINI-C

Haknaaka umnmHaposas

BpeHa: AVERS

28801

CR

MuHK-60KC 24
Bur-6okc 288
Tvn ynak MNaket
Komnnektaums:

«camope3 ST4x12 - 4 wrt

DP-15.MINI-K

Haknaaka UMAnHAPOBas NoOA WTOK

BpeHa: AVERS

28802

CR

MwuHY®-60kC 24
Bur-6okc 288
Tun ynak. Maket
Komnnektaums:

+camopes ST4x12 -4 wt

MokpbiTre:
ranbBaHuka

MokpbiTne
ranbBaHuka

MokpbiTHe:
MoAPOBKa

MokpbiTHe:
MoANPOBKa

Cepng 15

82

62,6

Cepus 15.mini

APECS

39

6-9 32

6-9332

44
62

AVERS

54




dypHUTYPa 1 KOMNNEKTYHOLLME

ANS METanAMYecKIX ABEpeD Haknagkn gekopatrsHble Cepua 15.mini AVERS

XapakTepucTukum DP-15.MINI-S

cepnn: Haknazgka cysanbaHas

HEPXABEIOWIAS

MaTepuan Bpera: AVERS
28803

1 CR
roa - -
[2panTy) MuHK-60KC 24
Bur-6okc 288
Tunynak. Maket |
KomnnekTauns:
+camope3 ST4x12 - 2 wt
MokpbiTre:
nonnposka
DypHUTYpPA N KOMANEKTYOLME L
yp yp y ':',"' Haknagkun gekopatrsHble Cepug 15.mini AVERS
ANA MeTannnyecknx ABepen
XapakTepucTunkm DP-15.M|N|'S'SHUTTER
cepum: Haknagka cyBanbAHas co LUTOPKOW
HEPKABEIOWAR
Matepuan Bpena: AVERS 2042
28804
1 CR
loa, - -
[apaHTAL MuHM-60KC 24
Bur-6okc 288
Jvm ynak. Maket B
Komnnektauuns:
+camope3 ST4x12 - 2 wt
MokpsiTre:
nonnposka

XapakTepucTukm DP-15.MINI-S-AUTO

cepnn: Haknagka cysansaHas ¢ aBTOMaTMYeCKoi UJTOpKOV\

HEPXABEIOLIAR

MaTepuan Bpena: AVERS 52 1,8x61°
29260 / T u
1 R
roa - - 3 o
[apanTi MuHK-60KC 24 .n.
e L
Bur-60okc 288 25
Tvn ynak. Maket
- - - 07
1156
Komnnektauus:
+ camopes ST3x10 - 2 wTt
MokpbiTue:
nonnpoBska
DypHUTYpPa 1 KOMNAEKTyroL e
yPHUTYP yrow Haknazkn gekopatnsHble Cepua 22 Code Deco

ANa MeTannanyeckmnx ,depe|7|

XapaTepuciiki DP-22-S-AUTO

cepunn: Haknagku cyBanb/Hble (2 WT) C aBTOMATUYECKON LUITOPKON

Matepuvan Bpera: CODE DECO

30296 30297 30298

1 CR NIS CRM

Top "
rapanTIn MuHM-60KC 10

Bur-6okc 100

Tvn ynak. MNaket
i O

Komnnektaung:

+ camopes ST4x20 - 8 wt

* BUHT pukcaumm - 2 wt MokpbiTre:
* KoY WeCTUrpanHbii — 1wt raneBaHuka

000 «AMEKC CEKbFOPUTU» 55



A TECT 2 UL T L Haknaaku aekopaTviBHble APECS

ANA MeTannnyecknx ABepeVl

BCTABKA AN18 LUNINHAPOBOW HAKNALKW DP-C

BcTaBka AN MCNONb30BaHUA LMAVHAPOBOrO MeXaHn3ma
CO LUTOKOM C 06bIYHON LMANHAPOBOW HakNaAKon

XapakTepucTukum
cepun:

MaTtepuan Bpera: APECS 9
29189 29190 29191 32169 32170 8.1
@ 0® 000 217 —
1 AB CR G BLM  CRS f P*
N J !
roa - - - - —
N MWHW-60kC 10 el ] 4
Bur-6okc 1000 !
Tunynak. Maket | L
Komnnektaung: 5.6
sBCTaBka - 1 Wt MokpbiTre:
ranbBaHVKa
DypHUTYPA N KOMAAEKTYLmne
- L y I:I'J' 3aABUXKN ABEPHbIE 3a4BVIXKM Bpe3Hble APECS
ANA MeTaNNnyecknx Asepen
XapakTepucTunkm L-0260'6
cepun: [lBepHas 3aABMXKa
Marepuan Bpena: APECS
20752 s .
bakcer . M .
R oD
i 2
s il ~ N
Bbinet purens MuHM-60KC 20 EL S 2 2
m CeueHne Burboxe 80 2% 60 ‘ @
KBajpara Tunynak. Maker i l i
[ - 76
Komnnektauuns:
*BUHT M5x10 - 2 Wt MokpbiTye
ranbBaHuka
XapakTepucTuky L-0260
cepun: [lBepHad 3a/B1XKa
MaTepman BpeHa: APECS
16890 S
28
Bakcet . 4 [
R . ‘
™ &
- - ]
Bbinet purens Mot Gokc 0 g : ) i
CeyeHue bur-boxe 80 % © ‘ \
KBagpata Tunynak. Naket ) . 1 J——@
Komnnekraumsa: MokpbiTHe:
*BUHT M5x10 - 2 Wt ranbBaHvika
XapakTepuCTUKi L-0260-INNER
cepun: [lBepHas 3a4BWxKa BKNagHasa
Matepunan BpeHa: APECS
19350 3
e, 28
Bakcer . H
R B OTKPLITOM NONOXEHUN ’.E" 7 i Ny
- - K N :
Beinet pureng MuHK-60KC 20 EI ;.T @} ) g
Ceuenvie Bur-6okc 80 © j - -‘ ‘,?ﬁl
KBagpata Tunynak. Naker Ll 5 N4
Komnnektaung:
* BUHT M5x15 - 2 T
MokpsbITHe:

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

ranbBaHuka

56



®YpHUTYPA 1 KOMMIEKTYOLLME

3aABUXKN ABEPHbIE 3aABVIXKN BpPe3Hble APECS

ANS MeTaNAnyecknx Asepe

XapakTepucTukum
cepun:

L-0265-INNER

[lBepHas 3aABUXKa BKIaAHAS

MaTepman bpeHa: APECS
28045 3
T 28 o
Bakcer . 3
CR B OTKpbITOM nONOXeHMN ’-H
Bbinet purens o - i
NeT pure MuHK-60KC 20 E[ inf:r § < 2
Bur-6okc 80
E Ceuverve e T L o= _D 6
KBagpata Tvn yna. Maket U
- - le 85 N|
KomnnekTauns:
* BUHT M5x15 - 2 T
MokpebiTHe:
ranbBaHuka
XapakTepucTunkm L-0268
N
cep [lBepHad 3aB1xKa
Marepuan BpeHa: APECS
3”‘* 28
29118 N
Bakcet . 8 ;
CR A\
| .
= @} S 8
BbineT purens o N ° s { ©
P MwuHW-60kC 20 v
Bur-6 80 = = ] ‘
g T
m CeueHne parboke 80 ] " 1 7
KBaapaTta Tnnynak. Maker
Komnnektauuns: MokpebiTvie:
*BUHT M5x10 - 2 Wt fansBanka
XapakTepucTikm L-0268 (SPECIAL ORDER) (B2B)
cepnn: [lBepHad 3a/B1XKa
MaTepuan BpeHa: APECS
17218 3
m 30y
Bakcet . H
CR B L
| @
x
Bbinet purens r l -
P MuHM-60KC 20 s § g 2
B |
CeueHne Bur-60kc 80 . - J .
KBajgpata Tunynak. Maket | | ” k 1
Komnnektauuns:
*BUHT M4x10 - 2 wt MokpbiTve
ranbBaHuka
XapakTepucTunku L-0283
cepnn: [lBepHasd 3a4BMXKa
MaTepman BbpeHa: APECS
EN 28
28044 EEN
Bakcet . ~ s D
o € 4 ‘
| x L] i
. A ~ i N g
IS () ] 8
Boinet purens . N < Sl
erpure MuHU-60KC 12 ﬁ *
B 26 83 ‘ Par)
bur-6okc 60 y . | L
Ceuerue . {l | Y 9% '
KBaapata Tvnynak. Maket f
Komnnektaung: MokpbiThe
ranbBaHvKa

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

*BUHT M5x10 - 2 wt

57



R e 3a/BUXKN ABEPHbIE 3aBVIXKI Bpe3Hble AVERS

ANA MeTannnyecknx ,depe!?l

XapakTepucTuky L-0260-8 (BZB)

cepun: [lBepHasi 3aBrxKa

Matepuan BpeHa; AVERS
22852 3
Bakcer g M ~
2 o
- - ~| ) =3 3
Beinet puress MuHK-60KC 20 517 §| N @
- o)
Ceuetme bur-6okc 80 26 60 _l ©
KBajpata Jvm ynak. bes ynak. 1 76 28
1 Komnnektaung: MokpbiThe
ron *BUHT M5x10 - 2 wt nonnposka
rapartiu
DypHUTYPA 1 KOMAAEKTyoLmne
ypP yp y 'ZI."' 3aABUXKN ABEPHbIE 3a4BVXKN TOpLEBbIe APECS
ANA MeTannnyecknx Asepent
XapakTepucTunkm FL'0360
cepun: [lBepHas 3aABMXKa
MaTepuan bpena: APECS ) 60 ) N
17404 ! | | |
O I [ ]
R 8 8
;
- -
Bbinet purens MUHI-BOKC 12 ]
o] 1
Bur-60kc 48 E R § {T} 8
CeueHne parbore o te u
KBagpaTa JV'” ynak. Maket B 26 60 )
—=— A2
q 76
Komnnektauuns:
*BUHT M5x10 - 4 wt
*NOBOPOTHasA pyyka - 1 Wt MokpeiTne:
raneBaHuka
XapakTepucTunkm FL-0360'INNER
cepnn: [lBepHad 3a/B1XKa BK1aAHasA
MaTepuan bpena: APECS ) =
19351 E
Bakcet . 3
&R e _— -
Bomperom - © 8, |
nonoxerw D _
- l Hany
Boinet purena Muten-6okc 12 pSo
Y .
- = i
CeveHvie barGore 48 vI i g 2 (T/ 8
KBagpaTta Tunynak. Maker -
30 60 /Z"R\
7l N
Komnnektauus: g 76
* BUHT M5x15 - 4wt
* MOBOPOTHas py4ka - 1 Wt MokpbiTue:
ranbBaHuka
DypHUTYpPa 1 KOMMAAEKTyLne
yp yp yrouy [OBOPOTHNKM ANS 3aBUXEK Cepua 01 APECS

ANA MeTaninyeckmnx ,depe!?l

XapakTepucTunkm TT-0110'6/75

cepu: [MoBOPOTHYMK

MaTepman BbpeHa: APECS

25

17021 17020

e @0 R

Ceyerne - - q

kBaapata Mukn-Goke 24 N O o
Bur-6okc 216
Tvn ynak. MNakeT 29
= |

Tog
rapanTin

Komnnektaung: MokpbiThe S
* BUHT M4x25 - 2 wt ranbBaHuka 1S

+ camopes ST4x20 - 2 wTt

000 «AMEKC CEKbFOPUTU» 58



[10BOPOTHMKM ANSA 3a4BUIXEK Cepuga 07 APECS

XapakTepucTiki TT-0705-6/75

cepm: [MoBOPOTHMK
Matepuan BpeHa: APECS .
16231 16233 20396 «
~
s ON ) :
KBajpaTa G R AB
Ceyenne
KBadpata MwuH®-60kC 20
Bur-6okc 80 Q2
1 Tvn ynak MNaket
Toa
rapanTin
Komnnektaums
* BUHT M4x25 - 2 wt 18]
MokpsbITHe:
ranbBaHWKa
Xapaktepucrii TT-0705-8/45 (waenies
cepun: MOBOPOTHMK
MaTtepwan BpeHa: APECS -
16232 20397 16234
©
(3] O X "
KBagpata G AB R
CeueHne
KBajaparta MuHK-60KC 20
©
Bur-6okc 80 <
1 Tun ynak. Maket
rapanTin 8
KomnnekTauums: =
*BUHT M4x25 -2 Wt
MokpbITve
ranbBaHuKa
XapakrepucTki TT-0705-8/75
cepm: [oBOPOTHMK
Matepuan Bpera: APECS .
20398 20399 20400 ”
~
e XK z
KBajpara AB xR e
CeueHne
KBaapara MuHK-60KC 20
Bur-6okc 80 R
1 Tvinynak. MakeT
rapaHTIn
KomnnekTtauns
* BUHT M4x25 - 2 it B
MokpebiTHe:
ranbBaHuKa

000 «AMEKC CEKbHOPATW» 59



XapakTepucTunku
cepuu:

Matepuvan
OnnHa
kBagpata
CeueHne
KkBaspata
roa
rapatitum
XapakTepucTunkm
cepuu
Matepuan
OnnHa
kBaApata
CeueHne
kBagpata
rapaiium
XapakTepucTukm
cepun
Matepuan
AnnHa
kBajpata
CeueHne
kBaApata
rapatitum
XapakTepucTunkm
cepun
Matepuvan

1

foa
rapaHTA

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

HOBODOTHVIKV\ ANA 3a4BUXeK

TT-0705-6/75

[MoBOPOTHMK

BbpeHa: AVERS

26718

CR

MuHKn-60KC 10 J

Bur-6okc 100

Tun ynak Maket

KomnnekTauums: MokpbITHe:
«camope3 ST5x25 - 2 wTt fanbeanika
MOBOPOTHMK
bpeHa: AVERS
28675

CR

MuHw-60kC 10

Bur-6okc 100

Tun ynak Maket
KomnnekTaums: MokpbITVe
* camopes ST5x25 - 2 Wt faieBaka
MoBOPOTHMK
bpeHa: AVERS
26496

CR

MuHK-60KC 10

Bur-6okc 100

Tvn ynak. MNaket
KomnnekTauums: MokpbITHe:

ranbBaHWKa

+camopes ST5x25 - 2 wTt

LnuHranetsl TOopLEeBble

FB-04-160

LWnuHranet gsepHoOM TopLeBoi
(pvirene B KOMMNEKT He BXOANT)

Bpera: APECS

16087

N

MwuHY®-60kC 24
Bur-6okc 144
Tun ynak. Maket
Komnnektaums

*BUHT M3x10 - 4 wt

MokpbiTrie:
OLMHKOBKa

Cepuga 07

257

160

144

36

AVERS

75

50

36

75

APECS

2

Max10

60



XapakTepucTvkm
cepuu:

MaTtepuan

Toa
rapanTIn

XapakTepucTtuku
cepuu:

Matepuan

Tog,
rapanTIu

XapakTepucTuku
cepuu:

Matepuvan

LLnuHranetsl TopLeBble

FB-04-160 (WITH DB)

LWnnHranet ABepHON TOPLLEBOW C purenem

Bpera: APECS

MWHW-60kC 24
Bur-6okc 144

Tun ynak Maket

Komnnektaums:

* BUHT M3x10 - 4 wt
spurens - 1wt

LLnuHranetsl TopLeBble

FB-05-195-DOUBLE

LWnuHraneT ABepHOW TOpLEBOWA
(pvirene B KOMMNEKT He BXOANT)

bpeHa: APECS

21853

@

ZIN

MuHw-60kC 10
Bur-60okc 100

Tun ynak Maket

KomnnekTauuns:
+ camope3 ST4x20 - 4 wr

KomnnekTyrowyme

8/6 MM (B2B)

ﬂepeXOAHI/\K ANAYCTaHOBKKM MOBOPOTHMKOB C KBaAPaTOM 6 MM

BpeHa: APECS

17154

MuHw®-60kC 80
Bur-6okc 4000

Tvn ynak MNaket

Komnnektaums:

*NepexogHuK - 1 Wt

LUITbIpV NPOTUBOCHEMHbIE

ADM-14/20-M12/15 (B2B)

LWTbIpb ABEPHON NPOTUBOCHEMHbIN

BbpeHa: APECS

19258

o

NI

MwuHY®-60kC 100
Bur-60kc 400

Tun ynak Maket

Komnnektaums:

s WTblpb -1 Wt

MokpbiTHe!
OLVMHKOBKa

MokpbiTre;
OLMHKOBKa

APECS

o O et

B

TRET
T0FS
T0E08,

o

(==cr

]

@

APECS

D
So8r

3
Ve

MepexoaHuk APECS

APECS

@10.5

0C

Sl
8
>

@10.8

MokpbiTne
ranbBaHuKa

000 «AMEKC CEKbHOPATW» 61



XapakTepucTukm
cepuut:
Ve |
w7/ Konnyectso unknos

6e30TKa3HON paboTbl

Knaccno FOCT

Tvn 3amka
no FOCT

Mexocesoe
paccTosiHne

Bakcer

CeyeHne
kBagpata

OTBepcTUA NoA
CTSXHbIE BUHTBI

Tvn mexaHu3ma

@
0

cekpeTHocCTn
XapakTepucTukm
cepun:
7
w/  KonuuecTso Lnknos
250000 6e30TKka3Ho paboThl
Lvknos

Knaccno FOCT

Tun 3amka
no FOCT

ounmHKoBAHHAS

(cTAny) Matepuan
MexoceBoe
paccTosiHne
Bakcet
CeyeHne
kBagpata
Tvn mexaHu3ma
cekpeTHoCTH
XapakTepucTuku
cepuu:
‘e

w7 Konnuectso unknos
250000 6e30Tka3Ho paboThl
Lvknos

@ 3 D

Knaccmo FOCT

Tvin 3amka
no FOCT

HEPKABEIOWIAS

MaTtepuran

Mexocesoe
paccTosiHne

i bakcet

CeyeHne
KBagpata

OTBeEpCTNA NOA
CTAXHbIE BUHTHI

Tvn mexaHn3sma
cekpeTHoCTH

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

BpE3Hble 3aMKn ana
MPOTNBOMOXAaPHbIX ABepeIZ

1900

3aMOK BPe3HOW NpOTUBOMOXapHbI
bpera: APECS

15715 21074

INOX IN

Komnnektaums:

* BUHT KpenneHua uunnHapa M5x75 - 1wt
* BUHT M5x20 - 2 wt

+ camopes ST4x25 -2 wt

Bur-60okc 24

Tun ynak MakeT

Bpe3Hble 3amku ansg
MPOTVNBOMNOXaPHbIX ﬂ,BepeVl

3000

3aMOK BpPe3HON NPOTUBONOXaPHbIN
bpera: APECS

5

Net
rapaHTuy

Komnnektaumsg:

*3arnywka - 1wt

*BUHT M6x20 - 2 Wt

* BUHT KpenneHus uuanHapa M5x85 - 1 wr

Bur-6okc 24

Tvn ynak Maket

BpesHble 3amku Ans
MPOTUBOMOXaPHbIX ABEPE

8300 (B2B)

3aMOK Bpe3HON NPOTUBONOXAPHbIN 419 AepeBAHHbIX ABepel

bpera: APECS

31774

INOX

Komnnektaums:

* BUHT KpenneHus umnvHapa M5x70 - 1wt
+oTBETHas NNaHka - 1 Wt

* NNaCTUKOBas BCTaBKa MO/ OTBETHYHO NaHKy
+camopes ST5x25 - 2 wT

+camopes ST3.5x25 -3 wTt

Bur-6okc 20

Tun ynak, MakeT

Twr

APECS
24
3
SN
N2
% ‘
3 15
| —
. . <)
B . ii
O’Q L
¢ 2 38 g g 3 i
17 h i i
/i H
17t ©!
i 65
) ®
N
APECS
ﬂ‘3 2y
— ‘ . ) QF@?\
14 |
S

33

o Omlin®

f
N
&

APECS

2

42

63

4
E

L
{

o LA o
giJ%?i = °

s, — ;

22 7 L@/

62



3amku, 3aWwénku n GypHmUTYpa BpesHble 3amku Ana

- o AVERS
ANA NPOTUBOMOXAaPHbIX ABEpPen NMPOTUBOMOXaPHbIX ABEpPen
XapaKTepucTykn 2000
cepun: . . 3 24
P 3aMOK BpPe3HON NPOTUBOMNOXapHbIN
ra ) . AVER N
ws KonuuecTso UunkioB Bpera: AVERS 80
200000 6e30Tka3Ho paboThl 22561
Lvknos .
@ Knacc no FOCT N s ;a; 3
Tun 3amka =
alIlI.l no FOCT \\~’/
14 3
J—
MaTepuan
)
o 7 s o
Mexocesoe 8 5 [ q ® &
MM
paccTtoaHne /4
1 3
Bakcer ' 3
caparin A
Ceuerue EE%
KBagpata ; s o .
o ' KomnnekTayus:
@ TN MexaHn3ma purbore 24 “3arnyika - 1 Wt
CeKkperHocTy Tun ynak. Maket * BUHT M6x20 - 2 wT
- ~ BUHT KpenneHus umanHapa M5x85 - 1wt 65 &
3amku, 3aWwénku 1 GypHUTYpa BpesHble 3amku Ans AVERS
AN NPOTUBOMOXAPHbIX ABEpeit NPOTNBOMOXAaPHbIX ABEpeit
XapaKTepucTykn 2000 (B2B) .
cepun: . .
P 3aMOK Bpe3HON NPOTUBONOXaPHbIN ﬁti
o
%/  Konmyectso uukios 80 i %\
200000 6€30Tka3Hol paboTsl bpena: AVERS g
Hunos 29200 ;r |
17
@ Knaccno FOCT . 3 9 8 I
: pes .
i i |
Tun 3amka = |
SE no roCT ; Do
14 8 . @ !
P | ]
Matepuan S, vt
1 |
8l 5 17 8 8 F 3H!Ii
ﬂ Mexocesoe b . N 1‘
paccTosiHne | |
1 i . 8
Bakcer ' 8 Fe)
Faporihn N Lo
i i
CeyeHne o
kBaApata 3 9 | . : 3
. B 3
Earboke 24 KomnnekTauuns: 3
—————————————— *BUHTKpennexus unamHapa M5x85 - 1 wr [
@ TN MexaHn3ma Tanynak.  MakeT * BUHT M6X20 - 2 T 65 @ 7
CekpeTHOCTU B - & \igf:/
3aMKW, 3aLWENKN 1 HUTYypa Bpe3Hble 3aluénku Ans
AVERS
AN NPOTUBOMOXAPHbLIX ABEpeit NPOTNBOMOXAapPHbIX ABEpeit
XapaKkTepncTuky 2000 (B2B) / 2100 (B2B)
cepun: )
P 3alénka spesHas NpoTUBONOXapHasa ANA yCTaHOBKMN WTEE 2 2-465
ra ) B TaMBypHbIe 11 MeX3TaxHble MPOTMBONOXapHbIe ABEPU . i
Konnuectso LIKN0B 1 |
ot 6e30TKa3HoM Bpera; AVERS 82 L
200000 pa6orel
Hunos 30872/31777 e
17
S ) 3 3l P

9x9
MaTtepuan N = H &
(-

215

Bakcer

CeueHne 1

' I
' I

' I

' I

' I

' I

' I

' I

I I

' I

' I

i I

[

T ' I
KBajpata ~ i :
~ 1 '
i

T | !
I I

' I

i I

' I

' I

' I

' I

' I

' I

' I

' I

' I

' I

' I

' I

i I

' I

! I

235
185
235
210

1 28
/‘ wn
oA -~
rapaHTUu F% &
<
: 1| g
Earboke 24 Komnnektauuns:
—————— *BUHTM6X20-2 WT -
jwn ynak. Maket B 65 @
S N

000 «AMEKC CEKbFOPUTU» 63



3amku, 3aWwénku n GypHUTYpa PypHUTYpPa AN5

- o Pyukin Ha nnaHke APECS
AN NPOTUBOMOXAaPHbLIX ABepeit NPOTVUBOMOXaPHbIX ABEpel

XapakTepucTvikm HP-72.1303 (SPR'NG)

cepunun: o
P PyHKVI Ha nnaHke NoANpyXmHeHHble Noj UMNNHAPOBLIN MEXaH3M
- bpera: APECS 46 85
- TonwmHa .
ABepUt 20205 20206 . -
55.90 MM . . 135
B oR #

Matepuan

+antunnpen

)

Mexocesoe -
MM accToaHne
p O
Ceyerne
kBaapata
e = 17 -
v
)
10 !

4;

Bur-6okc 24 Komnnekrayma:
— -xBagpat 3xx140mm -1 wT
Tvn ynak. Kopo6ka - cTsaxka M5x(34)95 - 2 Wt 1 i

3amku, 3aWwénku n pypHmUTYpa PypHUTYPa AN5

- o Pyukn Ha nnaHke APECS
ANS NPOTUBOMOXAPHbIX ABEpeit NPOTVBOMOXapPHbIX ABEpel

XapaKkTepucTunku HP-72.1303 INOX

nn: 7
cep Pyukn Ha nnaHke NoANPYXUHEHHbIE NOA LMAVHAPOBbIA MEXaHW3M
bpeHa: APECS 44
TonwmHa
LBepH 15717
55.90 MM O / 140
HePKaBEOWAS INOX 3
CTANb) Matepuan
- MexoceBoe s
Mm paccTosHue m
O
Ceyerne
kBaApata
2 by 17
rapatn 1o 3
EnrGoke 24 7 KomnnekTtauus: @
—  +kBagpaTt x9x140 MM - 1 wT -
Tunynak.  Kopobka  cTsxka M5x(34)95 - 2 wT o
3amku, 3aWwénku n GypHUTYpa ®ypHWTYpa ANs Pyuku Ha naaHke APECS

AJ15 MTPOTVBOMOXaPHbIX ABEpeit MPOTUBOMOXaPHbIX ABEPE

XapakTepucTuku HP-72.1703 INOX

cepunt: .
Pyuku Ha naaHKe NoAnpyXMHEHHbIE MO LANHAPOBLIA MeXaH13M

BpeHa: APECS 44
TonumHa
nsepu 22893

55-90 mm

Q

CTAJIb) Marepuan 140

Mexocesoe [
MM paccTosHue B

CeyeHue oD
KBagpata

35

21

g & 17
et I
o
10 3
‘Burbokc 24 ~ KomnnekTauus:

21

—  +kBaapaTt 9x9x140 MM - 1 wT N\
Tunynak.  Kopobka |, - CTAXKa MAx(25)80 - 2 Wt K /

000 «AMEKC CEKbFOPUTU» 64



3amKku, 3aLLénku 1 GypHUTYpa PypHUTYpPa AN5

2 . Py4dkn Ha nnaHke APECS
ANS NPOTUBONOXAPHbIX ABEpeit NPOTVUBOMNOXAPHbIX ABEPel

XapakTepucTuiky HP-0-1303-INOX (B2B)

cepun: Pyuki Ha nnaHke NoANpyxXmnHeHHble ANns 3awénok Avers cepuit 2000-ZN 1 2100-ZN

BpeHa: APECS

TonwmHa
asepu 31105 "
55-90 MM Q
e — Nox .
CTAJIb) Matepuan 3
i
CeueHne § T
kBagpata o
O
o
~
et
rapanmi
Burbokc 24 ~ KomnnekTauus: @
—— +xBaapat 9x9x140 MM - T Wt
Tunynak.  Kopobka -« crsaxka M5x(34)95 - 2 wt |

3amku, 3aWwénku 1 GypHUTYpa PypHUTYPa AN5

o o Pyukin Ha nnaHke AVERS
AN NPOTUBOMOXAPHbLIX ABEpeit NMPOTUBOMOXaPHbIX ABEpel

XapakTepucTvikm HP-72.1303 (SPRlNG)

cepunn: o
P PyHKVI Ha nnaHke NoAnpyXmHeHHble Noj UMANHAPOBLIN MEXaH3M

BbpeHa: AVERS 46

TonwmHa
ABeph 22562 -

55-90
i . 135
BL ES

MaTtepuan

T awTHpeH rE

—ra
Mexocesoe St [

MM paccTtoaHne

CeyeHne
kBagpata

170

N2,
17
1 10 a
Ic o
rapantun s

‘Burboke 24 KomnnekTaums:
 +xBagpat 9140 mm - 1 wT
Tvn ynak. Maket * CTsIXKa M5x(34)95 - 2 wTt

3amku, 3aWwénku 1 GypHUTYpa
ANS NPOTUBONOXAPHbIX ABEpeit

PypHUTYPa ANa

_ Pyukn Ha nnaHke AVERS
NMPOTNBOMOXAapHbIX ABEpeit

XapakTepucTyky HP-72.1303 (SPRING) (B2B)

cepuu: o
P Pyuku Ha nnaHke NOANPYXUHEHHbIE MO LNAVHAPOBLIA MEXaHN3M
BpeHa: AVERS 46
TonwmHa 001
nsepu
55-90 MM . / 135
BL 3
MaTepuan -
e e >
s
o 2
Mexocesoe
i pacctosiHne o
A
Ceuerue
KBajpara ol & 17
e 8
1 o |
rapakTan 2
B D

‘Bur-Goke 24 Komnnektauus:
—  -«Bappar 99140 mm - 1 wT
Tvin ynak. MakeT - cTaxka M5x(34)95 - 2 wT |

000 «AMEKC CEKbFOPUTU» 65



3aMKu, 3aLénku 1 GypHUTYpa ®ypHUTYpa ANs

= . Pyuky Ha nnaHke AVERS
A9 MPOTVBOMNOXaPHbIX ABEpPeit MPOTUBOMOXAaPHbIX ABEPEl

XapakTepncTyky HP-0-1303 (SPRING) (B2B)

cepun: Pyuki Ha nnaHke NoANpyxXmnHeHHble ANns 3awénok Avers cepuit 2000-ZN 1 2100-ZN

Bpena: AVERS P

' TonwmHa
ABepM 30871

55-90 Mmm
o 195
BL .
MaTtepuan

+ anTunnpen

CeyeHne ©
KBagparta ~

170

1

rog
rapaHTUy

BurGoke 24 ~ Komnnektauus: —
— +xBagpat 9x9x140 MM - 1wt g
Tunynak.  Maket - cTxKa M6x(34)80 - 2 wt

3amku, 3aWwénku n GypHUTYpa PypHUTYPa AN5

ANA NPOTNBOMNOXAapHbIX ABEpei MPOTUBOMOXaPHbIX ABEPEV Haknaakw APECS

XapakTepucTvkm DP-0-13 (BZB)

cepunt: KoMnnekT ABepHbIX Haknazfok AN pydek cepun Avers HP-72.1303-BL

46

bpera: APECS
MaTtepuan perA 85

+anTunnpen

22654

° N
N

172

- -
Bur-6okc 125 E /

= ] e

3amku, 3aWwénku n GypHUTYpa
A9 NPOTUBOMOXaPHbIX ABeper

PypHUTYPa A4NS

NPOTVBOMOXapHbIX ABEpe Pyqki pasgensHoie APECS

XapakTepucTukm H-0203 (DP'C'OZ)

cepun: .
P Pyuka ABepHasa C HaknaAkamu Noa UMANHAPOBLIN MEXaHW3M
bpeHa: APECS
TonwmHa
nsepu 223
55-90 mm
BL

Matepuan

+anTunnpen

Ceyerne
kBaapata

56

135 .

Barboke 24 KomnnekTauuns:

——— -«xBaApat 8x8x140mm - T WT
Tvin ynak. Kopo6ka « cTAxka M5x(30)80 - 4 wt

000 «AMEKC CEKbFOPUTU» 66



3amku, 3aWwénku n GypHUTYpa ) PypHUTYPa AN5 . Konnekuus INOX APECS
AN9 NPOTUBOMOXaPHLIX ABeper NPOTUBONOXAaPHbIX ABepel

XapaKkTepucTukm H-0203

cepunu: Pyuka asepHasn
BpeHa: AVERS
TonwmHa
nseput 11812
70-90 Mm .
HEPKABEIOWAR INOX
CTANb) Matepuan ‘ 140
T
Ceuetrne
KBaApaTa "
©
Jler o
raparmu
. - -
KomnnekTtauns: Eur-Gokc 40
+kBagpaT 8x8x140 MM - 1 WwT -
« CTsixka M4x(25)80 - 2 wt Tun ynak. Kopobka
- camopes ST4x25 - 8 T - -
3amKu, 3aLénkum n HUTYpa PypHUTYPa 415
+3aw éyp ypa ypHUTYPa A - Konnekums INOX APECS
ANSA NPOTUBOMOXAapPHbIX ABepein NPOTUBOMOXapPHbIX ABEpPen
XapakTepucTukm H-0203 (SPINDLE 110) HOBUHKA
cepun: Pyuka aBepHas
bpeHa: APECS
TonuwmnHa
nsepu 32605
36-58 MM .
HEPKABEIOWAR INOX
MaTepuan ‘ 140
T
Ceuerne
KBaApaTa n
©
Jler
raparmu
. - -
Komnnektauns: caboce 40
+kBagpart 8x8x110 mm - 1 WwT B
- cTsxka M4x(25)57 - 2 wt Tun ynak. Kopo6ka
+ camope3 ST4x25 - 8 wT - -
3amKu, 3aLENKM n HUTYpa PypHUTYPa ANS
34Ul S ypHNTYpa 4 ; Konnekums INOX APECS
ANA NPOTUBOMNOXAaPHbIX ABEpPen NPOTUBOMOXaPHbIX ABEPEN

XapakTepucTrkm DP-C-02

cepmn: Haknagakv UumnnHaposble

bpeHa: APECS
N
TonwmnHa 9077
asepu .

40-90 mm

INOX

HEPKABEIOWIAR

MaTepuan

5

ner
rapanTun|

KomnnekTaumns: " B
« cTAXKa M4x(25)80 - 2 wT Bur-Goke 100

* camopes ST4x20 - 4 wr Tunynak.  Maket

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

67



3amku, 3aWwénku n GypHUTYpa

ANISi NPOTUBOMOXAPHbIX ABEpei

XapaKkTepucTukm
cepvint:

HEPXABEIOWIAR

b] Matepuan

3amku, 3aWwénku n GypHUTYpa

AJ15 POTVBOMOXaPHbIX ABepeit

XapakTepucTukm
cepuu:

P—

CTAnb) Matepuvan

3amku, 3aWwénku n GypHmUTYpa
A9 NPOTUBOMOXaPHbIX ABepert

XapakTepucTvkm
cepum:

MaTtepuan

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

PypHUTYPa AN5
NPOTVBOMNOXAPHbIX ABEPE

BP-1900 (B2B)

OTBeTHad nnaHka
bpeHa: APECS

15718 21075

INOX ZN*

1

roa
rapaHTUy

- Komnnektauus:
* camopes ST4x16 - 3 wT

.
MuHubokc 24
bur-6okc 432

Tunynak. Maket
i

* - MaTepunan ouMHKOBaHHas CTallb

PypHUTYPa AN5
NPOTVBOMOXAPHbIX ABEPEN

BP-3000 (B2B)

OTBeTHasA NnaHka
bpeHa: APECS

21275

ZN

1

roa
rapaHTUy

- Komnnektaung:
+camope3 ST4x16 -2 wt

B
MuHmnboke 24
Bur-6okc 432

Tun ynak. MakeT
[

PypHUTYPa A4NS
NPOTUBONOXAapPHbIX ABepel

8/9 (B2B)

MepexoAHVK AN yCTaHOBKM pyyek
c kBagpaTom 8x8

bpera: APECS

15398

O

1

roa
rapaHTUy

B
MuHubokc 200
Bur-6okc 2000

Tun ynak. MakeT
[

OTBEeTHblE NAaHKN

APECS
A4 3aMKOB
40
16
=4
©
~
A5,
3 Li» 8
&
S o
R
g | Lo
n
O
OTBeTHbIE NAaHKN APECS
A5 3aMKOB
« 4
25,5
0
'\—
~ -
)
o
o)
15
wn
8 8
~ 1,5
!
 BECs
5,25
MepexoAHuKN APECS
1 KBaZpaThl

9X9 (B2B)

Ksagpat
bpeHa: APECS

25080 25081

120mm 130 MM

1

Top
rapaHTUy

.
MuHn60KC

25082

140 mm

10
200

Bur-6okc

Tun ynak.
i

MakeT

68



AHTUNAHUKaA

Bpe3Hble 3aMKWN
N GypHUTYPA

ABYCTBOPYATASA IBEPb

[JlononHuTtensHas o
CHOBHasi CTBOpKa
cTBOpKa
Lenb
BapI/IaHTbI quKa Ha nnaHke/ OTKpbIBAHNS ¢VIKcaL|,VIH Asepun
Pyuka- Kopnyc pa3aenbHas
Pyuka-witaHra
wTaHra 3aMka py4ka Ans Bxoaa
CHapyXu
Tarn n 3amoxk.
. . Apecs HP-72.1303-BL MakcvmanbHas BelcoTa ABEpU:
KOMIAIEKT PB=1700C PB-17004 2000-Panic | (ans 1300A,17700A) BXOA/BEIXOA 2100 MM (6€3 MCNONb30BaHNA YANNHUTENS TAT),
2400 MM (C nCnoNb30BaHVEM YANVHNTENSA TAT).
KomnnekT 2 PB-1700C PB-17008B - - BbIXOZ, TATM 1 BCTpO@HHasA 3alénka.
MakcrmManbHas BelCoTa ABEpU:
HF-1066-BL nau 2100 MM (6€3 MCNONb30BaHNA YANUHUTENS TAT),
KomnnekT 3 PB-1700C PB-1700B - HF-301-BL BXOA/BLIXOA 2400 MM (C NCMONB30BaHUEM YANMHUTENS TAT).
KomnnekT 4 PB-1700C PB-1700C - - BbIXOZ] Tarn Ha obe cTBOpKM.
MakcrmManbHas BelCOTa ABEPU:
HF-1066-BL nau 2100 MM (6€3 NCNONBb30BaHNA YANNHUTENS TAT),
Komnaext 5 PB-1700C PB-1700C - HF-301-BL BXOA/BBIXOA | 2400 MM (C NCNONB30BAHUEM YAMMHUTENS TST).

OAHOCTBOPYATAA AIBEPb

Pyuka Ha nnaHke/
B Pyuka- Kopnyc Lenb
apuaHTbl pasaenbHas pyyka agns durkcaumsa asepu
wTaHra 3amMKa OTKpbIBaHUSA
BXO/Aa CHapyXu
Apecs HP-72.1303-BL
Komnnekt 1 | PB-1700A 2000-Panic (anst 1300A.1700A) BXOZA/BbIXOA 3amok
KomnnekT 2 | PB-1700B - - BbIXOZ BcTpoeHHad 3awénka
Komnnekt 3 | PB-1700B - HF-1066-BL nnn HF-301-BL | BX0A/BbIXOA BcTpoeHHad 3awénka
Apecs HP-72.1303-BL
KomnnekT 4 | PB-1300A 2000-Panic (ans 1300A,1700A) BXOZ/BbIXOA 3aMoK
Taru.
Komnnext5 | PB-1700C - - BbIXOA MaKcuManbHas BbICOTa ABEpU:
2100 MM (6€3 1CNoNb30BaHWA YANUHUTENS TAT),
Komnnekt 6 | PB-1700C - HF-1066-BL nav HF-301-BL | Bx0a/BbIXOA 2400 MM (C NCNONB30BAHNEM YANVHUTENS THN).




Matepuan

XapakTepucTunku
cepuu:
u‘ KonnuecTso unknos
6e30TKa3HOM
250000 pa6oThI
UUKIIOB
Knaccno
roct
Tvn 3amka
no FOCT
ouKoBAHHAR
CTANb) Matepuan
Bakcer
Mexocesoe
paccTosiHne
CeyeHve kBagpaTa
noja pyuky
XapakTepucTukm
cepuu:
M KonnuecTso unknos
W/ GesorkasHoin
200000 paboThl
UUKIOB
Knaccno
rocT
Tun 3amka
no FOCT
ouKoBAHHAR
MaTtepwan
bakcer
Mexocesoe
paccTosiHne
CeyeHue kBaapaTa
MOA PYYUKY
XapakTepucTukm
cepuu:
A KopnuecTso
"/  UMKIoB
200000 ©6€30TKasHOM
ynknos  PaboThl
CeyeHne
KBagpaTta
Mexocesoe
paccTosHmne

[ina coBmecTHOM

YCTaHOBKY C 3aMKOM

Apecs 2000-Panic Ha gBepn
3BakyalVOHHbIX BbIXOA0B

C MaKCUManbHOW LUMPUHOW

ctBopkn 1300 mm

XapakTepucTukm

cepuu:

A KonnuecTso

"  uuknos

200000 ©0€30TKasHOM

ynknos  PaboThl
CeyeHne
kBagpata
Mexocesoe
paccTosHve

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

Matepuan

[lns COBMECTHOM yCTaHOBKM

C 3amKkom Apecs

2000-Panic Ha aBepwu

3BaKyaLMOHHbIX

BbIXOA0B C MaKCMManbHOM
LwnpwuHoii cteopkmn 1300 MM

3aMku BpesHble ¢ GyHKLmel
«AHTVNaHMKa»

2000-PANIC

3aMok Bpe3Hon ¢ dyHKUmer "AHT1NaHmKa"

A9 YyCTaHOBKU Ha ABepW 3BakyalMOHHbIX 1 aBapVIVIHb\X BbIXO/J0B

bpeHa: APECS

16897

o

Bur-6okc 24 3

Tun ynak, Maket

ropa
rapaHTUN

KomnnekTauns:

* coCTaBHOM kBagpaT 9x9x103 (38+65) MM - 1 WT
+3arnywka -1 wr

* BUHT M6x20 - 2 wT

*+ BUHT KpenieHna umnuHapa M5x75 - 1wt

3amKu BpesHble C yHKLmMen
«AHTUMaHNKa»

2000-PANIC

3aMoK Bpe3HOo € dyHKUMel "AHT1NaHMKa" ANS YCTaHOBKM
TONBKO Ha BepW aBapUiHbIX BbIXOLOB COBMECTHO C pyyKamu
Ha nnaHke HP-72.1303 nnn HP-72.1703

bpeHa: AVERS

28761

Bur-6okc 24 1

Tun ynak MakeT ron
KomnnekTauns:

* cocTaBHOW kBaapaT 9x9x130 (65+65) Mm - 1 WwT
s3arnywka -1 wr

+ wTdT 5x100 AN NepecTaHOBKY 3arnyLwkn - 1 WT
* BAHT M6x20 - 2 Wt

* BUHT KpenneHmns umnnHapa M5x85 - 1wt

®ypHUTYPa

PB-1300A-PANIC

quKa—uﬂaHra HaXnmHada

bpera: APECS

%‘7 Lmax=900
BL/SL
bur-6okc 6 1
Tun ynak Kopobka ron
raparTiu
Komnnektauns:

+ KkBagpaT 9x9x50 MM - 2 Wt

* NNacTVKoBas 3arfylika - 4 Wt
+camopes ST4x30 - 8 wr

* BUHT M5x45 - 2wt

* KNHOY WeCTUrpaHHbIi - 1wt

PB-1700A-PANIC

PyHKa*LUTaHFa HaXnmHada

bpera: APECS

Lmax=900
BL/Red
Bur-6okc 6 1
Tun ynak Kopobka foa
raparTiu
Komnnektauns:

* MOHTaXHas nnacTuHa - 1wt
+camopes ST4x30 - 8 wr

* BUHT M5x12 - 2wt

* KNHOY WeCcTUrpaHHbIi - 1wt
* BUHT pukcaumm — 4 wt

235

104

PRE)

104

APECS

;

23
211

104

104

AVERS

7]
&)

65 8 J—@

PyHKV\*UJTaHFI/I HaXVMHble

APECS

. |e
"W s e

80T

5,70
ST JTH
=8 K3 &

2| (- L
e 8 T
P ST
Pl 1910 |1} i R

gl LT XX‘\

A 4 : 41
PN l VA
U | LN
j ; 12 | !
om
o A—‘} r 970 max ~l
1010max
34
‘A,‘ 39
—® R0 T
E &

AR

11k
f &

By [P

5 Vv

1030 max

70



XapakTepucTunku
cepum:
KJ‘ Konnuectso unkios
6e30TKasHoW
200000 pa6oThI
UUKIoB
Matepuan
CeyeHne
KBajpaTta
loa
raparn
XapakTepucTuku
cepuu:
KJ‘ Konunuectso unkios
6e30TKa3Ho
200000 pa6oThI
unKnoB
MaTepuan
CeueHune
kBajgpaTta
log,
rapanThu
XapakTepucTuku
cepuu:
u‘ Konnyectso unkndtatepuan
6e30TkaszHow
200000 pa6oThl
uukKnos
CeueHne T anApen
KBajpaTta
Mexocesoe
paccTosHne

[Ing coBMECTHON yCTaHOBKM
C 3aMKOM V1 PyYKOR-LITaHrom
PB-1700A-Panic nnn
PB-1300A-Panic Ha aBepw
9BaKyaLMOHHbIX BbIXOAOB

XapakTepucTukm
cepuu:

A Kopuuectso
W  unknos
200000 ©0€30TKazHOM
ynknos  PaboThl

R

- TonuwmHa

asepn

50-80 mm

Matepwuan

CeyeHne
kBagpaTta

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

PypHUTYpPa

PB-1700B-PANIC

PyuKa-wWwTaHra HaxnmHas ¢ 3alEnkon AN ABepeit 3BaKyalnoHHbIX
BbIXOZ0B C MakCUMaNbHOW WNPUHOK cTBOPKM 1300 MM

PyUKu-LUTaHT N HAXUMHbIE,
ABepHbIe PyyKU

|

I

BbpeHa: APECS

20096

BL/Red

Lmax=900

195

Bur-6okc 6

Tun ynak Kopobka

KomnnekTauns:
+ OTBETHasA NnaHka - 2 Wt

©)

& D 9

S
]

B W$I

* NNaCTVKOBas HakNajka Ha OTBETHYIO NaakKy - T WwT
* PerynnpoBoYHas naacTiHa - 3 Wt

+camopes ST4x30 - 11 wTt

* BUHT M5x12 - 2 wt

* KNIHOY WeCTUrpaHHbIi - 1wt

* BUHT pukcaumm — 4 wt

PB-1700C-PANIC

Pyuka-wTaHra HaxmMHan C Taramv Ans ABepeit 3BakyalyioHHbIX BbIXOA0B C
MaKCMManbHOW WWpKHOW cTBOPKM 1300 MM

BbpeHa: APECS

20099 Lmax=900
BL/Red

Bur-60okc 6

Tun ynak Kopobka

KomnnekTauns:

* OTBETHas NNaHka - 3 Wt

* NNaCcTVKoBas HakNajka Ha OTBETHYIO NAaHKy
* PerynnpoBoYHas naacTiHa - 6 Wt

sTAra -2 Wt

* YANMHWTENb TAM - T WT

* NNaCcTVIKOBas HanpaBAsioWas Tar - 4 WT

+ camopes ST4x30 - 28 wt

* BUHT M5x12 - 2 Wt

* KNHOY WeCTUrpaHHbIi - 1 Wt

* BUHT pukcaumu - 4 wt

2wt

MakcrManbHas BblCOTa CTBOPKY ABEPU:
-2100 mm (6e3 yannHuTens Tar)
- 2400 MM (C yANMHMTENEM TAr)

HP-72.1303-BL (411 1300A,1700A)

PyuKa Ha nnaHke noj LLl/U'Il/lHApOBbM MexaHn3m

bpera: APECS

21674

BL

Bur-6okc 24

Tun ynak Kopo6ka

1

foa
rapaHTA

KomnnekTauns:
* CTAXKa M5x(34)95 - 2 Wt

HF-1066-BL

APECS

42

1l

[
T

—
w
&

208

1030 max

1030 max

|
l

43
60

Pyuka HaknaaHas ¢ ukcaumer AN yCTaHOBKM Ha BHELLHIO0 223 |
CTOPOHY AiBepeit 3BakyaliOHHbIX BbIXOAO0B C Py4YKON-LUTaHION 26,5
cepuu PB-1700B-Panic nnn PB-1700C-Panic
Bpera: APECS 34
20100

BL

bur-6okc 24

Tun ynak Kopo6ka

KomnnekTauns:

* KBaApaT 8x8x85 Mm - 1 WwT 1
* KoY - 3 Wt

* BUHT M4x65 - 2 Wt

* MOHTaXHas nnacTuHa

foa
rapaHTAW
Twr

118

== §

15,5

023 42

s

oLz

71



AHTUNAaHWKa: Bpe3Hble 3aMKKn

v ypHUTYpa

XapakTepucTunku
cepum:
V‘ KonvyecTtso LuknoB
6e30TKasHo
200000 paGortel
unKknos

Matepuan

1

rapaHTUy

XapakTepucTukm
cepun:

OUVHKOBAHHA

Matepuan

1

roa
rapaHTUy

XapakTepucTukim
cepun:

OUVHKOBAHHA

Matepuan

1

rog
rapaHTUy

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

PypHUTYPa

— HF-301

[lBEpHbIE pyUKM, OTBETHbBIE
nAaHKKW, KBaapaThl

quka Ha nnaHke c nonyunnamHapom

BpeHa: APECS

30777

BL

.
Bur-6okc 20

Tun ynak. Kopobka

i O
Komnnektauns:

* MOHTaXHas nnacTuHa - 1wt
S KAY -3 Wt

* BUHT M5x40 - 2 T

*BUHT M5x25 - 1 Wt

+kBagpar 8x8x80mMm - T wT

bpeHa: APECS

30243

ZN

.
bur-6okc 144

Tun ynak. MNaket
i a

HasHaueHnwe:
AN yCTaHOBKY COBMECTHO

C BPE3HbBIM 3aMKOM Cepiint
2000 Panic.

BP-2000 (B2B)

OTBeTHaa NnaHka Ans 3amka cepun 2000-Panic

HasHaueHne:

QN9 YCTAHOBKM Ha BHELLHIOI0 CTOPOHY ABepei
5BaKYaLYIOHHbIX BbIXOA0B C PyUKOM-LUTaHIOM |
PB-1700B-Panic unv PB-1700CPanic "

70,5

,

12.9

9x9x130 (65+65) (B2B)

KBagpaT coctaBHON Anda 3amka cepumn 2000-Panic

BpeHa; APECS

31699

ZN

.
Bur-6okc 250

Tun ynak. MNaket
i O

KomnnekTtauns:
+KkBagpaT - 1wt

HasHaueHue:

ANA yCTaHOBKU COBMECTHO
C BPe3HbIM 3aMKOM Cepun
2000 Panic.

APECS

72



3aMKu
n pypHUTYypa

[1BX-aBepwn
[lBepn 13 antoMrHMEBOro NPodUIA
«PUHCKKEe» ABepu

APECS
AVERS




3amku 1 GypHUTYpPa ANS ABepeli

13 MNBX npopuns

XapaKkTepucTukm

cepum:

~
.24
250000

unKnos

w
@
S

Kon-Bo unknos
6e30TKasHoW
paboThl

Knacc
no FOCT

Tun 3amka
no rOCT

7000-25

3aMok Bpe3Hol Moz pyuky
6€e3 UWINHAPOBOrO MexaHu3ma

BbpeHa: APECS

16643

NI

3amku A4nsa asepeit 13 MBX

npoduns

Cepnga 7000

APECS

WnpnHa
nviLeBoi 2

nAaHKn
3 i

190
221
She

92

Mexocesoe
paccTosHne

35
B

fopa

WvpnHa

Koprnyca
- - . i
Eur6oke 30 Komnnektaymns:

*BUHT M5x10 - 2 it
* BUHT KpenaeHns unnnHapa M5x40 - 1wt

69
33

bakcer Maket

) [ [ [

Tunynak.
i

28

Tvn mexaHn3ma
CeKpeTHOCTM

3amku 1 GypHUTYpa Ans ABeperi

3amku ang geepert n3 MNBX

APECS
npoduns

13 NBX npoduns Cepwvia 7000

7000-30 >

3amOK BPe3HOWM Noj pyuky @
6e3 UMANHAPOBOro MeXaHmn3Ma
Kon-Bouyuwknos TS e ]
6e30TKasHo bpera: APECS

XapakTepucTukm
cepun:

7~
wJ

44

250000 a6y

umnKnos

32

16644
Knacc .
no FOCT NI

Tun 3aMka
no FOCT

WvpnHa
NnLeBoit
UERTY

Mexocesoe
paccTosHne

190
221
She

35
B
[ 3= ]

WwnpwrHa

xopnyca
~ - . 10,
Eur6oke 30 KomnnekTauws:

* BUHT M5x10 - 2 wt
* BUHT KpenaeHns unanHapa M5x40 - 1wt

©

69

Bakcer Tunynak.  Maket
C

28

Tun MexaHnsma
CeKpeTHoCT

3amMKku 1 GypHUTYpPa ANs ABepeli 3aMKku Ang gBeper 13

13 MNBX npoduns

XapakTepucTukin

cepwint:

7
wJ
250000

LMKNIoB

© ® [t ] [ [ &

Kon-so unknos
6e30TKasHo
paboTbl

Knacc
no roOCT

Tun 3aMka
no rOCT

WwnpwrHa
AnueBot
nnaHku

Mexocesoe
paccToaHune

WnpwrHa
Kopryca

Bakcer

OTBePCTVIA NOA CTAXHbIE
BVIHTbI C MEXOCEBbIM
paccTosHvieM 38 MM

Tvn
MexaHu3Ma
CeKpeTHOCTN

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

7000-35

MBX npodung

3aMOK Bpe3HOW nog pyuky
6€e3 UMANHAPOBOrO MexaHv3ma

bpeHa: APECS

16645

NI

B
bur-6okc 30

Tun ynak.
i

=

Maket

KomnnekTaumns:
*BUHT M5x10 - 2 Wt

* BUHT KpenneHus uuanHapa M5x50 - 1wt

Cepuia 7000

44

20

69

92

190

APECS

221
She




3amku 1 GypHUTYpPa ANS ABepeli

13 MNBX npopuns

XapaKkTepucTukm
cepvint:

Kon-Bo uynknos
6e30TkasHoM
paboThl

7
250000
LMknos
Knacc
no rocT

7000-40

3aMok Bpe3Hol Moz pyuky
6€e3 UWINHAPOBOrO MexaHu3ma

BbpeHa: APECS

16646

NI
E) Tun 3amka
no FOCT
WnpnHa
E niueson
naaHKu
MexoceBoe
paccToaHune 3
WvpnHa foaa
Kopnyca
.
Bur-6okc
Bakcer
Tvn ynak.
C

OTBepCTUA NOJ CTAXHbIE
BWHTbI C MEXOCEBbLIM
paccToaHuem 38 Mm

Tvn
MexaHvi3ma
CeKpeTHoCTH

3amku 1 GypHUTYpa Ana ABeperi

13 MNBX npopuna

30

Naket

XapakTepucTukm

cepuun:

u“ Kon-go unknos
6e30TKasHoOM

250000 papoTy

uuKnos

Knacc
no FOCT

Tvn 3amka
no FOCT

WwnpwrHa
nvueBon
nnanHku

Mexocesoe
paccTosiHne

WnpuHa
kopnyca

Bakcer

OTBePCTVIA MOA CTAXHbIE
BVIHTbI C MEXOCEBbIM
paccTosHvieM 38 MM

O § o

Tun
MexaHu3Ma
CeKkpeTHOCTK

3aMKu 1 GypHUTYpa ANs ABepeit
13 NBX npoduns

XapakTepucTukin
cepuw:

Kon-so unknos
W/ Gesoraston
250000 oGy

Knacc
I34) 1o rOCT

Tun 3aMka
no rOCT
WwnpwrHa

nueBont
nnaHku

WvpnHa
Kopnyca
@ Bakcer

Bo3MoxHOCTb

[b}“ peryn poBKy BbineTa
" ponikoBOro drikcaTopa

7l
MeXxaHu3ma
cekpeTHoCTH

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

7000-45

3aMOK Bpe3HOW NMog pyuKy
6€3 UMANHAPOBOro MexaHn3ama

bpeHa: APECS

16647

NI

.
Bur-6okc

Tvn ynak.
[

7000-25-R

30

Maket

=

=

3amku Ans Asepen 13
MBX npodwuns

KomnnekTtauums:
*BUHT M5x10 - 2 it
* BUHT KpenaeHns uunnHapa M5x50 - 1wt

3amkun Ans Asepen 13
MBX npoduna

Komnnektauns:
* BUHT M5x10 - 2 wt
* BUHT KpenaeHns unanHapa M5x50 - 1wt

3amKkun Ans Asepen 13
MBX npoduna

3aMOK BPE3HOM C PONNKOBLIM GUKCAaTOPOM
6e3 LMANHAPOBOro MexaHy3ma

BpeHa: APECS

16648

NI

B
Bur-6okc

Tvn ynak.
i

30

MNaket

KomnnekTauns:
* BUHT M5x10 - 2 wt
* BUHT KpenneHuns unnnHapa M5x40 - 1wt

Cepng 7000

32

20

35

69

APECS

92

33

190
221

28

Cepua 7000

62

srz

APECS

32

20

69

33

45

28

174

Cepua 7

r_i,

000-R

42

190

25

28

APECS

221

g
sz

75



3amku 1 GypHUTYpPa ANS ABepeli 3amku 4Na ABepen 13 .
13 MBX npoduns MBX npodus Cepwisi 7000-R APECS

XapakTepucTukmn 7000'30'R -
cepum: 3aMOK BpPe3HO C POANKOBbIM GUKCAaTOPOM 1 I & [T
| 6e3 LMNNHAPOBOro MexaHv3Ma 2 '
Kon-Bo unknos . AP E | N N R SO
R/ Gesorkastion bpeHa: APECS
250000 pa607g
uyumknos 16651
Knacc . - ﬂ
G&F=29 noroct NI B '
Tvin 3amka
no FOCT
WvpuHa
nnLesoit 2 = LR
MAaHKK 2 2 ]
WwnpwrHa PR
kopnyca
a 17 I
.
Bakcet o +
- - .
 BosmoxHOCTE Bur-6okc 30 Komnnextauns: EJ m
les PETYIMPOBKN —  *BMHTM5X10-2uwr -
/ Bbl/1€Ta POJIKOBOIO Tun ynak. Maket * BUHT Kpennexus unamHapa M5x40 - 1 wr b N | R I N T E S
dukcatopa - -
30 £
Tun A
MexaHu3Ma - 16
CEeKpeTHOCTU
3aMKu 1 HUTYpa ANA ABepei 3aMku a4ns agBepelt
dypHUTYpa ANs ABEP ANs ABEP Cepwis 7000-R APECS
13 MNBX npopuna 13 MBX npoduns
XapakTepucTukm 7000'35'R —fi
cepum: 3aMOK BPe3HO C POANKOBBIM GUKCAaTOPOM 1 I e
6e3 UMNNHAPOBOro MexaHmn3ma 52 ;
Kon-Bo uvknos L T —
L 6eaoTKa|§lHOM Bpera: APECS
ZEMOK:?‘R;O paboTsl 16652 _
2 Knacc . - ﬂ
C&Fz4) norocT N '

Tvin 3amka
no FOCT

WnpwrHa 16
nmueBoit AN
naaHKn 20

190
221
S

WnpwrHa
Kopnyca

Bakcer

=

. .
5 Bar6okc 30 Komnnektauuns: EJ
[b 03MOXHOCTE — . BUHTMS5X10-2WT

©

69

jes PEryNMPOBKN Tunynak.  Maker BUHT KpeneHns unamHapa M5x50 - Twr —°f L | 4y
BbIfIETa PO/IMKOBOTO o o
¢uiKcaTopa 35 ol
b \'%/
Tvin - 16
MexaHu3ma
CeKpeTHOCTH
3amkum n HUTYpa ANA ABepei 3amkn And ABepeni n3
PypHWTYpa ANst ABEP A AR Cepuis 7000-R APECS
13 MNBX npoduns MBX npoduns
XapaKkTepucTukm 7000-40-R -
cepun: . —H
P 3aMok Bpe3HOWi C pOVKOBbLIM GprKCaTOPOM &
~ 6e3 UMNNHAPOBOro MexaHmn3ma =z A
Kon-Bo ymknos ‘ = e N R B U
295000 6e30TkasHoM Bperia: APECS
paboTbl o6es

unknos

ﬁgaF%CT 9 A e
g@ Tvin 3aMka
no rOCT

WnpwrHa .

k14

nuueBoit

190
221

nnaHkn 20

WnpwrHa
kopnyca

35
3

% Bakcer

- -
Komnnektauusa:
Bo3moxHOCTE Bur-6okc 30 L | A
perynMpoBku o tBMHTMSXT0 - 2wt N
Bbl/1eTa POMKOBOro JM” ynak. MNaket " BUHTKpenneHna umanHapa M5x50 - 1 wTt I | R NN ST S R
¢uKcaTopa
40 ol

b \V%)
Tvn I
MexaHu3Ma l.1e )

CeKpeTHOCTY

000 «AMEKC CEKbFOPUTU» 76



3amku 1 GypHUTYpPa ANS ABepeli

13 MNBX npopuns

XapakTepucTukm

cepun:

™ Kon-Bo unknos

25~0000 6e30Tka3Hon

nos paboTbl
Knacc

no rocT
Tvin 3amka
no rOCT
WnpwrHa

nmueBoit
nnaHKu
WnpwuHa
Kopnyca

ﬂ bakcet
Bo3smoxHoCTb
perynmposku

dvikcaTopa

Tvn mexaHn3ma
CcekpeTHOCTM

3amku 1 GypHUTYpa Ana ABeperi

13 MNBX npopuna

XapakTepucTukm

cepuun:

_FE_ TonwmHa
Bepw

60 MM ABEp

M NNaHKN

MokpbiThe:

Mexocesoe
paccTosHue

13 NBX npoduns

H-0931

Pyuka asepHaq

bpera: APECS

16992

O

w

TonwmHa

asepu
60-70 MM

.
Bur-6okc 30

Tun ynak. Kopo6ka
C o

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

Matepuan pyukn

3aMKu 1 GypHUTYPa ANA ABEpEN

3amku Ans Asepen 13
MBX npodwuns

7000-45-R

3aMOK BPe3HOII C PONMKOBbIM GUKCAaTOPOM
6€e3 UWINHAPOBOIO MexaHu3ma

BbpeHa: APECS

16654

NI

o)

3

fopa

=

KomnnekTtauums:
*BUHT M5x10 - 2 it
* BUHT KpenaeHns uunnHapa M5x50 - 1wt

.
Bur-6okc 30

Tunynak.  Maket
i

Bbl/leTa PO/IMKOBOIro

®PypHUTYPa ANA ABEpEl 13
MBX npodwuna

HP-92.7005

PyuKa ABepHadA Ha naaHke noj
Lll/U'IVIH,D,pOBbIVI MeXaHn3m

bpeHa: APECS

16666

O

w

nonvMepHas Kpacka

.
Bur-6okc 30

Tvn ynak. Kopobka
[ O

Komnnektaung:

+kBaapatT 8x8x90 mm - 1 WT
* cTaxka M5x70 - 2 wt

dypHUTYPa ANs ABepeit
13 MBX npoduns

123 |

64,5

32
M Matepuan MokpeITue: 1
pyuKN nonnmepHas
Kpacka
raparitm
Komnnektauns:

*kBaapat 8x8x120 mm - 1 Wt
»camope3 ST5x25 - 4 wTt

47

Cepuns 7000-R APECS
T (] T
62 Y
o)
U
8 5 Loy %
.
17 I
! i @
s | mi e
) KN
APECS
8, 25
o — £ @
1315 ‘
— ‘)
17
,397, mﬁA@,
U LN
APECS

DP-C-09 <

Haknaaka nog unnvHap @,
Bperi: APECS i .
16822 m
O R & 3
w
A ¥
]
10,54«
31

Matepuvan Matepwvan 1

BHeLHeW BHYTpeHHel

Haknaaku Haknaaku rog

rapanTiu
ur-6okc 300 | KommnekTauus:
+camope3 ST5x20 - 4 wT

Tun ynak. MakeT
-

77



3amMku 1 GypHUTYpPa ANS ABepeli 3amku Ans Asepen 13

Cepng 7300 APECS
13 antoMUHNEBOTO Npodus antoMVHNEeBOro Npodus
XapakTepucTukmn 7300'20
cepun: o e
P 3amMOK BpPe3HOWM Nnoj pyuky
—H - 2
6e3 UMANHAPOBOrO MexaHmn3Ma w SIS
G@¥:5) KnaccnolOCT Bpera: APECS e ' ® o)
25704 X T K
Tun 3amka . ﬁ
no rOCT NIs & .
L ] g e
WnpuHa Fios|
@ nuueBon
IERIN S 3
b3 ]
BakceT s ) ° e = . ©
LWupuHa é z i1s
xopnyca 8 r
ﬁ Mexocesoe 8], E
paccTosHve 8 & o
- - .
Eur6oke 30 KomnnekTaumns: e 1/ . o
S «oTBeTHasi NnaHka - 1 Wt 20 EEL—
Tvn Tunynak.  TaKeT - BAHT KpeneHus unHapa M5x30 - 1wt h " 9 N Lo
::Aeeza:'rfjoMcaTM - - camopes ST3x16 - 3 Wt T©
P +camope3 ST3x16 - 3 wT 2 — .
+camopes ST4x20 - 2 wt 2]
3aMKu 1 HUTYpa ANSA ABepei 3aMku Ans gBeper 13
dypHUTYpa ANs ABEP Anst ABep Cepusa 7300 APECS
N3 antoMmMHMeBOro I'Iqu)I/IHﬂ aANrMNHNEBOTO I'Iqu)I/I]'Iﬂ
XapakTepucTukin 7300'25
. TS
cepum 3amOK BPe3HOW Mo pyuky 1l "
6e3 UMNMHAPOBOro MexaHn3ma " e |
G®¥:a) KnaccnolOCT BpeHa: APECS ¢ ) ® ®
25706 [ 2
Tun 3amka . z
no rOCT NIS 8 -
8 . 8 L2 22
WunpnHa Fios| )
@ NULeBoW \\L‘ry
nnaHKu 5 S
8
@ BakceT |15 2 E{IS T8 ®
3 1
E LupuHa @ r s
Kopnyca 8 r
E Mexocesoe potin 87, F
paccTosHue 8 & o
burboke 30 - KomnnekTauus: © | —®
Tun S +OTBeTHasA NnaHka - 1 wTt 25 kil
Tun ynak. Maket « BUHT Kpennexus unamHapa M5x35 - 1wt 3 23
@ ?eeza;‘rfoMciM - ~ . camopes ST3x16 - 3 wr ° e,
p - camopes ST4x20 - 2 Wt . I .
23
3amkm n HUTYpa ANS ABepei 3aMKu ANng aBeper 13
e Ans ABep Cepus 7300 APECS
13 antoMUHNEBOro Nnpoduns aNtOMUHNEBOro Npoduns
XapakTepucTukm 7300'30
. LR
cepum 3aMOK BpPe3HOW Noj pyuKy
—H = 30
6e3 UMNNHAPOBOro MexaHn3ma “ e |
@2 Knacc no rOCT bpera: APECS e ; > o
25708 e X 8
Tvn 3amka . Z
no rOCT NIS & -
8 P E e 22
WnpuHa Fios| A
@ NNLeBo \\L‘g/
UERIY 5 3
Bakcer 1o g g3 T8 ©
m WnpuHa @ z ns
Kopnyca 8 F
m Mexocesoe g, :
paccrosiHne 8 @& o
- - .
Bur-6okc 30 KomnnekTauns: e N s o
———— -oTBeTHaannaHka-1wWT 2 @
Tun Tvnynac. - Maket - BUHT Kpenaerns uanHApa M5x40 ~ 1wt 3 2
?ee;a:TVSc’)wcaTm +camopes ST3x16 - 3 Wt ] @
P +camope3 ST4x20 - 2 wt * Y -~
ko2

000 «AMEKC CEKbFOPUTU» 78



3amKu v GypHUTYpa ANS ABepei 3amK ANs ABepeit u3 Cepwist 7300 APECS
13 atOMUHNEBOTO NPOGUAS aNtoMUHKEBOTrO NPOGUAS

XapaKkTepucTukm 7300-35

cepuun: o 43
3aMOK BPE3HOW NOZ pyuky
—H = 2
6e3 UMANHAPOBOrO MexaHmn3Ma 48 ° e
G@¥:5) KnaccnolOCT Bpera: APECS e ' ® o)
25710 N T K
Tun 3amka . ﬁ
no rOCT NIS & o
8 P 8 L2 I
WnpuHa Fios| o)
@ nuesom \L‘ry
IERIN S 3
5 <
@ bakcer BREN g gz 2 g @
LWupuHa é T i1s
Kopnyca 8 F
ﬁ Mexocesoe 8], E:
paccTosHme 8 © iy
- - .
Bur6okc 30 KomnnekTaums: © ey
——————————— :O0TBeTHas nnaHka- 1wt - || L
Tun Tunynak.  TaKeT - BAHT KpenIeHus umnHApa M5x45 - 1wt h " P L Lo
::Aeeza:ﬁ_%ﬁca_m - +camope3 ST3x16 - 3 wT 4@
P +camopes ST4x20 - 2 wt 1 U —
23
3aMKu 1 HUTYpa ANSA ABepei 3aMku Ans gBeper 13
dypHUTYpa ANs ABEP Anst ABep Cepuis 7300-R APECS
N3 antoMmMHMeBOro I'Ipoq)l/lﬂﬂ aANrMNHNEBOTO I‘IpO(I)I/I]'Iﬂ
XapakTepucTukm 7300'20'R
cepuu: -
P 3aMOK BPE3HOW C pOAVKOBLIM GUKCATOPOM
6e3 UMNMHAPOBOro MexaHn3ma R
—H — EY
Knacc no roCT BpeHa: APECS w e
25705 N P e
a@ Tvn 3amka . h
no rOCT NIS @
8 T
WvpnHa !
@ nmueBoit
nnaHKm
5 :
Bakcer 15 2 gz ¢
8 a L
ﬂ WnpwnHa
kopnyca 5
BO3MOXHOCTb 8 &
e PErYIMpOBKM ©
| - - .
)/ BblJI€Ta PONVIKOBOrO Bur6oke 30 KomnnekTaums:
dukcatopa
+OTBeTHasA NnaHka - 1 wTt v @
Jvm ynak. MNaket ' /AeKopaTMBHan HaKNaAKa Ha navHAp - 2wt
Tun * BUHT KpenneHus uyanHapa M5x30 - 1wt - 23
[
MexaHv3Ma +camopes ST3x16 -3 wTt
CeKpeTHoCTN + camopes ST4x20 - 2 wt
+ camopes ST2x14 - 4 wT
3amkm n HUTYpa ANS ABepei 3aMKu ANng aBeper 13
TR S T AN ABEp Cepuis 7300-R APECS

13 antoMUHNEBOTO NPOGUS aNtOMVHNEeBOro Npodus

XapakTepucTrkm 7300-25-R

cepuu: .
P 3aMOK BPe3HOM C pONnKOBbLIM GMKCaTOPOM
6e3 UMNNHAPOBOro MexaHn3ma Hed
@2 Knacc no rOCT BbpeHa: APECS
25707 N
e@ Tun 3amka .
no FOCT NIS
o
WnpwuHa +—
@ nuueBon
nnaHKu
3
@ Bakcet &
8
E WnprHa
kopnyca

76

- Bo3moxHoCTb
|« PErYIMpOBKY

j - - .
)/ qBﬂQSaTTao%OanMKOBMO Eurboke 30 Komnnektaumng:
e »0TBeTHasA NnaHka - 1 wTt
Tun ynak. MNaket * leKopaTvBHan Haknaaka Ha UMNnHAP - 2 Wt i}
Tvn N - BVIHT Kpennervs umnnHapa M5x35 - 1wt
MexaH3Ma + camope3 ST3x16 - 3 wT
CcekpeTHocCTn +camopes ST4x20 - 2 wt

«camopes ST2x14 - 4 wr

000 «AMEKC CEKbFOPUTU» 79



XapakTepucTukm
cepuut:

Knaccno FOCT

Tvn 3amka
no FOCT

WnpwuHa
NLeBoi
nnaHKu

Bakcer

WwnpwrHa
kopnyca

BosmoxHoCTb
peryanposku
Bbl/1eTa POJIKOBOIro
dukcatopa

Tvn
MexaHu3ma
CekpeTHoCTH

XapakTepucTukm
cepwt:

Knaccno FOCT

E]@ Tnn 3amka
no roct

WwnpwrHa
nuueson
nNaHkm

Bakcer

WwnpwrHa
kopnyca

BosmoxHoCTb
perynmpoBku
BblsieTa POINKOBOro
dukcatopa

Tvn
MexaHn3mMa
CekpeTHoCTH

XapakTepucTuku
cepun:

G@¥¥32) KnaccnolOCT

Tvin 3amka
no rOCT

WwnpwuHa
nuueBon
nnaHKn

bakcer
- WnpnHa
MM Kopnyca
Mexocesoe
MM

pacctosHme

Tun
MexaHun3ma
cekpeTHoCTH

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

3amMKu AN ABepeit 13
aNtOMUHNEBOro NpoduNs

3aMOK BPe3HOM C pONNKOBLIM GUKCAaTOPOM
6e3 UMNINHAPOBOro MexaHn3ma
bpena: APECS

25709

o

NIS

Komnnektaums:

+0TBETHas MnaHka - 1 wT

* leKOpaTUBHas HakNagka Ha LUAVHAD - 2 WwT
* BUHT KpenneHus unanHapa M5x40 - 1 wt
+camope3 ST3x16 - 3 wT

+camopes ST4x20 - 2 wt

«camopes ST2x14 - 4 wr

Bur-60okc 30

Tun ynak. Maket

3amku ANs aBepert 13
aNtOMVHNEBOro Npoduas

3aMOK BPE3HOW C pOAVKOBLIM GUKCATOPOM
6e3 UMNMHAPOBOIro MexaHn3ma
bpeHa: APECS

25711

o

NIS

Komnnektaums:

+0TBETHAaA NAaHka - 1 W7

* lekopaTUBHas Haknagka Ha WMAVHAP - 2 WT
* BUHT KpenaeHns uynnHapa M5x45 - 1wt
+camope3 ST3x16 - 3 wT

+ camopes ST4x20 - 2 wt

+ camopes ST2x14 - 4 wT

Bur-60kc 30

Ty ynak Naket

3aMKu ANng aBeper 13
aNtOMUHNEBOro Npoduns

7600-25

3aMOK BPEe3HOW C NajatoLWnm purenem
6e3 UMNNHAPOBOro MexaHn3ma
Bpera: APECS

17954

3

ropa
rapaHTUN

Komnnektaums:

+0TBETHasA NnaHka - 1 Wt

« BUHT Kpennexus unamHapa M5x40 - 1wt
+ camopes ST4x20 - 3 wT

+ camopes ST4x25 - 2 wT

Bur-6okc 30

Tun ynak. Maket

Cepuns 7300-R

43

32

54

35

76

173

APECS

30

3
T
]

I
Py

I
&

1
i

7.4

240
214

Cepwus 7300-R

43

2

54

35

76

173

APECS

I
Py

—-
Pow

-
' 1
38 T
.

874

240
214

Cepus 7600

238

17

85

al
%
[
APECS
o
Q
s ay
S
o
1O
3
1
14, w 16
8
L]
@
2
o 3
8
k3
?
G0
3
g N4
23
23

80



3amMku 1 GypHUTYpPa ANS ABepeli 3amku Ans Asepen 13

Cepng 7600-R APECS
113 aNOMUHMEBOro NPoGUs aNtOMUHMEBOro NPoGUAS
XapakTepucTukm 7600-25-R 5
cepum: . T
3aMOK BPe3HOW C PONNKOBEIM GUKCATOPOM W 5
nafatolM purenem 6e3 LUAMHAPOBOro MexaHu3ma y = .
@¥s2) KnaccnolOCT bpeHg: APECS %

i

17952

Tun 3amka .

no roCT N -

15 g €3 !

32

WnpnHa
nvueBow
nnaHku

bakcet

59

29

WwvpuHa

CRERER:
CE=T 1 [ 1

kopnyca 17
23
- Bo3moxHoCTb
|, Deryauposkn 9 2
i BbljleTa PO/INKOBOrO " - Komnaektauus: A
4 duikcaTopa Bur-6okc 30 B - &
—————————— -oTBeTHasnnaHka-1wWwT B
Tvnynak. Maket ~, AeKopaTUBHAA HaKNajKa Ha LNIVHAD - 2wr | | |
Tvin - * BUHT Kpennexus unamHapa M5x40 - 1wt
MexaHvi3ma + camopes ST4x25 - 2wt 25 8 @
CeKkpeTHoCTH « camopes ST4x20 - 3 wT b
~camopes ST3x15 - 4 wT e 23
23
3amku 1 GypHUTYpa ANS ABepent PypHUTYPa ANs ABEpen 13 APECS
13 antoMnHmeBoro npoduns aNtoOMVHMEBOrO NPOdUNS
XapakTepucTukm H-0903
cepun: Pyuka asepHasn
[
TonwmnHa BpeHa: APECS
nsepu
55-90 MM 17881
HEPKABEIOUIAS
INOX
Matepuvan
| 140 |

7

Jler
rapaHTU

- B )
Bur-Gokc 24 KomnnekTtauums:

———— -kBaapar 8x8x140 mMm - 1 wT
Jvm ynak. Kopobka . camopes ST4x20 - 4wt

« cTAXKa M4x(25)80 - 2 T 32 |

10

3amMKku 1 GypHUTYPa ANS ABepel
13 antoMUHNEBOro Nnpoduns

PypHUTYPa ANS ABEpen 13

aNtOMVHNEeBOro Npoduas APECS

XapakTepucTrkm DP-C-09

cepu: Haknagka nog umavHap

J:B~ TonwwuHa Bpena: APECS
nsepu

40-90 mm 17882 17

— e

INOX o
Martepwvan

66

48
{—
L 33

1 10,54
31

Ton
rapaHTUN

- .
BUr-6oKke 100 KomnnekTauns:

- CTaAXKa M4x(25)80 - 2 wT
Tun ynak. Maket | camopes ST4x20 -4 wr
i

000 «AMEKC CEKbFOPUTU» 81



®PypHUTYPa ANS ABEPEN 3 APECS
aNtOMUHNEBOro NpoduNs

XapakTepucTukm BP'7000'ZN 18
cepum:
YHuBepcanpHaa oTBeTHas naaHka 10 9053
[vanason k 3amKkam cepuit 7000 (R)/7300 (R)/7600 (R) | &
perynnposku ) !
nasa 4ns 3aLwénku/ bpeHA: APECS e
ponuka OTBeTHOM Sren
EGIV " S 909
d73 — -
ZIN ) I r ‘
ol
<t
o
|
) .
N \D‘
0 L |
F s IV Qe | 2R3
1 SRR s .
= & b
o ! 08
rapaHTUM 135 —
16.5
WHa. ynak. 1 :
bur-6okc 150 —_— : g N 8
Tun ynak. Maket ;
pany
\.‘J
I
| [
VNN
RPN, n
)
‘ T —+
22
L
g <[ 0 7
K
12
22

82

000 «AMEKC CEKbHOPATW»




3aMKu A4Ns «PUHCKUX» ABEpen Cepnsa 60 APECS

XapakTepucTukm 6000 —il2
cepuun: o 20
P 3aMOK BPE3HOW NOZ pyuky I o P—"‘
6e3 UMNNHAPOBOro MexaHn3mMa ANa MeXKOMHaTHbIX ABepeit 73 " 7ﬁ§ /\
5 2 ©
BpeHa: APECS 20.5 ~N Q
(1 Knaccno FOCT Jit | | " Y
11370 11368 11372 . i
Tnn 3amka 9 <G> CWD
no FOCT
15
Jﬂ TonwmnHa
ABepu I
35-40 mm |
[} o o
o wn o
2 & 3
MexoceBoe
paccTosHue
15
bakcer
Tun
MexaHu3ma
cekpeTHoCTH -x
Eur-6oke 45 Komnnektaymns: 2
+camopes ST4x25 -2 wt f
Tvn ynak MNaket 1 v v
3aMKku 4Ns «PUHCKUX» ABEpeN Cepua 60 APECS

XapakTepucTukim 6000-WC/S P

cepuwt:

3aMOK Bpe3HO/3aLLénka BpesHas nog pyuky
LANS MEXKOMHATHBIX Bepen H

|

N
o

o
Knaccno rOCT Bpera: APECS B 73 N = @
11374 11373 20,5 ¥

; -

Tvin 3amka | !
no FOCT O Q I "o
CR G i R

| |

14!

TonuwmHa L15 h H\

e

35-40 mm AB pW 13 :

1

(

Mexocesoe © o
paccTosHne - 8 g g g ‘ .
— < = | &

|

|

|

I

=[]

BakceTt 3 le 14 R
|
™n S O

am@uds \exaH/3Ma - T*Po
CeKpeTHOCTY =

Eur6okc 45 KomnnekTauns: -—-
* CyBanbAHBIA «GUHCKMI» KoY = 1 WT § 45 ;ﬁ
Tvn ynak Naker +camopes ST4x25 - 2 w \ \\-Tﬂ )
3aMKku A4Ns «PUHCKUX» ABEpen Cepua 60 AVERS

XapakTepucTvkm 6000 (BZB)

cepuwt:

2
3aMOK BPEe3HOW NoZ pyuyky

6e3 UMNMHAPOBOro MexaHn3mMa ANa MexXKOMHaTHbIX ABepeit I x
[Te}
Knaccno rOCT BpeHa: AVERS P2
| &
29105 Ny
Tvin 3amka
no FOCT <z>
TonwmnHa
ABepun F—»‘IS
35-40 mm
0|
Mexocesoe s <o
paccTosHne NIt
bakcer 1 15
T aptin
MexaHu3ma
CeKpPeTHOCTY
Bar-6okc 45 KomnnekTauws: 45
+camopes ST4x25 -2 wt
Tnn ynak Naket

000 «AMEKC CEKbHOPATW» 83



3aMKu A4Ns «PUHCKUX» ABEpen Cepnsa 60 AVERS

XapakTepucTvkm 6000-WC/S (BZB)

2
cepun: - ) N
3aMOK Bpe3HO/3aLLénka BpesHas nog pyuky 20
ANA MEXKOMHATHbIX ABepeit || _
of /T \
Knaccno rOCT BpeHa: AVERS - @
29106 T
Tun 3amka - roo
no rOCT <ZN> @ 1 :
N~ | !
o~ - | !
14
TonwmnHa ‘—”‘
nsepu 15 A I |
113
fn—’
]
MexoceBoe © ol |
paccTosHue - 3l 8 (=1
— < <] | !
o} ]
BakceT ! |
1 W 1 I
| I
Tan oo O O Lo
=@ exaHy3Ma =4 | I
CeKpeTHoOCTM ‘P i” e I !
| I
27 - H |
. N4 I
burboke 45 Komnnektauns: =5 bo--
* CyBaNbAHBIA «GUHCKIA» KH0Y — 1 LT 45 @
Tnnynak Naxet - camopes ST4x25 - 2 wt c
3auenka ansa «PUHCKNX» ABEPEN Cepng 61 AVERS
XapakTepucTukm 61 OO'WC (BZB) HOBUHKA
cepuu: . . g
P 3allénka BpesHasa noj pyuKky A8 MeXKOMHATHbIX ABepei
< TonwmHa bpeHa: AVERS
Bepu 313¢
ssaomm  POP ‘50
Mexocesoe ZN
paccTosiHune
Bakcer N -
& el
12,5
roa
rapanThu
Bur-6okc 50 Komnnektaymns:
+camopes ST4x25 -2 wt
Tun ynak. Maket
PYPHUTYPA A5 «DUHCKUX» ABEPeit OTBeTHbIE MNaHKM APECS
XapaKTepV\CTV\KV\ BP'0045 (BZB) BP'0068 (BZB)
cepun: OTBeTHas naaHka OTBeTHas nnaHka Ans Asepen o
C NPUTBOPOM (C HeTBEPThLHO) [«
Matepuan BpeHg: APECS Bpena: APECS pat
)
11488 11486 14195 14194 ~
@ O ! @ O
R G R G
11490 16923 14196
g8 3 ML S o 4l 15
oK ) : O g g 41,
w oL w
3
~
I~ -
©)
1 " 1
rog r rog
rapartin " rapartan " 20 "
KomnnekTauns: E— KomnnekTauns:
Mununbokc 45 Munnboke 45
+ camopes ST4x16 - 2 wTt + camopes ST4x16 - 2 wT 3
bur-6okc 540 bur-6okc 540
Tun ynak. Maket Tun ynak, MakeT

000 «AMEKC CEKbHOPATW» 84




3amMkn 1 GypHUTYpPa

ANA «PUHCKNX» ABEPEl

XapakTepucTukin
cepuw:

o-c-:-:;;": Matepuan

3amMKku 1 GypHUTYpPa ANS

«PUHCKNX» ABEpen

XapakTepucTukm
cepuu:
TonwmHa
nsepu
35-40 mm

Matepuan

3amMku 1 GypHUTYpa ANns
«UHCKNX» ABEpen

XapakTepucTukin
cepwn:
TonwwmHa
Asepn
A0 40 MM

MaTtepuan

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

BP-0045 (B2B)

OTBeTHad nnaHka

Bbpexa: AVERS

DypHUTYPA ANS «DUHCKMX» ABEPEN

29108

ZN

17

100
44

W

17

=) -

1

roa
—

- KomnnekTtauns:
+camopes ST4x16 - 2 wT

B
MuHnbokc 45
Bur-6okc 540

Tvn ynak. Maket
[

H-0661

Pyuka gsepHas

Bbpexa: AVERS

27593 27595 27596

@ O O
R G W

1

roa
rapaHTUN

=

KomnnekTauns:

+kBagpaT 8x8x90 Mm - 1 WwT
*BUHT M4x40 - 2 wt

B
Bur-6okc 45

Maket

Tvn ynak.
i

DP-06-C

Haknagkv unnnHaposble

BbpeHa: AVERS

27606 27607 27608

@ O O
CcR G W

1

[NmameTp

log,
[APAHTI) Haknaakm

Komnnektauns:
* BUHT M4x40 - 2 wT

B
MuHnbokc 27
Bur-6okc 324

Tun ynak. Maket
[

31

DypHUTYPA ANS «DUHCKKX» ABEPEN

OTBEeTHbIE NaHKK

BP-0068 (B2B)

OTBeTHas NnaHka ANd ABepen
CNPUTBOPOM (C YETBEPTHLIO)

bpera: AVERS

29109

ZN

=)

1

roa

~ - KomnnekTauuns:
MwuHnboke 45

bur-6okc 540

Tun ynak. Maket
[

[iBepHble pyuyKn

®PypHUTYPa AN «DUHCKUX» ABEPEN

Haknaaku

DP-06-C(55)

Haknagkv UmnnmHaposble

BpeHa: AVERS

27603 27604 27605

@ O O
CcR G W

1] (&)

[nameTp
Haknaaku

rog
rapanTW
.
MuHunbokc 27
Bur-6okc 324

Tun ynak. Maket
C

+camope3 ST4x16 - 2 wT

AVERS

AVERS
8
1|
- %)
L
~
g 3 4 15
~
o)
N\

"A_‘
—

AVERS

Komnnektauns:
* BUHT M4x40 - 2 Wt

85



3aMKu 1 GypHUTYpa ANS

«PUHCKNX» ABEPEN

XapakTepucTukin
cepuu:
TonuwnHa
nseput
A0 40 MM

[nameTtp
Haknanok

Matepuan

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

DP-06-0

Haknagkn nycTele

bpeHa: AVERS

27597 27598 27599

CR G w

1

fon
rapaHTUN

- - .

Mukngoke 27 KomnnekTauna:
—  BUHTM4x40-1Twr
Bur-6okc 324

Tun ynak. Maket
[

®PypHUTYPa ANA «GUHCKUX» ABEpPei

Haknazakwn

DP-06-S

Haknagkn cyBansHble

BpeHa: AVERS

27600 27601 27602

CR G w

1

Ton
rapaHTI

=

Komnnektauuns:
* BUHT M4x40 - 2 wt

.
MuHnboke 27
Bur-6okc 324

Tun ynak. Maket
i

WC-0608

AVERS

PukcaTop WC

BbpeHa: AVERS

27609 27610

CR G

1

Ton
rapaHTIA

.
MuHM60KC
Bur-6okc

Twn ynak.
i

27611

W

9
108

Maket

=

Komnnektauns:

*kBagpat 5x5x60 mMm - 1 WwT

*BUHT M4x40 - 2 wt

86



HaknagHble 3aMku

APECS

XapaKkTepucTukm 0556-C

cepunu: -
P HaknagHon 3amok
BbpeHa: APECS
N
- TonwmHa
Asepin 2104 u
35-50 MM . }4—»‘
CexpertHocTs BN O O O
000 CexpetHocTb
Knaccno rOCT HasHaqenue:
MeXKOMHaTHble AepeBaHHbIe 8 ~
Tun 3amka ABEpY, NOACO6HbIe ™
a:' : . no FOCT nomelieHna, TexHnyeckne
ABepwt
MaTtepuan o
uMAuHApa o =9
74 23
ﬂ Bakcet 1 x5
. roa Matepuan: 86 30
raparTun i
Tvn
pureneit
BUr-60KC 20 KomnnekTauuns:
Tvn —————— -oTBeTHas NnaHka- 1wt
MexaHn3sma Tun ynak. Kopo6ka * Haknadka Ha UMAVHAP - 2 WwT
CeKpeTHoCTH - camopes ST3x45 - 5wt
H o *camopes ST3x15 -4 wr
echemHbln - camopes ST2x12 - 2 wT
LMANHAPOBLIA MEXaHN3M
B kOMMnekTe
HaknagHble 3amMKn APECS
XapakTepucTukm 9331 -C
cepunu: -
P HaknaaHon 3amok
bpera: APECS
TonwmHa
3047
nseput
35-50 Mm . %Lﬂ
CexpeHocTs BN O O O
000 CexpetHocTb
Knacc no rocT HasHaueHMe:
MeXKOMHaTHble JepeBAHHble 0| 8
Tun 3aMKa ABEpV, NOACO6HbBIE ~
E’:' : . no FOCT noMeLleHus, TexHmn4yeckme
ABepwt
_ MaTtepuan o
umnuHapa o )
1 —=— =
BakceT x5 ‘
. roa 2| Matepuan: 125 32
apanTan B
Tvn
purenew
Bur-6okc 20 KomnnekTauwvs:
Tun ——————————  -oTBeTHaA NnamKa -1 Wt
MexaHv3Ma Tun ynak. Kopo6ka * HakNajka Ha UMAnHAP - 2 Wt
cekpetHocTH - +camopes ST3x45 - 6 WT
H - «camopes ST3x15 -4 wt
echemHbin «camopes ST2x12 - 2 wt
LUNNNHAPOBEIA MEXaHN3M

B KOMMeKkTe

HaknagHble 3amMKn APECS

XapakTepucTukin 0097

cepuu: o
p HaknagHom 3amok
BpeHa: APECS
TonwmHa B
- ABEPH Hanuume 60
o Lenoykm D
CeKpeTHOCTS BN O O
ie enee 5
1000 CekpeTHOCTb
Knacc no roCT Ha3sHaueHume: o
MEeXKOMHaTHble JepeBAaHHble I >
Tun 3amka ABepw, MoACco6Hble 0
@ no FOCT noMeLleHus, TexHmnyeckme
Asepu Q f
- Matepuan :I
UnnnHapa O O, O
1 95 23
x5
rapaHTIn ,”f;‘ffb”a”

Tun .
purenen
Burboke 20 ' KomnnekTauus:
Tvn ——————— -oTeTHasnnaHka-1wWT
MeXxaHun3ma Tvn ynak. Kopo6ka * Haknajka Ha UManHAp - 2 Wt
CexpeTtHoCTH * camopes ST3x45 - 6 w1
HeChamHLi +camope3 ST3x15 -4 wt
o : 12 -
@ UWNHAPOBLIV MEXaHN3M conopessTaz 2
B KOMMekTe

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

87



LnnuHppoBblie

MeXadHN3Mbl
APECS
AVERS
VANGER
PACLLUNPPOBKA HOMEHK/TATYPbI
Hannuune
MOBOPOTHOW
pa3mep pyuKm uBet
. ZM :-:80:(; 305/50 :)-i S/65 i-iCi 11 :-iCR:
éepmn BHyTngHee ZnMHa &opMa
UMAnHApa cMelleHne* LITOKa NMOBOPOTHOW
pyuKm

* 03HayvaeT cMeLleHme LUANHAPA, HAeKC S nnn C ykasbiBaeT, ¢
KaKOW CTOPOHbI PacnosioxeH LWTOK (S) nnn noBopoTHas pyyka (C)



LLV\ﬂI/IH,EI'pOBb\e MeXaHW3Mbl

4 Cepusa XR APECS
Kknacca

XapakTepucTukm CEPMH XR

cepun:
N5 KOMMNIEKTaUWM 3aMKOB 04,

eBpoLUNNH N9 BCEX TUMOB ABepeit
7 Konnuectso pou AP A ABep

UVK10B BbpeHa: APECS

w7/ 5
120000 ©e30TKa3HoM
G NI

unknos  pDaboThI

Gz &P KnaccnolOCT

CekpeTHOCTb

JlaTyHb

JlaTyHb

Cuctembl 3aWNThI:

I\‘ | 3awmTa ot
_0‘/\{\, 6amnuHra

12(4)a

3awmTa ot
OTMblYeK

123

4_‘ 3awmTa oT
N R BbICBEP/INBaHNA

123(2)

3awmTa ot MwuHnGoke 5
pasnoma i
Buréokc 20
10
Tun ynak. Kopo6ka -
|
Konnwectrgo 30 ___ R | R
KOZOBbIX 31€MEHTOB: Komnnektauus: |
B A8 UAAMHAPOB *BUHT KpenaeHna umanHgpa M5x80 - 1wt |
60 MM —
ANS UMNHAPOB ;
70 Mm ‘
A < B

AN UAVHAPOB
60nee 70 MM

NcnonHeHue kntou/Knwoy

5 Kopa HomeHknatypa Pa3smepbl (AXB) LiBeT Kop HomeHknatypa Pa3smepsbl (AXB) LBeTt
capanm 19790 XR-60 30x30 G 19804 XR-90(40/50) 40x50 G
19791 XR-60 30x30 NI 19805 XR-90(40/50) 40x50 NI
19895 XR-70 35x35 G 19822 XR-100 50x50 G
19896 XR-70 35x35 NI 19823 XR-100 50x50 NI
19802 XR-80 40x40 G 19814 XR-100(45/55) 45x55 G
19803 XR-80 40x40 NI 19815 XR-100(45/55) 45x55 NI
19794 XR-80(35/45) 35x45 G 19832 XR-110 55x55 G
19795 XR-80(35/45) 35x45 NI 19833 XR-110 55x55 NI
19812 XR-90 45x45 G 19824 XR-110(50/60) 50x60 G
19813 XR-90 45x45 NI 19825 XR-110(50/60) 50x60 NI

McnonHeHue knou/BepTywika (XR-C). Matepuan BepTywku - LAM

Kop HomeHknaTtypa Pasmepsbl (AxB) LiBeT Kog HomeHknaTtypa Pasmepsbl (AXB) Lset
19788 XR-60-C15 30x30 G 19808 XR-90(40C/50)-C15 50x40 G
19789 XR-60-C15 30x30 NI 19809 XR-90(40C/50)-C15 50x40 NI
19792 XR-70-C15 35x35 G 19820 XR-100-C15 50x50 G
19793 XR-70-C15 35x35 NI 19821 XR-100-C15 50x50 NI
19800 XR-80-C15 40x40 G 19816 XR-100(45/55C)-C15 45x55 G
19801 XR-80-C15 40x40 NI 19817 XR-100(45/55C)-C15 45x55 NI
19796 XR-80(35/45C)-C15 35x45 G 19818 XR-100(45C/55)-C15 55x45 G
19797 XR-80(35/45C)-C15 35x45 NI 19819 XR-100(45C/55)-C15 55x45 NI
19798 XR-80(35C/45)-C15 45x35 G 19830 XR-110-C15 55x55 G
19799 XR-80(35C/45)-C15 45x35 NI 19831 XR-110-C15 55x55 NI
19810 XR-90-C15 45x45 G 19826 XR-110(50/60C)-C15 50x60 G
19811 XR-90-C15 45x45 NI 19827 XR-110(50/60C)-C15 50x60 NI
19806 = XR-90(40/50C)-C15 40x50 G 19828 XR-110(50C/60)-C15 60x50 G
19807 XR-90(40/50C)-C15 40x50 NI 19829 XR-110(50C/60)-C15 60x50 NI

000 «AMEKC CEKbHOPATW» 89



LLV\ﬂI/IH,EI'pOBb\e MeXaHW3Mbl

5 Cepug SC APECS
Kknacca

XapakTepucTukm CEPMH SC
cepum: [Ans KOMANEKTaLymn 3aMKoB Noj PATENTED

eBpoLUNNH N9 BCEX TUMOB ABepeit
7 Konnuectso pou AP A ABep

UVK10B BbpeHa: APECS

90000 ©Oe30TkasHoN
G NI

uknos  paboThl

Knaccno FOCT

CekpeTHOCTb

JlaTyHb

JlaTyHb

Cuctembl 3aWNThI:

(v | 3awmTa ot
_0\,\&, GamMnuHra
1 34

3awmTa ot 2 3alWMTHBIX WTNTa B cepaeyHmke 1 2 windta 3awmra 2 OMOPHBIX MHa
OTMBIYEK B TOpLIe KOpryca LMAVHAPOBOIO MexaHn3Ma oT 6aMnuHra C NPOTOYKOV ANIS 3aLLUUTEI
(anametp 1,5 MM, TBEPAOCTE Bbile 52 HRC) OT MaHNMAYNALMOHHbBIX
1(2)34 ANA 3alW1TbI OT BbICBEPANBaHMA METO/0B BCKPbITUSA
4\_“ gi\uc_l;ggﬂomTBaHm
28
13,4
@ Eggg;siTBo MuHnbokc 10 41_0> 4%. L )
3NeMEHTOB Burbokc 50 ‘ j . | 5 Mwm
Tunynak - Kopodra [ “r 777777 [E} : : i @ g H
I =1 I
3 KomnnekTaums: =l= Lo I
o *BUHT KperneHvsa unnnHapa M5x50/M5x70 - 1wt (0)
rapaHTIAN ;
A \ B U 22
Lo e
8,8
NcnonHeHue kntou/Knoy
Kop HomeHknatypa = Pa3smepsbl (AxB) LseTt Kopa HomeHknatypa @ Pa3mepsbl (AxB) LUset
26833 SG40-Cam/R 30x10 NI 02158 SG80 40x40 NI
02325 SG60 30x30 G 09058 SCG-80(35/45) 35x45 G
03172 SCG60 30x30 NI 09061 SCG-80(35/45) 35x45 NI
15600 SCG60 30x30 AB 08734 SG90 45x45 NI
02324 SG60(3) 30x30 G 02930 SG90 45x45 G
06326 SCG60(3)-L 30x30 G 17676 SCG90(30/60) 30x60 NI
15597 SCG62(28/34) 28x34 G 17677 SCG90(35/55) 35x55 NI
15598 SCG-62(28/34) 28x34 NI 28617 SCG90(40/50) NEW 40x50 NI
17674 SG65(30/35) 30x35 G 17679 SCG95(30/65) 30x65 NI
17675 SCG-65(30/35) 30x35 NI 17680 SCG95(35/60) 35x60 NI
02326 SCG70 35x35 G 11654 SCG100 50x50 G
02157 SG70 35x35 NI 11655 SG100 50x50 NI
15602 SG70 35x35 AB 17681 SG100(35/65) 35x65 NI
09054 SCG70(30/40) 30x40 G 02931 SG110 55x55 G
09057 SCG70(30/40) 30x40 NI 11652 SCG110 55x55 NI
02732 SCG80 40x40 G 13115 SCG110(45/65) 65x45 NI
McnonHeHmne kntoy/BepTyLuka (SC-C). Matepman BepTyLLKN - NaTyHb
Kop HomeHknatypa = Pa3mepsbl (AXB) LiBeT Kopa HomeHknatypa Pa3smepsbl (AXB) et
15601 SG60-C 30x30 AB 09060 SCG-80(35C/45)-C 45x35 NI
02935 SG60-C 30x30 G 09059 SCG80(35C/45)-C 45x35 G
02938 SG60-C 30x30 NI 08735 SG90-C 45x45 NI
15603 SCG70-C 35x35 AB 06358 SCG90-C 45x45 G
02936 SCG70-C 35x35 G 17678 SCG90(35C/55)-C 55x35 NI
02939 SG70-C 35x35 NI 11656 SG100-C 50x50 G
09055 SCG70(30C/40)-C 40x30 G 11657 SCG100-C 50x50 NI
09056 | SC70(30C/40)-C 40x30 NI 11653 SCG110-C 55x55 NI
02937 SCG80-C 40x40 G 03242 SCG110-C 55x55 G

02940 SCG80-C 40x40 NI

000 «AMEKC CEKbHOPATW» 90



LLV\ﬂI/IH,EI'pOBb\e MeXaHW3Mbl

5 Cepng SM APECS
Kknacca

XapakTepucTukm CEPMH SM
cepum: [Ans KOMANEKTaLymn 3aMKoB Noj

eBpoLUNNH N9 BCEX TUMOB ABepeit
7 Konnuectso pou AP A Asep

UVK1oB BbpeHa: APECS

90000 ©Oe30TkasHoN
G NI

uknos  paboThI

Knacc no FoCT

Cewpernocts

15000 CekpeTHOCTb R
JlaTyHb o
NatyHb

Cuctembl 3aWNThI:

_@ 3awmTa or

/") bamnuHra
1 34
3awmTa ot
OTMbI4EK 2 3alUMUTHBIX WTVTa B CepaeUHke U 2 WTNGTa  Zawura 2 OMOpPHbIX NHa
B TOpLIe KOpNyca LANHAPOBOrO MexaHu3ma oT 6amnvHra C MPOTOYKOV ANS 3aLLUThI
1(2)34 (avametp 1,5 MM, TBEPAOCTL Bbiwe 52 HRC) OT MaHUNYNALMNOHHbIX
4_‘ 3awmTa ot [15 38Tl OT BbICBEPVIBaHNA METOZ0B BCKPbITVA
N R BbICBEP/IVIBAHUSA
@ Konnyectso 10 2 ‘ M
KOAO0BbIX MwuHvboke 10 o
3/1EMEHTOB 7 r )
Bur6okc  50/100 I ‘ -\ }
Tun ynak Kopobka — H «l» 777777 | } } ﬁ H
: | ‘\¥ /‘ |
‘ [ |
KomnnekTaums: —— I
*BUHT KperneHvsa unnnHapa M5x50/M5x70 - 1wt Cj)
A | B U24
WNcnonHeHune knwy/knwoy
Kopg HomeHknartypa Pa(i";:;"" Usetr Kopg HomeHknaTtypa Pa(::\:(:;“" Usetr Kopa HomeHknartypa Pa(;':'(;'))b' User
26832 SM-40-Cam/R 30x10 NI 32120 SM-80 NEW 40x40 AB 28623 SM-95(35/60) 35x60 NI
3305 SM-60 30x30 G 9062 SM-80(35/45) 35x45 G 11661 SM-100 50x50 G
3306 SM-60 30x30 NI 9065 SM-80(35/45) 35x45 AB | 11659 SM-100 50x50 NI
32102 SM-60 NEW 30x30 AB 32117 SM-80(35/45) New 35x45 NI 15702 SM-100(35/65) 35x65 G
31348 SM-68(31/37) NEw 31x37 G 32112 | SM-80(30/50)-N| New 30x50 G 23174 SM-100(35/65) 35x65 NI
31349 SM-68(31/37) NEw 31x37 NI 15701 SM-85(35/50) 35x50 NI 23177 SM-100(40/60) 40x60 NI
2932 SM-70 35x35 G 23198 SM-85(35/50) 35x50 G 17551 SM-100(45/55) 45x55 NI
32110 SM-70 New 35x35 AB 3173 SM-90 45x45 NI 32132 SM-105(45/60) 45x60 NI
2934 SM-70 35x35 NI 3311 SM-90 45x45 G 23182 SM-105(40/65) 40x65 NI
9066 SM-70(30/40) 30x40 G 15700 SM-90(35/55) 35x55 NI 3174 SM-110 55x55 G
9069 SM-70(30/40) 30x40 NI 23202 SM-90(35/55) 35x55 G 3314 SM-110 55x55 NI
28619 SM-75(35/40) 35x40 NI 12550 SM-90(40/50) 40x50 NI 23188 SM-110(45/65) 45x65 NI
2933 SM-80 40x40 G 32122 | SM-90(30/60)-NI MW | 30x60 NI 11665 SM-120 60x60 G
3309 SM-80 40x40 NI 12480 SM-90(40/50) 40x50 NI 11663 SM-120 60x60 NI
NcnonHeHue knu/sepTywka (SM-C). MaTepmnan BepTyLWKU - NaTyHb
Kopg HomeHknaTtypa Pa(iw)l(:')"" Uset Kog HomeHknaTtypa Pa(:j&:;“" Usetr Kopa HomeHknaTtypa Pa(::\:?))b' UseT
3307 SM-60-C 30x30 G 32118 | SM-80(35/45C)-C New 35x45 AB 23179 SM-100(40C/60)-C 60x40 NI
3308 SM-60-C 30x30 NI 32119 | SM-80(35/45C)-C New 35x45 G 23180 SM-100(45/55C)-C 45x55 NI
32103 SM-60-C NEW 30x30 AB 23199 = SM-85(35C/50)-C 50x35 NI 32130 SM-100(45/55C)-C New 45x55 G
32107 | SM-65(30C/35)-C NEW 35x30 NI 23201 SM-85(40/45C)-C 40x45 NI 23181 SM-100(45C/55)-C 55x45 NI
31350 | SM-68(31/37C)-C New 31x37 G 23200 | SM-85(40C/45)-C 45x40 NI 23183 SM-105(40C/65)-C 65x40 NI
31351 | SM-68(31/37C)-C NeW 31x37 NI 3312 SM-90-C 45x45 G 23184 SM-105(45C/60)-C 60x45 NI
2941 SM-70-C 35x35 G 3313 SM-90-C 45x45 NI 23185 SM-105(50/55C)-C 50x55 NI
2943 SM-70-C 35x35 NI 32129 SM-90-C NEw 45x45 AB 23186 SM-105(50C/55)-C 55x50 NI
32111 SM-70-C NEW 35x35 AB 19396 = SM-90(35C/55)-C 55x35 G 32133 SM-105(45/60C)-C NEw 45x60 G
9067 SM-70(30C/40)-C 40x30 G 19399 = SM-90(35C/55)-C 55x35 NI 32134 SM-105(45/60C)-C NEw 45x60 NI
9068 SM-70(30C/40)-C 40x30 NI 32126 | SM-90(35/55C)-C New 35x55 AB 3315 SM-110-C 55x55 G
28618 SM-70(30/40C)-C 30x40 NI 32127 | SM-90(35/55C)-C New 35x55 G 3316 SM-110-C 55x55 NI
32108 | SM-70(30/40C)-C New 30x40 AB 32128 | SM-90(35/55C)-C New 35x55 NI 23187 SM-110(40C/70)-C 70x40 NI
32109 | SM-70(30/40C)-C New 30x40 G 19193 SM-90(40C/50)-C 50x40 G 23189 SM-110(45C/65)-C 65x45 NI
31352 | SM-72(35/37C)-C New 35x37 NI 19194 = SM-90(40C/50)-C 50x40 NI 32135 SM-110(45/65C)-C NEW 45x65 NI
21534 SM-75(35C/40)-C 40x35 G 28622 | SM-90(40/50C)-C 40x50 NI 23190 SM-110(50/60C)-C 50x60 NI
21535 SM-75(35C/40)-C 40x35 NI 23203 = SM-95(35C/60)-C 60x35 NI 23191 SM-110(50C/60)-C 60x50 NI
28620 | SM-75(35/40C)-C NeW | 35x40 NI 23204 SM-95(40C/55)-C 55x40 NI 11664 SM-120-C 60x60 G
2942 SM-80-C 40x40 G 23205 = SM-95(45C/50)-C 50x45 NI 11662 SM-120-C 60x60 NI
3310 SM-80-C 40x40 NI 32123 | SM-90(30/60C)-C NEw 30x60 G 23192 SM-120(50C/70)-C 70x50 NI
32121 SM-80-C NEw 40x40 AB 32124 | SM-90(30/60C)-C New 30x60 NI 23193 SM-120(55/65C)-C 55x65 NI
32113 | SM-80(30/50C)-C MW | 30x50 G 32125  SM-90(30C/60)-C MW | 60x30 NI 23194 SM-120(55C/65)-C 65x55 NI
32114 | SM-80(30/50C)-C New 30x50 NI 11660 SM-100-C 50x50 G 32143 SM-120(45/75C)-C NEW 45x75 NI
32116 | SM-80(30C/50)-C NEw 30x50 NI 11658 SM-100-C 50x50 NI 32145 SM-120(50/70C)-C NeW 50x70 NI
9063 SM-80(35C/45)-C 45x35 G 32131 SM-100-C New 50x50 AB 23195 SM-130-C 65x65 NI
9064 SM-80(35C/45)-C 45x35 NI 23176 SM-100(35C/65)-C 65x35 NI 23196 SM-130(50C/80)-C 80x50 NI
28621 SM-80(35/45C)-C 35x45 NI 23178 | SM-100(40/60C)-C 40x60 NI 23197 SM-130(60C/70)-C 70x60 NI

000 «AMEKC CEKbHOPATW» 91



XapakTepucTukm
cepuut:

7 Konnyectso
w7 UMKnoB
90000 ©Oe30TkasHoN
uknos  paboThI

Knacc no FoCT

Cewpernocts

15000 CekpeTHOCTb

JlaTyHb

JlaTyHb

Cuctembl 3aWNThI:

I*'«l 3awwTa ot
_0\ N~ ) bamnuHra
1 34
3awmTa ot
OTMbIYeK
3awmTa ot

BbICBEP/INBaHNA

Konnuectso
KOAOBbIX
3N1eMeHTOB

=) &F

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

UnnnHaposble me
2 Kknacca

CEPVA SM-S/15

XaHW3Mbl Cepvm SM-S

N5t KOMMNIEKTaUMM 3aMKOB M0/ eBPOLUVINHADP ANA BCEX TUMOB ABEPEl
PekoMeHAyeTca KOMMNNekTaums BepTylkamm Apecs (MocTasnsoTcs OTAENbHO)

bpeHa: APECS

MuHnbokc 10

Buréokc 100
Tun ynak. Kopo6ka
Komnnektaums:

*BUHT KpenneHusa unnnHapa M5x70 -1 wr

Kog,
23635
23636

APECS

2 3aLLUNTHBIX WTU(Ta B CEPAEUHVIKE U 2 WITUdTa
B TOpLE Kopnyca LnInHAPOBOro MexaH3ma
(avameTp 1,5 MM, TBEPAOCTL Bbiwe 52 HRC)
ANS 33LUTHI OT BbICBEPAVIBaHYIA

3awmTa
OT 6bamMnuHra

|
ffffff ] s
| 6
—— 12
0)
A \ B

NcnonHeHue knwu/wToK 15 Mm

HomeHknatypa Pa3mepbl (AXB)
SM-90(355/55)-5/15 55x35
SM-90(405/50)-5/15 50x40

2 OMOPHBIX M1Ha

C MPOTOYKON ANst 3aLLUTbI
OT MaHWNYNALNOHHbBIX
METO/0B BCKPLITUSA

24

LseT
NI
NI

92



LLV\ﬂI/IH,EI'pOBb\e MeXaHW3Mbl

5 Cepug SM-S APECS
Kknacca

XapakTepucTukm CEPMH SM'S/65

cepnn: o
P [na komnaekTaumm 3amKoB Nnog eBpOUVNNNHAP ANA BCEX TUNOB ABepen

7 Konuuectso PEKOMEHﬂyETCH KoMniekTaumsa BepTyLwKamm Apecs (MOCTaBNATCHA OTAENBHO)

Lt unknos . Bpera: APECS
90000 0e30TKasHow
umknos  paboThHI '
i
Knacc no roCT N : PATENTED
i
P2 CekpeTHOCTb X5 |
15000 P ‘ i

JlaTyHb

JlaTyHb

™

Cuctembl 3aWNThI:

N 3
L g
(B MuHv6oke 10
3awmTa ot Buréokc 50
oTMblYeK
Tun ynak. Kopo6ka
1(2)34 2 3aWATHBIX WTNdTa B cepAedHuKke 1 2 WtndTa  3aumTa 2 OMOPHBIX M1Ha
o 3awmTa ot B TOpLIe KOPNyca LWANHAPOBOrO MexaHu3ma oT 6amnvHra C MPOTOYKOV ANS 3aLLUThI
N R BbICBEP/IMBAHUA KomnnekTauys: (anametp 1,5 MM, TBEpAOCTD Bbile 52 HRC) OT MaHUMYAALMOHHBIX
*BUHT KpenneHnsa umanHapa M5x70 - 1 wr J19 38LLWTbI OT BbICBEPINBAHNA MeTO/|0B BCKPbITUA
@ Konuyectso
KOA0BbIX
371eMeHTOB
| 65 |
10 ‘ ‘
|
ffffff I B + | e
roga |
rapatTiu L]
0
A L8 Hae
McnonHeHme KNOY/WITOK 65 MM
Kop HomeHknaTypa Pazmepbl (AXB) LiBeT
25672 SM-60(305/30)-5/65 30x30 NI
25673 SM-65(305/35)-5/65 35x30 NI
25674 SM-70(305/40)-S/65 40x30 NI
27037 SM-75(305/45)-5/65 45%x30 NI
25675 SM-80(30S/50)-5/65 50x30 NI
25295 SM-85(30S/55)-S/65 55x30 NI
25296 SM-90(30S5/60)-S/65 60x30 NI
25297 SM-95(305/65)-5/65 65%x30 NI
25298 SM-100(305/70)-S/65 70x30 NI
30301 SM-105(30S5/75)-5/65 75%x30 NI
30302 SM-110(305/80)-5/65 80x30 NI

000 «AMEKC CEKbHOPATW» 93



LUnnanHapoBble MexaH3Mbl

VINHAPOBbLIE MEXaHW3Mbl Cepung GM AVERS
4 AP 1 knacca P
XapakTepucTukm CEPVIH GM
cepum: [ing komnaeKkTaumm 3amkos 23
7 Konnuectso MOA €BPOLUMIHAP 10
WS unknos BpeH: AVERS — -
60000 ©Oe30TkasHoN L ! |
uKknos  paboThl | - I
Ol ) | N R oy
G R ‘ [ ! boe
®@Pz=2 KnaccnolOCT ! —A |
| ! |
= — i —
Cexpernocrs
e CexpeTHoCTb xsuﬂ o l,
Vrspuancnona A \ B 24
NaTyHb
JlaTyHb
VcnonHeHwne Knou/knwy
Kop HomeHknaTtypa Pasmepsbl (AxB) LBeT
26776 GM-60 30x30 CR
CHCTeMbI 3aLUUTL: 26777 GM-60 30x30 G
26781 GM-70 35x35 CR
3awmta ot 26782 GM-70 35x35 G
® BbIOMBaHNA 26787 GM-80 40x40 CR
26783 GM-80(35/45) 35x45 CR
Konnuyectso
KOAOBbLIX WcnonHeHwne kntoy/Beptywka (GM-C). MaTepnan BepTywku - LLAM
Feventos Kop HomeHknatypa Pa3smepbl (AXB) LUset
27373 GM-60-C 30x30 CR
26779 GM-70-C 35x35 CR
26780 GM-70-C 35x35 G
1 26778 GM-70(30C/40)-C 40x30 CR
e Munnboke 10 N 26786 GM-80-C 40%40 CR
" oo 100 26784 GM-80(35/45C)-C 35x45 CR
.
parbese R 26785 GM-80(35C/45)-C 45x35 R
Tvnynak.  Kopobka 26788 GM-90(40C/50)-C new 50x40 CR
26594 GM-90-C 45x45 CR
‘ ) 27378 GM-90(35C/55)-C 55x35 CR
OMI/IeKTaLNs: 27379 GM-90(40/50C)-C 40x50 R
*BVIHT KpenieHus uunnHapa M5x70 27374 GM-100-C 50x50 CR
M5x50 60 -1
(M5X50 Ant upauApos 60 M) =1 Wt 27375 GM-110-C 55x55 CR
27376 GM-120-C 60x60 CR
LUnnnHaposble MeXaHU3MbI PO I e Cepnga JM AVERS
1 knacca
XapakTepucTukm CEPMH JM
cepun: [IN5 KOMINEKTaLMM 3aMKOB 10 18
A Konuyectso MNOA eBPOUMANHAD sl E—
urknos Bpera; AVERS . | !
100000 0€30TKa3HoO I | : N
uvknos  paboThl . . i | e | : | | ‘:
| —1 |
G CR | | |
1 rocTt
Knaccno roC L] [,
0]
Cexpernocrs "
5000 CekpeTHOCTb x5wr A ‘ B
- 23
Matepuan kntova:
natyHs
JlaTyHb
ANOMUHWT VcnonHeHwe knoy/knoy
Kog HomeHknatypa (AxB) UpeTt Kop HomeHknatypa (AxB) Liset
27297 JM-60 30x30 CR | 27304 JM-90 45x45 CR
27437 IM-60 30x30 G 27454 IM-90 45x45 G
. ) 27299 JM-70 35x35 CR | 27448 JM-90(35/55) 35%55 CR
MCTEMBI 3aLUNTEL: 27440 JM-70 35x35 G 27450 JM-90(40/50) 40x50 CR
27438 JM-70(30/40) 30x40 CR | 27306 JM-100 50%50 CR
3awuTa ot 27302 JM-80 40x40 CR | 27455 JM-100(45/55) 45x55 CR
BbI61BaHA 27447 JM-80 40x40 G | 27308 JM-110 55%55 CR
27300 JM-80(35/45) 35x45 CR | 27310 JM-120 60x60 CR
Konnyectso 27442 JM-80(35/45) 35x45 G
KOA40BbIX
3/1EMEHTOB
WcnonHeHwue katou/BepTywka (JM-C). MaTepran BepTYLIKM - aNIOMUHUIA
Kop HomeHknatypa (AXB) UseT Kopa HomeHknatypa (AXB) LUseTt
27295 IM-60-C 30x30 CR | 27303 JM-90-C 45x45 CR
27436 JM-60-C 30x30 G 27449 | JM-90(35C/55)-C 55x35 CR
1 27439 JM-70-C 35x35 G 27451 JM-90(40/50C)-C 40x50 CR
ro ‘Mutmboke 12 N 27298 JM-70-C 35x35 CR | 27452 | JM-90(40C/50)-CNEW | 50x40 CR
Nl b 27441 JM-75(35C/40)-C 40x35 CR | 27305 JM-100-C 50%50 R
nr K
—— 27301 JM-80-C 40x40 CR | 27456 | JM-100(45/55C)-C 45%55 CR
Twunynak.  Kopobka 27446 JM-80-C 40x40 G 27457 | JM-100(45C/55)-C 55x45 CR
27443 JM-80(35/45C)-C 35x45 CR | 27307 JM-110-C 55x55 CR
K _ 27445 JM-80(35C/45)-C 45x35 G 27458 | JM-110(50C/60)-C 60x50 CR
omnneKTauns. Mox70 27444 JM-80(35C/45)-C 45x35 CR | 27309 JM-120-C 60x60 CR
*BVIHT Kpennenvs UianHapa M5x o0, i -
(M5X50 4718 UMAVHAPOB 60 MM) - T WT 27453 JM-90-C 45x45 G 27459 | JM-120(50C/70)-C 70x50 CR

000 «AMEKC CEKbFOPUTU» 94



|_|,I/I]'II/IH,CI,pOBbIe MeXaHMN3Mbl

LUnnvHapoBble MeXaHU3Mbl Cepua ZC, ZC.B2B AVERS
1 knacca
XapakTepucTukin CEPMﬂ ZC
cepum: [lns KomAnekTauuy 3amkos
noz eBpouUnInH
7 Konunuectso A €BpoY AP
unknos . bpeHa: AVERS -
60000 ©0e30TKa3HoW
uvknos  paboThbl . . .
Knaccno FOCT N R A8
=
Cexpernocrs
5000 CexpeTHoCTb x5uwr 1,8
Martepuan knioua
AM crane McnonHeHne Knou/Knoy
u Kopg HomeHknatypa Pasmepbl (AxB) LUBeTt
LIAM 21633 260 30x30 CR
21651 ZCG60 30x30 G
28027 260 30x30 AB
28024 ZC.B2B-60 30x30 CR
28025 ZC.B2B-70 35x35 CR
. 28026 ZC.B2B-80 40x40 CR
CncTemel 3aUUnTe!: 30094 7C.B2B-80(35/45) 35x45 CR
21639 ZC70 35x35 CR
3awmTa ot 21641 ZC70 35x35 G
BLI6/BALNS 30306 7C70 35x35 AB
21635 ZCG70(30x40) 30x40 CR
21982 7C80 40x40 CR
Konnuyectso 21984 7C80 40x40 G
KOAOBbIX 21979 2C-80(35/45) 35x45 CR
SNIEMEHTOB 22788 7C90 45x45 CR
22789 7C90 45x45 G
5-anqa 22783 Z(G90(35/55) 35x55 CR
UnnHApos 22785 ZC-90(40/50) 40x50 CR
60 MM . .
MuknGoke  10/12 McnonHeHue knou/BepTywka (ZC-C). MaTepuan BepTyLKM - anloMUHNG
Eur6oke  100/72 21631 7C-60-C 30x30 CR
— E 21632 7C-60-C 30x30 G
1 JVIFI yrak. Kopo6ka B 28028 ZC60-C 30x30 AB
21637 Z2C70-C 35x35 CR
o 21638 2C70-C 35x35 G
— Kommnektauus: 30305 2C-70-C 35x35 AB
21980 2C80-C 40x40 CR
*BUHT KpenneHus umanHapa M5x70 - 1wt
P HAMRAD 21981 2C80-C 40x40 G
22786 2CG90-C 45x45 CR
22787 Z2C90-C 45x45 G
22784 ZG90(35C/55)-C 55x35 CR
26007 ZC-90(40C/50)-C 50x40 CR
NNVHAPOBbLIE MeXaHU3Mbl
LUnnnHapoBble MeXxaHU3MbI u ,qp1 - Cepua ZM, ZM.B2B AVERS
XapakTepucTukmn CEPMH ZM
cepum [lns KomAnekTaumny 3amkoB NoZA 10 .i.‘
eBpPOLUNNHAP ] o
7 KonmuectBo ! |
uvknos BpeHa: AVERS : | !
60000 De30TKa3Ho ! i L &
unknos  paboTkl -+------ - - - - - - b Lo|e
® e | R
G R |
Knaccno FOCT : oo
o) o
Coxpernocrs }
@ mewee 5
5000 CekpeTHOCTb x5wt A ‘ B
} 2,2
MaTepuan kniova:
crans
LIAM
NcnonHeHne knwoy/knoy
UAM Kog HomeHknatypa (AxB) | Lper Kog HomeHknatypa (AxB) Uset
21644 ZM-60 30x30 | CR | 21990 ZM-80 40x40 G
21645 ZM-60 30x30 | G | 31847 ZM.B2B-80 NEW 40x40 CR
31843 ZM.B2B-60 NEW 30x30 | CR | 21985 ZM-80(35/45) 35x45 CR
CrcTembl 3aLWnThl: 21649 ZM-70 35x35 | CR | 22797 ZM-90 45x45 CR
21650 ZM-70 35x35 G | 22798 ZM-90 45x45 G
30304 ZM-70(30/40) 30x40 | CR | 31849 ZM.B2B-90 NEW 45x45 CR
3aluTa ot
BbI6VBAHS 31845 ZM.B2B-70 NEW 35x35 | CR | 22790 ZM-90(35/55) 35x55 CR
21989 ZM-80 40x40 | CR | 22792 ZM-90(40/50) 40x50 CR
Konnyectso -
KOAOBbIX WcnonHeHve knou/BepTywka (ZM-C). MaTepvan BepTyLIKN - aNOMUHWUIA
3/1eMEHTOB Koa HomeHknatypa (AxB) LUsetT Kog HomeHknaTypa (AXB) UseT
. 21642 ZM-60-C 30x30 | CR | 30688 | ZM.B2B-80(35C/45)-C NEW | 45x35 CR
- And -60- 90-
LVANHAPOB 21643 ZM-60-C 30x30 | G | 22795 ZM-90-C 45x45 CR
60 MM 31842 ZM.B2B-60-C NEW 30x30 | CR | 22796 ZM-90-C 45x45 G
21647 ZM-70-C 35x35 | CR | 31848 ZM.B2B-90-C NEW 45x45 CR
- 21648 ZM-70-C 35x35 G | 22791 ZM-90(35C/55)-C 55x35 CR
Murubore 1072 31844 |  ZMB2B70CNEW | 35¢35 | CR | 22793 ZM-90(40/500)-C 40x50 R
1 Buréokc 100/72 32100 | ZM-70(30/40C)-C NEW | 30x40 CR | 22794 ZM-90(40C/50)-C 50x40 CR
raporin Tinynak.  Kopobka 32101 | ZM-70(30C/40)-CNEW | 40x30 | CR | 27291 ZM-100-C 50x50 CR
C
21987 ZM-80-C 40x40 | CR | 27289 ZM-100(45/55C)-C 45x55 CR
21988 ZM-80-C 40x40 | G | 27290 ZM-100(45C/55)-C 55x45 CR
Komnnekrayns: 31846 ZM.B2B-80-C NFW 40x40 | CR | 27294 ZM-110-C 55x55 CR
*BUHT KpenneHns unanHapa M5x70 - T Wt | 22629 | zM-80(35/450)-C 35x45 | CR | 27292 ZM-110(50/60C)-C 50x60 CR
22630 ZM-80(35/45C)-C 35x45 | G | 27293 ZM-110(50C/60)-C 60x50 CR
21986 ZM-80(35C/45)-C 45x35 | CR | 28275 ZM-120-C 60x60 CR

000 «AMEKC CEKbFOPUTU» 95



LUmnnHapoBele MexaHu3mbl
1 knacca

LLMHMHApOBbIe MeXaH3MbI

Cepuia ZM-S/65-C11 AVERS

XapakTepucTukiu CEPNA ZM-S/65-C11

cepnn:

LUnnnHapoBble MexaHW3Mbl 10 | 65
A KonmuecTso CO LUTOKOM 65 MM 11 BepTYLUKOM 1 ‘
W/  unknos BpeHa: AVERS

60000 ©Oe30TkasHoN
uvknos  paboThl

|
‘ 21
& =2 Knaccnoroct *® =5

Cexpernocts
He menee

CekpeTHOCTb x5uwt

Matepuan knioda

crans 6
LAM 15
LIAM

VcnonHeHue kntou/wtok. MaTepran BepTYLIKU - aNlOMUHNIA
Kop, HomeHknaTtypa Pa3mepsbi (AxB) LseTt
CUCTEMbI 3aLUNTLE 27776 ZM-70(305/40)-5/65-C11 40x30 CR
28281 ZM-75(305/45)-5/65-C11 45x30 CR
SawwmTa ot 27777 ZM-80(305/50)-5/65-C11 50%x30 CR
Dﬁ@ BbIOVBaHUSA 28282 ZM-85(30S5/55)-5/65-C11 55x30 CR
27778 ZM-90(305/60)-5/65-C11 60x30 CR
@ Konnuectso ‘Murmboke 10 N
KOA0BbBIX
SN1eMeHToB Buréokc 100
an ynak. Kopobka B
=
1 KomnnekTauus:
ron *BUHT KpenaeHusa uuanHgpa M5x70 - 1wt
LUnnnHApoBble MexaHU3MbI HMHMHApszZIaeC'\gxaHMBMb' Cepuga LL AVERS

XapaKkTepucTukm CEPVA LL

cepuu:
P LnnHApPOBbLIE MeXaHN3Mbl yMeHbLUEHHOro Npoduns (29,5 Mm)

A KonmuecTso - ANA yCTAaHOBKM B 3amku Avers cepun 08

unknos » BpeHa: AVERS
60000 6e30TkasHoik

23

unknos  paBoTel ® 0 10 ‘1—9"
< L] I (Coll
1 ! (T
Knacc no FOCT : y | “
_ e A | L N i
=) | [ | | wu "‘1
T Y osw \ - ! 2
5000 CekpeTHOCTb XS v ‘ : : &
= S o
crans
UAM ‘ g
ANOMUHNI A ‘ B 10 1.7
WcnonHeHwne kny/knou
CucTembl 3aLnThl:
Kopa HomeHknatypa Pasmepsbl (AxB) Uset
17683 LL-60 30x30 G
3alWunTa ot
i|® BbIOVBaAHVISA 17868 LL-60 30x30 NI
@ Konnuectso VcnonHeHune kntoy/BepTylika (LL-C). MaTepuan BepTYLUKM - aNtOMUHNIA
KOA0BbIX
ShevenTos Kop, HomeHknaTtypa Pasmepsbl (AxB) et
17682 LL-60-C 30x30 G
17867 LL-60-C 30x30 NI

-
1 MuHuboke 12

roa Buréokc 120

rapaHTUN

Tvn ynak. Kopobka
i O

Komnnektauusi:
*BUHT KpenneHnsa umanHapa M5x50 - 1 wTt

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

96



LnnvHApoBble MexaHW3Mbl

XapaKkTepucTukm
cepuvint:

7 Konnuectso
w7 LUMKN0B

60000 ©0€30TKa3Ho
uvknos  paboThl

@Pzz2 KnaccnolOCT

Cenpernocts

5000 CekpeTHOCTb

LIAM

ANOMUHNI

CucTembl 3aLWnThl:

3aluTa ot
®) BbIOVBaHWS

Konnuyectso

KOZOBbIX
3/1eMeHTOB

Mecsues

LnnvHapoBble MexaHW3Mbl

XapakTepucTukin
cepuu:

7 Konunuectso
uvknos

60000 ©Oe30TKa3HoW
uvknos  paboThbl

[@] Knaccno FOCT

Cexpernocts

5000 CexpeTHocTe

JlaTyHb

YyryH

CrcTembl 3aLWnThl:

Konnuyectso
KOA0BbBIX
371eMeHTOB

1

fon
rapaHTUN

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

LnnnHapoBsble MexaHn3Mbl
1 knacca

CEPUA EL

N5t KOMMEeKTaummM 3aMKoB
10/ eBPOLNANHAD

bpera: VANGER

© O
G NI

Matepuan knioua
cTans

.
MuHnbokc 12
Buréokc 120

Tvn ynak. Kopobka
i O

KomnnekTauns:
*BUHT Kpenaenvs umanHgpa M5x50 - 1wt

LnnnHapoBble MexaHM3Mbl
1 knacca

CEPNA YC

19 KOMMAeKkTaumm 3aMkoB
NoJ eBpOoUNANHAP

Bpena: VANGER

NI

X 5wt

Matepuan knioua:
crans

.
MuHubokC 12
Buréokc 72

Tun ynak. Kopo6ka
i O

KomnnekTauuns:
*BUHT KpenneHusa unnrnHapa M5x70 - 1wt

Cepust EL vane|[r
15 23
10 T
‘ L
| = |
ffffff 1 =
I — | | | ™
I | | 0
L, [ ‘
O] ] ]
A ‘ B 10 1,7
VcnonHeHmne knou/KnwoY
Kop HomeHknaTtypa Pasmepsbl (AXB) LiBeT
17564 EL-60 30x30 G
17565 EL-60 30x30 NI
17570 EL-70 35x35 G
17571 EL-70 35x35 NI
17572 EL-80 40x40 NI
28624 EL-80(35/45) 35x45 NI

WcnonHeHue knwou/sepTywka (EL-C). MaTepuan BepTyLIKM - aNOMUHNIA

Kop HomeHknatypa Pasmepsbl (AXB) et
17562 EL-60-C 30x30 G
17563 EL-60-C 30x30 NI
17568 EL-70-C 35x35 G
17569 EL-70-C 35x35 NI
28626 EL-80-C 40x40 NI
28625 EL-80(35C/45)-C 45x35 NI

Cepus YC vane [r
18 —27
10

S'LT

|
|
|
|
|
|
|
|
—
P E

oI

)

O

N

A B
83 1,8
McnonHeHne Kntou/Knwoy
Kop HomeHknatypa Pasmepsbl (AXB) Lset

28029 YG60 30x30 NI
28030 YG70 35x35 NI
28031 YCG80 40x40 NI
28270 YCG90 45x45 NI

WcnonHeHune kntou/BepTywka (YC-C). MaTepran BepTYLUKM - aNIOMUHWUIA.

Kop HomeHknatypa Pasmepsbl (AxB) LseTr
30307 YC60-C 30x30 NI
30308 YCG70-C 35x35 NI
30582 YCG70(30C/40)-C 40x30 NI
30309 YCG80-C 40x40 NI
30583 YC-80(35C/45)-C 45x35 NI

97



LnnvHApoBble MexaHW3Mbl

XapakTepucTukm
ceput:

- Matepuvan
BEPTYLLKM

Komnnektauus:

*BVIHT GUkcaLmy - 2 Wt
* K04 WeCTUrpaHHbIi - 1 WwT

— C11(B2B)

BepTylka AN LMNVHAPOBOrO
MexaHu3ma

Bpera: APECS

20602 20603 20604 31120 31121

AB CR G BLM  CRM

B
MuHubokC 50

Buréokc 300

Tunynak.  Maker
i

KomnnekTytoLime K LMANHAPOBbLIM
MexaHv3Mam

BepTtyLukn

— C13 (B2B)

BepTyLuKa ANS LNVHAPOBOTO
MexaHu3Ma

BpeHa: APECS

20605 20606 20607

AB CR G

B
MuHu6okc 50

Buréokc 300

Tunynak.  Maket
=

APECS

— C15(B2B)

BepTyLuka ANS LNVHAPOBOrO
MexaHu3Ma

BpeHa: APECS

20608 20609 20610 31122 31123

AB CR G BLM  CRM

B
MuHu6okc 50
Buréokc 300

Tunynak.  MakeT
i

KomnnekTytoLime K LMANHAPOBbLIM

LUnMnvHApPOBLIE MEXaHW3MbI BepTtyLukn AVERS
MexaHn3mMam
XapakTepucTukin [ C11 (BZB)
cepun: Beptyuwka
ANA LNNVHAPOBOro MexaHn3mMa
M MaTepwian Bpena: AVERS
BEPTYLLIKM
27779
KomnnekTaumns: .
*BUHT dukcaumm — 2 wr R
*KJIHOY LIeCTUMPaHHbBIA - T WwT
- -
MuHMb0KC 50
Buréokc 500
Tvn ynak. Maket
LUnnnHaposble MeXaHU3MbI 3aroToBkM A4N5 KNtOYeit K-R1 (B2B) APECS
XapakTepucTukin — K-R1 (BZB)
cepun: 3aroToBKa kNoYa A9 UANNHAPOBbIX
MeXaHMn3MoB cekpeTHoCTU XR
bpeHa: APECS 7
MaTepuan oy
23126
- -
Mwurnbokc 100
Burbokc 1000 2,5

Tunynak. MNaket
i

000 «AMEKC CEKbFOPUTU» 98



Bpe3Hble 3allenku
N 3aABVDKKU

ANA MEeXKOMHATHbIX ﬂ,BepeVI

APECS
AVERS
CODE DECO




3aLLENKM NOA UNAVHAP Cepnga 53 APECS

XapakTepucTukm 5300 : et

cepum: n
P Kopnyc Bpe3Horo 3amka SN
A KonnuecTso BpeHa: APECS 7 B h
uvknos © 14
250000 ©Oe30Tka3HoMn 12084 12088 12085 12087 8 |
e pebor ®@ ® O O Py
13
AB CR G NI 1 i
TonunHa \Lﬂ 1
ABepu ~ 12
0T 35 MM o
V!
Matepwvan
A3bl4ka 3aLLENKu 9 2l o K 8
bakcet 17 9 13 |
8
i
Mexocesoe F ]
I
paccToaHve 2 1 o o, |
) N
777777 P
@ [lononHutensHoe o ”
3anupaxue < N
50 o N
\
Br-Goke 30 KomnnekTauns: U N
+OTBeTHaa NnaHka - 1 Wt
Tvn ynak Kopobka * NNacTUKOBan BCTaBKa NOJ OTBETHYH NnaHKy - 2 WT
* BUHT KperieHnsa unnnHgpa M5x65 - 1 wr
+ camopes ST4x20 - 5 wr
3alénku NOoA UMNNHAP Cepwus 53-P APECS
XapakTepucTukm 5300'P
3
cepun: 18
P Kopnyc Bpe3HOro 3amka ¢ NAacT1KOBbLIM A3bI4KOM
7 KonuyecTso BpeHa: APECS 5 /f\\
ws LUrKnoB 7
500000 ©O€30TKa3HoM 18126 18128 18129 25328 18131 ¥
wee pebor [ © @ O ]
AB R G GRF  NIS .|
N
TonwwmHa o
asepu
MaTtepuan e Loom
SA3blYKa 3aLLENKN —/
Bakcet 8 & a8 8 s g |l
Mexocesoe
paccTosHune
8
becwymHoe 3 &
3aKpbiBaHne
. 20 Komnnektauns: s -
nr-6okc
Hononkntenstoe i ‘ +OTBeTHadA nnaHka - 1wt 8 Y
3anupaxue . . , , ,
Tun ynak Kopobka * M71aCTUKOBAn BCTaBKa Mof OTBETHYH MaaHky - 1wt N
*+ BUHT KpenieHna umnnHapa M5x65 - 1 w1 -
+camopes ST4x16 - 2 wt
+camopes ST4x25 -2 wt
3aLLENKM NO4 UMAVHAP Cepwns 53-P Code Deco
PR
XapakTepucTunku 5300-P HOBVHKA
cepuu:
Kopnyc Bpe3HOoro 3amka ¢ NNacTnNKOBLIM A3bI4KOM 3 8
Al ]
7 Konnuectso Bpera: CODE DECO _ .
w/  UMKNoB \ } SN
250000 6e30TKa3HoMm 31270 31296 31297 31298
e paters ® @ OO -
PRLEN
AB R G nNs | |}
- TonuwHa -8
Asepu
(ORANES,
12
Matepuan .
A3bl4ka 3aLLEnku
baxcer E ) * # 5 E
17
Mexocesoe -
paccTosHve B} O -0
roaa ® ©
{
becwymHoe 8
3akpbelBaHne ) Komnnektaung:
Bbur-6okc 40
+0TBeTHas NaaHka - 1wt 50 2
@ ﬂVO”Of” inTensHoe Tunynak. 9SS * MNacTVKOBasA BCTaBka Moj OTBETHYIO MAaHKy - 1 wT O
3anunpaxune * BUHT KpenneHns unanHapa M5x65 - 1wt u N

* camopes ST4x25 -2 wr
+ camopes ST4x16 - 2 wT

000 «AMEKC CEKbHOPATW» 100



XapakTepucTukm
cepuu:
A KonnuecTso
%/  Lvknos
250000 ©Oe30Tka3Hol
uniios  paboTbl
TonwmHa
ABepu
oT 35 MM

MaTtepuvan
A3bl4Ka 3aLLENKN

Bakcer

Mexocesoe
paccTosHue

beclwymHoe
3aKkpblBaHue

JlononHntensHoe
3anupaHue
XapakTepucTunku
cepuv:
7 Konvyectso
"’ umknoB
250000 ©Oe30Tka3Hom
uniios  paboThl
N
- TonwmnHa
nsepu

Matepwvan
A3bluKa 3aLLEnku

Bakcer

Mexocesoe
paccTosiHne

BecwymHoe
3akpblBaHne

[lononHutensHoe
3anupaxuve
XapakTepucTunku
cepuu:
7 Konnyectso
w7 LMKN0B -
250000 6e30TkasHoM
unios  paboThl
R
- TonwnHa
ABepu
oT 35 MM
Matepwvan

S3blYKa 3aLLENKNM

Bakcer

Mexocesoe
paccTosiHve

,ﬂOI’\OﬂHV\TEﬂbHOG
3annpaHve

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

3aLLENKM NOA UNMAVHAP Cepng 53-M APECS
Kopnyc Bpe3HOro 3amka € MarHUTHbLIM 3bI4KOM S 18
bpeHa: APECS = //‘\\
o ©
15739 25324 15738 15736 25325 16933 30558 EJ 73 © '
@ 00 @ OO =
AB BN CR G GRF NIS BLM 8 — 22
2 ] 12 - -
! == 17\
38 :
19 3
E 3 5 [
N ~l o 10
= 52
N
- <
- 3
« ©
A ©
Komnnektayns: | | |1 | | v N4
bur-6okc 40
+QTBETHaa NnaHka - 1 Wt 50 o
Tun ynak Kopo6ka * BUHT KpenneHna ynanHapa M5x60 - 1wt @ @
*camopes ST4x16 - 2 wr U
*camopes ST4x25 - 2 wr
3awWénky nog UnuHAp Cepng 53-MC Code Deco
5300-MC (nosurka
Kopnyc Bpe3HOoro 3amka ¢ MarHUTHbIM A3bI4KOM
bpera: CODE DECO
31269 31288 31287 31289
® @ OO P :
AB CR G NIS
5
O 5
“b
[ c—) g 8 el 2 8
gl | ¢
D ﬂ o ]
o 10
3
i £
rapanenn d (@)
2 e
et
. KomnnekTauns: SR [
bur-6okc 40 G
+0TBEeTHas NnaHka - 1 wrt
Twn ynak * BUHT KpenieHns umnuHgpa M5x60 - 1 wr I E, —
- camopes ST4x25 - 2 w s 1
+ camopes ST4x16 - 2 W -
3aLénku ¢ dpukcaumei Cepua 53-WC APECS
5300-WC 18
BpesHasn 3awiénka c pukcaumen
p wy duikcal IR ~ @
bpeHa: APECS *@
e 73 S !
11349 11347 11345 11348 14 13
™ 113
® @O0 3 g 933
| ©| © ™
AB R G NI N
A=
13
38 ©)
] 2
g N s 8 Y|P3
<2 =
N I\
38 —D—
6
[ ;Eg +— .15
3 @ S
- KomnnekTauns:
Bur-6okc 30 50 o
+0TBeTHad nnaHka - 1wt ) —@ _D_
Tun ynak Kopobka * MNacTMKoBas BCTaBka Noj OTBETHY0 MnaHky - 1 wT _/ 22
* camopes ST4x20 - 4 wt .20,

101



3aLénku ¢ pukcaumei Cepusa 56-WC APECS

XapakTepucTukum 5600-WC 2
cepuu: . . T
Bpe3Has 3awénka c dpukcaymen -—n S
S ; o
7 Konnyectso BpeHa: APECS @
w7 LUMKNoB 71 :
250000 0e30TKasHow 13384 16329 13382 13380 13283
unknos  pPaboThI
0000 .
AB AC R G NIS [P
13
TonumHa N ‘«—-‘
asepn . | H .
P 18 : H
2 a8 P
Matepuan : ;
A3bl4Ka 3aLLENKN 3 ol sl 82
bakcet .
s .
Mexocesoe H :
paccTosHue & o Do 17
- = S - s
~ (R
@ [lononHnTensHoe
3anupaHue . 50 5
Mutn-6oke 12 Komnnektauns: ﬁ D
+OTBeTHas NaaHka - 1wt V
bur-oke 48 * MNacTUkoBas BCTaBKa Moj OTBETHYO nnaHky - 1wt —— Y 18 17
. -4
Tun ynak Kopobika camopes ST4x20 wT 20 2%
3alLénku ¢ pukcaumen Cepua 56-WC AVERS
XapakTepucTukm 5600-WC
cepuu: .
BpesHas 3awénka ¢ dukcaymnen ’H‘ 25
7 Konnyectso Bpera: AVERS —n T T
| ¥4 L1K0B ; o
200000 ©Oe30Tka3Hol 22518 25351 22520 22521 25352 22523 , @\
e paters @ ©O @O - " 1 f
AB BN CR G GRF NIS
Ol © 14 o
TonwmHa - - g¢€8 ¢
Asepn 3 13
ot 35 MM " " v
[ v )
Matepuian [ N
A3bl4Ka 3aLLENKN b .
9 I | 20
» e Bl
Bakcet SRR N
{121
3 i
Mexocesoe 6 | | -
pacctosHmne 1 );;1\* [
) [
Y o 5
JononHutensHoe P vy [—
3anvpaHne 5 x
Komnnektaums:
Bur-60okc 50 50 <
+oTBeTHas NNaHka - 1wt Il > (] \
Tun ynax Kopo6ka * NNaCcTMKOBasA BCTaBKa NoJ OTBETHYHO MAaHKy = 1 LT - ' 17
* camopes ST4x16 - 2 wr > U ¥ v < »f
« camopes ST4x25 - 2 Wt
| 20 »
3alLénkm ¢ pukcaumen Cepua 53-P-WC APECS
XapakTepucTunkm 5300-P-WC »Hé 18
cepuu:
’ Bpe3Has 3alénka ¢ dukcaumert ¢ NNacTUKoBbIM S3bI4KOM n =
A KonuyecTtso BpeHa: APECS o
| ¥4 yunknoB 73 ®
500000 ©6€30TKa3HoM 18133 18134 25333 18135 18136 25334 18138 30561 14
yuKnos Elo = Y NV N N2 N N Y5 NN N e S AN—S I | N
0 @00 0® 00O :
i AB AC BN R G GRF NIS BLM
- Tonwmna
ABepu 0]
12
Matepwvan 38
A3bl4Ka 3aLLENKN -
BakceT el & gl 2 = .
3 38
Mexocesoe 6
paccTosHmne
becwymHoe
3aKpbIBaHe - o -@ 22
© 2] .
KomnnekTaums: -
JlononHutensHoe Bur-Goxke 40 B o
Baﬂ\/lpaHV\C - *0TBETHasa naaHka - 1 Wt ©
Tun ynak. Kopo6ka * NNaCcTUKOBas BCTaBKa N0/ OTBETHYHO NaaHKy — 1wt 50 N
«camopes ST4x16 - 2 wt ©
+ camopes ST4x25 - 2 wT U

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

102



Bpe3Hble 3aLénku 1 3a4BUXKN

AN MeXKOMHATHbIX ABepeli

XapakTepucTunku
cepun:
la Konnuectso
[ ¥ LynknoB
250000 6€30TKa3HOW
umknos  pPa6OTbI
TonwwmHa
ABepu
ot 35 MM

Matepuan
A3blUka 3aLLENKM

bakcer

Mexocesoe
paccTosHmne

becwymHoe
3akpblBaHue

JlononHutensHoe
3anupaHne

SISITITRH

Bpe3Hb|e 3aLLENKN 1 3a4ABUXKN

ANA MEXKOMHAaTHbIX ABEPEVI

XapakTepucTukm
cepuv:
la Konnuectso
[ ¥ umknoB
250000 6e30TKasHoW
uniios  paboThl
TonwmnHa
nsepu
oT 35 MM

Matepnan
A3bluka 3aLLENKu

Bakcer

Mexocesoe
paccTosiHne

beclwymHoe
3aKpblBaHue

[JlononHuntensHoe
3anvpaHuve

Bpe3Hble 3aLénkn 1 3aABUXKMN
ANA MeXKOMHaTHbIX ABepei

XapakTepucTunkm
cepuu:

7 Konnyectso
ws  LuKnoB
200000 ©Oe30Tka3Hol
yninos  paboThl

N

TonuwmnHa

Asepn

oT 35 Mm

Matepran
A3bIuKa 3aLLENKK

bakcet

Mexocesoe
paccTosHmne

becwymHoe
3aKpblBaHmne

JononHutensHoe
3anupaHuve

&

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

3alLénkm ¢ drkcaumen Cepng 53-P-WC Code Deco
5300-P-WC
Bpe3Has 3aLénka ¢ ukcaymert ¢ NNacTUKOBbIM S3bI4KOM
18
bpena: CODE DECO 8 r 4l OrTBeTHas nnaHka
31299 31300 31301 31302 31303 31304 M = m 10,
™ D
| BN BNON BON 7 y © = [@ {
AB CR G GRF NIS BLM 12
,,,,, 1 13
H R
P T I
2 &
38
— 22
g g e 2 o
38 L
- ~ Komnnektauwus:
Bur-6okc 40 4 . O =< g
+OTBeTHas NaaHka - 1wt © ﬁ @
Tun ynak. :gggi;:;m * NN1acTUKOBas BCTaBKa Nof OTBETHYH NaaHky — 1wt LA T
- ~  -camopes ST4x25 -2 wT
- camope3 ST4x16 - 2 wT 50 a
( S0 & A
o/
3alénku ¢ pukcaumen Cepua 53-P-WC (B2B) AVERS
Bpe3Has 3allénka ¢ dprkcaLvelt C NNacTMKOBLIM S3bIYKOM 3 18
6e3 0TBETHOW NNaHkn .
BpeHa: AVERS 7
0 T
31400 73 o~ @
) ” "
NIS s
e
38
&
- <
8 38 3| e =
6
O J;l S
- ~ KomnnekTauus: 3 L4 ©
Bur-60kc 50 -
- camopesST4x25-2wr 0 N AT
Tvin ynak. MNaket 50 w0
8 A
\_/
3alLénku ¢ pukcaumen Cepua 56-P-WC AVERS
BpesHas 3allénka ¢ drkcalmelt C NNacTUKOBLIM S3bI4KOM
25
BpeHa: AVERS —q T - s
22524 22526 22527 25355 22529 25354 \‘i’ﬂ @
@00 0e " i
AB R G GRF  NIS BN © 14
-l g9 8 Py
3 A 13
] | "—" L2
s o o
38 Lo
-
9 | : 20
w v !
R8 ¢ 3| A
|
2 ! U
| T
1 7 P 17
- e s
foa & | |
raparm [
5 y
Eur6oke 50 KomnnekTayms: 5 5
- -OoTBeTHad nnaHka- 1 wrt F:\\ 18 17
Tunynak.  Kopobka  *NJacTVkoBas BCTasKa MOA OTBETHYH NAaHKY - 1 WT N2 ‘—" <
- ~ +camopes ST4x16 - 2 Wt > U 26
+ camopes ST4x25 - 2 wt 20

103



3aLwénkum ¢ dukcaumei Cepna 57-P-WC (B2B) AVERS

XapakTepucTvku 5700-P-WC (BZB)

cepuu: . o 3
P Bpe3Has 3aénka c dukcaymert ¢ nNacTUKoBbIM S3bI4KOM /é\
A KonnuecTso 6€3 OTBETHOW M/1aHKW
WS uuknos BpeHa: AVERS 3
200000 6Oe30TkasHoM
unios  paboThl 29100 38
TonwnHa NIS IU (DIUJ A\\ - ©
nsepu  ——
oT35MMm 8*8 = C
10 (&
MaTepuan e le) e)
A3bl4ka 3aLLEnku ™ <
> o
Q ~ © <| ©
o ~ ©
- bakcer 6*6 T
o oy @
D
Mexocesoe D | SE/
() e 1 n T 7 ©
roa
BeclymHoe (zparran 50 38
3aKkpblBaHve
P KomnnekTauns: 74,5 3
Bur-60okc 50
[lononHuTensHoe * MNAaCTUKOBLIV BKAaAbIW — 1 WT *«é
3anupanve Twn ynak Kopo6ka *camopes ST4x25 -2 wt
18
3aLénku ¢ dpukcaumeit Cepuia 53-M-WC APECS
XapakTepucTunku 5300-M-WC
cepun 3 18
puu: . - = 22
Bpe3Has 3aLénka ¢ dukcaumernt ¢ MarHUTHbIM A3bI4KOM - ] | —
<~ 7\ -
A KonuyecTso BpeHA: APECS - — = CN\
"/  uukioBs ? 73 N4 A
250000 6e30TKa3HoM 15735 16339 25329 25330 15734 15733 16934 25331 16935 30559 14 § _ﬁ_[
umKnos a60Tbl F-
0 0 00 00 0O OO B g i
AB AC AN BN < G GM  GRF  NIS  BLM
TonwwmHa D o~ 10 | N
nsepu B % e = N
35
or 35 MM 38
Matepuvan
. A3blYKa 3aLWénku [\] S
© = o |12
> SN Far
= o A hs
bakcet A/ = 2
g 38 ——
6
Mexocesoe
paccToaHve @D
-
N
becwymHoe K
OoMMeKTaums:
3aKpbiBaHne Eur6okc 40 H 50
+0TBeTHas NaaHka - 1wt ﬁ
JononHutensHoe Tun ynak Kopo6ka *camopes ST4x16 - 2 wr h4
3anvpaHne + camopes ST4x25 - 2 wt \_/
. . 0
3alLénku ¢ prkcaumen Cepuia 53-MGWC Code Deco ﬂ
XaparepucTuki 5300-MC-WC (rosisia)
cepum: . .
P BpesHas 3awénka ¢ pukcauvein 3 L Bomasxa 09 omaemuyio nnarcy
A KonnuecTso C MarHUTHbLIM A3bI4KOM T“ 5
w/  uuknos Bpena: CODE DECO i I i SR
250000 ©Oe30Tka3Hol . o
uniios  paboTh 31290 31292 31291 31295 31293 31294 L s N i '
14
L BN JON MO ) : i
TonwmHa AB R G GRF NS BLM H
ABepu ] .
o735 Mm &
16
MaTtepuan L
A3bl4Ka 3aLLENKN —
Omeemnas nnanka
& g g 8 g (R - -
bakcer s L / o )
8
o
Mexocesoe
paccTosHue 3 i 5
o \==
roaa © ° EIEE —
raparTav S -
becwymHoe
3aKpeiBate KomnnekTauus: * 8
Bur-6okc 40 Lms: - ;@ ©
@ 1 - OTBETHaA NnaHKa - 1 Wt . . | i N
OMONHWTENBHOE Xopokac X
Tunynak S *camopes ST4x25 - 2 wr
3anupanve B - camopes ST4x16 - 2 wr N,
Lz, —+=

000 «AMEKC CEKbFOPUTU» 104



3aLwénkum ¢ dukcaumei Cepua 3WL1A AVERS-CTPOMMALLIMIHA

A151 MEXKOMHATHbIX ABepel

Bpe3Hble 3aLénku 1 3a4BUXKUN E.

XapakTepucTunkin 3'.”.1".'2'6
cepun: i o
BpesHas 3alénka ¢ ukcaLmein ¢ pydkamu
Bpera: AVERS-CTPOMMALLVHA
;‘;’;;—w“a 20994 20996 20995 20997 2
o738 ww O @ @ O = = =]
W BR  AC  SL rg?
Bakcet
b
[JlononHntensHoe
3anupaxne
° W A | I

%
a2
22

2

N

45 4045
“Bur-Gokc 12 - Komnnektauus: - 1525
+0TBEeTHas NnaHka - 1 wTt
Tvn ynak. Kopobka  -kBaapar 8x8x90 MM - 1 WT 159
- + camopes ST4x25 - 12 wt
BpesHble 3aLlénKn 1 3aABUXKMN .
P u ABV 3alénku 6es pukcaymnm Cepuisa 54 APECS
AN MEXKOMHAaTHbIX ABepen
XapaKkTepucTukm 5400 f 70.5
cepnn: BpesHas 3awwénka 6e3 dukcaumn \_ 3 3
7 Konnyectso Bpera: APECS ) *® 2 ©
W/ LuknoB = 87 8 ¥
250000 6€30TKa3HoOM 14193 16330 14190 14189 14191 14192 31266 31265 v i R
waknos  PabOoThI A ! |
0000000 0 HoEd-ola s |1FA
. AB AC CR G GM  NIS GRF  BLM - o N b ¥ ‘I
TonuwmHa x L—
asepu
45 o)
N
Marepvian .
A3bIUKA 3aLWENKN 17
25

Bakcer

- KomnnekTtayus:
+0TBETHas NnaHka - 1 wTt
* NNacTrkoBas BCTaBKa Mo/ OTBETHYH NaHKY - 1wt
+ camope3 ST4x20 - 4 wt

-
MuHu-60kc 18
Bur-6okc 72

Twn ynak. Kopobka/
Kopobka ¢ eBpo-

-

o

59
28
31

15
o

72
52
28

26
N nosecon 20
34
S{UCERRIC RN T SaABKKN 3awénkm 6e3 dukcaumm Cepnga 54 AVERS
ANA MEXKOMHAaTHbIX ABEPEN
XapakTepucTunkm 5400 3 68,5
nn: .
cep BpesHas 3awénka 6e3 drkcaunn e 38 s Y
A KonnyecTso Bperia; AVERS 2 8 8 ¥
w7/  UvknoB [ el o
200000 0€30TKa3HOI 22506 22507 25341 25342 22508 22509 25343 22511 N 0 | |
- |
e o @000 ®O0 e O s O Ol s 3 |
AB AC AN BN <3 G GRF  NIS ~~
TonumHa r=-
Asepy 45 D
oT35Mm N\
u Matepuan 17
A3bl4Ka 3aLLENKK 2
bakcet
e UL
. D _
N\
1 17
D © -
© 14 o~ o N ™
raptny g 98 | el
FM 5 - - Komnnektaung:
VHnrooKe + OTBeTHasi NnaHka - 1wt A m
Bur-60kc 72 * NNacTMKoBas BCTaBka NoJ OTBETHYH NNaHky - 1 Wt \ >
+ camopes ST4x16 - 2 wt 18 17
LTwn ynak. Kopobka | rcamopes ST4x25 -2 wt
20 26

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

105



Bpe3Hble 3aLLénKun 1 3a4BUXKIN

NS MEXKOMHATHbIX ABepei

3aluénkm 6es pukcaunm

XapakTepucTunku 5400
cepuu: . o
P Bpe3Has 3allénka ¢ prkcalvelt C NNacTUKOBEIM S3bIYKOM
7 Konnuyectso Bpera: CODE DECO
w7 LnK0B
250000 6e30TKa3HOW 30905 30906 30907 30910 30908 30909
e pebor | BN BN BN
AB R G GRF  NIS  BLM
TonwmHa
Asepu
oT 35 MM
Matepwan
A3bl4Ka 3aLLENKN
bakcer
fNet
rapanTuv
r - KomnnekTtauns:
MwuHun-6okc 12
* OTBETHas NnaHka - 1 wrt
Bur-6okc 72 * NNacTnkoBast BCTaBKa Mo/ OTBETHY MaHKy - Twr
+ camopes ST4x20 - 4 wTt
<opos
Tunynak. Lot

Bpe3Hble 3aLénku 1 3aABUXKN

AN MEXKOMHATHbIX ABEpeit

3alénku 6e3 pukcaymnm

XapakTepucTunkm 5400'P
cepum: i
Bpe3Has 3awénka 6e3 dukcaymm C N1acTMKOBLIM A3bI4KOM
7 Konnyectso BpeHa: APECS
[ ¥ LUmKNnoB
250000 ©6€30TKa3Hol 23157 23158 23159 23160 23161 23162 31268 31267
e patery | BN BN BNORORON M
AB AC CR G GM NIS GRF BLM
TonwmHa
ABepu
ot 35 MM

Matepuan
A3blYKa 3aLLENKN

Bakcer

becwymHoe
3aKpbiBaHne

Bpe3Hble 3aLénKkn 1 3a4BUXKN
ANA MEXKOMHATHbIX ABepeit

XapakTepucTunku

cepunn:

7 KonunuecTso

[ ¥ LnknoB

200000 6€30TKa3HOW

umknos  PaGOTbI
TonwwmHa
ABepu

oT 35 MM

Matepuvan
A3blUka 3aLLENKn

bakcet

becwymHoe
3aKpblBaHue

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

r - Komnnektauus:
MuHu-60kc 18 .
- -oTBeTHa@nnaHka- 1 wr

* NNacTnkoBasa BCTaBKa Moj OTBETHYHO MIaHKy — 1wt
+ camopes ST4x20 - 4 wt

Bur-6okc 72

Twn ynak. Kopo6ka/
Kopobka ¢ espo-
noasecom

[ -

3allénku 6e3 pukcayum

5400-P

BpeaHaﬂ 3au4ém<a 6e3 q)VIKCaLMM CNNacTrKOBbIM A3bIYKOM
bpeHa: AVERS

21094 21096 25344 25345 21097 21098 25346 21100

AB AC AN BN CR G GRF NIS

1

rop
rapanTuy|

- KomnnekTayus:

+0TBeTHas NaaHka - 1wt

* MNacTMKOBasa BCTaBKa Moj OTBETHYH MAaHKY — Twt
*camopes ST4x16 - 2 wt

* camopes ST4x25 -2 wt

.
MuHu-60ke 12
bur-6okc 72

Tun ynak. Kopo6ka
i a

Cepuvia 54

OTBeTHas nnaHka

66,6

462

Cepwng 54-P

Code Deco

ns

HDp

O

MnactukoBas BCTaBKa Mo
OTBETHYIO NAaHKy

U

14

54,7
34
355

APECS

“ ol
e ©
" ——
- )
H B s
----- (ER=3 L
o o)
\\\LJ
17
25
2 A U L
N\
17
D © -
n N @
Ny [0
Vo> Wimd
N 18 17
20 2
34
Cepusa 54-P AVERS
3 68
E— 38 @ o
2l o 2 e
N =
- v B F : !
2 o ol g &
S -
45 @
- 17
k17,
25
o
=11 T [OL
£\
17
@ © -
o o o 14 o o N ™
g ¥ ° ]
o -
18 17
2 26

5h

106



3aLlénkm 6e3 pukcaumn Cepuia 54-P Code Deco Etj

XapakTepucTmkm 5400-P (nosuHka)
cepuu:
Bpe3Has 3aénka 6e3 dukcaymm C N1acTMKOBBIM A3bI4KOM
715 255
7 Konnuectso Bpera: CODE DECO | i i
w7 LUmknoB 38
250000 6€30TkasHow 30911 30915 30912 30913 30916 30914
e et L 2N I ION IO) . ”f—ﬁ
AB BLM CR G GRF NIS
TonumHa ; ! -
Asepun @ i @ § =

MaTepuian A—‘

S3bl4Ka 3aLLENKU

Bakcer
beclwymHoe
3aKkpblBaHue 7 Epe -
=
~ I 14 e w
Ki . 8 2 gl ||l o EIR g
omMmnnexkTaums: EEIE] o g
MuHu-60kc 12 ; <
*0TBeTHasa nNaaHka - 1 Wt v *
Bur-6okc 72 * MNacTnKoBas BCTaBKa Noj OTBETHYHO MaHKy — 1wt v o

+ camopes ST4x20 - 4 wt 1]
xa
onsecom o 16 R

Tun ynak

3awénkum 6es pukcauum Cepua 54-M APECS

XapaKkTepucTukm 5400-M 735 25
3 38 3

cepuu: .
Bpe3Has 3aLénka 6e3 Gpukcaumm ¢ MarHUTHbIM S3bI4KOM e
7 Konnyectso Bpera: APECS
w7 LMKNoB . 315 3 4»‘ ’ ‘47
250000 0Oe30TKasHoW 5 APECS
yuknos aboThl
p o fup . | " KX
O0E)- 3 3k
TonwnHa i [
ABepu X
45
oT 35 Mm 4»‘ 95 |l
Matepwvan
S3blYKa 3aLLENKM
Bakcer 18 T -
becwymHoe [
3aKkpblBaHve |
= —
| N
KomnnekTaung:
MuHu-60kc 18
*0TBeTHas NaaHka - 1wt DI': 1
Bur-6okc 72 + BCTaBKa Noj OTBETHYI0 NnaHky - 1 wT
+ camopes ST4x20 - 4 wr @
Tun ynak Kopobka 2
< > l L
20 2
l——» —>He—
3awénkm 6e3 dpukcauum Cepua 58-M AVERS
XapakTepucTunku 5800-M e’ 2-85
cepun: H
Bpe3Has 3aLénka 6e3 dukcaumm ¢ MarHUTHbBIM 93bI4KOM
A KonvuecTso Bpena: AVERS 4" 8 r« @
w7 LVKNOB
200000 6e30TkasHow 22512 25347 25348 22514 22515 22516 22517 5
yuKnos aboTbl - 19
’ 0 00000 O 5 %8] |
AB AN BN CR G GM  NIS
TonuwmnHa
ABepu
oT 35 MM @
L 50
MaTtepuvan I ——
A3bluKa 3aLWENKu 62,5 255
Bakcer
© e J
becwymHoe
3aKpbiBaHne
3l 5 13, 3 2 3
KomnnekTauums:
MuHu-60kc 12 .
*OTBETHAaA NNaHka - 1 Wt
bur-60okc 72 + BCTaBKa Noj OTBETHYIO NAaHKy - 1 w1 @ )
* camopes ST4x20 - 4 wt
Tvn ynak. Kopobka 25 16 <2
23 B
12,5

000 «AMEKC CEKbHOPATW» 107




3awwénkum 6es pukcauum

XapakTepucTukm
cepuu:
TonwnHa
asepn
oT 35 Mm

Matepuvan
A3bl4ka 3aLLENKN

3awwénku 6es pukcaummn

XapakTepucTunku
cepun:
TonwmnHa
nsepu

Matepwan
A3blYKa 3aLLENKN

Perynuposka xoga
ponvika 2,5-12,5 mm

XapakTepucTukin
cepuu:
TonuwnHa
nsepu
ot 35 MM

Bakcer

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

Bpe3Hble 3aLénku 1 3a4BUXKN
ANS MEXKOMHATHbIX ABepei

[ns fepeBsAHHbIX ABepel Cepng R-0001 APECS
LLlapuvkoBebIi durkcaTop
BpeHa: APECS
15861 16261 15857 15858 15859 15860 31405 31406
AB AC CR G GM NIS BLM GRF 27
25,1 19

© (d o
o )o

- KomnnekTtaumsi:
+0TBETHas NaHka - 1 Wt
+ camopes ST3x16 - 2 wT
+camope3 ST4x23 -2 wt

.
MuHnbokc 20
Buréokc 200

Tvn ynak. Xepep
i

[Ans fepeBAHHbIX ABepel Cepus R-0002 APECS

R-0002

22
3
Ponvikoselii dukcatop
BpeHa: APECS <«
<« P
17216 17217 N
@ O o 2y
CR G <
© [T
o
~ o)
4
o
N
- o © o
® S g e g s
o
N
e}
- - KomnnekTtaums: &
MuHmMboKC -
+OTBETHadA NnaHka - 1wt
Buréokc 48 * camopes ST3x16 - 2 wr OmeemHasi nnaxka
*camopes ST4x23 - 2 wT 35
Tun ynak. Xepep
3aLénku 6e3 dpukcaLuu Cepusi 3L AVERS-CTPOMMALLVHA IEP
BpesHas 3aliénka 6e3 pukcauum ¢ pyykamm
BpeHa: AVERS-CTPOMMALLMHA
20990 20992 20991 20993 o
O @ e O - -_—
w BR AC sL %%* ] [
. @)
]
: I
Mgu{ = M= = I
Me=— HUIH [—= | |°
1
'I 1
i GB)
N H =
K 45 t 405
- ~ Komnnektauwms:
Bur-6okc 12 4 60 16425
— *OTBETHasA NnaHka - 1 wTt
Tun ynak. Kopo6ka +kBagpaT 8x8x90 MM - 1 WwT 150
- - - camopes ST4x25 - 12 wt

108



KomnnekTtytowme K 3aLénkam OTBeTHad NNaHka APECS

XapakTepucTvkm BP-5001 (RP) (BZB)

cepum: . .
OTBeTHas NnaHka K 3allénkam Ans ABepeli C YeTBepPTHI0

bpera: APECS

MaTtepvan 22
OTBETHOM NAaHKW 18014 18016 18015 18019
AB CR G NIS <4 /\ 1
<
— @
=
4
AL R
«
N
® [ce]
55| 12,5 4
~ A-A
1 £ 45°
roa
raparTun -
=
Komnnektauums: v
MwuHun-60okc 80 " @
+camopes ST4x16 - 2 wT
Bur-60okc 960 v
Tun ynak MakeT
KomnnekTtytowme K 3aLénkam OTBeTHas nnaHka AVERS
XapakTepucTyky BP-5003 (RP) (B2B)
cepnn:
P OTBeTHas nnaHka ¢ 3arnbom K 3aLlénkam 10

ANA ABepelt b6e3 yeTsepTn

OTBETHOW NMNaHKu

BpeHa: AVERS

29972

o

NIS
3 N

82
34
4

©

1

o 22
) Komnnektaums: 120°
Myr-bore 20 +camopes ST4x16 - 2 wT o M
Bur-6okc 500
Tun ynak MakeT 2-05.5 30 2
XapakTepucTyky BP-5004 (RP) (B2B)
cepun: 34,2

OTBeTHas NNaHka C peryanposkoi NpuxmnmMa ABepHoOro 20
MONOTHa K 3aLlénkam ANns ABepeit 6e3 yeTsepTn 392
)

16
- MaTtepuan
CTANb Y
OTBETHOW NNaHKK - TN
BpeHa: AVERS A
D
30019 S/ \ﬁi
o ‘
NIS
NI
~| o] © N &
14,8,
|
i
1 - 205,5
rog
raparitm

Komnnektaums:
*camopes ST4x16 - 2 wT

MuHmu-60kc 50

Bur-60okc 500

1,75

Tun ynak Maket

000 «AMEKC CEKbHOPATW» 109



Bpe3Hble 3aLénkm 1 3a4BUXKKIN

ANA MEXKOMHATHbIX ABepeii 3aABIXKN BPe3Hble Cepuisi L-01 APECS
XapakTepucTuku L-0126
cepmn: 3aaBuxka ABepHas 2 65
bpena: APECS - |
ng\;;tl;]Ha 18287 18286 25356 25357 15965 15964 24247 25358 21243 31403 92 14

PELLEN 6
v 0000 O00C0O0OCO s

AB AC AN BN R G GM  GRF  NIS  BLM N
MaTtepuan © t -
33C0Ba 3aABUXKM e =2y Q
bakcet
45
CeueHune
kBajgpaTta .
o
|
o ﬁ
Y
~ o
w <
- - KomnnekTtauns: b
MwuHun-6okc 12
- * OTBETHasA NnaHka - 1 wrt
bur-6okc 72 * NNacTnkKoBasi BCTaBKa Mo OTBETHYH MNAaHKy - Twr !
—————— .CamOpe3ST4x16-2 wT @
Tun ynak. Kopobka + camopes ST4x25 - 2 wT 17 i
o S
25 25

000 «AMEKC CEKbFOPUTU» 110



[ABepHble pPyuKwu

Ha KBapaTHOM OCHOBaAHNWU

WINDROSE
CODE DECO




\
WINOROSE

FAROU H-18032

Pyuka asepHas 140
P |
23595
0
3
NIS/CR
Komnnektaums:

Bur-60okc 12
+kBagpat 8x8x110 mm - 1 wT
« cTsxKka M4x12(33)30 - 2 wt
+ camope3 ST3x16 - 6 wT

* KJIKOY LIeCTUrpaHHblii - 1wt

Tun ynak. Kopo6ka

BLAST H-18092 (SPINDLE100)
Pyuka asepHasa | 130

=

23543 23542 23541

® 0 O

BN GRF  NIS/CR

Komnnektaums:
«kBaApat 8x8x100 MM - 1 WT
+ CTAXKa M4x12(33)30 - 2 Wt
+ camope3 ST3x16 - 6 Wt

* KoY WeCTUrpanHHbIi - 1 Wt

bur-6okc 12

Tun ynak. Kopobka

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

BRISA H-18038

Pyuka asepHasa

23525

NIS/CR

Komnnektaums:
+kBagpat 8x8x110 mm - 1 Wt
« cTsxka M4x12(33)30 - 2 wt
+ camope3 ST3x16 - 6 wT

* KJIKOY LWeCTUrpaHHbIi - 1wt

OROSHI H-18101

Pyuka asepHaga

23548 23547 2

0 O

BN GRF  NIS/CR

Komnnektaums:
+kBaapat 8x8x110 MM - 1 WT
*CTAXKa M4x12(33)30 - 2 Wt
+camope3 ST3x16 - 6 Wt

* KNOY LeCTUrpaHHbIil - 1 Wt

| 121
=)
3
Bur-6okc 12
Tun ynak. Kopo6ka
122
o
i
Bur-6okc 12
Tvn ynak. Kopo6ka

I XAPAKTEPNCTUKN CEPU:

Ve
w7
500000

uvKnoB

OTOBAGHUS PyUKN

2

roga
rapaHTUV

I YEPTEXN

PyuKk
R
ko
A= T
by 5 81
.
R .
38 38

INFERNO H-18050

Pyuka asepHas | 125
23538 23537 23536
n
o )
BN GRF  NIS/CR
Komnnektaymns:
u Bur-60okc 12

+ kBagpaT 8x8x110 mMm - 1 wT
« cTakka M4x12(33)30 - 2 wT
+camope3 ST3x16 - 6 wt

* KNHOY WeCTUrpaHHbIi - 1wt

Tun ynak. Kopo6ka

SOLANO H-18104

Pyuka asepHasd 135

23568 23567

® 9

GRF  NIS/CR

60

KomnnekTauns:

+kBaApaT 8x8x110 Mm - 1 wT
* CTSKKa M4x12(33)30 - 2 Wt
* camopes ST3x16 - 6 wT
+KNHOY WeCTUrpaHHbli - 1wt

Bur-6okc 12

Tun ynak Kopo6ka

112



JiBepHble pyuku 1 dypHUTYpa

BOREY H-18105

Pyuka asepHas | 128

23580 23579 23578
o

® & O )

BN GRF  NIS
Komnnektaymng: " B
4 Bur-6okc 12

+kBaApat 8x8x110 Mm - 1 WT

s cTaXkKa M4x12(33)30 - 2 wTt Tun ynak Kopobka
i a

+camopes ST3x16 - 6 wr
* KNIHOY WECTUTPaHHBIN - 1 WT

DP-C-18
Haknaakv UnaMHApoBbIe

23606 23604 23607 23603 23605 23601

AN BN CR GRF MB NIS

-
KomnnekTauws: Murm-Goke 8

+camopes ST3x16 - 4wt
* KNHOY WeCTUTPaHHBIN - 1 WT

Bur-6okc 96

an ynak. Xepep

—— TT-1803-8

[OBOPOTHMK C KBagpaTOM 8x45 MM

23624 23623

CR NIS

Komnnektauns:

+ camopes ST3x20 -3 wt
*BUHT M3x25 - 2 Wt
* K/IHOY LWECTUMPaHHbI - 1 WT

-
MuHu-60KC 6
Bur-60okc 108

Tun ynak. Maket
i

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

Ha KBagpaTHOM OCHOBaHWW

— SANSAR H-18106

Pyuka asepHas

23584 23583

‘ 125

GRF  NIS/CR

r =

Komnnektauns:
0 exTal Bur-60okc 12

+ kBaApaT 8x8x110 Mm - 1 wT

s CTaxKa M4x12(33)30 - 2 wTt Twn ynak. Kopobka

- camopes ST3x16 - 6 wT - -
* KNHOY WEeCTUTPAHHBIN - 1 WT

Pukcatop

23612 23610 23613 23609 23611 23608

AN BN CR GRF MB NIS

-
Komnnektaums: Muriv-Gore 4
*KBagpar 6x6x75 MM - 1wt

+ camope3 ST3x16 - 6 wT

* KOY LUeCTUTPaHHbI - 1 WwT

bur-6okc 48

Tunynak.  Xeaep
L

— TT-1803-8 (SPINDLE 75)
[OBOPOTHMK C KBagpaToM 8x75 MM

23625 23626

CR NIS

KomnnekTauus:

+camope3 ST3x20 -3 wr
*BUHT M3x25 -2 wT
* KAKOY LECTUrPaHHBIA - 1 WT

.
MuHu-60okc 6
bur-6okc 108

Tun ynak. Maket
i

A5t fepeBaHHbIX ABepeit

APECS

[

— NEVADA H-18107

Pyuka aBepHad | 132

23590 23589

GRF/CR NIS/CR

62
d J
o
WINDROSE

-

Komnnektauns: Br-Gokc -
+kBaApaT 8x8x110 Mm - 1 wT
s CTaxKa M4x12(33)30 - 2 wTt
+camopes ST3x16 - 6 wT

* KNHOY WeCTUTPAHHBIN - 1 WT

Tun ynak. Kopo6ka
i a

— TT-1803-6
MoBOpPOTHMK

C KBagpaTom 6x75 MM
23621 23622

CR NIS

-
KomnnekTauws: Murw-Goke 6

+camope3 ST3x20 - 3 wT
*BUHT M3x25 -2 wt
* KOY LUeCTUPaHHbIA - 1 WwT

Bur-6okc 72

Tun ynak. MNaket
L

113



XapakTepucTmkm
cepuu:
O
- TonwmHa
nsepu
65-90 Mm

Matepuan

1

rapaHTUn

XapakTepucTukm
cepuu:
Jﬂ TonwmHa
asepu
65-90 Mm
MaTtepuan
roa
rapariTim
XapakTepucTukm
cepuu:
Matepuan
XapakTepucTukm

cepun:

Matepuan

rog
rapaHTUn

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

Ha kBagpaTHOM OCHOBaHWM 15 cepua

H-1593-A (B2B)
Pyuka asepHas

bpena: APECS

29559

bur-6okc 40

Tun ynak Kopobka
Komnnekraung:

+ kBagpat 8x8x140 mm - 1 wT
« cTsxkka M4x12(50)50 - 2 Wt
+camope3 ST3x16 - 6 wr

* BUHT QUKCaLMm pyykm — 2 T
* KNKOY WeCTUrpaHHbIi - 1wt

H-1582-A (B2B)

Pyuka asepHad

'HOBMHKA

bpera: APECS

31144 31145 31143

CR CRS BLM

bur-6okc 20

Tun ynak Kopobka

Komnnekrauns:

+ kBagpat 8x8x140 mm - 1 wT

« cTsxkka M4x12(50)50 - 2 wt
+camope3 ST3x16 - 6 wt

* BUHT QUKCaLMM pyYky — 2 Wt
* KNFOY WeCTUrpaHHbIi - 1wt

PRO 50/27-DP-15

APECS

123

(4]

127

s'ze

Bpe3Has 6bpoHeHaknaAka C AeKopaTBHOM HakNaAKoM NPSiMOYronbHoM (15) dopmbl

bpera: APECS

29560 31119 31118

CR CRS BLM

Bur-6okc 50

82

Tun ynak Kopobka
62,6
KomnnekTtauuns:
* BUHT M6x50 - 2 T
+camopes ST3x12 - 2 wTt
Ha kBagpaTHOM OCHOBAaHWM 15 cepua

PRO 50/11

3alWnTHAA Haknaaka (4na CoBMeCcTHOM YCTaHOBKW CYyCTaHOBOYHbIMM
nnacTuHaMm 1 OTBETHBIMU AeKOpaTNBHbIMN Haknazkamm)

bpeHa: AVERS

29195 31127 31126

CR CRS BLM

MwuHn-60kc 10

Bur-6okc 200

Tvn ynak. MakeT

KomnnekTtauus:

* NPOCTaBOYHOE KO/bLO - 2 WT
* BUHT M5x90 - 2 wT

s

255

<
N

ST

AVERS

114



XapakTepucTukm
cepuu:
Matepuan
raparitim
XapakTepucTukm
cepun:
Matepuan
rapariTin
XapakTepucTukm
cepuu:
Matepuan
ron
rapariTim
XapakTepucTukn
cepuun:
MaTtepunan

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

Ha kBagpaTHOM OCHOBaHWM 15 cepua AVERS

50/8-DP-15

YCTaHOBOYHAas NAacTUHa NPSMOYroNbHOM (15) dopmbl
ANA 3alWLMTHBIX Haknagok cepuu Avers Pro 50/11

bpeHa: AVERS

2956 31147 31146 /

o0

CR CRS BLM 2265

105

MwurHn-60kc 20 La‘
&

Bur-60kc 400 \_/

Tun ynak. MakeT

33,5
8

251,1

~— )

Komnnektaumsa: 7.5

+yCTaHOBOYHaA NacTvHa - 1 Wt

62,6

Ha kBagpaTHOM OCHOBaHWM 15 cepua APECS

DP-15-C
Haknagka unnnHaposas

6-232
BpeHa: APECS 39 200

' m
29553 31129 31128 / \
oe o1 Q

R CRS BLM 75

333
82

44

62

Mwurn-60kc 20

Bur-60kc 400

Tun ynak MakeT \\ / .

62,6

KomnnekTtauns:
+camope3 ST3x16 - 6 Wt

DP-15-K

Haknazka UunnnHapoBasd noj WTokK 39 6-0 32

Bpera: APECS S ~ r M

29554 31131 31130 \eJ

o0 2 =

CR CRS BLM

82
44
62

MurHu-60kc 20

Bur-6okc 400 \\ /
L/

Tun ynak MNakeT 62,6

KomnnekTauns:

+camope3 ST3x16 - 6 WwT

DP-15-S-AUTO
Haknagka cyBanbaHas 39 6-0932
C aBTOMaTUYEeCKOW LWTOPKOW

S N
Bpera: APECS / 25 \

29556 31133 31132 7.5

O O . 26,5

CR CRS BLM

82
44
62

Mwurn-6okc 20
Bur-6okc 400 \\ / L

62,6

Tun ynak MNakeT

KomnnekTauns:

+camope3 ST3x16 - 6 WwT

115



Ha KkBagpaTHOM OCHOBaHWM 15 cepus APECS

XapakTepucTukm TT1 516'8/50

cepumt:

[oBOPOTHYK C kBagpaTom 8x50 MM

Matepuan

bpeHa: AVERS

29557
1 . 235
rapaTim CR M
] 39
MwuHu-60kc 10 l
Bur-6okc 100 50
L/

Tunynak Naket

KomnnekTaums:
+camopes ST4x25 -2 wT

XapakTepucTukm TT-1516-8/75

cepun:
MOBOPOTHWUK C KBagpaTom 8x75 MM

Martepuan Bpena: APECS

- 62,6
29558 31142 31141
1 235
. . . 12 \
rapaHTUN CR CRS BLM ﬁ ™
62,6 [
b 39
MuHu-60kc 10 l
75
Bur-60kc 100
- [
Tun ynak Maket
Komnnektaums:

+camopes ST4x25 - 2 wTt

000 «AMEKC CEKbHOPATW» 116




Ha kBaZpaTHOM OCHOBaHWN Cepng 15.MINI APECS

XapakTepucTukm H-1582.MINI-A (BZB) (HOBUHKA
cepun:

Pyuka asepHad

R BpeHa: APECS
TonwmHa
nsepu

65-90 Mm 32251

Matepuan CR

rapaHTUn

127

52
s'ce

Bur-6okc 20

52
Tun ynak Kopobka

— i
KomnnekTtauums:

+kBagpat 8x8x140 MM - 1 T
» cTaxka M4x12(50)50 - 2 wt
* camope3 ST3x16 - 6 w1 ) ]
* BUHT GpurKcaLmm pyyku - 2 T

* KJIKOY LWeCTUrpaHHbI - 1wt

S

6l

XapaKkTepucTuky TT-1516.MINI-8/75 [nosunka
cepa MOBOPOTHWUK C KBagpaToM 8x75 MM
MaTtepuran BpeHa: APECS

32242

52

235
g P
N

52 ‘
f
MwuHu-60kc 10

Bur-6okc 100

75

Tvn ynak MNaket

KomnnekTauuns:
+camopes ST4x25 - 2 wTt

Ha kBagpaTHOM OCHOBaHWM

Cepuia 15.MINI AVERS

XapakTepucTukm DP'15.M|NI'C

cepumt:

Haknajaka unnnHgposas
HePKABEOWAR
b) Matepuan

bpeHa: AVERS

1 28801

CR

rog
rapaHTUn

MuHu-60kc 12

Bur-6okc 288

Tvn ynak MNaket

Komnnektaums:

+camopes ST4x12 -4 wt

XapakTepucTukm DP-15.MINI-K

cepuun:
Haknaaka LMAMHAPOBas MOZ LTOK
HEPKADEOLAR

CTANIb) Matepuan BpeHa: AVERS

1 28802

CR

rog
rapaHTUn

MuHu-60kc 12

Bur-6okc 288

Tun ynak MNaket

KomnnekTauus:

+camopes ST4x12 - 4 wt

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

117



Ha KBagpaTHOM OCHOBaHWW

Cepua 15.MINI AVERS
XapakTepucTunku DP-1 5.M|N|-S
cepun:
Haknaaka cyBanbaHas
e
b] Matepuan Bpera: AVERS
2-94.2 ~
1 28803 1
oa
rapartun

CR

MuHu-60kc 12

Bur-6okc 288

Tun ynak MNaket

KomnnekTauums:

+camopes ST4x12 -4 wt

XapaKkTepucTikL DP-15.MINI-S-SHUTTER
cepum:

Haknagaka cyBanbHasa co LWTOPKOWA
e
b] Matepuan

bpeHa: AVERS

1 28804 2:642

roa
caporn R

MuHu-60kc 12

Bur-6okc 288

Tvn ynak MNaket

KomnnekTauns:

+camopes ST4x12 - 4wt

XapakTepucTukm DP-15.MINI-S-AUTO
cepum:

Haknajaka cysBansjHas
ﬁ Marepuan C aBTOMaTUYeCKOW LUTOPKOW
Bpera: AVERS 52 1,8x61°
-/
1 29260 Ve
9
rophn (@) %
R
2 m D || =
&
MuHu-60kc 12
" = M
bur-6okc 288 &
Twn ynak Maket _Tes 074 56
50,4
Komnnektaums:

+camopes ST4x10 - 4 wt

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

118



JiBepHble pyuku 1 dypHUTYpa Ha kBagpaTHOM OCHOBaHMM [Ans fepeBaHHbIX ABe I XAPAKTEPUCTIKY CEPUM:

C_X_) BbiCoKMi pecypc pagoTsl
MexaHu3Ma pydki: 500 000 LKnoB
500 000 OTKPLIBaHUA/3aKpbIBaHNA

PekoMeHAyoTCs Ha ABEpU
ToNWmMHON 30-60 MM

==

30-60mm

PeKOMEHYIOTCA 415 YCTaHOBKM
1a BHYTPEHHIE MEXKOMHATHbIE

cCl| = 11 MeTananueckme ABEpY BECOM
A0 80 kr.

MHorocnoiiHoe ranbeaHmnyeckoe
NOKPLITUE NPOWINO UCNbITaHE Ha
CTOWKOCTb K CONSHOMY TyMaHy

' MHOrOC/0MiHO® MOKpHITUE N0380ARET
) [é) YCTaHaBAMBaTb PYUKU B MOMELLEHNS

C NOBBIWEHHON BNaXHOCTBIO (BaHHas
(? KOMHaTa, Tyaner)

MaTepuan U3roTosaeHus
PYUKM - aNHOMUHUIA

Tapantus

Jlet

Ha mexannam

I YEPTEXMW

O
o I3
= 105 3
s
38
DP-C
Pyuka asepHas 123 Pyuka asepHad | 130 Pyuka asepHaq 126
27215 27216 28209 o | 27212 27213 - 27220 28210 27222
©° 0 8
® @ © @0 @ © 0
GRF  NIS/CR CRM/CR NIS/CR  GRF GRF  CRM/CR NIS/CR
: " B Komnnekrauma: " B Komnnektaumng: " a
Komnnemaumg. Bur-60kc 18 4 Bur-60kc 18 4 Bur-6okc 18
- kBaApar 8x8x105 MM - 1 Wt — +kBagpat 8x8x105 Mm - 1 WwT - +kBaapat 8x8x105 mm - 1 WwT -
< cTaxka M4x12(33)30 - 2 wT Twn ynak. Kopo6ka + CTXKa M4x12(33)30 - 2 wt Tun ynak. Kopo6ka «CTaxXKa M4x12(33)30 - 2 wt Tvn ynak. Kopobka
- camopes ST4x20 - 6 wT - - - camopes ST4x20 - 6 wT - - - camopes ST4x20 - 6 WwT - -
* BUHT duKCaLmm - 4 wT * BUHT pukcaumm - 4 it * BUHT pukcaumm - 4 it
* KJIHOY WeCTUrPaHHbIi — 1 WwT * K04 LeCTUrpaHHbIi - 1 WwT * K04 LWeCTUrpaHHbIi - 1 Wt
Pyuka asepHad 125 Pyuka asepHad 131 Pyuka asepHasn 129
27217 27218 27219 - 28230 28229 f 28226 28228 28227
@oe ) ® 0 ? oo e :
CR NIS  GRF GRF  NIS/CR CR NIS  BLM
Komnnekrauyma: " B Komnnekrauua: " B Komnnektaumng: " a
4 Bur-6okc 18 4 Bur-6okc 18 H Bur-6okc 18
+kBaApaT 8x8x105 MM - 1 WwT - +kBagpat 8x8x105 Mm - 1 WwT - +kBagpat 8x8x105 Mm - 1 WwT -
« CTsxka M4x12(33)30 - 2 wt Tvn ynak. Kopo6ka « CTsxKka M4x12(33)30 - 2 wt Tvnynak. Kopo6ka «cTsxka M4x12(33)30 - 2 wt Tun ynak. Kopobka
- camopes ST4x20 - 6 wT - - - camopes ST4x20 - 6 wT - - - camopes ST4x20 - 6 wT - -
* BUHT pukcaumm - 4 it * BUHT pukcaumm — 4 it * BUHT pukcaumm - 4 it
* K04 WeCTUrpanHbIi - 1 Wt * KIOY WeCTUrPaHHbIi - 1 WwT * K04 LeCTUrpaHHbIi - 1 Wt

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»



H-22106

Ha KBagpaTHOM OCHOBaHWW

H-22110

Pyyka aBepHad 125 Pyuka asepHaqa
30282 3 28231 28232

a
CR/W NISM/CR BLM/B CRM GRF
Komnnektauns: KomnnekTaums:

+kBagpat 8x8x105 MM - 1 wT

Bur-6okc 18

*kBagpar 8x8x105 mm - 1wt

+cTakKa M4x12(33)30 - 2 Wt Tun ynak Kopobka «cTsxka M4x12(33)30 - 2 wt
+ camopes ST4x20 - 6 wTt + camopes ST4x20 - 6 wT

* BUHT Grikcaunm - 4 wt * BUHT pukcaumv - 4 wt

* KNHOY WeCcTUrpaHHbIi - 1wt * KJIKOY LeCTUrpaHHbIi - 1wt
Pyuka asepHas 137 Pyuka asepHasa

30276 30273 30275

O X X ) g

NISM GRF BN BLM

30274

Komnnektaums:
+kBaApat 8x8x105 mm - 1 WwT

Bur-6okc 18

30270 30272 30269 30271

©C 006

NISM GRF BN BLM

Komnnektaums:
*kBaapat 8x8x105 Mm - 1 wT

« cTsxka M4x12(33)30 - 2 wt Tun ynak. Kopobka »cTsxka M4x12(33)30 - 2 wt

+ camopes ST4x20 - 6 wT + camopes ST4x20 - 6 wT

* BUHT pukcaunn - 4 wt * BUHT pukcaumm - 4 wt

* KNOY LIeCTUTPaHHbI - 1 WwT * K/OY LUeCTUTPaHHbI - 1 WwT

Haknaaku LMAnHAPOBbLIe duikcaTop

27233 27234 27235 28211 28241 30283 30284 27236 27237 27238 28212 2824
CR NIS  GRF CRM/CR BLM BN  NISM CR NIS GRF  CRM/CR  BLM

Komnnektauns: Komnnektauns:

+camopes ST4x20 - 6 wt
* BUHT puUKcaumm - 2 wt
* KU WeCTUrpanHHbli - 1wt

Tvn ynak

TT-2207-8/50

[oBOPOTHWMK C kBagpaToM 8x50 MM

27248

CR

MuHu-60kc 5

Bur-60okc 100

Tun ynak Maket
Komnnektaums:

+ camope3 ST4x20 - 3wt
*BUHT M4x25 - 2 wt
* KNOY LWeCTUrPaHHbIZ - 1 WwT

MuHu-60kc 20

Bur-6okc 200

* KBaApaT 6x6x75 MM - 1 Wt
+ camopes ST4x20 - 6 wT
* BUHT dukcaumm -3 wr

Xepep * KAKOY WeCTUrpaHHblid - 1wt

TT-2207-8/80

MoBOPOTHWK C kBagpaToM 8x80 MM

27239 30300
CR CRM
30299
NIS

MuHu-60kc 5

Bur-6okc 100

Tun ynak, Maket
KomnnekTauns:

+ camopes ST4x20 - 3 wT
* BUHT M4x25 - 2 it
* KNKOY WeCTUrPaHHLIA - 1 Wt

A5t fepeBaHHbIX ABepeit

1245

50

Bur-6okc 18

Tun ynak. Kopo6ka
133
v
e}

Bur-6okc 18

Tvn ynak. Kopo6ka

MuHn-60kc 5

Bur-60kc 100

Tun ynak. Xepep

DP-22-C

3allMTHas HaknazAka B KoMnaekTe
C HakNajKom UMNMHAPOBOM

30293 30295
@ @
CR

30294

o

NIS

Mwunu-60kc 10

Bur-6okc 100

Tun ynak MNaket

Komnnektaums:

*33LLUMTHaA Haknaaka - 1 Wt

* HakNa/jKa Ha UnAnMHAP - 1 Wt
*BUHT M4x90 - 2 wt

*waitba M4 -2 wt

+ camopes ST4x20 - 2 wt

Code Deco
Pyuka asepHasa 137 Q
— )
28233 28234 D
g O
CRIW BLM/B ©
Komnnektaumng:
H Bur-60okc 18
+kBagpar 8x8x105 mm - 1wt
«cTsixka M4x12(33)30 - 2 wt Tun ynak. Kopo6ka
+ camopes ST4x20 - 6 wT
* BUHT pukcaumv - 4 wt
* KJIKOY LeCTUrpaHHbIA - 1wt
Pyuka asepHasq e
30278 30279 30277 "
©

©Oee

NISM GRF BN

Komnnektaums:

- kBaapar 8x8x105 Mm - 1 WwT

»cTsxka M4x12(33)30 - 2 wrt

*camopes ST4x20 - 6 wT

* BUHT Gpukcaumm - 4 it

* KOY LUeCTUrPaHHbIA - 1 WwT

Bur-60okc 18

Tvn ynak. Kopo6ka

TT-2207-6/75

MoBOPOTHMK C KBaApaToM 6x75 MM

27249

CR

KomnnekTtauuns:

- camopes ST4x20 -3 wT
*BUHT M4x25 - 2 wt
* KNKOY WeCTUrpanHHbIf - 1 Wt

MuHu-60kC 5
Bur-6okc 100

Tvn ynak Maket

DP-22-S-AUTO
Haknagku cysanbHble (2 WT)
C aBTOMAaTUYEeCKOW LUTOPKOM

30296 30298

@ & |
CR CRM

30297
NIS

MuHu-60kc 10

bur-60okc 100

Tvin ynak. Maket

KomnnekTauns:

+ camopes ST4x20 - 8 wT
* BUHT GUKcaumm - 2 wt
* KNKOY WeCTUrPaHHbIA - 1 Wt

120



Ha KBagpaTHOM OCHOBaHWW

JBepHble RYUKY 1 GypHUTYpa

I XAPAKTEPUCTUKIN CEPUW

* O

500000

Beicokunii pecypc paboTbl
mexaHu3ma pydku: 500 000 yuknos
OTKPbIBaHWS/3aKpbIBaHNS

Code Deco
S L_ | M

PekomeHaytoTCs Ana geepen
TONLWMHOW 30-60 MM

==

> <
30-60mm

PeKkoMeHAYyI0TCs AN yCTaHOBKM
E Ha BHYTPEHHIE MEXKOMHATHbIE
C 1 MeTanauyeckue Asepy BeCcom
080 «r.

MHOrocnonHoe ransBaHnyeckoe
NOKPbITUE MPOLWO UCMbITaHWE Ha
CTOVIKOCTb K CONSHOMY TyMaHy

dg MHorocnoHoe NokpeITHe No3sonseT
yCTaHaBAMBaTb PyYKW B MOMELLEHNAX
C NOBbILWEHHOW BNaXHOCTbIO (BaHHas
KOMHaTa, Tyanet)

Matepuan
M3rOTOBNEHUSA PyYKK
— aNlOMUHNIA

TaparTus

et

Ha mexanyam

I YEPTEXM

Pyuka DP-C

— H-30116

H-30111 [Hosuria ~ H-30115
Pyuka aABepHan Pyuka aBepHad Pyuka asepHasn
138 137 127
31636 31637 31638 A 31626 31627 31628 31629 I 31630 31632 31631 —
. 0 0O . OO0 @ .

WM/W  BLM/B NISM/W BLM CRS NISM  CR ” WM NISM  GRF

Komnnektaymns: - - KomnnekTaumns: - - Komnnekraums: - -
+ kBaapar 8x8x105 MM - 1 wT bur-6oke 18 +kBaapat 8x8x105 mm - 1 wT Bur-6oke 18 +kBaapat 8x8x105 mm - 1 wT bur-6oke 18

+ CTAXKa M4x12(33)30 - 2 Wt Tun yrak. Kopobka »CTAxKa M4x12(33)30 - 2 Wt Tunynak. Kopo6ika * CTsXKa M4x12(33)30 - 2 Wt Tun ynak. Kopo6ka

+ camopes ST3x20 - 8 wT L il + camopes ST3x20 - 8 wT L o +camopes ST3x20 - 8 wT L o
* BUHT pukcaumv - 4 wt * BUHT pukcaumm - 4 it * BUHT Gukcaumm - 4 wt

* KJIHOY WeCTUrPaHHbIA — 2 LT * K/OY LeCTUrPaHHbIf - 2 WT * K04 WeCTUrPaHHbIf - 2 WT

* MNacTUKOBBIN WabnoH - 2 Wt * NNaCTUKOBbIV LIAGNOH - 2 T *+ NNaCTUKOBbIV WabNoH - 2 WT

H-30118 [(HOBMHKA — H-30120 [HOBMHKA — H-30121 [(HOBUMHKA

Pyuka asepHad Pyuyka asepHad Pyuka asepHas

31639 31640 31641 1335 31633 31634 31635 e a— 31642 31643 31644 31645 e —

® © O N O @ @ N OO0 @@ o

BLM/B  CRS/W NISM/W wn CRS/W  CR/B BLM/W A NISM WM  GRF CR n

KomnnekTtauns: - - KomnnekTauuns: - - Komnnektaung: - -

- kBappaT 8x8x105 MM - 1 WT bur-6oke 18 - KkBaapaT 8x8x105 MM - 1 WT Bur-6oke 18 - kBaapaT 8x8x105 MM - 1 WT bur-6oke 18

s cTsXkKa M4x12(33)30 - 2 wT Tunynak. Kopo6ka « CTsxka M4x12(33)30 - 2 wt Tunynak. Kopo6ka « CTsxka M4x12(33)30 - 2 wt Tunynak. Kopo6ka

+camopes ST3x20 - 8 wT [ 2 +camopes ST3x20 - 8 wT [ a +camope3 ST3x20 - 8 wT [ 4

* BUHT duKcaumu - 4 wr * BUHT pukcaumm - 4 it * BUHT pukcaumm - 4 it

* KAHOY WeCTUrpaHHbIi - 2 Wt * KNOY LeCTUrpaHHbIf - 2 Wt * KMOY WeCTUrpaHHbIi - 2 WT

* NNaCTUKOBBIN WabnoH - 2 Wt * MNaCTUKOBbIV WabnoH - 2 Wt * NNACTUKOBBIA WabnoH - 2 Wt

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

121



=

Ha kBagpaTHOM OCHOBaHWN A5 AepeBaHHbIX ABepeit Code Deco

JiBepHble pyuku 1 dypHUTYpa

H-30122 [HoBMHKA — DP-C-30 [HoBuHKA — WC-3016 [HoBMHKA
Pyuka aBepHasn Haknaakv umnviHapoBble duikcaTop
129
31646 31647 31648 = 31649 31650 31651 31652 31653 31654 31655 31656 31657 31658 31659 31660
@ 0 O a 0 00O @0 0 00O @0
CRS  BLM  NISM n BLM  CRS CR WM GRF  NISM BLM  CRS CR WM GRF  NISM
Komnnektaumng: - - . r - . r =
- kBagpaT 8x8x105 MM - 1 WwT Bur-6oke 18 KommnekTauus; MuHu-6okc 10 KomnnexTauus: MuHu-60kc 5
. Max12(33)30 - 2 +camopes ST3x20 - 8 wT +kBaApaT 6x6x75 MM - 1 WT
. Crka 5:3 (20 ) 5 cewr Tun ynak. Kopo6ka * BUHT ¢pukcaumm - 1wt BUr-60KC 200 * CTAXKa M4x12(33)30 - 2 wt BuUr-60kC 100
camopes el et - - * KNOY LeCTUrpaHHbIi - 1 Wt + camopes ST3x20 - 8 wt
* BUHT dukcaLmy - 4wt Tunynak.  Xeaep « BUHT dukcaumn - 3 wr Tunynak.  Xeaep
+KIOY LIECTITpaHHbI = 2 WT - * KMKOY WeCTUrpaHHbIi - 2 Wt -
IAECTAKOBLIT LAONOH - 2 T * NNACTUKOBBIA WabnoH - 2 Wt
[lBepHbIe pyuKun o
Ha KBagpaTHOM OCHOBaHWW Ang AepeBAHHbIX ABepen AVERS
1 pypHUTYpa
A\/ERS XapakTepucTukm Pyuka AsepHas dukcatop
. :
cepnn: 20177 = ‘ 29844
Cepusi 22 (B2B) ] ) O
TOﬂU.Ll/\Ha NIS/CR NIS
ABepn
35-40 Mm
MaTepuan
ot K - S K r 2l
OMMeKTauns: Bur-Goke 30 OMMIeKTaumns: Mutn-60okc 5
+ kBaApaT 8x8x105 Mm - 1 wT * KBaApaT 6x6x75 MM - 1 Wt
- cTAxXka M4x12(33)30 - 2 wT Tvn ynak. Kopobka - camopes ST4x20 - 6 wT Bur-6okc 100
- camopes ST4x20 - 6 wT - - . n
* BUHT pukcaumm - 2 Wt L nnynax. aker
* KHOY WeCTUrpanHHbli - 1wt

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

122



[lBepHble pyyKku

Ha KPYr/10M OCHOBaHUM

AVERS

B2B
MEGAPOLIS
PALAZZO
CODE DECO
INOX




JiBepHble pyuku 1 dypHUTYpa Ha kpyrnom ocHoBaHUM

Cepus 14 (B2B) AVERS
XapakTepucTyiky — H-14026-A (SPINDLE 130) (B2B)
cepun: Pyuka aBepHasa
TonuyHa BpeHa: AVERS ‘ 28
ABepu 0000000000000
70-80 Mm 29182 0000000000000
0000000000000
5
Matepuan NIS/CR
rop
rapanTu| . - - .
KomnnekTtauns: Eur6okc 30 HasHaueHwue:
+kBagpaT 8x8x130 Mm - 1 WwT e * AN METaNNYeCKUX ABepeit
«cTAXKa M4x12(50)55 - 2 Wt Tanynak. Kopobka
+camope3 ST3x16 - 6 wT
* BUHT Gpukcaumm - 2 it
* KNOY LeCTUrpaHHbIi - 1 Wt

XapakTepucTiky — H-14026-A (SPINDLE 140) (B2B)

cepun: Pyuka aBepHas

J:B~ TonwwuHa Bpera: AVERS
nsepu

128

.
5000000000000
70-80 mm 29179 0000000000000
6000000000000
Martepwan NIS/CR ° ‘ .
roa
rapanTv
KomnnekTauwms: “sarbokc 30 B HasHaueHwue:
+kBagpar 8x8x140 MM - 1 Wt e * AN MeTaNNNYecknx Asepeit
- cTAxKa M4x12(50)55 - 2 Wt Tanynak. Kopobka

+camope3 ST3x16 - 6 wT
* BUHT pukcaLmv - 2 wt
* KoY LeCTUrpaHHbid — 1wt

XapakTepncTiky — H-14083-A (SPINDLE 105) (B2B)

cepun: Pyuka asepHas

m TonuHa Bpena: AVERS ‘ 128
ABepu

35-40 Mm 29183 ! l
Matepuan NIS/CR 8
g
roa

rapanTuv, ) - B )

KomnnekTtauns: Eur6okc 30 HasHaueHue:

+kBagpaT 8x8x105 Mm - 1 WwT N * ANS lepeBRHHbIX ABepelt

- cTaxKa M4x12(35)30 - 2 wr Tanynak. Kopobka

+camope3 ST3x16 - 6 wT
* BUHT ¢pukcaLmv - 2 wt
* KHOY LUeCTUPaHHbIA - 1 WwT

XapakTepucTyky — H-14083-A (SPINDLE 140) (B2B)
cepum: Pyuka aBepHasa
I 126
TonumHa BpeHa: AVERS \
nsepu !
70-80 Mm 29180
2|
Matepuan NIS/CR g
Toa
rapanTyu| . . - .
KomnnekTtauns: Eur6okc 30 HasHaueHue:
+kBagpat 8x8x140 MM - 1 WwT e * AN METaNINYeCKUX ABepeit
« CcTAXKa M4x12(50)50 - 2 Wt Tanynak. Kopobka
+camopes ST4x20 - 6 Wt
* BUHT $pukcaumm - 2 Wt
* KNOY LeCTUrpaHHelid - 1 Wt

000 «AMEKC CEKbFOPUTU» 124



JiBepHble pyuku 1 dypHUTYpa

XapakTepucTunku
cepum:
TonuwnHa
ABepu
70-80 Mm

Matepuan

rop
rapaHTuy|

[lBepHbIe pyykun
n GypHUTYpa

XapakTepucTunkm
cepuun:
R
TonwmnHa
Asepn
35-40 mm
MaTepuan

fon
rapanTyu|

[iBepHbIe py4Kun
1 dypHUTYpa

XapakTepucTunku
cepuun:
TonwnHa
nsepu
35-40 Mm

MaTtepuan

roa
rapanTI|

[lBepHbIe pyuKku

1 ypHUTYpa

XapakTepucTukm
cepum:

il

35-40 Mm

-

1

Top
rapaHTuy|

TonwmnHa
nsepu

Matepuan

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

Pyuka aBepHasa
BpeHa: AVERS

29181

CR

KomnnekTtauns:

- kBagpaT 8x8x140 MM - 1 WwT
«cTaxKka M4x12(50)50 -2 wTt
+camopes ST4x20 - 6 wT

* BUHT Gpukcaumm - 2 it

* KNOY LeCTUrpaHHbIi - 1 Wt

Pyuka asepHaq
BbpeHa: B2B

30573

NIS/CR

Komnnektauns:

- kBaapar 8x8x105 mm - 1 WwT
- cTaxka M4x12(35)30 - 2 wt
- camopes ST3x16- 6 Wt

— WC-1403 (B2B)

PukcaTop
bpeHa: AVERS / B2B

30574 29178

NIS NIS

KomnnekTauns:

*KBaApaT 6x6x75 MM - 1 WwT
+camopes ST4x20 - 6 wT

Pyuka asepHad
bpera: B2B

30451

NIS

KomnnekTtauus:

+kBagpar 8x8x105 mm - 1 wT
* cTaxka M4x60 - 2 wt
+BTynka D5x25 - 2 wt
+camope3 ST4x20 - 6 wT

* BUHT pukcaLyv - 2 wt

* KoY LWeCTUrpaHHslid — 1wt

Ha Kpyrnom ocHoBaHUM

.
Bur-6okc

30

Kopobka
a

Tunynak.
i

Ha Kpyrnom ocHoBaHuM

-
Bur-6okc

bl

Kopo6ka
O

Tvn ynak.
i

Ha Kpyr/ioM 0CHOBaHMM

-
MuHu-60KC

Bur-6okc

Tun ynak.
funy

Ha kpyrnom ocHoBaHuu

.
Bur-6okc

Tun ynak.
C

30
hl
5
100
MNaket

=

30

Kopobka
a

Cepng 14 (B2B)

— H-14093-A (SPINDLE 140) (B2B)

HasHaueHwe:
* AN MeTaNNnYeCckKnx ABepeV\

Cepng 14 (B2B)

~ H-14083-A (SPINDLE 105) (B2B)

HasHaueHue:

* NS lepeBsiHHbIX ABEpeit

Cepus 14 (B2B)

HasHaueHwe:
* AN lepeBaHHbIX ABepeii

Cepua 04 (B2B)

— H-04083-A (SPINDLE 105) (B2B)

HasHauerwe:

* NS IepeBaHHbIX ABepei

2535

AVERS

435

B2B

69
E—
435

AVERS

345

]

11,5

" 118

64

10,

45

125



JiBepHble pyuku 1 dypHUTYpa

XapakTepucTunkm
cepuu:
TonwmnHa
Asepn
35-40 mm

Matepuan

rop
rapanTy|

XapakTepucTunkm
cepuv:

TonwwuHa
Asepu

35-40 mm

Matepuan

rop
rapanTun|

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

— DP-C-04 (B2B)
Haknaakv UMAnHApoBble

bpeHa: B2B

30464

NIS

Komnnektauns:
+camopes ST4x20 - 4 wTt

— WC-0402 (B2B)
PrkcaTop

bpeHa: B2B

30452

NIS

Komnnektauns:

*KBaapat 6x6x70 MM - 1 wT
- camope3 ST4x20 - 4 wTt

Ha Kpyrnom ocHoBaHUM

-
MuHu-60kc 10

Bur-6okc 200

an ynak Maket

=
MuHu-60kC 5

Bur-6okc 100

JVH‘\ ynak Maket

Cepnga 04 (B2B)

HasHaueHue:

* ANS AepeBsHHbIX ABepelt

HasHaueHue:

* ANS lepeBaHHbIX ABepeit

@53

B2B

36

10]

126




Ha Kpyrnom ocHoBaHUM

MEGAPOLIS

MOSCOW.LONDON.BEIJING

BEIJING H-0809
Pyuka asepHaq

23220 23238 23240 23241 23243 31306

0 OO0 00

AB BN GM/G GRF  NIS/NI BLM

127

KomnnekTauns:
+kBagpatT 8x8x110 mm - 1 wT
« CTsxKa M4x12(33)30 - 2 wt
* camopes ST3x16 - 6 wT

* KJIHOY LeCTUrpaHHblii - 1wt

Bur-6okc 12

Tun ynak. Kopo6ka

TOKYO H-0824
Pyuka asepHasd ok 140

22686 22690 22691

® ®@ O )

AB CR NIS

KomnnekTaunsa:

+kBagpat 8x8x110 MM - 1 WwT
* CTXKa M4x12(33)30 - 2 wt
+camope3 ST3x16 - 6 Wt

* KoY WeCTUrpanHHbIi - 1 Wt

bur-6okc 12

Tvn ynak. Kopobka

00O «AMEKC CEKbHOPUTW»

KomnnekTaums:

*kBagpat 8x8x110 MM - 1wt
* CTsXKa M4x12(33)30 - 2 wr
*camope3 ST3x16 - 6 Wt

* KNHOY WeCTUrpaHHbIi - 1wt

LONDON H-0820

Pyuka aBepHasn

22662 22666 22667

[
® ® 0 )

AB CR NIS

SEOUL H-0826
Pyuka asepHasd

22694 22695 22699 22697 22696

00 000 O°

AB AC BN CR GM/G

KomnnekTauns:

+ kBaApaT 8x8x110 MM - 1 wT
+ CTSXKa M4x12(33)30 - 2 Wt
+camopes ST3x16 - 6 wr

* KU WeCTUrpaHHbIi - 1 Wt

128

Bur-6okc

Tun ynak.

Bur-6okc

Tun ynak.

Ans pepeBsHHbIX ABE I XAPAKTEPUCTUKN CEPUN:

HV3Ma
OTKpLIBaHVS/3aKPLIBaHNS

11 N3rOTOBNEHIS PYUKN —
HW

BO3MOXHOCTb yCTaHOBKN

Cospemetitias

koynakoBka

Hanuuve 8 KoANeUNN YHIKaNbHbIX
3aNaTeHTOBAHHbIX MOAeNel

I YEPTEXMW

Pyuka

54

& O

38 J .38 J
245 A7y
" 2575 S
: : :
. v
»10,5+«
- 38 >
DP-5-AUTO DP-C
NEW-YORK H-0823
Pyuka ABepHas 125
2670 22671 22674 22680 22683
®@®0® 0 0 -
AB AC CR G NIS
» Komnnektauns: cnibore 12
+kBaapaT 8x8x110 mm - 1 wT
Kopo6ka * cTaxka Max12(33)30 - 2 wt Tvn ynak Kopobka
*camope3 ST3x16 - 6 wT
* KAKOY WeCTUrpanHHbIid - 1wt
ISTANBUL H-0844
Pyuka asepHad 128
22698 23248 23249 23250 23252 ©
@0 00 )
NIS/NI AB BN  GM/G NIS/NI
KomnnekTauns:

Bur-6okc 12

12 +kBaApat 8x8x110 MM - T WT
+ CTSXKa M4x12(33)30 - 2 Wt Tun ynak Kopobka
Kopo6ka +camopes ST3x16 - 6 Wt

* KNKOY WEeCTUTPaHHbIN - 1 WT

127



SYDNEY H-0850

Pyuka asepHas

22743 22747 22745 22748

AB BN CR GRF

KomnnekTauns:

+kBagpat 8x8x110 MM - 1 Wt
«cTskKa M4x12(33)30 - 2 Wt
+camopes ST3x16 - 6 wr

* KNHOY WeCTUrpaHHbIii - 1wt

22746

NIS/NI

Ha Kpyrnom ocHoBaHUM

31305

BLM

| 125

Bur-6okc 12

Tun ynak Kopobka

PARIS H-0879

Pyuka aBepHada

22717 22722 22719 22721

@0 0@

AB BN GM/G  NIS/NI

Komnnektauns:

+kBaapat 8x8x110 MM - T wT
*CcTAXKa M4x12(33)30 - 2 wt
+ camope3 ST3x16 - 6 wT

* KIHOY LeCTUrpaHHbIi - 1wt

SEATTLE H-0887

Pyuka aBepHada

22713

NIS/NI

Komnnektauns:

+kBagpaT 8x8x110 mm - 1 wT
» CTAXKa M4x12(33)30 - 2 wTt
+camope3 ST3x16 - 6 Wt

* KNHOY WeCTUrpaHHbIi - 1wt

DP-C-0802

Haknagkn UnnnHApoBble

23334

23335

23336 23337 23338

4‘» 136

~
©

Bur-60okc 12

Tun ynak. Kopobka

bur-6okc 12

Tun ynak Kopobka

23339 23340 23341 23342

000000 e o

AB AC BN CR

KomnnekTauums:
+ camopes ST3x16 - 4 wT

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

G

GM GRF MB NIS

31551

BLM

MuHu-60kc 8
Bur-6okc 96

Tun ynak. Xepep

CHICAGO H-0864

Pyuka asepHada

22702 22703 22704 22707
AB AC G NIS
KomnnekTauums:

+kBagpat 8x8x110 mm - 1 wT
« CTsxKa M4x12(33)30 - 2 wt
+camope3 ST3x16 - 6 WT

* KJIHOY LeCTUrpaHHblii - 1wt

A5 fepeBaHHbIX ABepeit

| 127

Bur-6okc 12

HONG KONG H-0883

Pyuka aBepHasa

22724 22725 22730 22727 31307

| BEORE BN

AB GM/G GRF  NIS/NI  BLM

KomnnekTauums:

+kBaapat 8x8x110 MM - T WwT
* CTsXKa M4x12(33)30 - 2 wt
+camope3 ST3x16 - 6 wT

* K/IKOY LeCTUrpaHHbIi - 1wt

CAIRO H-0892 (SPINDLE 100)

Pyuka aBepHada

23271 23275 31310

BN NIS/NI BLM

KomnnekTauums:

+kBagpat 8x8x100 Mm - 1 wT

»CTaxKa M4x12(33)30 - 2 wt

+camope3 ST3x16 - 6 Wt

* KNHOY WeCTUrparHbIf - 1 Wt

DP-S-08 AUTO

Haknazaka CyBabAHasa C aBTOMaTUYeCKown LIJTOpKOl7I

23934 23935 23937 23936

®@ 0 O

AB CR GRF NIS

KomnnekTauuns:
+ camope3 ST3x16 - 4 wT

Tun ynak. Kopo6ka
126
3

Bur-6okc 12

Tun ynak. Kopobtka

I 127

[ ]

66

Bur-6okc 12

Tun ynak. Kopobka

MuHp-60kc 12
Bur-6okc 144

Tun ynak. Xepep

BAGHDAD H-0872

Pyuka asepHasa

23244 24404

® O

AB NIS

KomnnekTauuns:

+kBagpar 8x8x110 MM - 1 Wt
« CTsixka M4x12(33)30 - 2 wTt
+camope3 ST3x16 - 6 wT

* KJIKOY LWeCTUrpaHHbId - 1wt

MEXICO H-0885
Pyuka asepHas

23264 2326

e 0

AB NIS/NI

KomnnekTtauus:

+kBaapat 8x8x110 MM - 1 WwT
»CcTAxXKa M4x12(33)30 - 2 Wt
+camope3 ST3x16 - 6 wT

* KNOY LeCTUrpaHHbIl - 1 Wt

DUBAI H-0893
Pyyka ABepHada

22731 22736 22734 22737 22735

@0 00 O

AB BN CR GRF NIS

Komnnektauns:

+kBaapaT 8x8x110 mm - 1 wT
+ CTAXKa M4x12(33)30 - 2 wt
+ camopes ST3x16 - 6 Wt

* KNOY WeCTUrPaHHBIA - 1 WwT

WC-0803

Pukcatop

22773 22774 22779 22777 22775
AB AC BN CR G
KomnnekTtauuns:

*KBaapar 6x6x75 M- 1 Wt
- camope3 ST3x16 - 6 Wt
* KNKOY LWeCTUTpanHHbIf - 1 T

APECS

@

127 |

—t

MEGAPOLIS

MOSCOWLONDONBEUING

Bur-6okc 12

Tvn ynak. Kopo6ka
125

o~

°

Bur-6okc 12

Tun ynak. Kopobtka
[HosmHKa|
31308 22733
BLM G
128
o

Bur-60kc 12

Tvn ynak Kopobka

22776 22781 22780

© 00

GM GRF MB
22778

o

NIS

31550

BLM

MuHu-60kc 4

Bur-6okc 48

Tun ynak. Xepep

128



TT-0803-6
MOBOPOTHUK C KBaApPaTOM 6X75 MM

17942

o

G

KomnnekTaums: Mutn-60ke 6

+camopes ST4x15 - 3 wTt

*BUHT M4x25 - 2 Wt Bur-60kc 72

Tun ynak. MakeT

WC-K-0803

CDMKCaTOp C 3aMKOM

23003 23004 23006

®@ 0O

AB CR NIS

KomnnekTauums:

* NPOPUALHBIN KoY - 3 WT
+ camope3 ST3x15-6 wT
*CTsxKa M3x12(33)30 -2 wr

MuHn-60kc 5

Bur-60kc 30

Tun ynak. Xepep

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

Ha Kpyrnom ocHoBaHUM

TT-0803-8
MOBOPOTHUK C KBaApaTOM 8x45 MM

17947

CR

Komnnektaums:

+camopes ST4x15 - 3 wt
*BUHT M4x25 -2 wT

MwuHn-60kc 6

Bur-6okc 108

Tun ynak. MakeT

A5t fepeBaHHbIX ABepeit

APECS

TT-0803-8 (SPINDLE 75)

MoBOPOTHMK C KBagpaToOM 8X75 MM

19697

191
CR G

Komnnektaymns: MuHU-60KC

- camopes ST4x15 -3 wr

* BUHT M4x25 - 2 wr bur-6okc
Tvn ynak

6

72

MNaket

@

MEGAPOLIS

129

g
§
3
8
g




JiBepHble pyuku 1 dypHUTYpa

Ha KPYyriioM OCHOBaHUKM Ons AepeBAHHbIX AB€

I XAPAKTEPUCTUKA CEPUI:

f" BbICoKMi pecypc paBoTsl
mexaHusma pyukun: 500 000 umknos
500000  orkpuisatmn/sakpeisariva
umKios
PeKOMeHAYIOTCA Ha ABEpU
ToNWMHOM 30-60 MM
30-60 MM

PeKOMEHAYIOTCA ANIS YCTAHOBKN Ha
MEXKOMHaTHble N MeTannnyeckme
ABepy BeCOM 20 100 kT

MaTepuan u3roTosnexms
pyukn - LAM

BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM
3/1EKTPOMHCTPYMEHTOM: PyUKH KOANEKLMN
KOMMEKTYIOTCS 3aKaNEHHbIMN CaMope3amu

y

1

rop
rapanThW,

YEPTEXM

PyuKa

56

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

g i 8
10,5«
38
DP-S-AUTO DP-C
Pyuka asepHaqa 130 Pyuka asepHaq 126 Pyuka aBepHad 126
18947 20943 w 18948 20944 - 18949 20945
3 k]
@ o0 [ 2N ) [ 2N )
AN ANB AN ANB AN ANB
Komnnektauusa: " a KomnnekTaums: " B KomnnekTauusa: L B
4 Bur-60kc 12 4 Bur-60kc 12 4 Bur-60kc 12
- kBaapat 8x8x110 MM - 1 wT *KkBaApaT 8x8x110 MM - 1 WwT *kBagpar 8x8x110 Mm - 1 Wt
« cTsixka M4x12(33)30 - 2 wt Tunynak.  Kopo6ka + cTaxKka M4x12(33)30 - 2 wT Tunynak.  Kopo6ka + cTxka M4x12(33)30 - 2 wr JMH ynak Kopobka B
+camope3 ST3x16 - 6 wT N - - camope3 ST3x16 - 6 Wt - - * camopes ST3x16 - 6 wT
* KMHOY WeCTUrpaHHbIi — 1wt * KIOY WeCTUrparHbIl — 1wt * KU WeCTUrpaHHbld - 1wt
Pyuka asepHas 125 Pyuka asepHas | 119 Pyuka asepHas 134
20935 20948 “ 20938 20951 - 20940 20953 e
~ o
[ N ) [ X ) [ 2N )
AN ANB AN ANB AN ANB
Komnnektauus: " a KomnnekTaums: " a Komnnektauwus: L a
4 Bur-6okc 12 4 Bur-6okc 12 4 Bur-6okc 12
+kBaapat 8x8x110 MM - T WT +kBaapat 8x8x110 MM - 1T WT +kBagpatT 8x8x110 MM - T WT
+ CTAXKa M4x12(33)30 - 2 Wt Tun ynak. Kopobka +CTAXKa M4x12(33)30 - 2 Wt Tun ynak. Kopo6ka * CTSXKa M4x12(33)30 - 2 Wt Tun ynak. Kopobka
- camopes ST3x16 - 6 WT - - - camopes ST3x16 - 6 WT - - - camopes ST3x16 - 6 WT - -
* KoY WeCTUrpanHHbIi - 1 Wt * KNOY LWeCTUrpaHHbIil - 1 Wt * KNOY WeCTUrpanHHblid - 1wt

130



JiBepHble pyuku 1 dypHUTYpa Ha Kpyrnom ocHoBaHUM [Ans fepeBsaHHbIX ABepen APECS

H-2444 FRASSO — DP-C-2402 — DP-S-24 AUTO

Pyuka ABepHas 132 Haknagkv unnnHapossble Haknagka cyBanbzHas c aBTOMaTVYeCKO LUTOPKOA
20041 20954 ” 23343 23344 23938 23939 23940

L I ) ® e ® 0 O

AN ANB AN ANB AN ANB W/G

Dalazzo

. - - .
Komnnektaumng: A I KomnnekTtauns:
+kBagpat 8x8x110 MM - 1T WT -
+CTAXKa M4x12(33)30 - 2 wt Tun ynak. Kopo6ka

- camopes ST3x16 - 6 WT - -
* K04 WeCTUrpanHHbId - 1 Wt

KomnnekTauns:
+ camope3 ST3x16 - 4 wTt

~ r
MuHu-6okc 8 MuHm-60kc 12
+camopes ST3x16 - 4 wr

bur-60kc 96 Bur-6okc 144

Tun ynak. Xepep
L

Tvn ynak. Xepep
[ -

— WC(C-2412

Pukcatop

18953 20956

AN ANB

. r hl
KomnnekTaums: Munn-6oke 4
*KBaApar 6x6x72 Mm - 1 WwT
+ camope3 ST3x16 - 6 wT

bur-6okc 48
* KAKOY LECTUrPaHHBIA - 1 WT

Tvn ynak. Xepep
i

000 «AMEKC CEKbFOPUTU» 131



JiBepHble pyuku 1 dypHUTYpa

— H-14023

Pyuka asepHasd

27188 27189 27190

AB NIS CR

Komnnektaung:

+kBagpat 8x8x105 mm - 1 wT
« cTsxKka M4x12(33)30 - 2 wt
+ camopes ST4x20 - 6 wt

* KMHOY WeCTUrpaHHbIi — 1 Wt
* BUHT puKkcaLmv - 2 Wt

— H-14064

Pyuka asepHas

27192 27193

AB NIS/CR

Komnnektaung:

+kBaApat 8x8x105 mm - 1 WwT

+ CTAXKa M4x12(33)30 - 2 Wt

« camopes ST4x20 - 6 wT

* KoY WeCTUrpanHHbIi - 1 Wt
* BUHT Gukcaumm - 2 wt

- 000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

123
n
©
- =

Bur-6okc 18

Tun ynak. Kopo6ka

[ o
165

]

e

I -

Bur-6okc 18

Tun ynak. Kopobka

[ o

Ha Kpyrnom ocHoBaHUM

H-14026

Pyuka asepHaa

27184 28208

AB  NIS/CR

KomnnekTauuns:
+kBagpart 8x8x105 mm - 1 wT
« cTsxka M4x12(33)30 - 2 wt
+ camopes ST4x20 - 6 wT

* KIOY WeCTUrparHbIl — 1wt
* BUHT pukcaumm - 2 wt

H-14083
Pyuka asepHas

27201 27202

GRF  NIS/CR

KomnnekTauums:

+kBaapat 8x8x105 mm - 1 wT

+CTAXKa M4x12(33)30 - 2 Wt

« camopes ST4x20 - 6 wT

* KNOY LeCTUrpaHHbIi - 1 Wt
* BUHT Gukcaumm - 2 it

A5 fepeBaHHbIX ABe

128

67

- =

Bur-6okc 18

Tun ynak. Kopo6ka

i o
126

e

I -

Bur-6okc 18

Tun ynak. Kopob6ka

i o

CO

500000

d 9
e

Tapartun

Jlet

Ha mexanmzm

I YEPTEXW

I XAPAKTEPUCTUKN CEPU:

BbICOKMI1 pecypc pa6oThi
MmexaHu3ma pyuku: 500 000 unknos
OTKPLIBaHYS/3aKPLIBAHUS

PeKoMeHAY0TCs Ha ABepy
TOoNWWMHOM 30-60 MM

PeKOMEHAYIOTCH AN YCTaHOBKN
Ha BHYTPEHH/E MEXKOMHATHbIE
nmetannnyeckme gsepu Becom
2080 KT,

MHorocnoiiHoe ranssaHMyeckoe
NOKPBITVE NPOLWAG UCNBITaHWE Ha
CTOWKOCTb K CONSIHOMY TyMaHy

MHorocnoiHoe NokpbITUE No3sonsert
YCTaHaBAVMBATE PYUKM B NOMELLEHIS
C NOBBILLIEHHOM BAGXHOCTHI0 (BaHHAs
KOMHaTa, Tyanet)

MaTepuan u3rotosnenus
PYUKM - aNtOMUHUIA

H-14044

Pyuka asepHasn

27205 27206 27207

CFM  NIS/CR  AB

Komnnektauns:
+kBagpar 8x8x105 mm - 1 wT
«cTaxka M4x12(33)30 - 2 wt
+camopes ST4x20 - 6 wT

* KNOY LeCTUrpaHHbId — 1 wt
* BUHT pukcaumv - 2 wt

H-14092

Pyuka asepHasn

27203 27204

NIS/CR  GRF

KomnnekTauuns:

«kBaapat 8x8x105 mm - 1 WwT
+CTaxXKa M4x12(33)30 - 2 Wt
+camopes ST4x20 - 6 Wt

* KNOY LeCTUrpaHHbIi - 1 Wt
* BUHT pukcaumm - 2 it

| 129

-

Bur-6okc 18

Tun ynak. Kopo6ka

i o
130

~

&

B

Bur-60kc 18

Tvn ynak. Kopobka

i o



H-14093

Pyuka asepHaqa

27195 27197 27198

@00 ¢

CR GRF NIS

KomnnekTaums:

+kBagpar 8x8x105 mm - 1 wT

« CTsxka M4x12(33)30 - 2 wt

+ camopes ST4x20 - 6 wT

* KJIHOY LeCTUrpaHHblii - 1wt
* BUHT pukcaunm - 2 wt

Bur-6okc 18

Tun ynak. Kopo6ka

WC-1403

Pukcatop

27228 27229 27230 27231 27232 28242

@O0 o000

AB NIS CFM CR GRF BLM

Komnnektaums:

+KkBaApat 6x6x75 - 1wt
+ camopes ST4x20 - 6 wT
* KNOY LWECTUrPaHHbIA - 1 WwT
* BUHT purkcaumm - 1wt

MuHu-6okc 5

Bur-60kc 100

Tun ynak. Xepep

TT-1403-8/55

[OBOPOTHWMK C KBagpaToM 8X55 MM

My

Komnnektaums:

« camopes ST4x20 - 3 wT
* BUHT M4x25 -2 wt

28173

MuHn-60kc 5

Bur-6okc 100

Tun ynak. Maket

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

126

Ha Kpyrnom ocHoBaHUM

H-14105

Pyuka asepHaq | 129

28235 28236 28237

@00

CR BLM NIS

64

KomnnekTauums:

*kBagpar 8x8x105 mm - 1 wT

« CTsxka M4x12(33)30 - 2 wt

+ camopes ST4x20 - 6 wT

* KJIHOY WeCTUrpaHHblii - 1wt
* BUHT pukcaynm - 2 wt

Bur-6okc 18

Tin ynak. Kopo6ka

TT-1403-6/75

MOBOPOTHMK C KBaApPaToOM 6X75 MM

27247 27241 27244

®@ O

AB CR NIS

Komnnektaums:

+ camopes ST4x20 -3 wr
* BUHT M4x25 - 2 wt

MuHu-60kc 5

Bur-60kc 100

Tun ynak. MakeT

TT-1403-8/75

[MOBOPOTHVIK C KBaApaTOM 8x75 MM

27246 27240 27243

®@ O

AB CR NIS

Komnnektaums:

« camopes ST4x20 - 3 wT
* BUHT M4x25 - 2 wt

MuHn-60kc 5

Bur-6okc 100

Tun ynak. Maket

A5t fepeBaHHbIX ABepeit

Code Deco

@

DP-C-14
Haknagkv UManHApoBble

27223 27224 27225 27226 27227 28240

o0 o000

AB NIS CFM CR GRF BLM

Code Deco

KomnnekTauuns:
+ camopes ST4x20 - 6 wT

Mwuru-6okc 10

Bur-60okc 200

Tvnynak. Xeaep

TT-1403-8/45

[MOBOPOTHUK C KBaApaToOM 8x45 MM

27245 27251 27242

®@ @O

AB CR NIS

KomnnekTauums:

+ camopes ST4x20 - 3 wTt
* BUHT M4x25 - 2 wt

MuHu-60kc 5

Bur-6okc 100

Tun ynak. MakeT

133



JiBepHble pyuku 1 dypHUTYpa

INOX

H-0201

Pyuka asepHasd

12027

INOX

Komnnektaung:

+kBagpat 8x8x110 mm - 1 wT
« cTaxKa M4x(25)58 - 2 Wt
+ camopes ST4x20 - 8 wt

DP-C-02
Haknagkn
LUMNNHAPOBbIE

9077

INOX

Komnnektauuns:

* CTsiXKa M4x(25)80 - 2 Wt
+ camopes ST4x20 - 4 wr

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

135
—F

65

- =

Bur-6okc 40

Tun ynak. Kopo6ka
[ o

r -
MuHu-60kc 10

Bur-6okc 100

Tun ynak. Maket
[

Ha Kpyrnom ocHoBaHUM

— H-0203

Pyuka asepHaa

140
F

(wosmsin
11812 32605 (Spindle 110)

65

INOX  INOX

Komnnektaumns:

koA 11812

+kBagpat 8x8x140 mm - 1 wT
« cTaxka M4x(25)80 - 2 wT

+ camopes ST4x25 - 8 wT

koA 32605

+kBagpat 8x8x110 mm - 1 wT
* cTaxka Max(25)x57 - 2 wt

+ camopes ST4x25 - 8 wT

Bur-60kc 40

Tunynak.
i

— WC-0206

duikcatop

9075

INOX

. - 2l
KomnnekTayms: Mut-6oke 10
*KBaApat 6x6x65 mm - 1 WT

+ camope3 ST4x20 - 4 wt

Bur-6okc 100

Tvn ynak. MNaket
i

A5 fepeBaHHbIX ABe I

- =

Kopo6ka
o

s
oo
250000

uunknos

40-58 mm

Y

5

Net
rapaHTIAM

YEPTEXM

XAPAKTEPUCTUKWN CEPU:

Bbicokuii pecypc paboTbl
MexaHu3ma pyuku: 250 000 unknos
OTKPbIBaHMS/3aKPLIBAHNS

PekoMeHAYHTCA Ha ABEPY TOLLVHOM
40-58 mm. Mogens H-0203 - ans
ABepeit ¢ TonwuHoi 70-90 MM

PeKoMEHAYIOTCS ANS YCTAHOBKY Ha
MEXKOMHATHbIE 1 MeTannuueckie
Asepw Becom Ao 100 kr

MaTepian u3roTos/IeHns pyuki 1
(YPHUTYPSI - HEpXaBEKOLLAR CTaNb
201 mapkmn

BO3MOXHOCTb YCTaHOBKN
3NEKTPOMHCTPYMEHTOM: PyUKIA KONNEKLMIA
KOMMNIEKTYIOTCS 3aKaNEHHBIMU CaMope3ami

9
8

+kBagpar 8x8x110 mm - 1 Wt
« cTsxka M4x(25)58 - 2 Wt
+ camopes ST4x20 - 8 wT

we
— H-0204
Pyuka aBepHas [ - E—
15755 o
o
INOX -
KomnnekTayms: " a

Bur-6okc 40

Tun ynak. Kopo6ka
i o

— WC-0211 (B2B)

dukcaTop

29841

INOX

Komnnektauns:
*kBaApat 6x6x80 mm - 1 wT

* CTSXKa M4x(20)58 - 2 wT

+ camopes ST4x20 - 8 wT

* BUHT pukcaumm - 2 wt

* K/IHOY LIECTUPaHHbI - 1 WT

r a
MuHK-60kc 6

Bur-60kc 60

Tun ynak. Maket
i

134



PyuKkun-cKkob6bl

APECS
AVERS




XapakTepucTukm
cepum:
TonwmnHa
nseput
69-114 Mmm

Matepuan
& Vo
cTanu
fNet
rapanTv,
XapakTepucTukm
cepuu:
K
- TonwnHa
nseput
69-114 Mmm
HepxassiowAn
Matepuan
30 JWOTE
cTanu
rapanTuv
XapakTepucTvkm
cepum:
i
TonwwmHa
nseput
73-113 Mm
Matepuan
30 JE
cTanu
fet
rapanTuv,
XapakTepucTukm
cepum:
TonwmnHa
nseput
53-110 mm
HEPKABEIOWA
Matepuan
300
cTanu

5

rapanTuy|

00O «AMEKC CEKbHOPUTW»

Pyukm-ckobebl

HC-0901-25/200

Pyuka-ckoba
BpeHa: APECS

18728

O

INOX

Bur-6okc 10

Tun ynak. Kopobtka

Komnnektauns:

* py4Ka-ckoba - 2 Wt

* CTAXKa M8x140 - 2 wT

* Hak/aJKa V3 HepxaBseloLell cTanu - 4 Wt
* pe3nHoBas Haknagka - 4 Wt

*MydTa coeanHUTeNbHas - 2 WT

* K04 WeCcTUrpaHHblii - 1wt

* BUHT GUKcaunm - 4 wt

HC-0901-25/300

Pyuka-ckoba

Bpera: APECS

9078

INOX

Bur-6okc 10

Tun ynak. Kopobtka

Komnnektauns:

* pyuka-ckoba - 2 Wt

* CTAXka M8x140 - 2 wT

* Hak/aJKa 113 HepxaBseloLLell cTanu - 4 Wt
* pe3nHoBas Haknaaka - 4 Wt

*MydTa coeanHUTeNbHas - 2 WT

* K/IHOY LecTUrpaHHblii - 1wt

* BUHT Gukcaumv - 4wt

HC-0902-25/300

Pyuka-ckoba
BpeHa: APECS

21169

O

INOX

Bur-6okc 10

Tun ynak Kopo6ka

Komnnektauns:

* py4Ka-ckoba - 2 Wt

* cTAxka M8x140 - 2 wT

*MyTa coefuHuUTENbHAR - 2 WT
* KoY WeCTUrpanHHbiid - 1wt

* BUHT Gukcaumm - 4 wt

HC-0904-32/610

Pyuka-ckoba
BpeHa: APECS

10266

O

INOX

Bur-60okc 10

Tvn ynak. Kopo6ka

KomnnekTauns:

* pydka-ckoba - 2 Wt

* cTAxka M8x140 - 2 wT

* HakNaAKa 13 HepxasetoLeit cTanyt - 4 Wt
* pe3nHoBas Haknaska - 4 Wt

* MydTa coeAnHNUTENbHARA — 2 WT

* KNKOY WeCTUMrPaHHbIA - 1 WwT

* BUHT pukcaumm - 4wt

[ina Bcex BUAOB ABepeil APECS

= 70

$25.4x1.0

00z
vz

2h
I
¢V

$25.4x10

008
veze

/]

136




XapakTepucTukm
cepum:
TonwmnHa
nseput
60-110 Mm

5

Matepuan
.
cTanu
fNet
rapanTav,
XapakTepucTukm
cepum:
i
TonwwmHa
nseput
69-108 Mm
nepxABEOUA
Matepuan
30 WETE
cTanu
Jet
rapanTv
XapakTepucTvkm
cepum:
i
TonwwmHa
nseput
55-101 Mmm
Matepuan
30 JWOTH
cTanu
fet
rapanTv
XapakTepucTukm
cepum:
TonwmnHa
nseput
67-110 Mm
Matepuan
30 I
cTanu

eT
rapaHTUn

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

Pyukm-ckobebl

HC-0905-25/300

Pyuka-ckoba

bpeHa: APECS

9079

O

INOX

Bur-6okc 10

Tun ynak. Kopobka

Komnnektauns:

* py4ka-ckoba - 2 Wt

* CTAXKa M8x140 - 2 wT

* Hak/laJka 113 HepxaseloLLeit cTanut - 4 Wt
* pe3nHoBas Haknazaka - 4 Wt

* My$Ta coeanHNTeNbHAs - 2 WT

* KNHOY WeCcTUrpaHHbIi - 1wt

* BUHT pukcaumn - 4 wt

HC-0920-25/300

Pyuka-ckoba

BbpeHa: APECS
9080
INOX

bur-6okc 10

Tin ynak. Kopo6ka

KomnnekTauns:

* pydka-ckoba - 2 Wt

* cTAXKa M8x140 - 2 Wt

* HaknaAka 13 HepxasetoLLei cTanut - 4 wT
* pe3vHoBas Haknaaka - 4 Wt

* MydTa coeuHNUTENbHAsA - 2 WT

* KNHOY WeCTUrpaHHbIi - 1wt

* BUHT pukcaumm - 4 wt

HC-0920-32/825

Pyyka-ckoba

BbpeHa: APECS

18730

o

Bur-60okc 5

Tun ynak. Kopo6ka
Komnnektauns:

* py4ka-ckoba - 2 Wt

* CTAXKa M8x140 - 2 Wt

* Haknadka 113 HepxaseloLeil CTanu - 4 Wt
* pe3anHoBas Haknazaka - 4 Wt

* My$Ta coeanHUTeNbHAs - 2 WT

* KNHOY WeCTUrpaHHbIi - 1wt

* BUHT pukcaumm - 4 wt

HC-0926-25/300

Pyuka-ckoba
bpeHa: APECS

9082

INOX

Bur-60okc 10

Tun ynak. Kopobka

KomnnekTaunsa:

* pyuka-ckoba - 2 Wt

« cTAxka M8x140 - 2 wt

* Hak/aAka V3 HepxaBseloLLelt cTanu - 4 Wt
* pe3nHoBas Haknaaka - 4 Wt

* MydTa coeanHnTeNbHAA - 2 WT

* KNHOY WeCTUrpaHHbIi - 1 WwT

* BUHT purkcaumm - 4 wt

[lns BCex BUAOB ABepeli

APECS

S o

T0E
vsee

225.6x10 [

s o

54

$318X10

4

"

025.x10

]

0E

TSIE

<

I

===

137




XapakTepucTukm
cepum:

[}
TonwmHa
Asepn

71-110 mm

Matepuan

50, RS
CTann

Ner
rapanTi
XapakTepucTukm
cepuu:
TonwmHa
asepu
9-70 Mm
HepKABEOUIAN
Matepuan

o RS
CTann

rapanTy|

XapakTepucTukm
cepum:
O
- TonwmHa
nseput
9-70 Mmm

MaTtepuan
&
cTanu

rog
rapariTin
XapakTepucTvkm
cepum:
A
- TonwmnHa
nseput
9-70 Mm
HEPKABEOWAS
Matepuan

o R
CTann

rog
rapanTuy|

Pyukm-ckobebl

HC-0928-25/350

Pyuka-ckoba
BbpeHa: APECS
10268

INOX

Bur-6okc 10

Tvn ynak. Kopo6ka

KomnnekTauns:

* pyuka-ckoba - 2 Wt

« cTaxka M8x140 - 2 wT

* HakNaAKa 13 HepxasetoLel cTanu - 4 wT
* pesunHoBas Haknagka - 4 Wt

* MydTa CoeAnHUTENbHASA — 2 WT

KO LWeCTUrpaHHbIi - 1wt

* BUHT pukcaumm - 4 it

Pyukm-ckobebl

HC-0901-25/300

Pyuka-ckoba
bpexa: AVERS

28062

O

INOX

Bur-6okc 20

Tun ynak. Kopobka

KomnnekTauns:

* pyuka-ckoba - 2 Wt

* cTAxka M8x100- 2 wt

* CTAXKa M8x45 - 2 T

* HakNajka v3 Hepxasetoujell ctany - 4 W1
*NNacTUKoBas Haknaaka -4 Wt

* NNacTUkoBas NPocTaska - 2 WT

*MypTa coepuHUTENbHAR - 2 WT

* KNHOY WeCTUrpaHHbli - 1wt

* BUHT Gukcaumm - 4 it

HC-0901-25/300

Pyuka-ckoba

bpeHa: AVERS

28064

o

NI

Bur-60okc 20

Tun ynak Kopo6ka

Komnnektauns:

* py4ka-ckoba - 2 Wt

* CTAXka M8x100- 2 wt

* CTAXKa M8x45 - 2 Wt

* Hak/aJKa 13 HepxaBsetoLell cTanu - 4 Wt
* NNacTUKOBas Haknaaka — 4 Wt

* NAacTUkoBas NpocTaeka - 2 Wt

* MydTa coeanHnTeNbHaA - 2 WT

* KNHOY WeCTUrpaHHbIi - 1wt

* BUHT pukcaumm - 4wt

HC-0920-25/300

Pyuka-ckoba

Bpera: AVERS

28063

o

INOX

Bur-6okc 20

Tun ynak. Kopo6ka

KomnnekTauns:

* pyyka-ckoba - 2 wr

* cTAXKa M8x100- 2 wT

* CTAXKa M8x45 - 2 wT

* HakNa/aKa 13 HepxaBseroLell cTanu - 4 Wt
* NNacTUkoBas Haknaaka -4 Wt

* NAacTUkoBas NpocTaska - 2 W

*MydTa coeanHUTeNbHAs - 2 WT

* KJIHOY WeCTUrpaHHblii - 1wt

* BUHT Gukcaunm - 4 wt

[lns BCex BUAOB ABepeli

[ins BCcex BUAOB ABepeit

325

325

40 970

420

M6*S

AVERS

300

138



JABepHble pyykn n GypHMUTYpa Pyuku-ckobbl [ina BCcex BUAOB ABepeit AVERS

XapaKTepucTuku — HC-0920-25/300

cepnn: Pyuka-ckoba

w0 90 8|

TonwmnHa BpeHa: AVERS | @ |
ABepu

9-70 mm 9065 ‘ ‘

HePKABEIOLIA | |

Matepuan

NIS/NI * %
|

Mapka

B
Bur-60k 2
CTann foxe 0

420
300

Tvn ynak. Kopobka
= O

[2)
BR:RE
o

Komnnektaung: ‘ ‘ i

* pyuka-ckoba - 2 Wt | | |
* cTAxka M8x100- 2 wt | | |
* CTAXKa M8x45 - 2 Wt —

* HakN1aaka 13 HepxaBerolen cTany - 4 W | ﬁ | ¢
* NNacTUkoBas Haknaaka -4 W
* NNacTUKoBas NPocTaBka - 2 WT
«MypTa coepuHuUTENbHAR - 2 WT ; Lo
* KoY WeCTUrpanHHbiid - T Wt

* BUHT Gukcaumm - 4 wt C):ﬂlm@
M6*5

rop
rapanTuy|

000 «AMEKC CEKbFOPUTU» 139



APECS
AVERS
VANGER

PACLLUIN®POBKA HOMEHK/IATYPbI

PYUKW

Ha MjaHkKe

MeXO0CeBOoe MOJIETb (1)a11eB0171 Haan4ymue OBET IVITAHKN
paccrosHue pyyKn TIOBOPOTHMKA " py4eK
[ ] [ ] [ ] [ ]
ot ‘" ."""'H ST .."";"'H T ' ."""| WTTTTTTT T ' .'""""". ST N
‘HP:i00:..00:i00:=-iS =i Ci=i AL(A) =i CR i=iL(R):
. v CH . o I I . . . . .
AP VUL UU U = S = L=t ALAY 1= LR =L
° ° ° ° °
pyuka MOJIeNTb OTBEPCTHE IO danesas pyuxa JIeBoe
Ha IIJITAaHKe TUIAaHKN CyBaHb]leIﬁl K04 BBIIIO/IHEHA U3 nnmmn npaBoe

AJIIOMUHUA

VICIIO/THEHME




Pyukn Ha nnaHke Mo cyBanbAHbIV KNHOY APECS

43

XapakTepucTiki HP-42.0101-S-C (L, R)
cepum: Pyuka ABepHasa Ha nNnaHke B m\
w
TonuHa Bpena: APECS N
ABepu @ 125 ,
4075w L- 0054 2323 -
TonwmHa R- 2322 2220 o
m nAaHKN o O .
R G
Matepuan
nnaHkm
bur-6okc 12
Matepuan
py4Ku Tunynak.  Kopo6ka e
Mexocesoe .
paccTosHme KomnnekTauus:
+ kBagpaT 8x8x120 Mm - 1 WwT
Hannuyne - cTsixka M6x(25)90 - 2 wT
LUTOPKMN

XapakTepucTmkm HP-42.0123-S-C (L, R) ]

cepun: quka ABepHasa Ha niaHke

] E] @\
TonwmHa bpeHa: APECS

asepu ) /\

4075 wm L- 14181 14183 B 125 )
TonumHa R- 14182 14184
® 0 o
CR G N
Matepuan
naaHkn : ]
Matepwan Bur-6okc 12 @\
pyHKn Tun ynak Kopobka
wropra
Mexocesoe
paccTosiHme Komnnektaymns:
+ kBagpat 8x8x120 MM - 1 Wt
Hanuune + cTsixKa M6x(25)90 - 2 Wt
LUTOPKMN

XapakTepucTiku HP-77.0323-S-C (L, R)
cepun: Pyuka ABepHas Ha nnaHke k fapavaHy 3012 o @\
TonwuHa bpera: APECS 3
nsepu
L~ 12691
R- 12692 o b ‘

TonuwmHa ¥
nnaHKkun O .

CR R
Matepuan ©
nnaHku N

bur-6okc 12 5
Matepuan
py4Ku Tun ynak Kopo6ka [

=

MexoceBoe

KomnnekTauns:
paccTosHue 3 v

* kBaApat 8x8x120 MM - 1 WwT
Hanuune + cTaXKa M6X(25)90 - 2 Wt j /
LUTOPKMN :

XapakTepucTuku HP-77.0323-S

cepne Pyuka ABepHad Ha nnaHke k lapanaHy 1011
N
TonwnHa Bpera: APECS

nseput )

4075w 12489 12488 e .

ﬁ TonumHa . O
nnaHky R G &
Matepuan .
nNaHkm 8

Bur-60okc 12 @\
PyHKN Tun ynak. Kopobka
——— ==

Mexocesoe K )
paccTosHne oMnaekTauuns: .

+ kBagpat 8x8x120 Mm - 1 WwT

Hanuune - cTAxKka M6x(25)90 - 2 wT o J
WTOPKM

000 «AMEKC CEKbHOPATW» 141



JBepHble pyyku 1 pypHUTYpa

XapakTepucTunkm
cepuu:
O
- TonwmnHa
nsepu
40-75 mm

TonwmnHa

UERTY
Matepuan

UERTY
Matepuan
py4yKn

Mexocesoe
paccTosiHne

Hannune
WTOpKM

XapakTepucTukm
cepun:

TonwmnHa
nseput

TonwmHa
nnaHku

40-75 Mm
MaTtepuan
nnaHku

Matepuan
pyukmn

Mexocesoe
paccTosHne

XapakTepucTukm
cepum:

TonwmHa
nsepu

40-75 mm

TonuwmHa
nnaHku

MaTtepuan
nnaHkm

Matepuan
pyYkmn

Mexocesoe
paccTosiHne

XapakTepucTukm
cepuwn:

TonwnHa
nseput

40-75 mm

TonwmHa
nnaHku

MaTtepuan
MNaHKn

MaTtepuan
pyukm

Mexocesoe
paccTosHne

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

JBepHble pyyky 1 dypHUTYpa

Py4ykun Ha nnaHke

— HP-85.0423-S

Pyuka aBepHasa Ha naaHke
BpeHa: APECS

19373 19372

CR G

-
Bur-6okc 15

Tun ynak. Kopo6ka
i O

KomnnekTtauns:

+kBagpaT 8x8x120 MM - 1 WwT
«cTaxKa M6x(25)90 - 2 wTt

Pyukn Ha nnatHke

— HP-80.1923-C (L, R)
Pyuka ABepHasa Ha nnaHke

BpeHa: APECS

L- 15592
R- 15593
CR

.
Bur-6okc 15

Tun ynak. Kopo6ka
i a

Komnnektauns:

- kBaapat 8x8x120 MM - 1 wT
- cTaxka M6x(25)90 - 2 wr

— HP-55.0601

Pyuka ABepHas Ha naaHke

bpera: APECS

11457

CR

.
Bur-6okc 12

Tun ynak. Kopo6ka
[ O

KomnnekTauns:

- kBaapar 8x8x120 Mm - 1 wT
» cTaxKka M6x(25)90 - 2 wTt

— HP-55.0623

PyuKa ABEpHaA Ha nnaHke

bpeHa: APECS

11459

CR

.
Bur-6okc 12

Tun ynak. Kopobka
i a

Komnnektauns:

- kBagpar 8x8x120 Mm - 1 wT
- cTaxka M6x(25)90 - 2 wt

Moz cyBanbAHbIN KoY

Moa uanHAp

28

43

195

=

APECS

TNmopra

APECS

125

110

R

=

gﬁ\z

-

195

20

56

125

Nm=agy

33

&

142



XapakTepucTunku
cepuv:

- TonwmnHa
Asepn
35-40 mm

TonumHa
NAaHKn

Matepuan
nnaHku

Matepuan
py4Kun

Mexocesoe
pacctosiHue

XapakTepucTukm
cepun:

O
- TonwmnHa
nseput

35-40 Mm

TonwmHa
nAaHkn

MaTtepuan
nNaHKn

Matepuan
pyYKm

Mexocesoe
paccTosHme

XapakTepucTukm
cepuv:

N
- TonwmnHa

asepu
40-75 mm

TonwmHa
NNaHKm

Matepuan
naaHkKn

Matepuan
pyYKY

Mexocesoe
pacctosdHne

XapakTepucTukm
cepun:

R
- TonuwmHa

asepu

40-75 Mm

TonwmHa
IERTY

Matepwuan
nnaHku

MaTtepuvan
py4kmn

Mexocesoe
paccTosHmne

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

Pyukn Ha nnaHke Moa unnnHAp

HP-61,5.1023-AL

PyHKa ABepHaA Ha nnaHke

bpera: APECS

13871 13872
G NIS

Bur-6okc 24

Tun ynak Kopobka

KomnnekTauns:

*kBaApat 8x8x100 Mm - 1 WwT
* CTAXKa M4x45 - 2 wt
* KNHOY WeCTUrpaHHbli - 1wt

HP-70.1223-AL

quKa ABEpHaA Ha nnaHke

Bbpera: APECS

13877 13878
G NIS

Bur-6okc 24

Tun ynak. Kopo6ka

KomnnekTtauns:

+ kBagpat 8x8x100 Mm - 1 wT
* cTAXKa M4x45 -2 wt
* KAKOY WeCTUrpanHHsli - 1wt

HP-85.0101

Pyuka ABepHas Ha nnaHke

BbpeHa: APECS

9961 9962 2203 6022

®@ ® ®@ O

AB AC CR G

bur-6okc 12

Tvn ynak Kopobka

KomnnekTtauuns:

+ kBagpat 8x8x120 MM - 1 Wt
« cTskKka M6x(25)90 - 2 wt

HP-85.0123

waKa ABepHaA Ha nnaHke

bpena: APECS

15100 15099

@ O
CR G

Bur-6okc 12

Tvn ynak. Kopo6ka

KomnnekTauns:

+kBagpaT 8x8x120 Mmm - T wT
» CTAxKa M6x(25)90 - 2 Wt

APECS

195

195

A
&
L 125
o
@ 17
ﬁ R
i 8
3
_ @
45
T
2

125

39

33

215

-

115

85

43

215

66

125

143




XapakTepucTvkm
cepuv:

N
TonwwmHa

nseput
40-75 mm

TonwmHa
nNaHkm

Matepuan
naaHkKn

MaTtepuan
pyYKY

Mexocesoe
paccTosiHne

XapakTepucTukm
cepumt:

O
- TonwmHa
nsepu

35-40 mm

TonuwmHa
nnAaHKkm

Matepuan
nnaHku

Matepuan
py4Km

MexoceBoe
paccTosiHue

XapakTepucTukm
cepum:

TonwmHa
nsepu

TonuwmHa
nAaHkm

Matepuan
nnaHku

Matepuan
pyYKu

Mexocesoe
paccTosHue

XapakTepucTukm
cepuv:

N
- TonwmnHa

asepu
40-55 mm

TonwmHa
NAaHKn

Matepuan
naaHkKn

Matepuan
pyYKY

Mexocesoe
paccTosiHue

00O «AMEKC CEKbHOPUTW»

Pyukn Ha nnaHke

HP-85.0423

PyuKa ABepHaa Ha nnaHke

bpeHa: APECS

10744 10745 10775 10714

®@ ® ®@ O

AB AC CR G

Bur-6okc 15

Tun ynak Kopobka

Komnnekraunsg:

+ kBagpat 8x8x120 MM - 1 Wt
« cTaxKka M6x(25)90 - 2 wt

HP-85.0923-AL

Pyuka ABepHad Ha nnaHke

bpera: APECS

13881 13882
G NIS

Bur-6okc 24

Tun ynak. Kopo6ka

KomnnekTauns:

+ kBaapaT 8x8x100 Mm - 1 wT
* CTAXKa M4x45 - 2 wt
* KAKOY WeCTUrpaHHbli - 1 Wt

HP-85.0926-AL

Pyuka aBepHad Ha nnaHke

bpera: APECS

15083 15084
GM/G  NIS/NI

Bur-6okc 24

Tun ynak. Kopo6ka

KomnnekTauns:

*kBaapar 8x8x100 Mm - 1 WwT
s cTAxXKa M4x45 - 2wt
* KAKOY WeCTUrpaHHbli - 1 Wt

HP-85.1618

Pydka ABepHas Ha naaHke

bpeHa: APECS

19618

ANB

bur-6okc 12

Tvn ynak Kopobka

KomnnekTtauuns:

+ kBagpat 8x8x120 MM - 1 Wt
« cTskka M5x15(48)70 - 2 wT

Moa unnnHAp

235

125

APECS

125

33

85

33

215

27

©

130

69

&

144



AlBepHbie pyukun 1 dypHUTYPa Pyuyku Ha nnaHke Moa cyBanbAHbIA KoY AVERS

43
XapakTepucTunku * HP'42.0123'S'C (L, R) ]
cepuv: Pyuka ABepHad Ha nnaHke E @\
TonuwwHa BpeHa: AVERS i Ve .
© - 120 o
ABepun
9560 L- 22215 et
TonwmHa [ 22216 a8 %
naaHKu . N
CR
Matepuan H ==
MaaHKn
- - R
Bur-60okc 36 5
Matepuan 1
pyskn Tunynak.  Kopo6ka ron [S\wmopa
- - rapaHTuW
Mexocesoe .
paccTosiHie KomnnekTaymns:
+kBagpar 8x8x110 mm - 1 Wt
Hanuune « cTaxka M6x(25)60 - 2wt
LUTOPKM
[iBepHble pyykn 1 ypHUTYpa Py4ykun Ha nnaHke Mo unnavHap AVERS

XapakTepucTmkm — HP-85.0123
cepum: Pyuka ABepHas Ha nnaHke TV 2
ToAwwHa bpeHa: AVERS s
Asepn e 120 -
5570 mm 27587 27588 22214 27589 [ I
Tonwwia ®@ @ ®@ O T
nnaHkn AB AC CR G
Matepuan b o
[WELTY N
" o 17
Bur-6okc 36
MaTtepuan
py4Kkn Tunynak. Kopobka foa +—
v - rapaHTvn| 10 3
MexoceBoe |
paccrostie Kommnektaumst: E o
- kBagpar 8x8x110 mm - 1 Wt EB
- cTaxka M6x(25)90 - 2 wt

XapakTepucTunkm * HP'85.0126

cepan: Pyuka ABepHad Ha nnaHke
TonuwmHa BbpeHa: AVERS
nseput
55-70 mm 22217
TonwuHa .
MaaHKn CR
Martepwvan g
nnaHku 3
- ]
Bur-6okc 36 17
Matepunan purboke o eh
PyKn Tun ynak. Kopo6ka
- PO |t | -
MexoceBoe *
paccTosHue Komnnektaymns: .

+kBagpaT 8x8x110 MM - 1 WT
« CTsixka M6x(25)90 - 2 wt

XapakTepucTunku [ HP'85.0423 7 \
cepumn: Pyuka ABepHasa Ha naaHke ¢
TonumHa BpeHa: AVERS
nseput ’
55-70 mm 27590 27591 19404 19401 f = i
(1.0] Tonuuro ® ® ®@ O & ||
nnaHku AB AC CR G —T]
Matepuan 1.
nNaHku
B - w
Bur-6okc 24
MaTtepuan F
py-kn Tunynak.  Kopobka fon Q g‘
[ - rapaHTuW
Mexocesoe K . )
paccTosHme oMnaeKTaung: )
«kBaapat 8x8x110 MM - T Wt &
« CTsbkka M6x(25)90 - 2 wt A/

' 000 «AMEKC CEKbIOPUTM» 145



JBepHble pyyku 1 pypHUTYpa

XapakTepucTukim
cepun:

TonuwnHa
nseput

55-70 mm

TonwmHa
nnanHku

Matepuan
nNaHKn

Matepuan
pyukm

Mexocesoe
paccTosHne

— HP-85.0426

BpeHa: AVERS

22213

CR

.
Bur-6okc 24

Tun ynak. Kopobka
i a

Komnnektauns:

+kBagpat 8x8x110 MM - T WwT
- cTaxka M6x(25)90 - 2 wr

XapakTepucTunkm
cepuv:

TonwwmHa
Asepu

TonwmHa
MaaHKn

Matepuan
nnaHkm

MaTtepuan
pyyKM

Mexocesoe
paccTosiHne

55-65 mm
-

bpera: APECS

22548

NI
.

WHa. ynak. 2
Maket

Tvn ynak.
i

Komnnektayuns:

sCTAXKa -2 Wt

bpeHa: APECS

19782 19783 19785

AB AC G

B
WHa. ynak. 2
Tvn ynak. MakeT

[

Komnnektauus:

* CTAXKa - 2 Wt

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

JBepHble pyyku 1 pypHUTYpa

JBepHble pyyku 1 pypHUTYpa

— SCR-M4-10(50)30 (B2B)

KoMnnekT BUHTOBbIX CTAXeK
NS pasjenbHeIX pyyek

MuHnb0kC 250

Bur-6okc 1000

— SCR-M6-120(20) (B2B)

KOMMAEKT BUHTOBBIX CTSXEK
AN pyyek Ha nnaHke

MuHmnboke 25

Bur-6okc 200

— HP-85.1823

BbpeHa: VANGER

24016 24017 24014 24015
AB AC CR G

.
Bur-60okc 36

Tun ynak. Kopo6ka
i a
KomnnekTtauuns:

+kBagpar 8x8x120 Mm - 1wt
« CTsixka M4x(25)70 - 2 wT

MaTepuan
CTAXKN

fon

MaTepuan
CTAXKN

1

Ton
rapaHTU

Py4ykun Ha nnaHke

quka ABEpHaA Ha nnaHke

1

oA
rapanTy|

Pyukn Ha nnatHke

Py"lKa ABepHada Ha nnaHke

Top

KOMI'I.I'IeKTyPOLLI,l/Ie K ABEPHbIM
py4Kam n ¢ypHV|Type

KoMnnekT BUHTOBbIX CTAXEK
ANS pa3fenbHbIX pydek

bpena: APECS

19026

NI

- Matepuan
CTAXKN

B
WHa.ynak. 2
MuHubokc 250
bur-60kc 1000

Tun ynak. MakeT
i

Komnnektauns: 1

roa
CTSXKA - 2 WT [apanTy)

— SCR-M6-60(20) (B2B)

KOMMAEKT BUHTOBBIX CTSIXEK
AN pyYek Ha nnaHke

bpeHa: APECS

19778 19779 19781 19780

AB AC G NI

B
WHa. ynak. 2
MuHubokc 25
Bur-6okc 400

Tvn ynak. MakeT
i

Komnnektauus: 1

ro
CTAXKa - 2 Wt rapanTy|

Moa unnnHAp

Moa unnnHAp

CTAXKN BUHTOBbIE

— SCR-M4-10(50)50 (B2B)

MaTtepuan
CTAXKN

AVERS

vane[r

46

235

A

686

1

o
7
10,

=
+— FCN
:

607

o/

APECS AVERS

— SCR-M4-12(60)80 (B2B)

KoMmnaekT BUHTOBbIX CTAXEK
ANS pasfienbHbIX pydek

bpena: APECS

29236

NI

B Matepuan
CTAXKN

B
WHg.ynak. 2
MuHubokc 250
Bur-6okc 1000

Tunynak.  Maker
=

KomnnekTaums: 1

o
* CTAXKa - 2 WT [2parmy

SCR-M6-120(20) (B2B)

KoMMnaeKkT BUHTOBbIX CTAXEK
ANA pydeKk Ha nnaHke

bpeHa: AVERS

29103 29104 29102 28793 29107
AB AC G NI CR

Matepwvan
CTAXKM

B
WHa.ynak. 2
MuHubokc 25

bur-6okc 200

Tvn ynak. MakeT
i

2

Komnnektauus: 1

fog
L CTAXKa - 2 WT rapanTun,

146



KOMI'IJ'IeKTy}OLLI,VIe K ABEPHbIM

JBepHble py4Kku 1 dypHUTYpa DyUKaM 1 dypHUTYPe

Kesagpartsl / PasHoe APECS AVERS

— KBA/APAT 8x8 (B2B) — KBAAPAT 8x8 (B2B) [nosunia — FS-01-M6x8,4
KBagpaT paspesHon KBagpaT paspesHon KomnnekT Ang dpvkcaymm
[IBEPHBIX pyyek
BpeHa: APECS Bpera: AVERS
BpeHa: APECS
Aptukyn | Anvea Aptukyn | Anuea
16250 120 M 31834 105 MM 19608
16251 130 um 31716 120 M
16252 140 Mm 31717 130 MM .
16253 150 Mm 31718 140 mut
21244 160 Mm 31719 150 MM
~ -
21245 170 mn 31720 160 M MuHnGoke 60
25167 180 um Matepuvan 31721 170 M Matepuan
25168 190 Mm 31722 180 MM Bur-6okc 480
25169 200 M 31723 190 MM
N . 31724 200w Tunynak.  Xepep
MuHmnboke 20 M
B - - . arepvan
Bur-60kc 240 1 Bur-60okc 240/500 1 KomnnexTayus: 1
B roa B ron * KoY WeCTUrpanHHbiid - T wt roa
Tun ynak. Maket rapanTin, Tun ynak. Maket rapanTIn * BUHT $pukcaumm - 10 wt [apartvyy)
i a = o

000 «AMEKC CEKbFOPUTU» 147



KHOBbI

Pyuku-3aLLénkm

APECS
AVERS
VANGER

_ 41 — 42
8 ‘ 8
: =
o @ AAET e Ty B o COE)IgC 8
x 60
L 60 70
70
12 11
o T ? R
2] 88 ‘ 2] 91 ‘
| |
Cxema MexaHu3mMa Cxema MexaHmn3ma
KHO6 APECS KHO6 AVERS 1 Vanger

148

00O «AMEKC CEKbHOPUTW»




Pyukmn-3aLénkm (KHo6bI)

XapakTepucTunkm

cepum:

'S KonnyecTso unkios

BOUOOOO 6e30TkaszHow

knos paboThl
TonuwmHa
ABepn

35-45 mm
Matepuan
pyuku

NSS KopposuitHas
YCTONYNBOCTb

net
rapanTi,

(4acoB NSS)

Perynupyembii
63kceT

YCTaHOBOYHbIE BUHTbI
CKPbITEl 4eKOpPaTUBHO
Haknazakomn

Pyukn-3awénkm (KkHobbl)

XapakTepucTunkm
cepuu:
IJ‘. Konnyectso unknos
300000 6e30Tka3HoMN
nos paboTsl
TonuwnHa
Asepn
35-45 mm
Matepuan
py4kmn
NSS KopposuiiHasn
@ YCTONYMBOCTb
(4acos NSS)

Ne:
rapanTin,

Pyukmn-3aLénkm (KHo6bl)

Perynupyembiii
63kceT

YCTaHOBOUYHbIE BUHTHI
CKPbITEI 4€KOPaTUBHOW
Haknagkom

XapakTepucTunkm
cepun:
'S KonnyecTso unknos
LY -
150000 6e30Tka3HoM
nos paboThl
TonwmHa
ABepu
Matepuan
pyuKm
KopposuiHas
v YCTONYNBOCTb

NSS

60-70 um

foa
raparTun|

(4acoB NSS)

Perynupyembii
63kceT

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

6072-01
Pyuka-3allénka anqa
MEXKOMHAaTHbIX ABepen
bpera: APECS

®
7.

10893 10894 9635 9307

AB AC  CR* G

* MaTepuan pyuku:
Hepxasetolias
cTans

.
Bur-6okc 30

Tun ynak. Kopo6ka
i a

KomnnekTauns:

+ OTBETHas NaaHka - 1 Wt

+ camopes ST4x20 - 4 wT
*KJIH0Y ANS AeMOHTaXa — 1 WT
* BUHT M4x30 - 2 wt

6093-01
Pyuka-3aLlénka anqa
MEXKOMHAaTHbIX ABepen
Bpera: APECS

@
Y.

9641 9319

CRM* G

* MaTepuan pyuku:
Hepxasetolas
cTanb

.
Bur-6okc 30

Tun ynak. Kopobka
i a

KomnnekTauns:

* OTBETHas naaHka - 1 Wt

+ camopes ST4x20 - 4 wt

* K04 ANA AeMOHTaXa — 1 WT
* BUHT M4x30 - 2 wt

0590-01
Pyuka-3allénka anqa
MEXKOMHAaTHbIX ABepel
BpeHa: AVERS

@
Y.

17811 17829
G NIS

B
Bur-6okc 24

Tun ynak. Kopobka

i a

KomnnekTtauns:

+OTBEeTHas naaHka - 1 Wt

* M1acTKOBAaA BCTaBKa NOJA OTBETHYHO MiaHKy — Twr
+ camopes ST4x16 - 4 w1

* BUHT M4x35 - 2 T

[Na NErkmx MeXKOMHaTHbIX ABepen

[ANs NErkMX MexXKOMHaTHbIX ABepeit

A5 NErkmx MeXKOMHaTHbIX ABepeit

C NOBOPOTHOW pyuKo

@

6072-03
Pyuka-3aLlénka anqa
MEXKOMHaTHbIX ABepel
bpera: APECS

10895 10896 9636 9309

AB AC  CR* G

*MaTepuan pyuku:
Hepxasetolas
cTans

.
Bur-6okc 30

Tun ynak. Kopo6ka
i a

Komnnektauns:

- oTBeTHasd nnaHka - 1wt
+camopes ST4x20 - 4 wTt

* KNKOY ANS AeMOHTaxa - 1 Wt
*BUHT M4x30 - 2 wT

C NOBOPOTHOW pyy4Ko

®

6093-03
Pyuka-3aLlénka Anqa
MEXKOMHaTHbIX fBepel
Bpera: APECS

9639 9642 9320

CR* CRM* G

*MaTepuan pyuku:
Hepxasetouias
CTans

.
Bur-6okc 30

Tun ynak. Kopo6ka
i a

Komnnektauns:

- OoTBeTHasd nnaHka - 1wt

- camopes ST4x20 - 4 wTt

* KNKOY ANS AeMOHTaxa - 1 Wt
*BUHT M4x30 - 2 wt

C NOBOPOTHOW pyuKOM

@

0590-03
Pyuka-3aLlénka anqa
MeXKOMHaTHbIX ABepeli
BpeHA: AVERS

17812 17830
ON
G NIS

.
Bur-6okc 24

Tun ynak. Kopobka

i a

KomnnekTtauns:

- oTBeTHasd nnaHka - 1wt

* NNacTnKoBas BCTasKa MNoA OTBETHYH NAAHKY — Twr
- camopes ST4x16 - 4 wT

* BUHT M4x35 - 2 wt

APECS

6072-05

Pyuka-3allénka anqa
MeXKOMHaTHbIX ABepen
bpena: APECS

10897 10898 9637 9311

AB AC  CR* G

- * .
Bur-6oke 20 MaTepwuan pyuku:

Hepxasetolas
Tun ynak. Kopobka crane
i a
Komnnektauns:
- OoTBeTHasA NnaHka - 1wt
- camope3 ST4x20 - 4 wt
* KNKOY ANS AeMOHTaxa - 1 Wt
*BUHT M4x30 - 2 wT
APECS

6093-05
Pyyka-3allénka Anqa
MEXKOMHATHbIX ABeper
bpera: APECS

9640 9321

CR* G

- * .
Bur-6oke 30 Matepuan pyuku:

Hepxasetolas
Tun ynak Kopobka crene
i a
Komnnektauns:
- oTBeTHasd nnaHka - 1wt
- camope3 ST4x20 - 4 wt
* KNKOY AN AeMOHTaxa - 1 Wt
*BUHT M4x30 - 2 wt
AVERS

0590-05

Pyuka-3allénka Anqa
MeXKOMHaTHbIX ABepel

bpeHa: AVERS

17813 17831

G NIS

.
Bur-6okc 24

Tun ynak. Kopobka

i a

KomnnekTauuns:

- oTBeTHas nnaHka - 1wt

* NNacTnKoBas BCTaBKa MoA OTBETHYHO NAHKY — Twr
+camope3 ST4x16 - 4 wT

* BUHT M4x35 -2 wt

149



Pyukmn-3aLénkm (KHo6bl)

XapakTepuctunkm

cepum:

ﬂ Konnuectso LUnKI0B

oyt 6e30TkazHoM

13,,%]330 paboTel
TonwmHa
Asepu
Matepuan
pyYKm
KopposuitHas

@ YCTONYNBOCTb

NSS
>
60-70 um

foa
raparTun|

(4acoB NSS)

Perynupyembii
63kceT

Pyukun-3awénkm (KkHobbl)

XapakTepucTunkm

cepuu:

IJ‘. KonnyecTtso unknos

150000 6e30Tka3HoM

knos paboTbl
TonuwnHa
ABepn

35-45 mm

Matepuan
pyukmn

NSS KopposuiiHasn

v YCTONYMBOCTb
(yacoB NSS)

Perynupyemelii

<—> 63kceT

6070 wm

foa
raparun|

Pyukmn-3aLénkm (KHo6bl)

XapakTepuctunkm
cepun:
'S KonnyecTso unknos
LY o
150000 6e30Tka3HoM
nos paboThl
TonwmHa
ABepu
Matepuan
pyuKm
KopposuitHas
v YCTONYNBOCTb

NSS

60-70 um

foa
raparTun|

(4acoB NSS)

Perynupyembii
63kceT

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

0598-01

Pyuka-3allénka anqa
MEXKOMHaTHbIX ABepen
bpera: AVERS

17841 17820 21172 21173 17835

0000
AB G GM/  GM/  NIS
BEECH* OAK*

* MaTepuan pyuku:

.
Bur-6okc 24 nepeso

Tun ynak. Kopo6ka
i a

KomnnekTauns:

+ OTBETHas NaaHka - 1 Wt

* MNACTUKOBAA BCTaBKa MOA OTBETHYHO MAaHKy - 1 WT
+ camopes ST4x16 - 4 wTt

* BUHT M4x35 - 2 wT

6072-01
Pyuka-3aLlénka anqa
MEXKOMHAaTHbIX ABepen
Bpera: AVERS

(@
Y.

17838 17844 17823 17814 21178 21179 17832 17850

00000000

AB AC R G g G NS W
BEECH* OAK*

* MaTepuan pyuku:

.
Bur-6okc 24 nepeso

Tun ynak. Kopobka

i a

KomnnekTauns:

* OTBETHas naaHka - 1 Wt

* M1aCTUKOBAA BCTaBKa NOA OTBETHYHO MiaHKy — Twr
+ camopes ST4x16 - 4 wTt

* BUHT M4x35 - 2 wt

6082-01
Pyuka-3allénka anqa
MEXKOMHAaTHbIX ABepel
BpeHa: AVERS

®
Y.

17847 17826 17817

AC CR G

B
Bur-6okc 24

Tun ynak. Kopobka
i a

KomnnekTtauns:
+OTBEeTHas naaHka - 1 Wt
* M1acTKOBAaA BCTaBKa NOJA OTBETHYHO MiaHKy — Twr

+ camopes ST4x16 - 4 w1
* BUHT M4x35 - 2 wT

[Na NErkmx MeXKOMHaTHbIX ABepen

[na NErknx MeXKOMHAaTHbIX ABepeit

[ANa NErkmx MeXKOMHaTHbIX ABepen

C NOBOPOTHOW pyuKo

0598-03 ((@
Pyuka-3aLlénka anqa
MEXKOMHaTHbIX ABepel

bpeHa: AVERS

17842 17821 21174 21175 17836

0000
AB G GM/  GM/  NIS
BEECH* OAK*

" * MaTepuan pyuku:
Bur-6okc 24 epeso

Tun ynak. Kopo6ka
i a

KomnnekTtauns:

- oTBeTHasd nnaHka - 1wt

* NNacTKOBas BCTaBKa NOA OTBETHYHO MAaHKy - 1 T
+camopes ST4x16 - 4 wt

* BUHT M4x35 - 2 wt

C NOBOPOTHOM PyUKOiA

@

17839 17845 17824 17815 21180 21181 17833 17851

00000000

AB AC R G g G NIS
BEECH* OAK*

6072-03

Pyuka-3aLlénka Anqa
MeXKOMHaTHbIX ABepe
BpeHa: AVERS

* MaTepuan pyuku:

.
Bur-6okc 24 Aepeso

Tun ynak. Kopo6ka
i a

Komnnektauns:

- OoTBeTHasd nnaHka - 1wt

* NNacTnKoBas BCTasKa MNoOA OTBETHYH NAAHKY — Twr
+camope3s ST4x16 - 4 wt

*BUHT M4x35 - 2 wt

C NOBOPOTHOW pyuKol

@

6082-03
Pyuka-3aLlénka anqa
MeXKOMHaTHbIX ABepeli
BpeHA: AVERS

17848 17827 17818

AC CR G

.
Bur-6okc 24

Tun ynak. Kopobka

i a

KomnnekTtauns:

- oTBeTHasd nnaHka - 1wt

* NNacTnKoBas BCTasKa MNoA OTBETHYH NAAHKY — Twr
- camopes ST4x16 - 4 wT

* BUHT M4x35 - 2 wt

0598-05
Pyuka-3allénka anqa
MEXKOMHaTHbIX ABeper
bpena: AVERS

17843 17822 21176 21177 17837

90000
AB G GM/  GM/  NIS
BEECH* OAK*

" * MaTtepuan pyyku:
Bur-6okc 24 Aepeso

Tun ynak Kopobka

i a

Komnnektauns:

- OoTBeTHasA NnaHka - 1wt

* NNacTKoBas BCTaBKa NOA OTBETHYHO NAaHKy - 1 T
+ camope3 ST4x16 - 4 wT

*BUHT M4x35 -2 wt

6072-05
Pyyka-3allénka Anqa
MEXKOMHATHbIX ABeper
bpena: AVERS

17840 17846 17825 17816 21182 21183 17834 17852

900000000

AB AC R G g G NS W
BEECH* OAK*

. * MaTepuan pyqku:
Bur-6okc 24 sepeso

Tun ynak. Kopobka

i a

Komnnektauns:

- oTBeTHasd nnaHka - 1wt

* NNacTnKoBas BCTasKa MNoOA OTBETHYHO NAAHKY — Twr
+camope3 ST4x16 - 4 wT

* BUHT M4x35 - 2 wr

6082-05

Pyuka-3allénka Anqa
MeXKOMHaTHbIX ABepel

bpeHa: AVERS

17849 17828 17819

AC CR G

.
Bur-6okc 24

Tun ynak. Kopobka

i a

KomnnekTauuns:

- oTBeTHas nnaHka - 1wt

* NNacTnKoBas BCTaBKa MoA OTBETHYHO NAHKY — Twr
+camope3 ST4x16 - 4 wT

* BUHT M4x35 -2 wt

150



Pyukmn-3aLénkm (KHo6bI)

XapakTepuctunkm

cepum:

ﬂ Konnuectso LUnKI0B

"t 6e30TkazHoM

1&%330 paboTel
TonwmHa
Asepu
Matepuan
pyuKm
KopposuitHas

w YCTONYNBOCTb
(4acoB NSS)

NSS
>
60-70 um

foa
raparTun|

Perynupyembii
63KkceT

Pyukn-3awénkm (KkHobbl)

XapakTepucTunkm

cepuu:

IJ‘. Konnyectso unknos

300000 6e30Tka3HoM

knos paboThl
TonuwnHa
ABepn
Matepuvan
py4kmn

NSS KopposuiiHasn
YCTONYNBOCTb

Ne:
rapanTin,

Pyukmn-3aLénkm (KHo6bl)

(yacoB NSS)

Perynupyemblii
63kceT

YCTaHOBOYHbIE BUHTHI
CKPbITEI 4E€KOPATUBHOW
Haknagkom

XapakTepucTunku

cepuu:

s Konnuectso umknos

30y0000 6e30Tka3Hol

nos paboThl
TonwmHa
Asepu

35-45 Mm

Matepuan
pyyKM

NSS Koppo3uiitHas
YCTONYMBOCTb

(4acoB NSS)

Perynvpyemeiii
63kceT

6072-01

Pyuka-3allénka anqa
MEXKOMHaTHbIX ABepen

®
7.

bpera: VANGER

28046 28048 28049 28050 28051 31445

AB AC CR* G NIS*  BLM

* MaTepuan pyuku:
Hepxasetolias
cTans

.
Bur-6okc 24

Tun ynak. Kopo6ka
i a

KomnnekTauns:

+ OTBETHas NaaHka - 1 Wt

* MNACTUKOBAA BCTaBKa MOA OTBETHYHO MAaHKy - 1 WT
+ camopes ST4x16 - 4 wTt

* BUHT M4x35 - 2 wT

8020-01
Pyuka-3awénka ans
MEXKOMHAaTHbIX ABepel
bpeHa: APECS

Qo

Fxfﬂm’

16361 16362 16363

AB AC CR

.
Bur-6okc 20

Tun ynak. Kopo6ka

i a
KomnnekTauns:

+ OTBETHas NnaHka - 1 Wt

+ camopes ST4x20 - 4 wTt

* K104 ANS AeMOHTaxXa - 1 WT
*BUHT M4x30 - 2 Wt

8023-01
Pyuka-3allénka anqa
MEXKOMHaTHbIX Bepen
bpeHa: APECS

@oa

Y

12851 12854 14698 12845

AB AC CR G

[Na NErkmx MeXKOMHaTHbIX ABepen

[ANs NErkMX MexXKOMHaTHbIX ABepeit

A5 NErkmx MeXKOMHaTHbIX ABepeit

6072-03
Pyuka-3aLlénka anqa
MEXKOMHaTHbIX ABepel
bpera: VANGER

@

28052 28053 28054 28055 28056 31446

AB AC CR* G NIS*  BLM

*MaTepuan pyuku:
Hepxasetolas
cTans

.
Bur-6okc 24

Tun ynak. Kopo6ka
i a

KomnnekTtauns:

- oTBeTHasd nnaHka - 1wt

* NNacTKOBas BCTaBKa NOA OTBETHYHO MAaHKy - 1 T
+camopes ST4x16 - 4 wt

* BUHT M4x35 - 2 wt

C dpanesoit pyykon

8020-03
Pyuka-3awénka gns
MEXKOMHaTHbIX ABepet
BbpeHa: APECS

Qe

16367 16368 16369 16370

AB AC CR G

.
Bur-6okc 20

Tun ynak. Kopo6ka
i O

KomnnekTauns:

*OTBETHas NnaHka - 1 Wt

- camopes ST4x20 - 4 wt

* KNKOY ANSt AeMOHTaxa - 1 WwT
*BUHT M4x30 - 2 wT

C dpanesoli pyykon

8023-03

Pyuka-3allénka anqa
MeXKOMHaTHbIX ABepeli

bpeHa: APECS

@ca

12852 12855 14697 12846

AB AC CR G

C NOBOPOTHOW pyuKo

6072-05

Pyuka-3allénka anqa
MeXKOMHaTHbIX ABepen

bpena: VANGER

28057 28058 28059 28060 28061 31447

AB AC CR* G NIS*  BLM

-
Bur-okc 24 HepxaseroLas

cTane

Tun ynak. Kopobka
i a

Komnnektauns:

- OoTBeTHasA NnaHka - 1wt

* NNacTKoBas BCTaBKa NOA OTBETHYHO NAaHKy - 1 T
+ camope3 ST4x16 - 4 wT

*BUHT M4x35 -2 wt

APECS

8020-05
Pyuka-3awénka agna
MEXKOMHaTHbIX iBepeit
BpeHa: APECS

(do

16373 16374 16375 16376

AB AC CR G

.
Bur-6okc 20

Tun ynak. Kopobka
i O

Komnnektaums:

*0TBeTHas NnaHka - 1 Wt
«camopes ST4x20 - 4 wt

* KAKOY ANS AleMOHTaxXa - 1 Wt
*BUHT M4x30 - 2 wT

APECS

8023-05
Pyuka-3allénka Anga
MeXKOMHaTHbIX ABepen
bpeHa: APECS

@ca

12853 12856 14780 12847

AB AC CR G

* MaTepuan pyuku:

- -
Bur-6okc 20 Bur-6okc 20

.
Bur-6okc 20
YCTaHOBOYHbIE BUHThI

CKPbITHI 1eK0PaTUBHOW

| Tun ynak.
Haknazikou -

Kopobka Tunynak. Kopo6ka Tun ynak. Kopo6ka
a [ a i a

Komnnektauns:

+ OTBETHAs NnaHka - 1 Wt
+camopes ST4x20 - 4 wt

* KN4 ANS AeMOHTaxa - 1 wT
* BUHT M4x30 - 2 wt

KomnnekTtauuns:
*OTBETHas MnaHka - 1 Wt
+camopes ST4x20 - 4 wTt

* KMoy AN AeMoHTaxa - 1wt
* BUHT M4x30 -2 wt

KomnnekTauus:
*0TBETHas MnaHka - 1 Wt

+ camopes ST4x20 - 4 wT

* KoY AN AeMOHTaxa - 1 wT
*BUHT M4x30 - 2 wt

N

rapanTiv,

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

151



Pyukmn-3aLénkm (KHo6bI)

XapakTepuctunkm

cepuu:

IJ“ KonnyecTtso unknos
6e30TkazHow

3&?("0&0 paboTel
TonuwnHa
Asepn

35-45 mm
Matepuan
pyuku

NSS KopposuitHas
YCTONYNBOCTb

(vacos NSS)

Perynupyembii
63kceT

YCTaHOBOYHbIE BUHTBI
CKPbITHI 4€KOPaTUBHOW
HakNaakomn

Pyukn-3awénkm (KkHobbl)

XapakTepucTunkm

cepuu:

IJ‘I Konnyectso ynknos

300000 6e30TkasHow

ko Pa00TH!
TonuwnHa
ABepn
Matepuan
pyuku

NSS KopposuitHas
YCTONYNBOCTb

(vacos NSS)

Perynupyembiit
63kceT

YCTaHOBOUYHbIE BUHTHI
CKPbITEl AeKOpPaTUBHOA
Haknagkom

Pyukmn-3aLénkm (KHo6bl)

XapakTepucTunku

cepuu:

'S Konnyectso ynknos

SOUOOOO 6e30Tka3HoM

Aok paboThl
TonwmHa
ABepu

35-45 Mm

MaTepuan
py4Km

NSS KopposuiHas
YCTONYNBOCTb

(4yacoB NSS)

©

Perynupyembii

<—> 63kceT
60-70 mm

YCTaHOBOYHbIE BUHTHI
CKPbITEl 4eKOpaTUBHO
Haknaakomn

rapanTi,

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

8026-01
Pyuka-3allénka anqa
MEXKOMHaTHbIX ABepen
bpeHa: APECS

19263 19267

AB  CRM/CR

B
bur-6okc 20

Tun ynak. Kopobka
i a

Komnnektauns:

+ OTBETHAs NnaHka - 1 Wt
+camopes ST4x20 - 4 wt

* KMoy Ans AeMoHTaxa - 1wt
* BUHT M4x30 - 2 wt

8083-01
Pyuka-3aLlénka anqa
MEXKOMHAaTHbIX ABepel
Bpera: APECS

13243

CRM/CR

B
Bur-6okc 20

Tun ynak. Kopobka

[ O
KomnnekTtauns:
+OTBEeTHas naaHka - 1 Wt
+camopes ST4x20 - 4 wt

* KNHOY ANS AemMoHTaxa - 1wt
* BUHT M4x30 - 2 wt

0891-01
Pyuka-3awénka gns
MEXKOMHaTHbIX ABepen

Y

12861 13250 13251 13255 13253 13254

AB AC CR CRM G GM

BpeHa: APECS

.
Bur-6okc 20

Tun ynak. Kopo6ka

i a
KomnnekTauns:

+ OTBETHasA NnaHka - 1wt

+ camopes ST4x20 - 4 wTt

* K04 ANS AeMOHTaxXa - 1 WT
*BUAHT M4x30 - 2 Wt

[Na NErkmx MeXKOMHaTHbIX ABepen

[na NErknx MeXKOMHAaTHbIX ABepeit

[n5 NErkmx MeXKOMHaTHbIX ABepeit

C dpanesoit pyukon

8026-03
Pyuka-3aLlénka anqa
MeXKOMHaTHbIX ABepen
bpeHa: APECS

(@&

19268 19272 19271

AB  CRM/CR GM/G

.
Bur-6okc 20

Tunynak. Kopo6bka
i a

KomnnekTtauus:

*0TBETHas MnaHka - 1wt

- camopes ST4x20 - 4 wTt

* KUY ANS AeMoHTaxa - T wT
*BUHT M4x30 -2 wt

C panesoit py4kon

8083-03

Pyuka-3aLlénka Anqa
MeXKOMHaTHbIX ABepeli
BpeHz: APECS

Qca

13246

CRM/CR

.
Bur-6okc 20

Tun ynak. Kopo6bka
i a

KomnnekTauns:
+0oTBeTHaA MnaHka - 1 Wt
+camopes ST4x20 - 4 wTt

* K4 ANS gemoHTaxa - 1 wT
*BUHT M4x30 -2 wt

C dpaneBoli pyykon

Pyuka-3awénka gns
MeXKOMHaTHbIX ABepel

BpeHa: APECS

12862 13256 13257 13260 13258 13259

AB AC CR CRM G GM

.
Bur-6okc 20

Tun ynak. Kopo6ka

i a
KomnnekTauns:
*OTBETHas NnaHka - 1 Wt
+camopes ST4x20 - 4 wt

* KNKOY ANSt AeMOHTaxa - 1 Wt
*BUHT M4x30 - 2 wT

APECS

8026-05
Pyuka-3allénka Anqa
MeXKOMHaTHbIX ABepen
bpeHa: APECS

19273 19277 19276

AB CRM/CR GM/G

.
Bur-6okc 20

Tun ynak Kopobka
i a

KomnnekTauus:

+0TBETHas MnaHka - 1 wT
+camopes ST4x20 - 4 wT

* KIKOY ANS AemMoHTaxa - 1wt
* BUHT M4x30 - 2 wt

APECS

8083-05
Pyuka-3allénka Anqa
MeXKOMHaTHbIX ABepen
Bbpera: APECS

13249

CRM/CR

.
Bur-6okc 20

Tun ynak. Kopobka
i a

KomnnekTauuns:
+0TBeTHaA mMnaHka - 1 Wt

- camopes ST4x20 - 4 w1

* K4 ANA femMoHTaxa - 1 Wt
* BUHT M4x30 - 2 wt

APECS

0891-05
Pyuka-3awénka gna
MeXKOMHaTHbIX ABepen
bpera: APECS

12863 13261 13262 13265 13263 13264

AB AC CR CRM G GM

.
Bur-6okc 20

Tun ynak. Kopobka
i O

Komnnektauns:
+OTBeTHadA nNnaHka - 1wt
+camopes ST4x20 - 4 wt

* KNKOY ANS AeMOHTaxXa - 1 Wt
*BUHT M4x30 - 2 wT

Qo

152




Pyukmn-3aLénkm (KHo6bl)

XapakTepucTunkm
cepun:
U‘l Konnyectso unknos
150000 6e30TkazHoOw
nos paboThl

TonwmnHa

ABepn
35-45 Mm

Matepwvan

pyuku

NSS KopposuitHas
v YCTONYNBOCTb
(4acoB NSS)

Perynupyembii

<—>  OakceT
6070 wm

foa
raparTun|

Pyukun-3awénkm (KkHobbl)

XapakTepucTunkm
cepum:
s KonnuecTtBo umknos
15U0000 6e30Tka3Hom
nnos paboThl
TonwmHa
ABepu
35-45 Mm
Matepuan
pyyKu

KopposuiiHas
YCTONYNBOCTb
(4acoB NSS)

NSS
36
Perynupyembiin
>
60-70 um
foa

raparTun|

63kceT

XapakTepucTunkm
cepuu:
G Konnyectso unknos
150000 6e30Tka3HoM
knos paboThl

TonwmHa
Asepn

3

-

35-45 mm

Matepuan
pyuKm

NSS KopposuiiHasn

v YCTONYNBOCTb
(yacoB NSS)

"0) Perynupyemblii
<—>  O3kceT

rop
rapaHTIn

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

Pyukmn-3aLénkm (KHo6bl)

8020-01

Pyuka-3allénka anqa
MEXKOMHaTHbIX ABepen

3wt
Bperia: AVERS .

27396 27397 27398 27399

AB AC CR G

.
Bur-6okc 24

Tun ynak. Kopobka
i a

KomnnekTauns:
+OTBETHas naaHka - 1wt

* MNacTUKOBas BCTaBKa Mo/ OTBETHYHO MnaHKy — 1wt

*+ camopes ST4x16 - 4 wt
*KJIHOY ANA AeMOHTaXa — 1 WT
* BAHT M4x35 - 2 wr

8023-01

Pyuka-3awénka ans
MEXKOMHaTHbIX ABepen ?

x 3wt
BpeHa: AVERS

20402 20403 20404 20405 20406

AB AC CR G NIS

.
Bur-6okc 24

Tun ynak. Kopo6ka
i O

KomnnekTauns:

+ OTBETHas NnaHka - 1 Wt

* NNACTUKOBAs BCTaBKa M0/ OTBETHYHO NAaHKy - 1 T
+ camopes ST4x16 - 4 wTt

* K104 ANS AeMOHTaXa - 1 WT

* BUHT M4x35 - 2 T

8083-01

Pyuka-3awlénka anqa

C(@‘
MEXKOMHAaTHbIX ABepen

Bpera; AVERS ?* S

31329 31338 31332 31337 31725

AB  BLM CR G GRF

.
Bur-6okc 24

Tun ynak. Kopo6ka
i a

KomnnekTauns:

+ OTBETHas NaaHka - 1 Wt

* MNACTUKOBAs BCTaBKa MOA OTBETHYHO MAaHKy - 1 WT
+ camopes ST4x16 - 4 w1

* BUHT M4x35 - 2 wT

[Na NErkmx MeXKOMHaTHbIX ABepen

Qo

[ANst NErkMX MeXKOMHaTHbIX ABepeit

A5 NErkmx MeXKOMHaTHbIX ABepeit

C daneBoli pyukoi

8020-03
Pyuka-3allénka anqa
MEXKOMHaTHbIX fBeper
BpeHA: AVERS

(@&

27400 27401 27402 27406

AB AC CR G

.
Bur-6okc 24

Tun ynak. Kopo6bka
i a

KomnnekTtauns:

- oTBeTHasd nnaHka - 1wt

* NNacTnKoBas BCTasKa MNOA OTBETHYH NNAHKY — Twr
- camope3 ST4x16 - 4 wT

* KNKOY ANS AeMOHTaxa - 1 Wt

*BUHT M4x35 - 2 wr

C panesoit pyykon

8023-03
Pyuka-3awénka gns
MEXKOMHaTHbIX ABepeit
BpeHa: AVERS

(@&

20407 20408 20409 20410 20411

AB AC CR G NIS

.
Bur-6okc 24

Tun ynak. Kopo6ka
i O

KomnnekTauns:

*0TBETHasA NNaHKa - 1 Wt

* NNaCTUKOBaA BCTaBKa Moj OTBETHYIO NNaHKy - T wT
+camopes ST4x16 - 4 wt

* KNOY AN AeMOHTaxa - 1 wT

* BUHT M4x35 - 2 wt

C panesoii pyykon

8083-03

Pyuka-3aLlénka anqa
MeXKOMHaTHbIX ABepe

@ca

bpeHa: AVERS

31330 31339 31333 31335 31726

AB  BLM CR G GRF

.
Bur-6okc 24
Tun ynak. Kopo6ka

i a

Komnnektauns:
- oTBeTHasd nnaHka - 1wt

* NNacTKOBas BCTaBKa NOA OTBETHYHO MAaHKy - 1 T
+camopes ST4x16 - 4 wt
*BUHT M4x35 -2 wT

.
Bur-6okc 24

AVERS

8020-05

Pyuka-3allénka anga
MeXKOMHaTHbIX ABepen

Qo

bpeHa: AVERS

27403 27404 27405 27407

AB AC CR G

.
Bur-6okc 24
Tun ynak. Kopobka

i a

KomnnekTauuns:

- oTBeTHad nnaHka - 1wt

* NNacTnKoBas BCTasKa NOA OTBETHYHO NAAHKY — Twr
+camope3 ST4x16 - 4 wT

* KNKOY AN AeMOHTaxa - 1 Wt

*BUHT M4x35 -2 wt

AVERS

8023-05
Pyuka-3awénka agna
MEXKOMHaTHbIX Bepeit
BpeHa: AVERS

Qo

20412 20413 20414 20415 20416

AB AC CR G NIS

.
Bur-6okc 24

Tun ynak. Kopobka
i O

Komnnektauns:

+oTBeTHas NnaHka - 1 Wt

* NNaCcTMKOBAA BCTaBKa MO/ OTBETHYHO NAaHKY - 1 WT
+camopes ST4x16 - 4 wt

* KAKOY ANS AeMOHTaxa - 1 Wt

* BUHT M4x35 - 2 Wt

AVERS

8083-05

Pyuka-3allénka Anq
MeXKOMHaTHbIX ABepen

@ca

Bbpena: AVERS

31331 31340 31334 31336 31727

AB  BLM CR G GRF

Tun ynak. Kopobka
i a

Komnnektauns:

- oTBeTHasA NnaHka - 1wt

* NNacTKOBas BCTaBKa NOA OTBETHYHO NAaHKy - 1 T
+ camope3 ST4x16 - 4 wT

*BUHT M4x35 -2 wt




Pyukmn-3aLénkm (KHo6bl)

[Na NErkmx MeXKOMHaTHbIX ABepen

C banesoii pyukoii AVERS

XapakTepucTunkm 8091'01 C‘@‘ 8091'03 C(@‘ 8091'05 C‘@‘
cepnn: Pyuka-3allénka anqa Pyuka-3aLlénka anqa Pyuka-3allénka Anqa
Ve’ MEXKOMHaTHbIX ABepen MeXKOMHaTHbIX ABepen MeXKOMHaTHbIX ABepen
wJ Konnyectso ynknos x3wr
120000 6e30TKa3HOoN BpeHa: AVERS bpeHa: AVERS BpeHa: AVERS
incnos.  PA0OTHI 24997 24998 24999 25000 25001 25002 25003 25004 25005 25006 25007 25008
TonwmHa AB  AC R G AB AC R G AB AC R G
ABepn
35-45 mm
MaTepuan
pyuKu
NSS KopposuitHas
v YCTONYNBOCTb
(4acos NSS)
Perynmpyembii
<——>  63KCeT

60-70 mm

B
Bur-6okc 24

.
Bur-6okc 24

.
Bur-6okc 24

1 Tun ynak. Kopobka Tunynak. Kopo6bka Tun ynak. Kopobka
i a i a i a
.
rapaniiud KomnnekTauns: Komnnekrauns: KomnnekTauums:

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

+ OTBETHAs NnaHka - 1 Wt

* NNIaCTUKOBas BCTaBKa MOj OTBETHYHO NAaHKy — 1wt
+camopes ST4x16 - 4 wt

* KNKOY ANA AeMoHTaxa - 1wt

* BAHT M4x35 - 2 wr

*0TBETHas MnaHka - 1wt

* NNacTUKOBas BCTaBKa MoJ OTBETHYIO MAaHKy - 1 wT
+camopes ST4x16 - 4 wT

* KN4 ANA AeMOHTaxa — 1 Wt

*BUHT M4x35 -2 wt

- oTBeTHas nnaHka - 1wt

* NNacTnKoBas BCTaBKa Moj OTBETHYHO NaHKY — Twr
+camope3 ST4x16 - 4 wT

* K4 ANA femMoHTaxa - 1 Wt

* BUHT M4x35 - 2 wt

154



MNetTnnm

ABEPHbIE 1 OKOHHbIE

APECS
AVERS
VANGER




Metnn HaknagHble [ns fepeBAHHbIX ABepel

APECS

XapakTepucTuki 100*75*2,5-B2-STEEL 100*75*2,5-B2-STEEL-BLISTER
cepuu: MeTns HaknaaHas yHVBepcanbHasa 6e3 Bpeskn MeTns HakNaAHas yHVBepCcanbHas 6e3 Bpeskn

MaKCHMaABHbI Bbpera: APECS Bbpena: APECS

Bec Asepy

(2 netwv) 18042 18043 23345 18041 23222 18040 18044 23225 23224 18045 18319 18048 18049 18047 18046 18050 18051

Marepuan AB AC AN R CRM G GM  GRF  MB  NIS w AB AC CR G GM  NIS

NCcnonHeHns

30751 23223

TonwwmHa . .

KapTbl BLM BN

453 311

453 311
X2 MOAWNIHIK

3aKanéHHole

100

- O
camopesbl @ @
©

©)

r i

KomnnekTayms: - o
Bur-6okc 100 0 exTay

Komnnektaung:
Bur-6okc 128 0 eKTay

sneta - 2wt

e snetns - 1wt
+ camopes ST4x25 - 16 w1 Twnynak.  bauctep

Tvn ynak. Kopo6ka + camopes ST4x25 - 8 wT

MuHnbokc 10 MuHubokc 16

MHa. ynak 2 WHa. ynak 1
L L

MeTnn HaknagHble [ns fepeBsAHHbIX ABepei AVERS

XapakTepncTyku 75*%63*2,5-B2 100*63*2-B2

cepuu:

MeTns HaknaAHas yH1BepcanobHas 6e3 Bpesku [eTns HaknajgHas yHMBepcanbHas 6e3 Bpesku

bpeHa: AVERS bpeHa: AVERS
Martepuan
NCNONHEeHWA

20365 20366 20367 20368 20369 20370 25237 25238 25239 28580

.XZ MOALIMMHIK . . . . . . . . . .

AB AC CR G GM NIS AB CR G NIS

3akanéHHble MakcManbHbIi . MakcumanbHbIin .
camopesel Bec gsepn [YIMUE] Bec ABepy onwmHa
(2 netnn) KapTel (2 netan) KapTsl
rapanTi

e

37 26
394 e 24,6 i
1 O
751 1O O ||a2
100 68
H o -
64 ©
25 . 12 54 ‘
o 11,5
Y
" B KomnnekTayms: " o KomnnekTtaums:
Bur-6okc 96 Bur-6okc 96
e e netns -2 Wwr
Tunynak.  Kopobka nema -2 Wt Tunynak.  Kopobka - camopes ST4x25 - 16 wT
e +camope3 ST4x25 - 12 wt B

Munnéoke 12 MuHmnboke 12

WHa. ynak 2 WHg.ynak 2
L L

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

156



MeTnn HaknagHble [ns fepeBAHHbIX ABepel

AVERS
XapaKTepVICTMKVI 100*75*2,5'B2 125*75*2,5'B2
cepun: MeTns HaknaAHaa yHyBepcanbHaa 6e3 Bpe3ku MeTns HaknagHaa yHmBepcaibHaa 6e3 Bpe3kn
BbpeHa: AVERS BbpeHa: AVERS
MaTtepuan
MCMOHEHUS
18541 18542 24491 18545 24492 18546 18544 18543 24493 24494 29101 19898 19899 19900 19901 19902 19903
(25] 1o 000000000 O ® ®® OO0
KapTel AB AC BN CR CRM NIS G GM  GRF  MB  NIS AB AC CR G GM NIS
(B2B)*
XZ Moawnnhuk MakcvmaneHebii MakcumaneHeli
Bec Asepu * - 2 NPOCTaBOUHbIX KONbLA Bec Asepwt
(2 netnn) (2 netnwn)
3aKanéHHole
camopesbl
76.2 76
1 44,4 | 317
Toa © /
rapanTa, ®)
100 67 82

- o Komnnektaymsa: o o KomnnekTauus:
bur-6okc 100/96 4 Bur-6okc 96 4
m snetns - 1/2 wr e snetns - 2 Wt
Tanynak. opoea - camopes ST4x25 - 8/16 WwT Tunynak.  Kopo6ka - camopes ST4x25 - 16 wT
Mwunnboke  20/12 MuHn6oke 12
WHg.ynak  1/2 WHa ynak 2
L 4 L 4
MeTnn HaknagHble [ns fepeBsAHHbIX ABepei VANG [ R
XapakTepucTuku 100*75%2-P2 100*75*2,5-P2
cepum: MeTns HaknaAHas yHVBepcanbHasa 6e3 Bpeskn MeTns HakNaAHas yHVBepCcanbHasa 6e3 Bpeskn
bpeHa: Vanger Bpena: Vanger
MaTtepuan
NCNONHEeHNA
27730 27726 27727 27729 21560
X2 MpocTaBoyHoe . . . . .
KONbLO AB R G NIS NIS
3aKanéHHole
camopesbl MakcmaneHbIi TonuwmHa MakcumansHbili TonwmHa
Becasepn KapTbl Bec Asepn KapTbl

(2 netnn) (2 netnn)

1 —H
roa @

+

100
100

@
e

- o KomnnekTayms: - o KomnnekTaumns:
Bur-6okc 120 Bur-6okc 100
e snetns -1 Wt e -netna -1 wrt
Tunynak.  ®noy-nak - camopes ST4x25 - 8 wT Tunynak.  ®noy-nak + camopes ST4x25 - 8 WT
MuHubokc 30 MuHu6okc 25
WHa ynak 1 MHg ynak 1

L 1 L 4

- 000 «AMEKC CEKbFOPUTW»

157



MeTnn HaknagHble [ns fepeBAHHbIX ABepel Code Deco

*75%
XapaKTepVICTMKVI 100 75 2'5'B2
cepun: MeTns HaknaAHas yHVBepcanbHas 6e3 Bpeskn
Bbperg: CODE DECO
MakcumMansHbili
Bec asepn
(2 netnw) 29170 30172 29172 30173 29171 30171
Matepuan AB BLM CR CRM  NIS GRF
ncnonHeHna
TonuwmHa
KapTbl 96,1
=L
ﬂpocTaBoHHoe
© KONbLO @
3aKanéHHole @
camopesbl 3

roa

32

75

" o KomnnekTaums:
bur-6okc 100
cnetns -1 wr

Tunynak.  ®noy-nak - camopes ST4x25 - 8 W
MuHuboke 25

Wha.ynak 1
L

4
MeTnn BpesHble [ns fepeBsAHHbIX ABepei APECS
XapakTepucTrki 100*70-B-STEEL (L,R) 120*%80-B-STEEL (L, R)
cepum: MeTtng ABepHas pasbémHasn Metna ABepHas pasbemHas
bpera: APECS bpera: APECS
lNesagq, npasas
L- 13379 13373 13692 23230 23236 13694 30752 L- 13696 13698 13717 13700 13708 13719
M R-13372 13374 13693 23231 23237 13695 30753 R-13697 13699 13718 13707 13716 13720
aTepuan
o000 0O0QC60O e 0000
AB AC CR CRM  GRF NIS  BLM AB AC CR G GM NIs
TonwwmHa
KapTbl
MakcumansHeiii MakcumansHbii
Bec Asepu Bec Asepwn
MoALwMAHUK (2 netwm) (2 netnw)
70 806
— 40,3
3akanéHHsle il ——
camopesbl @ e @ @ @
| I
o lll o o ||| ©
il il
100 = 2 | O O
12 ==
:f:l:% 126
3 3:{:!:%
" B KomnnekTaums: - o KomnnekTayms:
bur-6okc 100 bur-6okc 100
e snetns - 2 wr e *netns - 2 Wt
Tunynak.  Kopobka - camopes ST4x25 - 16 WwT Tunynak.  Kopobka - camopesbl ST4x25 - 20 wT
Munnéoke 10 MwuHn6oke 10
WHa.ynak 2 WHa.ynak 2
L 4 L 1

158

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»



MeTnn BpesHble [na fepeBaHHbIX ABepei

AVERS
XapakTepuctuku 100*75*2,5-B (L,R)
cepuw: MeTns ABepHas pasbEmHas
bpera: AVERS
MakcumansHbIi
EzeC Asepun L-30702 30706 30704 30708
(2 netan) R-30703 30707 30705 30709
JleBas, npasas AB G CR NIS
Matepuan
NCcnonHeHns
76
TonwmnHa *
KapTbl @ @
MoAWNnHYK @) \ \ @)
100 t
3akanéHHsle (@) ©
camopesbl
©) ©)
1 u
fon %:Q —
rapantun 25
a - KomnnekTayma:
bur-6okc 96 H
B ——— snetns -2 wr
Tun ynak. Kopo6ka + camopes ST4x25 - 16 Wt
MuHuboke 12
WHa.ynak 2
L 4
MeTau BpesHble Ansi nepesAHHBIX ABepen AVERS

XapakTepucTuku 100*70*2,5-B (R14) L, R
cepum: MeTns ABepHas pasbEeMHasn Ana GpesepHol Bpeskun

bpena: AVERS
JleBas, npasas
L-23694
MakcymansHsii R-23693
Bec Asepu
(2 netan) .
NIS
ucnonHeHns
70
’- R14
TonwwmHa ‘ I
KapTbl o o
MoawmnnHmk
100 )
3aKkanéHHble ©
camopesbl
1 11.3
roa
rapanTiw
25 :
: N KomnnexTaums:
Bur-60okc 100 Ly
o “netns - 1wt
Tn ynak. MakeTt

+ camopes ST4x25 - 8 wT
MuHu6okc 20

WHA.ynak -
L

000 «AMEKC CEKbFOPUTU» 159



MeTnn BpesHble [ns fepeBAHHbIX ABepel APECS

XapakTepucTuku 80*60-B2-STEEL 100%70-B4-STEEL
cepun: MeTns ABepHas yHMBepCanbHasa MeTnsa ABepHasa yHMBepcanbHas
ABEP y P ABEP J P 30750 23227
Bpera: APECS BpeHa: APECS
MaTepuan pena pena . .
NCNONHEHVA BLM BN
18320 18321 13725 13727 23347 13730 23226 13728 13729 23229 23228 13731
Sakanenibe AB AC AB AC AN CR CRM G GM GRF  MB  NIS
camopesbl
MakcumansHblin Tonumna MakcumansHbIin Tonumna
Bec Asepy . #’I X2 MoAWUNHYK Bec ABepu . #’I X4 NoAWNNHNK
(2 netnn) P (2 netan) P
60 70
30 3>
0 |O © 100
107 i
#:&] 12
25 3#':6%
b B KomnnekTauns: b B Komnnektauns:
Bur-6okc 100 4 Bur-6okc 100 u
e cnetns - 2 Wwr e snetnd - 2 Wt
Tun ynak. Kopobka - camopes ST4x25 - 12 wt Tun ynak. Kopobka - camopes ST4x25 - 16 wt
MwuHn6oke 10 MwuHn6okc 10
WHA. ynak 2 WHa. ynak 2
L 4 L 4
MeTnn BpesHbie [ns fepeBsAHHbIX ABepei APECS
*
XapakTepucTuku 120*80-B4-STEEL
cepum: MeTna ABepHas yHMBepcansHasa
bpena: APECS
Matepuan
NncNonHeHna
13732 13733 13736 13737
x4 NoAWnNHK AB AC CR NIS
MakcumansHelli
Bec Asepu 80,6
(2 netan) 403 o
TonuwmHa |
KapThl @ @
3akanéHHble 120 @ @
camopesbl L
126

- B KomnnekTaums:
Bur-6okc 100 0 exTay

_— snetg -2 wr
Tun ynak. Kopobka + camopes ST4x25 - 20 wT

MuHnbokc 10

MHa. ynak 2
L

000 «AMEKC CEKbFOPUTU» 160



MeTnv BpesHble [ns fepeBsiHHbIX ABEpei APECS

XapakTepucTukm 100*75-B4

cepuut: MeTns ABepHas yHyBepcansHas

Bbpena: APECS
MakcumansHbIi

Bec Asepu

(2 netan) 15492
Matepwuan INOX
UCNONHEeH S

TonwwmHa 75
KapTel [ — l

100
12
25
r B T :
Er-oke 0 Komnnektauus
e snetna - 1wt
Tvnynak. Bancrep + camopes ST4x25 - 8 wT
MuHn6okc 10
WHa. ynak 1
L m]
MeTnu BpesHble [ns fepeBsAHHbIX ABepe APECS

XapakTepucTuku 102*76-B2 (R10) (B2B)

cepum: MeTns ABepHasa yHMBepcanbHas ANs dpesepHoOl Bpesku

Bbpena: APECS
MakcumansHbIin
Bec Asepu
(2 netnwn) 31677

HEPKABEIOIAS

Matepuan INOX
ncnonHeHus
TonuwmHa

KapTl ﬁ—-{z R10
‘XZ MOALIMNHUK

-

e

L
o
Camopestl 13 g [
HepxasetoLLeit - [
CTanu nog [l
3NeKTpo- [
MHCTPYMeHT
=
Ner i%:
rapanun
3
" B KomnnekTaums:

Bur-6okc 100
_— netna -2 Wt
Tunynak.  Kopo6ka + camopes ST5x30 - 16 wT

WHa. ynak 2
L

000 «AMEKC CEKbFOPUTU» 161



MeTnn BpesHble [ns fepeBAHHbIX OKOH AVERS

XapakTepucTukm 60*40*1,75

cepnn:

MaTtepuan
UCNONHeHVs

19051 19049 19047

TonumHa . . .

KapTel AB CR G

Metna yHVBEpCanbHaa 414 AepeBAHHbBbIX OKOH

Bbperga: AVERS

19048 19050

MakcumansHbli . .
BeC OkHa

10kr | (2 netnn) GM NIS
r1°A 40
rapanTa, .
o o
60 @ I @
© 0
1,75+T [ @’Le :
r al

KomnnekTtauns:
Bur-60kc 384 o exTay

+nema -2 wr

Tunynak.  Kopo6ka - camopes ST3x16 - 12 wr

MuHnbokc 48

WHa. ynak 2
L

000 «AMEKC CEKbFOPUTU» 162



MeTnn BpesHble

XapakTepucTukm

cepun:

Matepuan
UCNoNHeHNs
TonwmnHa
KapThl

rop
rapanTuv

3akanérHole
camopesel

MeTnn Bpe3Hble

XapakTepucTukim
cepum:

MaTepuan
MCNONHEeHUS

TonwwmHa
KapThl

X4 MoAWNIHYK

3akanéHHble
camopessl

(2= @

rop
rapanTiv

[ns fepeBsiHHbIX ABEpEi

75*60*2,5-B2
MeTns ABepHas yHMBepCanbHas

bpera: AVERS
31667 31669 31670 31671

AB CR G NIS

MakcumanbHbIin

BecC ABepu X2 MOAWMNHNK
(2 netnn)
o
254 264
I ot
138
2 L
25 o8
g
 —
"
63
l:(#l#z.s
a - KomnnekTauus:
bur-6okc 96 H
Kopobrac snems - 2 Wt
Tun ynak. eBpONOABECOM +camopes ST4x25 - 12 wTt

MuHnbokc 12

WHA. ynak 2
L

[Ans fepeBsiHHbIX ABEpei

100*75*2,5-B4
MeTtng ABepHas yHVBepCanbHada

Bbpera: AVERS

30112 30115 30114 30113

AB CR

G NIS

MakcumansHeli
Bec ABepw
(2 netan)

75
100
15
z,si C
r N Komnnektaums:
Bur-6okc 96
_— *netns - 2 Wt
Tunynak.  Kopobka - camopes ST4x25 - 16 WwT
MuHuboke 12
WHa.ynak 2
L 4

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

WHa.ynak 2
L

AVERS

100*%70*2,5-B4
MeTns ABepHas yHrBepcanbHas

Bpera: AVERS
17636 17633 24497 17632 24498 17634 17637 24496

@0 0000 Ve

AC CR CRM GM GRF NIS  W/NIS BN
MakcumansHbIi
Bec Asepw X4 MoAWNNHKK
(2 netnn)

70

100

©

© ©

© ©

10,5

T—CF——

25

a B KomnnekTaymsa:
Bur-6okc 96 "

B ——— snetns - 2 wr

Tun ynak. Kopobka + camopes ST4x25 - 16 wt

MuHmnboke 12

WHA.ynak 2
L

AVERS
125*75*2,5-B4
MeTna ABepHasa yHMBepcanbHas
bpera: AVERS
31618 31619 31620 31621
AB CR G NIS
MakcumaneHbIi
Bec asepn
(2 netnn)
75
T [
o || e
=
[ 245
o |e—t
| 245
125 @ : @ ly
i 245
| o—ir
] 245
o ||| &
* L 05
29
12
25 :
" o KomnnekTaums:
Bur-6okc 96

+netns -2 wr

Tunynak.  Kopo6ka - camopes ST4x25 - 20 wT

MuHmnboke 12

163



[Onst fepeBaHHbIX ABEpeit 1 OKOH
C YeTBepTLIO APECS

XapakTepucTuiku 17-13 19-14
cepum;

[eTns BBEPTHaA [MeThda BBEpTHasA

bpeHa: APECS bpena: APECS

14294 17148 14296 14297 14298 15074 14402 14400

©0® 0 0 O @ @ O

BUXPOM  AB AC CR G AC CR G
eHNA

13,8
7,6
|
i o
- Hl--. ~
Nl < N E T
0 W LTI == ;1
3 )| )|
< x EQ
~ J
o,
~
30
B = ETk
37
KomnnekTtauns: KomnnekTauus:
Bur-60okc 400

Bur-60kc 400

- BBEpTHas netsi - 1wt +BBEPTHas neTns - 1 Wt
Tun ynak. Maket Tun ynak Maket

MuHunGokc 50 MuHnbokc 50

WHa. ynak 1 NHA. ynak 1
Ans pepeBsaHHbIX ABepel APECS
C UeTBepTbIo
XapakTepucTuKy 3D-14 0C-(3D-14) (B2B)
cepun: MeTns 8BEPTHas 3D Konnayok gekopaTviBHbIi ans netan 3D
BbpeHa: APECS bpera: APECS
17789

17756 17755 17754 17758 32061

o e0c00e

AB CR G NIS BLM

MNCNONHEHNS

82

Komnnektayma: Komnnektaymns:
Bur-6okc 160 Bur-60kc 160
+BBEPTHas netnsa - 1 wr * KONNayoKk - 2 wr
Tvn ynak. Maket Tun ynak. Maket

MuHuboke 20 MuHnGokc 20

WNHa. ynak 1

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

164



XapakTepucTukm
cepun:

MaTepuan
UCNoNHeHNs

X1 MoAWwmnnHWK

fon
rapantin

XapakTepucTukm
cepun:

Matepuan
UCNoNHeHNs

X1 MoAWNNHWK

ron
raparTin

XapakTepucTukim
cepun:

Matepuan
UCNONHEHNS

X1 MoaWwmnnHYK

1

fon
raparTin

00O «AMEKC CEKbHOPUTW»

[Na MeTananyecknx ABepei

100*20-B (B2B)

MeTns npusapHas Ans
MeTannnyecknx asepen

bpena: APECS

23417 MakcvmansHbIn
Bec Asepn
. (2 netnn)

100

Bur-6okc 60

MuHmn6okc 10

140*20-B-AD) (B2B)
MeTna npvBapHas C peryavposKom
bpeHa: APECS

MakcmansHbii

30759
Bec Asepn
. 1504r] (2 netnn)
PN
4
0,05|
3| 211-0,15|

miox12 | i

M10x12

Bur-6okc 60

Munmbokc 10

160*25-B (B2B)
Metna npnsapHad

BpeHa: APECS

30761 MakcmansHbii
. Bec Asepu
(2 netnn)

160,05

bur-6okc 40

MuHuboke 8

APECS

140*20-B (B2B)/140*20-B.V2 (B2B)

MeTns npusapHas Ans
MeTanaMYeckux Asepen

bpera: APECS

140

Bur-6okc 60

MuHnokc 10

140*20-B-ST (B2B)
MeTns npusapHas

bpena: APECS

23768 MakcumanbsHbiii
Bec ABeput
. (2 netnn)

140
7,

Bur-6okc 60

Munnéokc 10

180*32-B (B2B)
[NeTns npuBapHas C Nnpecc-MacineHkol
bpeHa: APECS

30762
@

MakcumansHeli
Bec ABepu
(2 netnu)

ANZ

185

Bur-6okc 24

Munnéokc 4

anbHbIN

15573/29208
Asepy
. (2 netnn)

150*22-B (B2B)
MeTns npusapHas

bpera: APECS

30760
@

MakcumansHbIi
Bec Asepu
(2 netnn)

S0 ze

150 405

Bur-6okc 50

MuHnbokc 10

BB-20/11/7-NI (B2B)

MOALWNMAHNK ANt ABEPHOW NeTaun
ANA MeTannyecknx Asepen

bpeHa: APECS

19053

bur-6okc 3000

MuHmuboke -

165



APECS
AVERS
VANGER

PACLLUIN®POBKA HOMEHK/IATYPbI

MaTepuan 3amka:
B - natyHs,
S - CTanb,
6e3 MapKpoBKY —
4YTryH WK Cnnas

PD: X: 00 / XXX -
EaBeCHOM éepmg/Mernb
3aMOK

HaBeCHble

3dMKWU

YAVIHEHHAS AYXKa,
6e3 MapKMpoBKM —
CTaHAapTHas AyxKa

LIVIPWHA Kopnyca
(nnn gnviHa Tpoca)

........ T
. .
KOZOBbIN MEXaHM3M yrnakoBka - 6aucTep,

CEeKpeTHOCTHU 6e3 MapKMpoBKM -

KapTOHHasA yrnakoBKa




HaBecHble 3aMkK HaBecHble 3amMKn o6u_|,ero Ha3HayeHnA

PD-01

HaBecHO 3aMOK 113 YyryHa

HaBecHble 3amkn 13 YyryHa

APECS

Knaccuyecknia
TeépaocTb 3awwmra ot
ApTUKYN | HanmeHoBaHve Knaccno| | g | g | ¢ | p |KonBo | 3akanénkan CTanu AyXKi, | NepekychiBaHns 3aura ot 3aupura ot T ynacoska
BpeHa: APECS rocr Kntoyei AyXKa HRC AyXKN nepenuANBaHNs | CBOpPaunBaHus | ynakoskn
26961 PD-01-20 Tknacc | 21 |35 (32|12 | 1 2 - - - - ' Kopo6ka 480
. 6674 PD-01-25 Tknacc | 25 | 42 | 42| 14 | 13 2 - - - - v Kopo6ka 240
. 6675 PD-01-32 1knacc | 32| 52 |52 |17 | 17 3 - - - - v Kopo6bka 240
ﬁ\d 6676 PD-01-38 Tknacc | 38 | 62 | 62| 22 | 20 3 - - - v Kopo6ka 120
o 6685 PD-01-50 3knacc | 50 | 76 | 9 | 26 | 25 3 v 42 HRC v v v Kopo6ka 60
6677 PD-01-63 3knacc | 63 | 93 [10,5(32,5(32,5 3 v 42 HRC v v v Kopo6ka 30
« 6672 PD-01-75 3xnacc | 75 |11 12 | 41 | 39 3 v 42 HRC v v v Kopo6tka 24
Tun
MexaHv3ma Tvin kntoya l;gagr?pcvgan
CeKpeTHoCTH Y
A
HaBecHOoI 3aMOK 13 YyryHa
Knaccuyecknia
BpeHa: APECS
PAOCTL 3aumrta ot
Knacc no Kon-so | 3akanéHHas 3awwTa ot 3awwmTa ot Tun
o ApTukyn| Hawmerosarume | “rper” | A | B[ d | C | F | REE yera cTanné\é/xxm nepe;;iiiam MepenMBaHIS | CBOpaUMBaHIS | yakoskn Ynakoeka
« 18190 | PD-01-50 (5Keys) | 3knacc | 50 | 76 9 26 | 26 5 v 42 HRC v v v Kopobka 60
Tun
MexaHv3ma Tvn kntoya %agﬁpcga”
" CeKpeTHoCTH Y
HaBecHO 3aMOK 13 YyryHa
KNaccny4ecknii C AAVHHOW AyXKON
Bbpera: APECS TBEpPAOCTH 3aumra ot
Knacc no Kon-80 | 3akanéHHas 3awura ot 3awuta ot Tin
Aptukyn | Haumenosanne | Wrocr| A 1B d | C R nuen| T ayaea ”a”né‘g*‘”‘ ”epe;ﬁi‘aa””“ nepenuiuBakmsa | caopaunsaria | ynakogku | ¥12KOBKE
15851 PD-01-32-L 1 32 /84 5 48 17 3 - - - - v Kopobka 72
15852 PD-01-38-L 1 38|97 | 6 |56 | 20 3 - - - - v Kopobka 48
15853 PD-01-50-L 3 50112/ 9 60| 26 3 v 42 HRC v v v Kopo6ka 36
17534 PD-01-63-L 3 63 136/ 10 | 73 | 34 3 v 42 HRC v v v Kopobka 30
Tvn
MexaHv3ma Tvn kntoya %agﬁpcga”
CeKpeTHoCTH Y
. A
HaBecHOM 3aMOK 13 YyryHa
KNaccnyuecknii C AANHHOW AyXKON
bpeHa: APECS
1
ﬂ TeépaocTe 3awwra ot
ApTukyn | Haumerosahve K"FBOCET”O 8| d|c|F|Komso |Sakanénnan CTany AyXky, | nepexycoisanus 3auwwra or 3auura or o Ynakoska
Kniovert | ayxxa L pi nepenvMBanus | CBOpauMBaHs | ynakoskw
Q|
PD-01-50-L
o 18191 (5Keys) 3 50 (112| 9 |60 | 26 5 v 42 HRC v v v Kopo6bka 36
Tvn
MexaHv3ma Tvin kntoya %afpcga”
CeKpeTHoCTU pry
A

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

167



aBeCHble 3aMKU HaBecHble 3aMku 06LLEero HasHayeHns HaBecHble 3aMkn 13 YyryHa APECS

PD-01-BLISTER

HaBecHO 3aMOK 113 YyryHa

Knaccuyecknia
TeépaocTb 3awwmra ot
Knacc no Kon-so | 3akanéxHas 3awwmra ot 3awwmTa ot Tun
BpeHa: APECS Aprakyn | Hauwerosarme | ViSert®l A LB | | c | F R P Uan:sgxm, nepeg;iu;aum nepennpans | coopacsans | ynakosk | YM3KOBK
12583 PD-01-25 Tknacc | 25| 42 | 42| 14 | 13 2 - - - - v Bauctep 180
12584 PD-01-32 Tknacc | 32 | 52 |52 |17 | 17 3 - - - - v Bnnctep 180
T 12585 PD-01-38 Tknacc | 38 | 62 |62 | 22 | 20 3 - - - - v Bauctep 96
T /\ 12586 PD-01-50 3knacc | 50 | 76 | 9 | 26 | 25 3 v 42 HRC v v s BavcTep 24
d
o 12587 PD-01-63 3knacc | 63 | 93 |10,5|32,5|32,5 3 v 42 HRC v v v Bavnctep 24
12588 PD-01-75 3knacc | 75 | 111 12 | 41 | 39 3 v 42 HRC v v v banctep 24
o
Tun
MexaHv3ma Tun knroya l;gagr?pcvgaﬂ
CeKpeTHOCTU Y
A
HaBecHOoI 3aMOK 13 YyryHa
KNacCnYecknii C AAVHHOW AyXKON
BpeHa: APECS
TeépaocTb 3awwmra ot
Knacc no Kon-so | 3akanéqHas 3awwmra ot 3awwmTa ot Tun
ApTukyn | HaumerosaHue rocT A B d C F Ktouert ayxka cTanné\éxm, nepeg;b;;aﬁm NlepennmMBaHts | cBOpauNBaHYS! | ynakoskw Ynakoska
15921 PD-01-32-L Tknacc | 32 | 84 | 5 | 48 | 17 3 - - - - v Bauctep 36
15922 PD-01-38-L 1knacc | 38 | 97 6 56 | 20 3 - - - - v Bnnctep 36
15923 PD-01-50-L 3knacc | 50 | 112 9 | 60 | 26 3 v 42 HRC v v v Bavctep 24
17535 PD-01-63-L 3knacc | 63 [ 136 10 | 73 | 34 3 v 42 HRC v v ' bauctep 24
Tvn
MexaHv3ma Tun knroya %apfypcga”
CekpeTHOCTU
A
HaBecHO 3aMOK 13 YyryHa
Knaccuyecknia
BpeHa: APECS
ApTuKyn HavmeHosaHve K"%ET”O Al B |d| c| F |Korsol 3Saumraor v Ynakoeka
Knioveli | cBOpaUMBaHYS | ynakoskn
- 17559 PD-02-32 1 knacc 32 51 5 16 17 3 v Bnncrep 180
17560 PD-02-38 1 knacc 38 | 61 6 21 | 20 3 v Baucrep 96
17487 PD-02-50 2 knacc 50 | 76 8 27 | 26 3 v Bnncrep 24
v F 17488 PD-02-60 2 knacc 60 | 91 10 | 33 | 32 3 v banctep 24
d
|
Tvn
MexaHu3ma Tvin knro4a EgaTﬁPCV(laaﬂ
; CeKpeTHoOCTU pry
HaBecHOM 3aMOK 13 YyryHa
Knaccuuecknia
bpeHa: APECS .
peHA ApTiKyn HaumerosaHye K"%ET”O Al B |d|cCc|F Kon-ao v Ynakosxa
Kniouel | ynakoski
12320 PD-03-30 1knacc 30|50 | 5 |18]16 3 Kopa6ka 144
12321 PD-03-40 1 knacc 40 | 60 6 21 | 20 3 Kopobka 120
10811 PD-03-50 2 knacc 50 |735| 8 |275| 26 3 Kopo6ka 72
d F 12322 PD-03-60 2 knacc 60 [855| 9 |345| 32 3 Kopobka 60
‘ 10812 PD-03-75 2 knacc 70 1985 10 | 44 | 40 3 Kopo6ka 36
o
Tvn
MexaHv3ma Tun knroya %agﬁpcga”
A CeKkpeTHOCTU Y

000 «AMEKC CEKbFOPUTU» 168



HaBecHble 3aMkK HaBecHble 3amMKn O6LLI,eFO Ha

PD-10

HaBecHO 3aMOK 13 YyryHa
C NPAMON AYXKOW

BpeHa; APECS

3HayeHnA

HaBecHble 3amkn 13 YyryHa

APECS

.
Knacc no Kon-go |3akanéwnas| |2EPAOCTE 3awwra ot 3auuTa o1 Tun
Aptakyn | Haumerosarme | V(00| A | B | d | C | F . CTanv Ayxky, | nepekyceisanna YnakoBka
Knovedi | ayxxa el nepenu/MBaHA | ynakosku
AyxKN
17274 PD-10-75 2knacc | 75 | 50 [11.7 146 25 3 v 42 HRC v v Kopobka 48
“# 17275 PD-10-90 2knacc | 90 | 60 [11.7]19,6| 36 3 v 42 HRC v v Kopo6ka 48
© Q|
7l
MexaHvi3ma Tun kntoya E/(I)arr?pcwaan
A CeKpeTHOCTM pry
HaBecHO 3aMOK 13 YyryHa
C NPAMON AYXKOW
Bpera: APECS
TeépaocTe 3awwmTa ot
F ApTUKyn | HauMeroBaHue K"raOCET”O Als|d]|c|F f,?gf:m 3“5":::5“ CTanu AyxKkn, | nepekyceiBaHis HGS::W;EELM n;folw Ynakoska
Ay HRC AyxKI P Y
 — 17276 PD-10-75 2xnacc | 75 | 50 [ 11.7 146 25 3 v 42 HRC v v Bnncrep 32
"# 17277 PD-10-90 2knacc | 90 | 60 | 11.7 | 196 | 36 3 v 42 HRC v v Bbnnctep 32
@ Q
7zl
MexaHvi3ma Tun kntova E’éafpcga”
CeKpeTHOCTH pry
A
HaBecHO 3aMOK 13 YyryHa
CO CKPBITOW AyXKOM
Bpera: APECS
K e o Kon-80 | 3akanenian| TBEPAOCTE | 3awwTaor | 3awwta ot | 3awmta or T
prvkyn | Haumerosarme | " Y A | B | d | C | F | 0D ke | €Tan Ayxkw, | nepexycuiea- | nepenuau- | ceopaun- | oo | Ynakoska
Ay HRC HIS Ay KKV BaHUA satma | V'
17865 PD-15-90 3knacc | 82 | 88 | 14 | 59 | 28 3 v 42 HRC v v v bnanctep 12
"
Tun
mMexaHu3ma Tun kntova I;/‘I)arr?pcmaan
CeKpeTHOCTH Py
HaBecHOM 3aMOK 13 YyryHa
C MPAMON fiyXKOM
bpeHa: APECS
B
TeépaocTe 3awmTa o1 | 3awwTa ot
Knacc no Kon-go |3akanénHas Tvn
ApTukyn | HanMenosaHue Al B|d|C F 2 CTanv AyXKY, | Nepexyceiga- | nepenvan- Ynakogka
| roct Knouelt | Ayxka il e e D | ynakosKki
17866 PD-16-90 Tknacc | 90 | 64 [145]| 39 | 27 3 v 42 HRC v v Bavctep 12 ‘
. I
a
7zl
MexaHu3ma Tun kntova E’éafpc”aa”
A CeKpeTHOCTH Py

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

169



HaBecHble 3amMKku HaBecHble 3aMku 06LLEero HasHayeHns HaBecHble 3aMkn 13 YyryHa APECS

PD-44-BLISTER

HaBecHO 3aMOK 113 YyryHa
C orpaHuyeHrem A0CTyNa K AyxXke

BpeHa; APECS

Knacc no Toepnocr | 22T Bauwwnaot| oo |
ApTukyn Hanmerosakme et A B d C F cTa/\:::é\éme, e njseswm; cmosen | ynaroscn | YNaKoska
_ ayxen | 112
T nt 1969 PD-44-40 1 knacc 38 83 6 22 15 42 HRC v v 3 BancTep 24
f \ 6679 PD-44-50 tknacc | 50 | 97 | 8 | 20 | 215 | 42HRC v v 3 Bancrep 2
o F 6680 PD-44-60 1 knacc 60 110 85 31 25 42 HRC v ' 3 Bavcrep 24
1970 PD-44-75 1 knacc 70 116 95 33 29,5 42 HRC v v 3 Banctep 24
a
7l
MexaHvi3ma Tun kntoya E/éaTﬁpcgan
CeKkpeTHoOCTM pry
A
HaBecHble 3aMKu HaBecCHble 3aMKK o6u_|,ero Ha3Ha4eHnsA HaBeCHble 3aMkK 13 YyryHa AVERS
HaBecHOoI 3aMOK 13 YyryHa
Knaccuyecknia
ApTUKYN HaumeHoBaHMe K"raocéTm A 8 d c F é‘%‘fe% ynaTKMO”EKM Ynakoska
BpeHa: AVERS
20555 PD-01-32 1xnacc 32 51 5 17 17 3 Kopobka 240
- N —— 18807 PD-01-38 1 knacc 38 60 6 21 20 3 Kopo6ka 144
1 /x 18808 PD-01-50 1 knacc 48 74 7 26 27 3 Kopo6ka 96
9l 18809 PD-01-63 1xnacc 61 91 9 32 32 3 Kopobka 48
20556 PD-01-75 1 xnacc 74 104 9 37 44 3 Kopobka 48
o
7zl 1
MexaHvi3ma Tun kntoya %aTﬁpCMaan
CeKpeTHOCTM pry Faparitun
A
HaBecHO 3aMOK 13 YyryHa
KNACCUYECKUI C JNINHHON AYXKOW Knaceno Kon-s0 Tan
ApTikyn HaumeHosamve rocT A B d < F | cmouen | ynaxosk | Y1akoska
BpeHa: AVERS
20559 PD-01-32-L 1 xnacc 32 72 5 40 17 3 Kopob6ka 240
20560 PD-01-38-L 1 knacc 38 81 6 42 20 3 Kopobka 144
20561 PD-01-50-L 1 knacc 48 101 7 55 27 3 Kopo6ka 96
20562 PD-01-63-L 1 knacc 61 120 9 63 32 3 Kopo6ka 48
20563 PD-01-75-L 1xnacc 74 130 9 66 44 3 Kopob6ka 36
Tun 1
MexaHu3Ma Tun kntoya KMOEPTF?DCV\;H
CeKpeTHOCTH y gt
A
HaBeCcHOM 3aMOK 13 YyryHa OANHAKOBOW CEKPETHOCTH
Knaccuuecknia
BbpeHa: AVERS
Aptukyn | Hanwerosanme freccio | Al 8 | d | C | F | cexpermocts | fO1EO yn;”o”w Ynakoska
T /x 26698 | PD-01-50 (one key) (1) 1 knacc 48 | 74 | 7 | 26 | 27 1 2 Kopobka 96
F d
O 26699 PD-01-50 (one key) (2) 1 knacc 48 | 74 7 26 | 27 2 2 Kopo6ka 96
o
Tvn 1
MexaHu3Ma Tun katoYa E’éafpc”aa”
CeKkpeTHOCTM pry Fapariun
A

000 «AMEKC CEKbFOPUTU» 170



HaBecHble 3aMku HaBecHble 3aMKki 06LLEr0 Ha3HaYeHNs HaBecHble 3aMKW 13 YyryHa AVERS

PD-01-50-L (ONE KEY)

HaBecHOM 3aMOK 13 YyryHa 04MHAKOBOW CEKPETHOCTU C ANIVHHOW Ay XKOM
KNaccuyeckuia

BpeHa: AVERS

ApTikyn HavmeroBarme K"r"gé;“’ Al B | d| c|F | Cexperrocts fn(’.gfe(; yn;wo”w Ynakoska
26700 PD-01-50-L (one key) (1) 1 knacc 48 | 101 7 55 | 27 1 2 Kopo6tka 96
26701 PD-01-50-L (one key) (2) 1 knacc 48 | 101 7 55 | 27 2 2 Kopo6ka 96

Tvn 1
MexaHv3ma Tvin kntoya %agﬁpcgaﬂ
CeKpeTHoCTH Y Capariun

PD-15-BLISTER

HaBecHOI 3aMOK 13 YyryHa
CO CKPBITO AYyXKOW

bpeHa: AVERS

Knacc o Kon-so | 3auwmaor | Sawataor | Sawwtaor|

A ApTUKyn | Hanmerosanue oy B|d|cC Cmouey | MEPEKYCHiBa- | nepenvu- | ceopasu- | h | YnaKoska
HIS AYXKN BaHMA BaHMA

>
n

22994 PD-15-80-Blister 1knacc | 81 |69,5(10,5| 57 | 29 3 v v v Bnncrep 24
22998 PD-15-90-Blister Tknacc | 85 (795 11.5| 62 | 31 3 v v v banctep 16
7zl 1
MexaHvi3ma Tun knoYa l;gaTr?pcv;an
CeKkpeTHOCTU pny Caparitun
HaBecHo 3aMOK 13 YyryHa
KNaccuyeckuia
BpeHa: AVERS
P Aptukyn | Hawumenosanue freccio | a8 | o | | F | KOMe0 unynacosku | Ynaxoska
28039 PD-22-60-Blister 1 knacc 56 79 7 30 34 3 Bnncrep 96
F
© d 28040 PD-22-70-Blister 1 knacc 63,5 90 8 34 40 3 Banctep 72
| 28041 PD-22-80-Blister 1 knacc 75 103 10 39 46 3 Bavcrep 48
Tun 1
MexaHu3ma Tun kntoya %aTﬁpcv;an
CeKpeTHoOCTU pry Caparun
A
HaBecHble 3aMku HaBecHble 3aMku o6u_|,ero Ha3Ha4eHnsA HaBeCHble 3amkK 13 YyryHa vane[r
HaBecHoM 3amMOK 13 YyryHa
KNaccuyeckuia
BbpeHa: Vanger
Aptukyn | Hawmenosanue freccio | a8 | a | | F | KOMe0 unynacosku | Ynaxoska
T 28880 PD-01-32 1 knacc 30 50,5 4,8 18 16 3 MakeT-cnot 216
28881 PD-01-38 1 knacc 37 54 49 21 21 3 MNakeT-cnot 216
A
O 4 28882 PD-01-50 1 knacc 46 | 645 | 52 24 28 3 Naket-cnot 96
28883 PD-01-60 1 knacc 57 83 6,7 31 34 3 MNaket-cnot 80
LY
Tvn 1
MexaHu3Ma Tvin knro4a %arﬁpcv‘laan
CeKpeTHOCTM pry Caparun
A

000 «AMEKC CEKbFOPUTU» 171



HaBecHble 3amMkn HaBecHble 3amK1 00LLIero HazHaYeHNs HaBecHble 3aMkn 13 YyryHa vane[r

PD-30

HaBecHOM 3aMOK 13 YyryHa

Knaccuyeckui

BpeHa: AVERS

ApTukyn HaumeroBaHue K"FEOEH‘D A B d c F :[“"gf;; Tunynakosku | Ynakoska
28877 PD-30-40 1xnacc 35 52 57 21 17 3 MNakeT-cnot 180
;
© d 28878 PD-30-50 1 knacc 42 62 6,6 23 21 3 MNakeT-cnot 120
| 28879 PD-30-60 1 knacc 52 69 7 26 23 3 MakeT-cnot 72
Tun 1
MexaHv3ma Tun kntoya %afpcmaa”
CeKpeTHoCTU pry P
A
HaBecHble 3aMKM 13 YyryHa
HaBecHble 3aMKu HaBecHble 3aMK1 06LLero HasHaueHus yry APECS
B MaacTuke
HaBeCHO 3aMOK V3 UyryHa B MAacTVKe BCENOrOAHbIN
Knaccuyecknia
BpeHa: APECS
g
o
o Knacc no Konso | S3WrTaot | g
ApTuKyn | HaumeHoBaHue rocT A B d C F Kntouedt cssgzawn;w ynakoskm Ynakoska
16256 PDR-50-45 1 knacc 47 | 695 | 73 | 23 | 19 3 ' bancrep 96
o 16257 PDR-50-55 2 knacc 58 | 825 |95 | 26 | 25 3 v bnncrep 48
16258 PDR-50-70 2 knacc 71 11035[115] 36 | 31 3 ' Bancrep 24
Tvin
MexaHu3ma Tvn koYa l;AoaTr?pCv;an
CeKpeTHoOCTH pny
A
HaBeCHO 3aMOK 113 UyryHa B MAacTVKe BCEMOrOAHbIN
C ANVIHHOW AY>KKOW KNaccuyeckmin
Bpena: APECS .
od
Knacc no Kon-so | 33wvTaor Tun
o ApTukyn | Hanmerosanue | 1 cT A B d C F | mouen | S0P | ony | Yakoska
BaHa
o 16259 PDR-50-45-L 1 knacc 47 1100.5| 73 52 19 3 v bancrep 72
X 16260 PDR-50-55-L. 2 knacc 58 |110.5| 9.5 54 25 3 v Bbnncrep 48
16379 PDR-50-70-L 2 knacc 71 1415 115 74 31 3 v banctep 24
Tvn
MexaHu3ma Tvin koYa l;gaTspcvgan
CeKpeTHoCTH pry
A
HaBecHble 3aMKu HaBecHble 3aMK1 06LLero HasHaueHus HaBecHble 3aMK1 13 CTanu APECS
HaBeCHO 3aMOK 113 HepxxaBetoLLelt CTann 4 knacca 6e30nacHoCTH
Knaccuuecknia
bpeHa: APECS
TeépaocTe | 3awwmtaor Sawwraor | 3awwTa ot
Knacc no Kon-so |3akanérHas 3awumTa ot Tvn
ApTukyn | HaumeHosaHue AlB|d|cC|F 0 CTanu ayxKku, | nepekyceisa- nepenuau- | cBopaun- Ynakoska
o F roct Knouein | Ayxka il v ayn | COmBarna | MEEEE | ynakosk
d
26838 | Premier PDSXS | 4knacc (4976|1027 23| 5 v 54 HRC v v v v Otkpuman| 5,
ynakosxa
o
26839 | Premier PDSXS | 4knacc |60 (85|12 28|27 5 v 54 HRC v v v v ?;;Eggj: 24
Tun HEPXABEIOLLAS 7
mexaHu3ma Tvin koYa %afpcga” E
) CekpeTHOCTM Py rapanmin

000 «AMEKC CEKbFOPUTU» 172



HaBecHble 3aMkK HaBecHble 3amMKn o6u_|,ero Ha3HayeHnA HaBeCHble 3aMKn 13 CTanu APECS

PD-14-BLISTER

HaBecHoH 3aMoK 113 CTanu
CO CKPBITOW AyXKOM

bpera: APECS

‘ 3aka- | Teépgocte | 3awwTaor 3awwTa ot |3awmrta ot
naccno Kon-8o 3auwwta ot Tun
A Apukyn | Hanmerosarive | (0er® [ A | B | d | (PRE0 | nénman | cranm Ayxn, |nepexyceisa- | Jg V8 B nepennu- | ceopaun- | |Ynakoska
nyxka HRC HUR 2yXKn Banma sarms |V’
‘ 17864 PD-14-80 3knacc |80 |80 |14 3 v 42 HRC v v v v BancTep 12
<
« Tvn
@ MexaHu3ma Tvin knro4a EgaTﬁPCVéaﬂ
CeKpeTHoOCTU pry
HaBecHol 3amok 13 cTanu
Knaccuyecknia
bpera: APECS
3aka- TeépaocTs 3awmTa or | 3awmta or | 3awmta ot
ApTukyn | HaumeroBarve K"FEOCET”O Al B |d|cCc|F é%q?w NéHHas | CTanu Ayxkw, |nepekychisa- | nepenuav- | copaun- HJSO”BW Ynaxoeka
AyxKa HRC WIS AyXKN | BaHWA parma |V
A 12326 PDS-32-40 Tknacc | 40 | 59 8 23 19 4 v 42 HRC v v v bnncrep 32
O
d 12327 PDS-32-50 2 knacc 50 | 75 | 95| 34 | 23 4 v 42 HRC s v v bnnctep 32
@
12685 | PDS-3260 | 2knacc | 60 | 83 106 40 | 26 | 4 v 42 HRC v v v Bancrep | 32
Izl
MexaHv3ma Tun knroya I;AOaTspCvgan
CeKpeTHoOCTU pry
A
HaBecHol 3amok 13 cTanu
Knaccuyecknia
bpera: APECS
5 3aka- TeépaocTe 3awmTaor | 3awmTa ot | 3awwmTa ot -
o F ApTykyn | Hanmerosakue K"%CET”O A8 d|C|F K80 reuan | crann ayxin, | nepexycoisa- | nepemamu | ceopaui- TVK'QBVK”; Ynaxoska
¢ AYyXKa HRC HIAR AyXKA BaHus BaHuA
19634 PDS-65-40 Txknacc |40 64| 6 |24 |21 3 v 42 HRC v v v bnnctep 72
© 19635 | PDS-65-50 | 1knacc |50 |74 |85|28(24| 3 v 42 HRC v v v Bructep | 48
Tun 1
MexaHv3ma Tun knroya ’;/(‘)BT’_?DCVéaﬂ
CeKpeTHoCTU pry gt
A
HaBecHo 3amok 13 cTanu
C ANVIHHOW AY>XKKOW KNaccuyeckmin
BpeHa: APECS
race o Kon-so | 33a- | Teépaocts | 3awmraor | 3awwraor | Sawwraor | p o
Aptukyn | Hanwmerosarive | (e A B | d|C|F |20 nénran | cTanu Ayxkw, [nepekyceiga-| nepenunu- | copaun- | 40 | Ynakoska
. Ayxka HRC HIAS Ay XKH BaHma satma |V’
o
a 19636 PDS-65-40-L 1 knacc 40|90 6 |51 |21 3 v 42 HRC v v v bancTep 72
19637 | PDS-65-50-L | 1knacc |50 |108/85 61 24| 3 v 42HRC v v v Bavcrep | 48
@
Izl 1
MexaHv3ma Tun knroya l;gagﬁpcgaﬂ
CeKpeTHOCTH Y Capartn
4

000 «AMEKC CEKbFOPUTU» 173



HaBecHble 3aMkK HaBecHble 3amMKn o6u_|,ero Ha3HayeHnA HaBeCHble 3aMKn 13 CTanu AVERS

PDS-30-BLISTER

HaBecHoW 3amMok 13 cTanu

KNaccuyeckuia

bpeHa: AVERS

Aptukyn | Hanmerosarme K’}ao%”" AlBld| c|EF fn"&z‘; T':ggk”j' Ynakoska
22995 PDS-30-40 1 knacc 37 |523| 6 19 | 18 3 Bauctep 120
A d
© 22996 PDS-30-50 1 knacc 48 | 65 | 78 | 25 | 23 3 Banctep 96
@ 22997 PDS-30-60 1 knacc 58 | 75 | 88 | 29 | 27 3 Bauctep 72
Tun 1
@ MeXxaHu3ma Tun kntoya E/AETFE‘DCM;II
A CeKkpeTHOCTU pry oot
HaBecHble 3aMKku HaBecHble 3aMkm 06LLEero HasHayeHns HaBecHble 3amMkn 13 naTyHu APECS

PDB-01

HaBecHO 3aMOK V3 NaTyHn

KNaccuyeckuia
bpeHa: APECS

X TeépaocTs | 3awwTaor | 3awwTaor | 3awwTaor
nacc no Kon-o |3akanémHas Tunyna-
Aptukyn| Hanmerosanne | ol A | B | d | C | F . CTanu AyXKY, | nepekychisa- | nepenuau- | csopauu- Ynakoska
fnoten Ayxka HRC HIR AyXKN BaHus BaHNA KoBka
10790 PDB-01-25 Tknacc | 25|42 | 4 |14 |13 3 v 42 HRC ' v - bancrep 180
o Ll d 10791 PDB-01-32 1xnacc | 32 | 51 5 (17|17 3 v 42 HRC v v v Bnncrep 180
10792 PDB-01-40 Tknacc |38 62| 6 |21 |21 3 v 42 HRC v v v Bavncrep 96
@
Tun
MexaHu3ma Tvn kntova
ceKkpeTHOCTU
CyBeHVIPHbIN CBaAeOHBIV HABECHOI 3aMOK OAHOKPATHOTO 3anvpanus 13 NaTyHK
Knaccuyecknia
bpeHa: APECS
Knacc no Kon-so | Tunyna-
‘ ApTukyn HavmeHoBaHne rocT A|B|d|C]|F Koue o Ynakoska
‘ 18653 PDB-33-60-Blister 1 knacc 60 |96 | 6 | 50|24 1 Bauctep 90
o
Matepuvan 1
Tun knoya Kopnyca o
rapatitum
HaBecHble 3aMKn 13
HaBecHble 3aMkK HaBecHble 3aMku 06LLLero Ha3HayeHus AVERS
antoMHNEBOro CriaBsa
HaBecHo 3aMOK 13 aNtOMUHMEBOrO CMNaBa
Knaccuyecknia
bpeHa: AVERS
ApTikyn HaumerosaHve K"FEOEET”" AlB|d|c|F S'\OM?HEE?A Tun ynakosku | Ynakoska
. \ 22990 PD-20-50 1 xnacc 43 | 715 77 | 263 25 3 Baucrep 96
/F\d 22991 PD-20-60 1 knacc 53 [80.5| 95| 29 | 31 3 Bnncrep 96
9 22992 PD-20-70 1 xnacc 63 | 87 | 11.5]30.5|36.2 3 Baucrep 72
22993 PD-20-80 1 knacc n 95 |12.5|35.5|41.5 3 Bnncrep 72
o
Tvn 1
@ MexaHu3ma Tun kntoYa E/éaTlspcl/\aaﬂ
CekpeTHoCTU pry oot
A

000 «AMEKC CEKbIOPUTM» 174



HaBecCHble 3amKn 13
HaBecHble 3aMkK HaBecHble 3aMku 06LLero HazHayeHUs
t allOMHKMEeBOro cnaasa AVERS

PD-47-BLISTER

HaBecHOM 3aMOK 13 aNOMUHMEBOro Cnnasa

KNaccuyeckuia

BbpeHa: AVERS

F
o d ApTiKYN HavmerosaHve K"%ET”" AlB|d|cC]|F K’i‘%‘f:w yn;“clm Ynakoska
® 28042 PD-47-Blister Tknacc |545 77 9 40 | 25 3 bauctep 60
Tvn 1
@ MexaHun3ma Tun kntoya 'K\f)aTlpr‘ga“
CeKpeTHoOCTM pry Faparitn
A
HaBecHOM 3aMOK 13 aNtOMUHNEBOTO CNNaBa C ANMHHON AyXKoW
KNaccuyeckuia
BbpeHa: AVERS
d
Knacc no Kon-so Tun
o ApTUKYN HanmeroBaHne rocT A B d C F Knioueit | ynakosky Ynakoska
@ 28043 PD-47-L-Blister Tknacc | 54,5175 9 80 | 25 3 Bavcrep 48
Tun 1
CeKkpeTHOCTU pry I
A
KoMnnekTbl HaBeCHbIX 3aMKOB C FpynnoBbIM
Py HaBecHble 3aMKn 13 YyryHa APECS

HaBecHble 3aMKK

KJtOYOM 06LLIEero Ha3HauYeHns

PD-01-50-BLISTER (2+1-L LOCKS+5KEYS)

KomnnekT 13 3 HaBeCHbIX 3aMKOB MOJ OANH Kty

BbpeHa: APECS

1 3aka- | TeépaocTb | 3awmTaor | 3awwraor |3awmraor
£l e Aptuyn | Haweropanme | KTESCRO A | g g || F | KOO | peian | cramm ayxen, | nepexycoa: | nepennnn- | coopaun | M1 ynax.
g Ayxka HRC WS ayxka | Bakms sarns |’
PD-01-50-Blister
o 2873 | ey | knacc |50 |76/112) 9 | 26660 26| v 42HRC v v v |Bwcrep | 16
Tun M
MexaHu3ma Tn knoya arepuvan
CexpeTHoCTM Kopnyca
KomnnekT 13 3 HaBeCHbBIX 3aMKOB MOZ OAVIH K/toY
bpeHa: APECS
1 3aka- | Teépaocts | 3awwTaor | 3awwraor |3awwmraor
£ 2 ApTukyn | HaumeroBaHve K"FBOCEQO Als|d| c | F KOMBOL inan | cranu ayxku, | nepexycusa-| nepennau- | caopaum- | 17 lymak.
9 R HRC HUS Y XK BaHus Barms | /1AKOBKM
PD-01-50-Blister
o w741 | ey | 3xnacc 50| 76| 9| 26 26| 5 v 42 HRC v v v Bwcrep | 16
Tun M
4 MexaH13ma Tvin koYa arepuvian
CexpeTHocTM kopnyca

175

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»



KomnnekTbl HaBeCHbIX 3aMKOB C FpynMnoBbIM
HaBecHble 3aMKu Py HaBecHble 3aMKu 13 YyryHa APECS
KNt0YOM 06LLIero HazHauYeHns
PD-01-50-BLISTER (6LOCKS+5KEYS)
KoMnnekT 13 6 HaBeCHbIX 3aMKOB MO/ OAWH KIHOY
BpeHa: APECS
1 i p e o Conso | 38 | Teéppocte | Sauwmaor | Sauwmaor Sauwmaor| Lo
ApTukyn | HaumeroBaHne focT | A B d | C | F | ey | nénHan | cTanv Ayxxu, | nepekyceiga-| nepenvn- | ceopaun- nak
o ynakosku
AyXKa HRC HIAS AYXKN BaHus BaHNA
PD-01-50-Blister
28742 (6Locks+5Keys) 3knacc 50|76 9 26 |26 5 v 42 HRC v v v BancTep 8
Tvn M
" MexaHu3Ma Tvin koYa arepuan
CeKpeTHOCTU kopnyca
PD-01-63 (3LOCKS+5KEYS)
KoMnnekT 13 3 HaBeCHbIX 3aMKOB
MNOA OANH KoY
bpera: APECS
. e o Kon-80 | 3axanenuan| TEEPACCTE | 3awmTaor | 3awwTaor| 3awwta ot Tunyna-
pTUKYN | HaumeHosaHve AlB|d]| C F 2 CTanu AyXKY, | nepekycsisa- | nepenuau-| csopaun- Ynakoeka
E g roct KnroHen| - Ayxka HRC HIA AYXKU BaHWs BaHNs KoBky
o
PD-01-63
o 11650 (3Locks+5Keys) 3knacc | 639410 |32,5|325 5 Aa 42 HRC v v v Kopo6ka 10
Tvn
MexaHu3ma Tun kntoYa !;/CI)aTlspCmaan
CekpeTHoCTU pry
PD-01-63-BLISTER (3LOCKS+5KEYS)
KoMnnekT 13 3 HaBeCHbIX 3aMKOB
NOA OA4WH KoY
bpeHa: APECS
Knacc no Kon-Bo | 3akanértas TeépaocTe 3awmTa oT | 3awmTa oT | 3awwnTa o1 Tanyna-
Aptkyn | Hawnverosanme | SN0 1A B [ d | C | F | BTES o @ crann yxn, | nepekyceiga- | nepenvan- | caopauu- OBVM Ynakoska
E g, o Ayx HRC HIA AYXKU BaHNA BaHNA KOBK
o
PD-01-63-Blister
o 17792 (3Locks+5Keys) 3knacc | 639410 32,5325 5 Na 42 HRC v v v BancTep 12
Tvn
p MexaHv3ma Tun kntoya E/éaTlspclAaan
CeKpeTHoOCTM pry
PD-01-63 (6LOCKS+5KEYS)
KoMnnekT 13 6 HaBeCHbIX 3aMKOB
NOZ OAWH KtOY
bpeHa: APECS
, . . e o Kon-50 | 3aKansiman| TBEPAOCTS | 3awwtaor | 3auwraor| 3awntaor Tanyna-
o prvkyn | Hanmerosakme | "0 | A | B d | C F imoueit|  ayxxa | T3 Ayxkw, | nepekyceisa- | nepenvam- | csopaun- | 1L | ynakoska
Y HRC HAS AYyXKA | BaHus BaHUA
o PD-01-63
11651 (6Locks+SKeys) 3knacc |63 [94|10(325]325 5 v 42 HRC v v v Kopo6ka 10
7l
P
MexaHu3ma Tun kntova E/(')lepcmaa"
ceKkpeTHOCTU pry

176

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»



HaBecHble 3aMkK

PDB-20-20-BLISTER (2LOCKS+3KEYS)

KomnnekT 13 2 NaTyHHbIX HaBeCHbIX 3aMKOB A4/14 CYMOK 11 YeMOJaHOB

noz OAWH K/toY

bpeHa: APECS

HaBecHble 3aMkK

PDB-40-21-CODE

Koz0BbIVi HaBECHOW 3aMOK 13 NaTyHM
C BO3MOXHOCTbH NepekoANpOBKA

bpeHa: APECS

-

|

:

HaBecHble 3aMkK

PD-21-A-BLISTER

HaBecHble 3amkn Ans baraxa

HaBeCcHO 3aMOK 4151 CYMOK 1 4eMOAaHOB

C UBETHBIM MAACTVKOBLIM KOPMYCOM
BpeHa; APECS

o

allOMUHKMEBOro cnaasa

PD-21-H-BLISTER

HaBecHO 3aMOK 415 CyMOK 1 YeMOAaHOB

C UBETHbIM N1aCTNUKOBbLIM KOPMyCcom

bpeHa: APECS

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

d ApTukyn | Haumerosarve K"%ET”O Al B |d|cCc|F éﬁg;‘; ynaTK“O”BKM Ynaxoexa
18595 PD-21-A-Blister 1 knacc 30 51 3 13 |98 2 bnnctep 72
Tun
MexaHv3ma Tun kntoua E/éaTlspchaﬂ
cekpeTHoCTH pry
A
ApTuKyn | HavmeHoBsaHve K”raOCET"O A B d [« F é‘ogz‘; yn;fo”w Ynakoska
18596 PD-21-H-Blister 1 knacc 25 | 49 3 |175]| 98 2 Bbnncrep 72
Tvn
MexaHu3ma Tun kntoua Ef)aTlspcga”
cekpeTHoOCTH pry

KoMnaekTbl HaBECHbIX 3aMKOB C FPYNMNOBbIM
Py HaBecHbIe 3aMKN 13 1aTyHN APECS
KJFOYOM 06LLEro HazHaueHua
Knacc no Kon-go | S2WMTEOT gy s
Y ApTikyn | HaumeroBarve ey AlB|d|c|F| ono% | ceopaun- KOEVKM Ynaoeka
sakus
‘ 17793 Pg?gfégggj;” Tknacc |20 |34 (32|11 | 1 3 v Brncrep 36 ‘
Tvn
MexaHn3ma Tvn kntoYa m)aTl_?pclgan
CcekpeTHocCTn pry
HaBecHble 3amkn Ans baraxa HaBeCHble 3aMKM 13 NaTyHN APECS
Aptayn | Hanwerosanve | 950 A B | d | C | F | T ynaonk
d
15854 | PDB-40-21-CODE | 1«knacc |21 |59 | 3 |213] 9 Bavctep 72
15855 PDB-40-28-CODE | 1«xnacc |28 | 80| 5 |26 | 13 BancTep 48
15856 | PDB-40-38-CODE | 1«knacc |38 |85 | 6 |30 |19 Bavctep 48
Tvn
MexaHu3mMa :Ycl)afpcmaa”
CeKpeTHocTn Py
HaBecHble 3aMKI U3 LIMHK-
. APECS

3

roaa
rapaHTUN

3

ropa
rapanTAu

177



HaBecHble 3aMKu

PDZ-24-23-CODE-BLISTER

KoAoBbIV 3aMOK AN YeMoaaHoB
C BO3MOXHOCTbH0 NePekoAnpOBKM

BbpeHa: APECS

(cond)

]

PDZ-26-31-CODE-BLISTER

KozoBbIi 3aMOK AN YeMO/1aHOB
C BO3MOXHOCTb MepeKkoANPOBKN

bpeHa: APECS

J0E0

oY 1 J

PDZ-27-31-CODE-BLISTER

KoaoBblIi 3aMOK AN YeMOaHOB
C BO3MOXHOCTbO MepeKoANPOBKHN

BbpeHa: APECS

(cony)

o

B

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

HaBecHble 3amkn And baraxa

HaBecHble 3aMKU 13 LMHK-
4 APECS
aTlOMNHNEBOIO CrnjaaBa

ApTHKYA Hauveroparine o L a B d | € F | Tanynacoscn | Ynacoska
‘ 19671 PDZ-24-23-CODE-Blister 1 knacc 23|52| 3 |20/ 10 Banctep 144 ‘
Tvn 1
CODE) MexaHu3Ma E/éapTﬂepcmaaﬂ
CekpeTHOCTU y oot
ApTikyn Haumerosative Knaccno | a8 | d | ¢ | F |Tanynacoskn | Ynaroska
‘ 19672 PDZ-26-31-CODE-Blister 1 knacc 31|66 | 3 |185| 15 Bancrep 72
Tvn 1
MexaHu3ma IK\/(I)aTﬂepclgan
CeKpeTHOCTM pry Fapariun
ApTukyn HaumeroBaHue K"FEOCET”O A|B|d| c|F |wnynakosku| Ynakoska
‘ 19675 PDZ-27-31-CODE-Blister 1 knacc 31|69 35|20 |13 Bancrep 144
Tun 1
CODE] mexaHu3Ma %aTﬂepCmaan
CeKpeTHOCTM pry Faparitun

178



BenocunegHble HaBeCHbIE 3aMKN APECS

PD-80-35CM PD-81-65CM

BenocnneaHbli 3amok BenocnneaHbii 3amok
CO CTa/lbHbIM TPOCOM CO CTaNbHbIM TPOCOM
bpera: APECS bpera: APECS - Knaccro| Kon-so | favea Mnavetp| Tun |
ApT. | Haumenos. | LiseT | “rorr™ | ioen Tpoca | Tpoca | yna. | K
15283 | PD-81-65CM | BL | 1«knacc 2 650MM| 8mm | Xegep| 72
At | Haumeros. | Lser|K12ccno| Kon-so | Anara | Avametp | Tan |
P FOCT | knwouent | Tpoca | Tpoca | ynak 20433| PD-81-65CM | BLUE | 1 knacc 2 650MM| 8MM |Xepep| 72
17486|PD-80-35CM| BL | 1«knacc 3 350 mm| 8 mm Xenep | 96
Tvn Tvn
MexaHv3ma Tvin knro4a MexaHvi3ma Tun kntoya
CeKpeTHoOCTM CeKkpeTHOCTU
Matepuan . Matepuan
. Kopnyca . kopnyca
BenocnneaHbii 3amok KozoBblIli BenocmneaHblin 3aMoK
CO CTalbHbIM TPOCOM CO CTalbHbIM TPOCOM C MOCTOAHHbBIM KOLOM
BpeHa: APECS Knaccno | Kon-so |/Anura|Anawerp| Tun bpeHa: APECS
ApT. | Hanmenos. | LUBeT | rocr | ouen | Tpoca | tpoca ynak. nax
15284 |PD-81-80CM | BL 1 knacc 2 800 MM| 8mm | Xegep| 48 N . .
: Ap Haumenos. Liser Kurn(ﬂ%\() Anvwia | Avametp | Tun |
20435 PD-81-80CM | BLUE | 1 knacc 2 800 MM 8wmMm |Xeaep | 48 oc Tpoca | Tpoca | ynak
15285| PD-82-65CM-CODE | BL 1knacc |650mMm| 8mm  |Xegep| 78
Tvn Tvn
MexaHn3ma Tnn knroya MexaHn3Ma EgaTr?pCMaaﬂ
CeKpeTHoOCTM CekpeTHoCTM pry
. Matepuan
. Kopnyca .
KonoBblIi BenocuneaHbli 3aMOK CO CTaNbHbIM BenocuneaHbii 3amok
TPOCOM C BO3MOXHOCTBI MNepekoApPOBKU CO CTalbHbIM TPOCOM
bpeHa: APECS bpeHa: APECS
Apr. | Hauweros. | Liger Knacc no| Kon-eo | [nusa |Avametp| Tan ||

TOCT |knioueit| Tpoca | Tpoca | ynak.

FOCT | Tpoca | Tpoca | ynak. 20439| PD-84-100CM | BLUE | 1 knacc 3 [1000mm| 12mm | Xeaep| 30

Knacc no | Anva |Avawerp| Tun 17195| PD-84-100CM | BL | 1 knacc 3 1000 Mm| 12 MM | Xeaep| 30

ApT. HaumeHos. Lger Ynax.

15318| PD-83-65CM-CODE | BL | 1knacc |650mm| 11 mMm | Xegep| 40 20440| PD-84-100CM | PINK | 1 knacc 3 1000 Mm| 12 MM | Xeaep| 30

Tvn Tun
MaTtepuan
MexaHn3ma KOpﬂpra MexaHn3ma Tun knrova
CeKpeTHoCTu CeKpeTHoCTN
[ 4
3 Matepuvan
. O roga Kopnyca
N’
BEI'IOCMI'IG,D,HI:W\ 3aMoK KOAOBbIM BeﬂOCl/\ﬂeﬂ,HbM 3aMOK CO CTa/ibHbIM TDOCOM
CO CTaslbHbIM TDOCOM C BO3MOXHOCTbHO MepekognpoBkn
bpera: APECS bpera: APECS
ApT Haumeros Uger |K1accno | Anvina uavetp) Tun |y,

roCT | Tpoca | Tpoca | ynak
Knacc no | Kon-go | Anvka [vavetp| Tun
TOCT |knioueit| Tpoca | Tpoca | ynak.

ApT. | Hauweros. |Lser Ynak.

20437 | PD-85-65CM-CODE | BLUE | 1«knacc |650 M| 8mm |Xeaep| 78

17196 | PD-84-150CM | BL | 1 knacc 3 1500 mm| 12 MM |Xeaep| 20

Tvn

Tun )
MexaHusMa T inosa: MexaHu3ma ,tgaTﬁpcgaﬂ
CeKpeTHOCTH POPUALHEIiA CeKkpeTHoCTU pry

3

fopa

kopnyca . rapantan

Matepuan

00O «AMEKC CEKbHOPUTW» 179



APECS
VANGER

PACLLUIN®POBKA HOMEHK/IATYPbI

MoZenb MaKcuMasbHast
APECS LO0BOAUMKA WMpPUHa ABEpY
L] L]

EN Knacc

LABEpHON
A0BOAYUMK
VANGER MaKCUManbHbIN

BeC ABepu
L]

ZABepHo uset
LOBOAUNK LOBOAUMKA

10BOAUYNKWA

BCTpPOEHHas uBet
durkcauns A0BOAYMKA

MaKCVIMa/'IbeII\/‘I BecC TVII'I pblyara

ABepHble

AT - pblyar ¢ BAHTOBbIM
coefiHeHNeM KoseHa

A2 - pblyar ¢
LLIAPHNPHbIM
pa3bEéMHbIM
coeHeHneM KoseHa

A3 - pblyar ¢ BUHTOBbIM
coejiHeHneM KoseHa
C peryanpoBKori yrna

ABepun OTKPbIBaHMA
AVANA3OH PETYIMPYEMOW
CKOPOCTW 3AKPbITUA
® nnn @ ® wnn @\
yeemmums  yuewbuns yeenuuts  yuenbuTs
L2) —ff® @ S(2)
Perynnposka Perynuposka
cKopoCcTH CKOpOCTYH
OKOHYaTeNLHOro 3aKpbITNg
foxnona s asepu
180° 15°-0°
180°-15° [ranasoH
[Inanason 0 perynnmpoBKy
perynupyemon ckopocTh
CKOPOCTY OKOHYaTeNbHOro
\ o A0X/0Ma

a



XapakTepucTukmn

cepun:

'S Kon-Bo unknos

SOUOOOO 6e30TKa3HoM

nos paboTbl
Knacc

no FOCT (EN)

MakcnmansHblie
BeC 1 WWpVHa
45¢r | ABepu

850mm

TemnepaTypHbIf
AVanasoH
paboTbl

Matepuan
Kopnyca

Perynnposka
@ cKopocTu
3aKpeITUS ABepu

Perynnposka
@ CKOPOCTU
foxnona asepu

XapakTepucTukun
cepunn:
'S Kon-Bo unknos
50~0000 6e30TKa3HoM
inos paboTbl
Knacc
no rOCT
(EN)
MakcnmansHble
b BeC v WypuHa
65«r | ABepu
950mm
TemnepaTypHbI
AnanasoH
paboTbl
Matepuan
Kopnyca

Perynvnposka
@ cKopocTu
3aKpbITUA A4B8Epu

Perynnposka
@ CKOPOCTU
Joxnona aAsepn

XapakTepucTunku
cepum:
'S Kon-Bo yuknos
50"‘0000 6e30TkasHol
inos paboThl

Knacc

no roCcT

(EN)

MakcnmansHble

b BeC v WyipuHa
85«r| ABepu
1050mm
TemnepaTypHbI
AvianasoH
paboTbl

Perynuposka
CKOpOCTY
3aKpbITUS ABEpU

Perynnposka
cKopocTu
foxnona asepu

opys

00O «AMEKC CEKbHOPUTW»

[ins BCcex BNAOB ABepei bes pukcaumnn APECS

DC-20.2/0850/045-A1

JloBoAunK BEPHOW HakNaAHOM
C Pbl4axHOW TAron 6es pukcaumm

Bbpera: APECS 135° T
max
18911 18912 18914
® O O ‘ D=6
BR  SL w L s
RAL  RAL  RAL
8017 9022 9016 135° M 41 I I
max ‘r 144 !

BUr-60KC 10 KomnnekTauns:

* pblyar JoBoaumka - 1 Wt 132
Tun ynak Kopo6bka * leKOpaTUBHBIN konna4ok - 1wt

+ camopes STex30 - 4 wT

+camopes STex25 -2 wT

* BUHT M6X16 - 2 Wt

* BUHT M6x20 - 4 Wt

* BUHT KpenneHns pelyara ¢ 3ybyatelm pnaHuem M6x20 - 1 wT

DC-20.3/0950/065-A1

[loBoAunK ABEPHON HaknaaHOM
C pPbl4axHOW TAron 6es pukcaumm

bpera: APECS 135° T
max
18915 18916 18918
® O O ” o
BR  SL w i ]
RAL  RAL  RAL
8017 9022 9016 135° . r @ ‘ ‘
max k 144 | |

36

BUr-60KC 10 KomnnekTauns:

* pblyar josog4dvika - 1wt 132
Tvin ynak. Kopo6ka * ;leKopaTUBHBIM Konna4ok - 1wt

+ camope3 STex30 - 4 wT

+ camope3 STex25 -2 wt

* BUHT M6x16 - 2 T

* BUHT M6x20 - 4 Wt

* BUHT KpenneHus pelyara ¢ 3ybyatelM pnaHuem M6x20 - 1w

DC-20.4/1050/085-A2

[loBOAUMK ABEPHOW HaknagHoM
C pblYaxHoW TAron 6e3 gukcaymm

BpeHa: APECS 165° O
max
21248 21249 21250 [e) 3|
BR SL w 7'@77@” B
RAL  RAL  RAL . ﬁ) M ‘ ‘
8017 9022 9016 165 ‘ ‘
max | 180 | 40
165
C—— :
T gl
O)—T-D G
Bur-6okc 10 Komnnektaymng:
* pblyar 40BOAYMKA BbICTPOPa3LEMHBIN - T WT
Tvn ynak. Kopobka * leKopaTUBHBbIA Konnayok - 1 Wt

+ camope3 STex30 - 4 wT

+camopes STex25 - 2 wt

* BUHT M6x16 - 2 Wt

* BUHT M6x20 - 4wt

* BUHT KpenneHus pulyara ¢ 3ybyatelm pnaHuem M6x20 - 1w

181



[insa BCcex BUAOB ABepeit be3s dukcauum APECS

XapakTepucTyiky DC-20.4/1050/100-A1

cepunm [loBoAYMK BEPHOM HakNaAHOM

i C PblYaxXHOW TAron 6es pukcaunmn
Kon-Bo umknos

"/ 6 i
€30TKa3Hou
500000 paboTel BpeHa: APECS 165° /—\
yMKnoB
max
Knacc 21251 21252 21253
no roCT g
(EN) ®@ O O P
BR sL w 16 &[5
RAL  RAL  RAL 165° — /M [ [
MakcumManbHble 8017 9022 9016 \_ J
b BEeC 1 W1pUHa max | 206 | s
100«r| ABepw
1050mm
188
TemnepaTypHbIf
AvanasoH ’6377 I )
paboThl ‘ E[
Matepuan > (
Kopnyca
Perynunposka bur-6okc 10 Komnnektaung:
@ CKopoCTU * pbl4ar gosoguvka - 1wt
3aKpbITNA ABEPU Tun ynak. Kopo6ka * A€KOPaTUBHbIV KoNnayok - 1 Wt
+ camopes ST6x30 - 4 wT
Perynnposka + camopes ST6x25 - 2 wT
@ CKOPOCTK * BUHT M6X16 - 2 T
Aoxnona aAsepun * BUHT M6x20 - 4 W1

* BVHT KpenneHus pelyara ¢ 3ybyaTeiM dnaHuem M6x20 - 1 wt

XapakTepucTyiky DC-20.5/1200/120-A1

cepun: [loBoAYMK ABEPHON HakNaAHOM
7~ C pblYaxHOW TAron 6es pukcaunmn
gon—eo umMKnoB
| ot €30TKa3HoM
500000 paboThl Bpera: APECS 165°
YnKnos o
Knacc 21254 21255 21256
no rocT ”
e ® 0 O N
BR sL w
RAL  RAL  RAL
MakcnumansHele 8017 9022 9016 165° —
b BeC v LWpnHa max L 226 L 45 |
120kr| ABEpU
1200mm
TemnepaTypHbIi
AvianasoH &),
paboThl 19
M Aa " *
atepwvan
xopnyca \—ﬁ.—l
. 208
Perynuposka Bur-6okc 10 Komnnektaung:
@ CKOpoCTw * pblyar gosoguvika - 1wt
3aKpbITUA ABEPU Tun ynak. Kopo6ka * AeKOPaTUBHbIV Konnayok - 1 Wt
+ camopes ST6x30 - 4 wT
Perynvposka * camopes ST6x25 - 2 wt
@ cKopocTyH *BUHT M6X16 - 2 WT
Aoxnona asepu * BUHT M6x20 - 4 W1
* BUHT KpenneHus pblyara ¢ 3ybuateiM dpnaHuem M6x20 - 1 wt
XapakTepncTuky DC-20.6/1400/160-A1
cepmm: [loBoAYMK BEPHOM HakNaAHOM
7 C pblYaxHO TAron 6e3 pukcaummn
®J EON—BO umMKnoB
€30TKa3Hou
500000 paboThl Bpena: APECS 165° o
unknos o
E Knacc 18928 18930 18932
EEE 6 nolOCT 72
TR 1) ® OO N
BR sL w
RAL  RAL  RAL
MakcmansHble 8017 9022 9016 165° . —
- BeC 1 WpVHa max L e Looows
160«r| ABepn
1400mm
TemnepaTypHbI ’_.J;l,_‘
AVanasoH =
paboThl 3 (O
19
fopa N
MaTtepuan [aparTan
Kopnyca
Perynuposka Bur-6okc 10 Komnnekrauyma: ﬁm
@ CKOpoCTH * pblyar gosoguvka - 1wt
3aKpbITUA ABEPU Tun ynak. Kopo6ka * ABKOPATVBHbIN KONNayok - 1 Wt
+ camope3 ST6x30 - 4 wT
Perynvposka * camopes ST6x25 - 2 wt
@ CKOpoCTH * BUHT M6X16 - 2 WT
Aoxnona asepw * BUHT M6x20 - 4 Wt

* BUHT KpenneHus pblyara ¢ 3ybuateiM dnaHuem M6x20 - 1 wt
* KNOY LWeCTUTPaHHbI - 1 WwT

00O «AMEKC CEKbHOPUTW» 182




JoBoaunKku

XapakTepucTukm
cepun:
& Kon-Bo unknos
ZOUOOOO 6e30Tka3HoM
nos paboThl
Knacc
no FOCT
(EN)

45kr
850mm

MakcnmansHele
BeC v WnpnHa
Asepn

TemnepaTypHbIf
AvanasoH
paboThl

Matepuan
kopnyca

Perynuposka
CKOpOCTK
3aKpbITVa ABepu

Perynvnposka
CKOpOCTK
Aoxnona asepu

XapakTepucTukm
cepuu:
ﬂ' Kon-Bo ymknos
200000 6e30TkazHow
nos paboThl
Knacc
no rOCT
(EN)

65kr
950mm

MakcnumansHele
BeC 1 WnpunHa
ABepu

TemnepaTypHbIi
AvanasoH
paboThl

Matepwvan
kopnyca

Perynnposka
CKOPOCTYH
3aKpbITHA ABEPU

Perynvnposka
CKOpOCTK
Aoxnona gsepu

XapakTepucTukmn
cepuu:
ﬂ" Kon-go uuknos
200000 6e30TkazHoOw
nos paboThl
Knacc
no rOCT
(EN)

85kr

1100mm

@
@

MakcnumansHele
BeC 1 LWMpUHa
ABepu

TemnepaTypHbI
AvanasoH
paboThl

Matepuan
kopnyca

Perynuposka
CKOpPOCTK
3aKpbITUSA ABepy

Perynunposka
CKOpOCTK
Joxniona asepn

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

[insa BCcex BUAOB ABepeit

DC-45

[loBOAYVIK ABEPHOW HaknagHoM
C pblUaxHo Taron 6e3s ¢prkcaynm

Bpera: VANGER

22826 22827 22828 31407

® OO

BR SL w BL

1

roa
rapaHTUN

=

.
Bur-6okc 10

Tun ynak. Kopobka
i O

DC-65

165°

max

Komnnektauusi:

* pbivar 4oBoguuka - 1wt

* leKOPATVBHbIN KONNa4ok - 1wt
+ camope3 ST5x30 - 6 wT

* BUHT M5x15 - 6 wT

* BUHT KpenneHys pelyara ¢ 3ybyatbim pnaruem Mex16 - 1wt

[loBoAYMK ABEPHON HakNaAHOM
C pblYaxHO TArom 6e3 prkcaummn

Bpexa: VANGER

22829 22830 22831 31408

ec e

BR SL

1

Ton
rapaHTUN

r =
Bur-6okc 10

Tun ynak. Kopobka
i O

DC-85

165°

max

Komnnektaung:

* pblyar gosoguvika - 1wt

* lBKOPATVBHbIN KONNa4oKk - 1 Wt
+ camopes ST5x30 - 6 wT

* BUHT M5x15 - 6 Wt

* BUHT KpeNneHus pelyara ¢ 3ybyateiM dnaHuem M6x16 - 1wt

[loBOAYVIK ABEPHOW HakNnagHoM
C pblYaxHO TAron 6e3 pukcaummn

Bpera: VANGER

26410 26411 26412 31409

| GO |

BR SL w BL

1

Ton
rapaHTUN

=

.
Bur-6okc 10

Tun ynak. Kopo6ka
i o

165°

max

KomnnekTauns:
* pblyar gosoguvka - 1wt

* AeKOpaTVIBHbI KONMaYoK - 1 Wt

+ camopes3 ST5x30 - 6 wT
* BUHT M5x15 - 6 Wt

be3s dukcauum

€]

* BUHT KpeNneHus polyara ¢ 3ybuateiM dnaHuem M6x16 - 1wt

vane[r

’_.Dj._‘

1

41

183



JoBoaunKku [insa BCcex BUAOB ABepeit be3s dukcauum VANG [ R

XapaKkTepucTukm DC-120

cepunm [loBOAYVIK ABEPHOW HaknagHoM

| C pblUaxHo Taron 6e3s ¢prkcaynm
Kon-Bo unknos

fordl 6e30Tka3HoM
B : VANGER
2.?“(3(230 paboThl peHA 1?;:;0
Knacc 26413 26414 26415
no FOCT 68
EN ® O O
(£ BR sL w S @

M
akcMmanbHele
- L 205 44

BEC 1 W1puHa
120«r| ABepu

1400mm ’_.J;l._‘

TemnepaTypHbIf @ @
AvianasoH 19
paboThl 1
MaTepuan raparitan \_ﬁ'_‘
Kopnyca | 188
I - .
Perynuposka Bur6okc 10 KomnnekTaymsa:
@ CKOpOCTU — * pblyar gosoguvika - 1wt
3aKpbITNA ABEPU JM!‘I ynak. Kopo6ka B * leKOPATVBHBIN KONMa4ok - 1 Wt
+ camopes ST5x30 - 6 wT
Perynnposka * BUHT M5x15 - 6 wT
@ CKOPOCTK * BUHT KpenaeHus psluara ¢ 3ybuateim pnaHuem Mex16 - 1wt

fox0Ma ABepu

XapaKkTepucTuki DC-180

cepymn [loBOAYVIK ABEPHOW HakNagHoM
) C pblYaxHoW TArol 6e3 dukcaunn

wJ Kon-Bo unknos P ¢

6e30TkazHow
B : VANGER

20000 S50 e
Knacc 26416 26417 26418
no rOCT 7
EN ® O
0 B % W E[[@ @}3

MakcnumansHele
BeC v LWpnHa
180«r| ABepwu

1600w =

o A
TemnepaTypHbI @ N2
ANanasoH 1
paboThl 1 D)
. il
Matepwian rapatian =
kopnyca | 29
I - .
Perynuposka Bur-6okc 10 Komnnekrayma:
@ CKOpoCTw e * pblyar gosoguvika - 1wt
3aKpbITUA ABEPU an ynak. Kopo6ka B * ABKOPATVBHBIN KONNa4ok - 1 Wt
+ camopes ST5x30 - 6 wT
Perynvposka * BUHT M5x15 - 6 Wt
@ cKopocTyH * BUHT KpeNneHus pelyara ¢ 3ybyateiM dnaHuem M6x16 - 1wt
foxnona asepu
JoBoaunkm [ins BCex BUAOB ABepeit C dukcaumeit APECS
XapakTepuCTIKY DC-20.2/0850/045/F-A1
cepmm: [loBOAYVIK ABEPHOW HakNnagHoM
7 C pblYaxHON TArow ¢ pukcaumeit
gonfBo unKn08
et €30TKa3Hou
500000 BpeHa: APECS o T
wnnos. PA00TEI P 1?)(5
Knacc 18913 “
no rOCT
(EN) 2 [H@,@ ®s
RAL X — V w |
MakcmansHble 9022 165 | 144 J S
b BeC 1 W1pUHa max
45«r | ABepwn
850mm
TemnepaTypHbI
[nanasoH @) @
paboThl |
M Toga
atepwuan
s p—
132
- - .
Perynuposka Bur-6okc 10 KomnnekTtauusa:
@ CKOPOCTK e * pbldar gosoAuvka - 1wt
3aKpbITNS ABepwn Tunynak.  Kopobka + AEKOPATUBHBIA KOAMAYOK - 1 WT
+ camope3 ST6x30 - 4 wT
Perynvposka + camopes ST6x25 - 2wt
@ CKopoCTK * BUHT M6x16 - 2 Wt
Aoxnona asepu *BUHT M6X18 - 4 Wt

« BUHT KpenneHus pblyara c 3ybuateiM dnaHuem Mex16 - 1wt

000 «AMEKC CEKbIOPUTM» 184



[insa BCcex BUAOB ABepeit C dukcauneit APECS

XapakTepucTyiky DC-20.3/0950/065/F-A1

cepum: JI0BOAUVK ABEPHOVI HaKNaAHO
i C pbl4axHOoW TArow ¢ pukcaymeit
Kon-Bo umknos P ¢
" 6e30Tka3HoM
B : APECS i
00000 p23ors 1650 772N
Knacc 18917 5
no FOCT
EN @)
EN) - QD Q,
RAL hl
MakcumanbHoie 9022 165° | P ‘ ‘
b BEC 1 WUpUHa max %
65«r| ABepun

950mm ’_.J;l._‘

TemnepaTypHbIf

AvanasoH 1
paboThl N
Matepwan \—ﬁ.—l
kopnyca s
Perynuposka BUr-6oke 10 KomnnekTaunsa:
@ CKOpoCTN - pbivar 4oBoguuka - 1wt
3aKpbITNA ABEpK Tun ynak. Kopobka + 4eKOPaTUBHbIN KONMauok - 1 Wt
+ camopes ST6x30 - 4 wT
Perynnposka + camopes ST6x25 - 2wT
@ CKOpOCTH *BUHT M6X16 - 2 WT
Aoxnona aAsepun *BUHT M6X18 - 4 WwT

* BUHT KpenneHus pblyara ¢ 3yb4ateiM dnaHuem M6x16 - 1wt

XapakTepncTiky DC-20.4/1200/085/F-A2

cepun: [loBoAYMK ABEPHON HakNaAHOM
C pbl4axHOoW TArow ¢ pukcaumeit
'S Kon-Bo umknos P ¢
ot 6e30Tka3HoM
5&9{?&0 paboThl Bpera: APECS 165° /ﬂi
max O
Knacc 30757 30758
no rocT 8
(EN) O O o ©
mow I an
RAL  RAL
MakcrumansHele 2022 9016 165° f/ ﬁ [ [
b BEC 1 W1puHa max ‘ 188 ‘ 2
85«r| ABepu ' {

TemnepaTypHbIi

AVanasoH 168
paboThl 162
foaa
MaTepuan ,@},,, ) 7:
kopnyca ‘ EL
, Q) —-P— &)

Perynuposka Bur-6okc 10 Komnnektauus: > {
@ CKOpoCTw * pblyar gosoguvika - 1wt

3aKpbITUA ABEPU Tun ynak. Kopo6ka * AeKOPaTUBHbIV Konnayok - 1 Wt

+ camopes ST6x30 - 4 wT

Perynuposka +camopes ST6x25 - 2 Wt
@ CKopoCTu *BUHT M6X16 - 2 Wt

Aoxnona asepu * BUHT M6x20 - 4 W1

* BUHT KpenneHus pblyara ¢ 3ybuateiM dpnaHuem M6x20 - 1 wt

XapakTepucTukn DC-20.6/1400/1 60/F'A3

cepym [loBOAYVIK ABEPHOW HaknaaHoM
7~ C pblYaxHON TArol ¢ dukcaumei
wJ Kon-Bo umknos
6e30Tka3HoM
500000 paboThl BpeHa: APECS 165° .
unknos max
a Knacc 18929 18931
|1345  nolOCT 72
(EN) ® O
BR sL S @
RAL  RAL
MakcManbHble 8017 9022 165° |
b BeC 1 WUpUHa max L 28 145
160«r| ABepn
1400mm
TemnepatypHbIn
AvanasoH A
paboTel o
M loaa ; *
atepuan
Kopnyca \_ﬁ'_‘
. 230
Perynnposka Bur-6okc 10 Komnnektauusa:
@ CKOpOCTM * Pbl4ar 40BOAYMKa C MEXAHVM3MOM d)MK[aLMM*W wT
3aKpbITNA ABEPN Tvn ynak Kopobka * AlBKOPaTVBHbIN KoNNayok - 1 Wt
* camopes ST6x30 - 4 wT
Perynunposka * camopes ST6x25 - 2 wTt
@ CcKopoCTH * BUHT M6X16 - 2 Wt
Aoxnona asepn * BUHT M6x20 - 4 it

*+ BUHT KpenaeHus peluara ¢ 3ybuatbiMm dnaHuem M6x20 - 1wt
* KJIKOY ANA MexaHu3Ma pukcaumm - 1wt
* KJIHOY LeCTUrpaHHblii - 1wt

00O «AMEKC CEKbHOPUTW» 185




[ns noBoaUnkoB Apecs PypHUTYPa APECS

XapakTepucTukm MP'04(4)

cepum:

CTANb Matepwvan

KpenéxHasa nnactvHa Ana napannensHom yCTaHoBKN
posogunkos DG20.2, 20.3 1 20.4/1050/085

BpeHa: APECS

21919 21920 21921

® OO

BR SL w

1

o
rapatitam
Ear-Goke 200 Komnnektaums:
* camopes ST5x25 - 3 wT
Tun ynak. Maket * BUHT M5x10 - 3 Wt
XapakTepuCcTukm MP-05(4/5)
cepmm: KpenésxHas nnacTuHa Ans napannensHoMi ycTaHoBKY 45 2
nosogunkos DG20.4/1050/100, DG20.5n DG20.6

Fan)
A%

Bpera: APECS

Fan
CTANb Matepwvan _:[: / v
=

21922 21923 21924

® 0O | "

BR SL w

1

roa
rapaHTin
BurGoke 200 KomnnekTauums:
+ camopes ST6x30 - 3 wT
Tun ynak. Maket * BUHT M6x20 - 3 Wt

00O «AMEKC CEKbHOPUTW» 186



OnTtuka

ABepHas

APECS
AVERS
VANGER




[nasku agBepHble Cepwns 30 APECS
XapakTepucTukm 301 6/40'70
cepum: [nasok ABepHoii
O .
TonuHa Bpena: APECS
ABepu
4070 mm 17284 1M4 - 11112
MaTtepuan . Q
kopnyca AB (R LT O ) IS e _ I8
8 N
MaTtepuan MokpeiTue:
ONTUKN ranbBaHuka
4070
Anametp
BPe3HOM YacTn
rnaska
Munn-6okc 25
Yron o630pa Bur-60okc 250
Tvn ynak. Kopobka
LWTtopka B
KommnaekTe
XapakTepucTukm 3016/70-110
cepum: [na3ok ABEpHOIA
A
TonwmHa BpeHa: APECS
nseput
70110 mm RRRCHRREEEVS o ° ﬁ\ "
N ;
MaTtepuan . Q E,, b \\M
kopnyca R G i
. T
Matepuan MokpbITUe: [« 70110 > 230 y
ONTUKN ranbBaHuka m
Anamet
Bpe3HOu Yactu
rnaska
MuHun-6okc 25
780>
@ Yron o63opa BUr-60KC 200
Tun ynak Kopobka
LWTopka B
KomnaekTe
[Nnaskv ABepHble Cepuis 50 APECS
XapakTepucTukm 501 6/50'90
cepum: [na3ok ABEPHOIA
© TonwmHa bpeHa: APECS
ABepu
50-90 MM 15956 2
MaTtepuran Q
kopnyca G
Matepuan MokpbITHe:
ONTUKN aHoAMpOBaHIe = - m &
2 « ;i
u s s
|
T

Anametp () )
Bpe3Hol YacTy T
rnaska . N

MuHn-60kC 25 5090 230 ‘

Yron o63opa Bur-6okc 250 sl
Tun ynak. Kopobka
LTopka B
KomniekTe
[nasku ABepHble Cepwns 52 APECS
XapaKkTepucTukm 521 6/50'90
cepan: [na3sok ABepHOWA 5
H 5
TonwmHa bpera: APECS b
nseput
50-90 MM 20343
Matepuan Q -
kopnyca G
© [}
MaTtepuan MokpeiTHe: L - B | I
onTYKK aHoaNpoBaHme Q S
Anametp ~
Bpe3HOMW YacTu 50+90 >
rnaska
MuHp-60kc 25
SEN
Yron o6sopa Bur-6okc 250
Tun ynak. Kopobka
LWtopka B
KoMMnekTe

000 «AMEKC CEKbHOPATW» 188



XapakTepucTukm
cepuu:
O
- TonwmnHa
Asepn
35-60 Mm
Matepuan
kopnyca
Matepuan
onTUKN
Anamet

Bpe3HOW YacTtun
rnaska

@ Yron o63opa

LWTtopka B
KomnnekTe

XapakTepucTunku
cepuv:

TonwnHa
Asepn

50-90 mm

Matepuan
kopnyca

Matepuan
onTUKK

Anametp
BPEe3HOW YacTu
rnaska

Yron o63opa

LWtopka B
KOomMMiekTe

XapakTepucTvkm
cepuv:

TonwwmHa
ABepu

Matepuan
kopnyca

Matepuan
OnTVKM

LLmameTp

BPE3HOMW YacTu
rnaska

Yron o63opa

LWTopka B
KomnnekTe

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

[nasku agBepHble

6016/35-60

[na3ok ABEPHOIA

bpeHa: APECS

21002 21000 21001
AB CR G
MokpsbiTrie:
ranbBaHWKa

MuHn-60KC 25

Bur-6okc 250

Tun ynak. Kopo6ka

6016/50-90

[Na3ok ABEPHOIA

bpera: APECS

21005 21003 21004

® & O

AB CR G

MokpbiTHe:
ranbBaHWKa

MuHn-60kc 25

10 Bur-6okc 250

capmsi Tun ynak. Kopo6ka

6016/70-110

[na3ok ABEPHOIA

bpeHa: APECS

21008 21006 21007
AB CR G
MokpbITre

ranbBaHuKa

MuHn-60KC 25

Bur-6okc 200

Tun ynak. Kopobka

Cepuga 60

\
@30

N

\
230

N

\
230

N

189



XapakTepucTunkm
cepun:
TonwwuHa
Asepu
50-90 Mm

Matepuan
Kopnyca

Matepuan
onTUKN

— 1516/50-90

[na3ok ABEPHOIA

bpeHa: APECS

29193

CR

MokpsbiTrie:
ranbBaHWKa

[naskun gBepHble

Cepua 15

50/90

APECS

95

m'lﬁ

30

.
MuHu-60kC 20

N
\
id

bur-6okc 200

Yron o63opa

Tunynak.  Kopo6ka 30 30
C 5

LWTtopka B
KomnnekTe

BT ﬁ = &
180°
&

— 1516/70-130

XapakTepucTuku

cepumn: Tnasok ABepHoii 701130 o
TonumHa BbpeHa: APECS :J
asepu 2}

70130 e 31124 29194 31125 \&- |

MaTtepuan . . O

Kopnyca BLM CR CRS

Matepuan MokpeiTue:
OnTVKM ranbBaHvKa )

SpesHoh actn @ﬂ S

rnaska -
MuHmu-60kc 20

30 30
10 Bur-6okc 200

Ner
rapantiy, Tun ynak. Kopo6ka
i o

Yron o63opa

LWtopka B
KomnnekTe

Monbi YANVHUTENb APECS

Oontuka [nasku AgBepHble
[BEPHOTO rnaska

— HDVE-16/30-CR (B2B)

cepuu: [lns rnaskos Apecs cepun 60

[vanasoH yannHerna 10-30 mm
MaTtepuan

XapakTepucTukim

bpeHa: APECS 10
21216 —
. S b
< N _
R ~ A O
,,,,,,,,,,, L v
. 40

.
MuHu-60kc 100

1 Bur-6okc 1000

OTKPHITSIIA

fon
rapanTim Tunynak.
C naket g

000 «AMEKC CEKbFOPUTU» 190



XapakTepucTukim
cepun:

TonuwnHa
ABepu
35-60 Mm

Matepuan
Kopryca

MaTtepuan
onTUKK

[navet

BPEe3HO YacTy
rnaska

Yron obsopa

LWTtopka B
KomnnekTe

© & (][

XapakTepucTukm
cepuv:

TonwnHa
Asepun

50-90 Mm

Matepuan
Kopryca

MaTtepuan
onTUKN

AnameT
BPE3HOW YacTu
rnaska

El
s
s
=

@ Yron o63opa

LWTopka B
KomnnekTe

XapakTepucTnkm
cepuun:
[
TonwmnHa
Asepu
75-135 mm
MaTtepuan
Kopnyca
u Matepuan
onTUKK
AvameT
BPe3HOV YacTu
rnaska

@ Yron o63opa

LLtopka B
KomnnekTe

XapakTepucTunkm

cepuu:
TonwmnHa
asepu

40-70 mm

MaTtepuan
Kopnyca

Matepuan
onTUKK
[AnameT

BPe3HOV YacT
rnaska
LWtopka B
KomnnekTe

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

[nasku ABepHble

— 2216/35-60

[na3ok ABEpHOIA

BpeHa: AVERS

22883 30928 22888

CR AB G

MokpebiTrie:
ranbBaHuKa

-
MuHu-60kc 25

1 Bur-6okc 250

rop
rapaTAu Tvnynak. Kopobka
i O

— 2216/50-90

[na3ok ABEPHOIA

BbpeHa: AVERS

22884 30929

CR AB

MokpbiTrie:
ranbBaHWKa

.
—_— MuHu-60kC 25

bur-6okc 250

ron

Tunynak.  Kopobka
i g

— 2216/75-135

[na3ok ABEPHOIA

bpeHa: AVERS

27903 30930

CR AB

MokpsbiTrie:
ranbBaHWKa

.
MuHmu-60kC 20

1 bur-6okc 200

rop
rapanTAv Tun ynak. Kopobka
[ g

[naskn gBepHble

— 1016/40-70 (B2B)

[na3ok ABEpHOA

bpera: VANGER

27018

CR

MokpsbiTrie:
ranbBaHuka

.
MuHmn-60kc 50

1 Bur-6okc 500

OTKpeITI

o Ti
rapanTn un ynak.
iyl naket .

Cepua 22 AVERS

- SR
Q Q
35+60 3
1,5
P
- SR
Q Q
50+90 3
1.5
P
B
75-135 2
Cepua 10 vanc[r
2.5
|4l
A "
40+70 2

191



[naskn gBepHble Cepua 10 vancfr

XapakTepucTukm — 1016/65-100 (BZB) 2.5
cepun: [nha3ok ABepHON H
TonwuHa bpena: VANGER
nseput
65-100 MM 29209 _
Matepuan .
Kopnyca CR 'L ﬂg 7”%
[} Q
MaTtepuan MokpsiTue:
onTUKN ranesaHvka
65+100
Anametp 2
BPE3HOV YacTu
rnaska - -
MuHu-60KC 50
@ Wropka B 1 Bur-6okc 500
KOMMIEKTE rop OTKpbITHI
rapaHTUM Jmn ynak.  oer B

000 «AMEKC CEKbFOPUTU» 192



LLiInnHraneTol

APECS




Ans fepeBaHHbIX ABeper Cepvia FB/ Cepns DB APECS

XapakTepucTukm FB-01-140

cepumt:

(16,

LnnHraneT Bpe3Hou TopLeBoit 8

BbpeHa: APECS

Matepuan -
12454 16287 12455 12456 12457 12458 30718 -
AB AC G GM NI NIS BLM
1 :
ol 3
foa e
raparTun
Muu-60kc 20 KomnnekTauna:
+ OTBETHaA NnaHka - 1 Wt
bur-boxe 240 «camope3 ST3x12 - 2 wTt /
* camopes ST3,5x25 -2 wT | 1
Tvn ynak. Xepep 13 16
XapakTepucTukm FB'01'1 60
cepum: LnnHranet Bpe3How TopLeBsoii . |
bpeHa: APECS
MaTtepuran
11405 11401 12675 11404 30719 el
1 AB G NI NIS  BLM
[=1
©
foa o ©
raparan g
Murn-Goke 20 Komnnektauns:
B 6 240 +0TBeTHas NaaHka - 1wt
nrooke - camopes ST3x12 -2 wT
Tun ynak. Xenep * camopes ST3,5x25 -2 wr /
13 16 .
XapakTepucTukm DB'05'50
cepnn: LUnuHraneT HaknagHom
BpeHa: APECS
Matepuan $
8270 8273 8272 8271 2 1
®@ ® OO & it
AB CR G w L
1 16

roa
rapaHTUn 50

MuHU-60kc 20 KomnnekTauns:

+ OTBETHadA NnaHka - 1wt

Burboxe 200 + camopes ST3x15 -6 wr

Tun ynak. Maker

XapakTepucTukm DB-05-60

cepnn: LUnuHraneT HaknagHom

Bpena: APECS

Matepuan
8277 8276 8275 8274 % 17, - — _J
AB CR G w L
1 16 16
foa
raparTun 60
Mutn-Goke 20 Komnnektauns:
+oTBeTHas NnaHka - 1 wrt
bur-boke 200 + camope3 ST3x15 - 6 wT
Tun ynak. MNaket
XapakTepucTukm DB'05'80
cepumt: LUnuvHraneT HaknagHom
bpera: APECS
Matepuan
8281 8280 8279 8278 $ $ X
[« | - _ -
®@ ® OO = =~
AB R G W - 0]

1 16 16

rog
rapaHTUn

: 80
MuHU-60kC 20 KomnnekTauws:

+OTBETHasd nNnaHka - 1 wTt

bur-boke 200 - camopes ST3x15 - 6 wT

Tvn ynak. MakeT

000 «AMEKC CEKbFOPUTU» 194



XapakTepucTukm
cepuv:

Matepuan
oA
raparitim
XapakTepucTukm
cepun:
Matepuan
roa
rapariTi
XapakTepucTukm
cepun:
Matepuan
foa
rapariTiu
XapakTepucTukm
cepuun:
Matepuan
roa
rapariTi
XapakTepucTukm
cepuu:
Matepuan

1

roa
rapanTuy|

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

[Ans fepeBsAHHbIX ABEpel

DB-05-100
LnvHraneT HaknaaHowm
Bbpera: APECS

8285 8284 8283 8282

®@ @ O

AB CR G w

Mubn-6okc 20 KomnnekTtauns:

+OoTBeTHasa nnaHka - 1wt

our-boke 200 +camope3 ST3x15 -6 wr

Tun ynak Maket

DB-03-50
LLnvHraneT HaknagHoM MebenbHbIN
bpera: APECS

11524

CR

MuHu-60KC 40 Komnnekraymng:

*OTBETHas NnaHka - 1 W
+camope3 ST3x10 - 2 wr
+camopes ST4x20 - 2 w1

bur-6okc 480

Tun ynak MakeT

DB-03-60
LUnuHranet HaknaaHom mebenbHbIl
bpera: APECS

11527

MuHu-60kC 40 KomnnekTaymns:

* OTBETHAR NNaHka - 1 Wt
+camope3 ST3x10 - 2 wr
+camopes ST4x20 - 2 wt

Bur-6okc 480

Tun ynak. MakeT

DB-01-90
3acoB ABEPHO HaknagHowm
bpera: APECS

11510

CR

Murn-6okc 6 Komnnektauwvs:

+OTBeTHad nnaHka - 1wt

bur-boxe 2 + camope3 ST3x25 - 10 wTt

Tvn ynak. Maket

DB-01-100
3acoB ABEpHO HaknaaHowm
bpeHa: APECS

11513

MuHn-60kc 6 Komnnektaymng:
+OTBeTHas nnaHka - 1 Wt
our-boke 0 + camopes ST3x25 - 10 wT

Tun ynak Maket

Cepua DB

APECS

100

¥°0S
1€

29

O

5016

5’09

o

ey

195



Ans fepeBaHHbIX ABeper Cepua DB APECS

XapakTepucTuku DB-02-80

cepum: 3acoB ABEpHO HaknaaHowm 80

55 12,5 25
BpeHa: APECS | |

S S
Matepnan 1518 11517 ﬁL‘@ apecs @ © —

@ O ola m
CR G ©| < ||
1 H-e i ©

roa
rapanTuy|

MUHI-6OKE 5 Komnnektaymng:

+OTBETHAs NNaHka - 1 Wt
bur-bore %0 +camopes ST3x25 -6 wTt

Tun ynak. Maket

XapakTepucTukm DB-02-100

. 100
cepuun: 3acoB ABEPHOMN HakNaAHOM

bpera: APECS

10
<
i
&
Q

10

Marepuan 11521 11519

@ O ]
CR G
1 Lte o o+—

roa
rapanTun|

65

45

135
25
65

MuHu-60ke 5 KomnnekTauns:

+ OTBETHadA NiaHka - 1 Wt

our-boke 60 +camopes ST3x25 - 8 wt

Tun ynak Maket

XapakTepucTukm DB-02-120

cepum: 3acoB ABEPHOW HakNagHON 120

BpeHa: APECS ‘L_‘ 45 15 ]
I S S
Q : 1 @

CR — =

25

10

Matepuan

65
4

45
65

—O Q ©

MuHn-60kc 5 KomnnekTaums:
[ 6 60 +OTBeTHaa nnaHka - 1wt
nrhore + camopes ST3x25 - 8 wr

Tun ynak MakeT

000 «AMEKC CEKbHOPATW» 196



ynopbl

HaCTeHHble N HalMnoJibHbIEe

APECS
AVERS
CODE DECO




XapakTepucTunku
cepuv:

Matepuan
XapakTepucTunkm
cepun:

Matepuan
XapakTepucTukm
cepuun:

Matepuan
XapakTepucTunku
cepuun:

Matepuan
XapakTepucTunku
cepuun:

Matepuan

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

[ns fepeBaHHbIX ABepen Cepua DS

DS-0002

Ynop ABepHOV HanoNbHBbI
bpeHa: APECS

6527 9740 24257 6526 6525

® 060600

AB AC BN CR

13092 24250 13093

© 00

GM GRF NIS

MuHu-60kc 10 Komnnekrauns:

+camopes ST5x20 - 1 wTt
s wtndT D5X37 - 1 Wt
- aobens - 1 wr

Bur-6okc 300

Tvn ynak Xepep

DS-0011

Ynop ABEPHON HaNoNbHbIN
Bbpera: APECS

14465 14466 24259 14408

AB AC BN CR

14407 24251 24258 14410

© e 00

G GRF MB NIS

MwuHu-60kC 10 KomnnekTaymns:

* BUHT-LIypyn M6x45 - 1 wTt

Bur-6okc 300
- arbens - 1wt

Tun ynak Xeaep

DS-0013

Ynop ABEepHOM HanoNbHbI
bpeHa: APECS

14416 14415 24261 14412

AB AC BN CR

14411 14413 24252 14414
G GM GRF NIS

MuHu-60kc 10 Komnnektaymng:

* BUHT-Lypyn M6x45 - 1 wTt

Bur-6okc 300
- awbens - 1wt

Tun ynak Xepep

DS-0014

Ynop ABepHOV HanoNbHBbI

Bbpera: APECS

14965 19376 14419 14417
AB AC CR G

14418 24253 4420

@00

GM GRF NIS

MuHu-60kc 10 Komnnekrauns:

* BUHT-WYypyn M6x45 - 1wt

Bur-6okc 300 )
- arobenb - 1wt

Tvn ynak Xepep

DS-0014 (B2B)

Ynop ABEPHON HaNONbHbIN
Bbpera: APECS

32154

o

NIS

MuHmu-60kc 100 Komnnekraung:

. - M6x45 - 1

BUr-60KC 200 BUHT-ypyn M6x45 - 1 Wt
- probens - 1wt

Tun ynak MakeT

22
17

APECS

50

20

40

30

36

28

20

30

22

30

23

40

35

30

o

30

23

40

15

35

23
Q
=)

o

198



XapakTepucTumkm
cepuw:

MaTtepuran
XapakTepucTumkm
cepun:

Matepuan
XapakTepucTunku
cepuu:

Matepuan
XapakTepucTukm
cepum:

MaTtepuan
XapakTepucTunku
cepuun:

Matepuan

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

[ns fepeBaHHbIX ABepen Cepua DS

DS-0015

Ynop ABEPHON HaCTeHHBbI
Bbpera: APECS

14426 14425 14423 14421

®@ ® @ O

AB AC CR G

14422 24254 14424

© e 0

GM GRF NIS

MuHM-60kC 10 KomnnekTauwms:

* BUHT-LIypyn M6x45 - 1 wTt

Bur-6okc 300 B
- Ao6ens - 1 Wt

Tun ynak Xeaep

DS-0017

Ynop ABEPHON HaNONbHbIN
bpera: APECS

28871 28874 28873 28872 28875

00060

AB CR GRF NIS BLM

MuHm-60kC 40 KomnnekTaums:
. -1

BUr-60KC 80 ynop = 1wt

Tun ynak Banctep

Ynop asepHon

MarHWTHbIA HaNONbHbIN

bpeHa: APECS

11698 17638 11696 11694 11695 17639

AB AC R G GM NI
Komnnektaymng:

MuHu-60kCc 12
+0TBETHAs YacCTb - 1 WT
+camopes ST4x25 -3 wr

Tun ynak Xenep - Arbens - 2 Wt
* BUHT pUKCaumm - 2 wt
* KNHOY WeCTUrPaHHbIA - 1 Wt

Bur-6okc 96

DS-2761-M

Ynop asepHon

MarHUTHbIN HanONbHbIN/HAaCTEHHbIN
bpera: APECS

11684 17640 83 11682 11685 1764

® ®@®0 00O

AB AC CR G GM NIS
KomnnekTauns:

MuHu-60kc 10
+0TBETHAs YaCTb - 1 WT
+camopes ST4x25 -3 wr

Tun ynak Xepep + camopes ST3x20 -2 wt
-+ Ato6ens - 3 Wt

Bur-6okc 80

DS-2762-M

Ynop asepHon

MarHUTHbLIN HanoNbHbBIN/HaCTEHHbIN
BpeHa: APECS
28861 28862
AB

NIS GRF CR BLM

MuHK-60KC 40 KomnnekTtauuns:

+OTBETHaaA YacTb - 1 WT
+camopes ST4x34.5 -1 wr
+camopes ST3.5x22 - 2 wt
-« ao6ens - 1wt

Bur-60kc 80

Tun ynak Bancrep

APECS

30

ﬁm
©
N
Z
/dh)
\[/
s

Q

199



XapakTepucTukm
cepum:

HEPKABEIOWIAR

Matepuan
Net
XapakTepucTukm
cepuun:
e
MaTtepuan
Ner
XapakTepucTukm
cepuun:
wepxamsouAn
Matepuan
Ner
XapaKkTepucTykm
cepuun:
nerxasmouan
Matepuan

Net
rapanTuy|

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

[ns fepeBaHHbIX ABepen Cepua DS

DS-0009

Ynop asepHon
HanoNbHbIN/HACTEHHBIV
bpeHa: APECS

9120

INOX

MuHn-60kc 10 KomnnekTauus:

* Wwypyn M5x45 - 1wt
bur-6okc 100 YPY R

Tun ynak Xepep

DS-0009 (85MM)
Ynop asepHon
HaNONbHbI/HACTEHHbI
bpera: APECS

20215

INOX

Mukn-60kc 10 Komnnektauus:

Bur-60Kke 100 * aHkepHbIV 60T M8x60 - 1 WwT

Tvn ynak. Xepep

DS-0033

Ynop asepHon
HaCTeHHbI

bpera: APECS
9121

o

INOX

Mukn-6okc 10 KomnnekTauns:

+camopes ST4x25 - 3 wr

Bur-6okc 100 - AroBens - 3 wr

Tunynak Xepep

DS-0021 (B2B)

Ynop aBepHoOn
HaNONbHbIN/HACTEHHbI
bpera: APECS

30923

O

INOX

Mukn-60kc KomnnekTauus:

* camope3 ST3,5x25 - 2 wt
 ao6ens -2 Wt
* aHKepHbIN 60nT M6x38 - 1 WT

Bur-6okc 160

Tunynak Maket

APECS

-

215

50,5

26

L © 51
©32
N
3
3
T
51
44
BE
Ry
/TN
U U U=
4
@32
o
0

200



Ynopel ABEpPHble

XapakTepucTukm
cepum:

Matepuan

1

fos
rapaHTI

Yropsl ABepHble

XapakTepucTunku
cepuv:

Matepuan

XapakTepucTunkm
cepuv:

Matepuan

XapakTepucTukm
cepun:

Matepuan

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

[ns fepeBaHHbIX ABepen

— DS-0012-A (B2B)

Ynop asepHon
HanoNbHbIN

bpeHa: APECS

30548

NIS

=

- .
Mt 6oke KomnnekTtauns:

+camopes ST3,5x25 -2 wt
- Atobens - 2 Wt
* aHKepHbI 60nT M6X50 -1 Wt

bur-6okc 200

Tunynak. MakeT
i

NS AepeBaHHbIX ABepeii

— DS-0002

Ynop aBepHoi
HanoNbHbIN

BbpeHa: CODE DECO

28856 28857 28858 28859 28860

AB NIS GRF CR BLM

— DS-0020

- - ‘
MuHun-60kc 40 Komnnektaymng:
Bur-6okc 80 *camopes ST3x22 -2 wt

- probens - 2 Wt

Tvn ynak. bancrep

- )

Ynop aBepHoi
HanoNbHbI

BpeHa: CODE DECO

31359 31358 31357 31356

NIS GRF CR BLM

" .

MuHN-60ke 40 KomnnekTauus:

N T3x22-2

Bur-6okc 80 camopes ST3x wr
* arobens - 2 wr

Tvn ynak. bancrep
i O

DS-0018

Ynop aABepHoi
HaCTEHHbIN

bpena: CODE DECO

28851 28854 28853 28852 28855

AB CR GRF NIS BLM

~ .

Mutn-6okc 40 Komnnektauns:

. ST3x22-3

Bur-6okc 80 cauopes * o
- aobens - 3wt

Tnn ynak. Banctep
i a

Cepua DS

Cepua DS

230

AVERS

39

44

Code Deco

245

/\ .

29

253

6T
6T

wl
N

37 |

6T

F——1

s

38

i

Q

——

201



Pa3Hoe

uMdpbl, TABANYUKN,
KPOHLUTENHbI, MOYTOBbIE 3aMKW

APECS
AVERS




Lindpbl ABepHble

XapaKTepucTuku
cepum:

Matepuan
BbicoTta
nsgenvs

.
MuHu-60kC 100

bur-6okc 500

rop
rapanTy|

Tun ynak. bavctep
i O

000 «AMEKC CEKbFOPUTU»

— DN-01-0-Z
LIndpa aBepHas camoknesilascs
Bpena: APECS

19008 18998

CR G

— DN-01-2-Z
Lindpa ABepHasa camoknedLlascs
bpeHa: APECS

19010 19000

@ O
CR G

— DN-01-4-Z

Lindpa aBepHas camok/estascs

BbpeHa: APECS

19012 19002

@ O
CR G

— DN-01-6-Z

Lindpa aBepHas camok/estascs

bpeHa: APECS

19014 19004

@ O
CR G

— DN-01-8-Z

Lndpa aBepHas camoknesilascs

bpeHa: APECS

19016 19006

@ O
CR G

DN-01-1-Z
LIndpa aBepHas camoknesilascs
Bpena: APECS

19009 18999

CR G

DN-01-3-Z
Lindpa ABepHasa camoknedLlascs
bpeHa: APECS

19011 19001

@ O
CR G

DN-01-5-Z

Lindpa aBepHas camok/estascs

BbpeHa: APECS

19013 19003

@ O
CR G

DN-01-7-Z

Lindpa aBepHas camok/esiascs

BbpeHa: APECS

19015 19005

@ O
CR G

DN-01-9-Z

Lndpa aBepHas camoknesilascs

bpeHa: APECS

19017 19007

@ O
CR G

203



Tabnnuku

APECS
MHGOPMaLIMOHHbIe
XapakTepucTuku — SP-03
cepuu:
’ Tabnuuka MHGOPMaLMOHHas
camoknesuascs
P
CTANbL) Matepuan BpeHa: APECS
19655
[lnameTtp Q
mn3genna INOX
roa
rapantu
KpoHLUTEiHbI LNa KHVXHBIX MONOK U CTennaxen APECS

XapakTepucTukm [ SB- 1 (BZB)

cepuun: KpoHLTeliH MmebensHbl

bpeHa: APECS

MaTtepuan

O . . . PekomeHayemas Bur-
o Pasmep (RALBgom (RALSQLOOG) (RA|_‘A9’o16) (RAEI'_L9'\¢;IO4) Ton:‘:Ha' HarpyskaHa | ynak.  6okc MM?LST,G)OKC
1 KPOHLWITEWNH (Kr) (wT.)
1 100x75 16960 19289 16959 30098 0,8 18 Maket 240 20
ot » 125x100 | 16962 19290 16967 30099 0,8 20 Maket | 240 20
150x125| 16964 19291 16963 30100 0,8 20 Maket | 240 20
1 175x150 | 16966 22538 16965 30101 0,8 20 Maket | 240 20
)- 200x150| 16968 19292 16967 30102 0,85 26 Maket | 240 20
225x200| 16970 22537 16969 30103 0,85 26 Maket 100 20
250x200| 16972 19293 16971 30104 0,95 26 Maket | 100 20
300x250| 16974 19294 16973 30105 1,0 28 Maket 100 20
350x300| 16976 19295 16975 30106 1,05 35 Maket | 60 20
400x350 16978 19296 16977 30107 1,10 38 Maket | 30 10
450x400| 16980 19297 16979 30108 1,10 40 Maket | 30 10
MouToBble 3aMKU N5 NOYTOBbIX ALLUMKOB U LWKadUMKOB MoYTOBbIN 3aMOK AVERS

— CAM-01-XX

cepum: MouTOBbIV 3aMOK

BpeHa: AVERS A
MaTtepuan < >
W NI @

XapakTepucTukim

16,5
@21

1 34
ron 7
rapanTuv,
@
11
40
48
K [nvHa Bpe3sHoii Bur-6okc | MuHMn-60Kc
oa HanmeHoBaHune YnakoBka
yacTtu (A), MM (wT.) (wT.)
20589 CAM-01/16-NI 16 MakeT 300 12
20590 CAM-01/20-NI 20 MNaket 300 12
20591 CAM-01/25-NI 25 MNaket 300 12
20592 CAM-01/30-NI 30 MakeT 300 12

000 «AMEKC CEKbIOPUTM» 204



CTEH/10BAf IPOrPAMMA
JU1A BPERIA APECS

PEKJIAMHO- CTEHZ, ABYXCTOPOHHWI

BbICTABOYHOE CTEH/, HACTEHHbIV

0b0PYAOBAHUE y
CTEHA NOA KHOBbI (EO/bLLON)

MOZACTABKM MOJ LM
MOZCTABKA MO/, BPE3HbIE 3AMKM

YBaxaemble KNneHTbl! Ha Toprosoe 06opynoBaHve (CTeHAbl) 0GOpMAAETCA NONHbBIV NakeT
LOKYMEHTOB. Bce CTeHAbl MOCTaBAArTCA 6e3 06pa3LoB 1 TPebYT CaMOCTOATEIbHON
coopkn. OBHOBEHME IKCMO3ULLN MPOU3BOANTCA CUAAMM KNeHTa. ECAm No Kakmm-nmbo

npVYrHaM HeObXOAVMa 3aMeHa OTAe IbHbIX YacTel CTeHA0BOro 060PYA0BaHNS, CoobLLaliTe

npeactasutento komnaHu OO0 «ATEKC CEKBFOPUTW».

J CTEHZ ABYXCTOPOHHWM

[MpesHasHayveH An9 AeMOHCTPaLmm 2100
ABEepHbIX pyyek bpeHaa APECS.

400 400
+ Konvyectso pyyek Ha 1 naHenv - 6 Wr. "
+ KonvyecTso pyyek Ha 6 naHenax - 36 Wr.
I KOMNAEKTAUWNS: I AONONTHUTENBHO: -

* OCHOBaHwe; * CTUKEPbI. 40,27
© bpuz; K
* KOXYX; 6e3
* MOBOPOTHbIV KPYT; o6pasuos
*+ MeTanIMYecknii kapkac;
* CBET/Ible NaHenn - 3 LW,
* TeMHble NaHeau - 3 Wr,;
* IHCTPYKLMA MO COOPKe;
* WAbN0H AN YCTaHOBKM pyyek.
""""""""" é""""""""""6""""".

TeH/ He KOMMaekTyeTca obpasuamu. !

B H I/I MAH I/l E! : Kop ToBapa HaumeHoBaHue B 1C
TpebyeTcst caMmoCcToATeNbHadA cbopka. 1 :
1 26168 CTeHp, ABYXCTOPOHHUIA Apecs

________________________________________________

000 «AMEKC CEKbHOPATW» 205



] CTEHA HACTEHHBIV

MNpeaHasHaveH ANa AeMOHCTPaLn 2100
QIBepHbIX pydek bpeHaa APECS.
40 400
+ Konnuectso pydek Ha 1 naHenu - 6 LWT. 7
+ KonmuecTBo pydek Ha 3 naHenax - 18 wr.
I KOMMNNEKTALMA: I AJONONHNTENBHO: -
* MeTanIMu4eckuii kKapkac; + CTVIKEPBI. 8,5
- cBeTnasi naHenb - 1 WT; Kr
* TEMHble MaHenn — 2 Wr,; 6es
+ Tornep; obpasuos
* KOMMNeKT GypHUTYPS;
* VIHCTPYKUWSA NO COOPKe;
* WabAOH ANS YCTaHOBKM pyYek.
Tt C- """""""""" oo i
! TeH/ He KOMMIeKTyeTca obpasyamm. !
' BHUMAHUE! A / pastiami.
1 TpebyeTcs camocToATeIbHasA COoOpKa. 1
1 1
Koa Tosapa HaumeHoBanue B 1C
27592 CTeHA HacTeHHbI Apecs
lNpeaHa3HayeH And 4eMOHCTPaLMin HaBeCHbIX 3aMKOB, YMOPOB,
neTenb 1 BPe3HbIX 3aMkoB bpeHaa APECS.
1650
330 580
I KOMMJIEKTALLAS: — —
* KOpObKa C MaHenNbHo;
* KOpObKa C MOACTaBKOW.
T TTTTTTTT C- """""""""" oo i
! TeH/ He KOMMeKTyeTca obpastamm. !
' BHUMAHME! A y pashamia.
: TpebyeTcs camocTonTeNlbHas CoopKa. !
Kop ToBapa HaumeHoBaHue B 1C
26171 KomnnekT cteHaa Apecs (nepconuct)

000 «AMEKC CEKbHOPATW» 206



I NEP®OCTEH/A YHUBEPCATbHbLIV

lNpesHasHayeH Ang AeMOHCTpaLmm 1860
HaBeCHbIX 3aMKOB Apecs, Avers, Vanger.

490 440
/\
I KOMMNMEKTALMA: I XAPAKTEPUCTUKW:
* KOpo6Ka € NaHesnbto; * AnameTp nepdopauu - 5 Mu;
* KOpO6Ka C KOMMIEKTYOLLVMY; * war nepdopaum - 12 Mm.

* JOMONHUTENIbHO: KPHOYKYW 75 MM (apTukyn: 32671).

6e3
o6pasLos

BHVMAHWE! CTeH[ He KOMMeKTyeTCst 06pa3Lamu.

TpebyeTcst camocToATeIbHasA Coopka.

Kon ToBapa HaumeHoBaHue B 1C

32670 MepdocTera yHBepcanbHbIit
C noroTunom
Kptoyok 75 Mm Ans yHuBepcann.

SH/ nepdocteHaa

000 «AMEKC CEKbHOPATW» 207



; NOACTABKA MOA
LINTVHAPOBBIE MEXAHVI3Mb!

I'IpeAHa3HaL4eHa ANA AeMOHCTpaunn LNANHAPOBLIX

MexaHn3moB APECS B konnuecTBe 5 WiT. I
145
___________________________________________ 290 »+20
i BHVMAHWE! glgﬂ';;a?:ﬂam"'e KOMMAekTyeTca /
S SR e .
13055 Moacr: 4 UMIMHADI
) NOACTABKA MO/
LINJTMHAPOBBIE MEXAHW3MBbI
MNpeaHasHayveHa ANd AeMOHCTPaLM LNNHADOBLIX
MexaHun3moB APECS B konyecTse 7 LWT.
701
------------------------------------------- 200 70
i BHUMAHWE! ggﬂgaizaMHe KOMMIEKTYeTCH /\
In __________________ F:i__U‘____l _________________ K p: HaumeHoBanune 1C
26181 MopacTask: unnuHapel APECS
I [MOACTABKA MO/ BPE3HbIE SAMKWV
MNpeaHa3HayeHa Ans AeMOHCTpaLum
Bpe3HbIX 3aMKkoB APECS.
MNoacTaBkW NpeAcTaBeHbl B aCCOPTVMEHTE.
1221 1001 100]
130 20 145 20 170 140
MoactaBka Nel MoactaBka Ne2 MoacTaska Ne3
= ————
1 Tpe6yeTcsq CaMOCTOATETIbHAA C6OpKaA : 22222 e ——————

________________________________________________

208

000 «AMEKC CEKbHOPATW»



CTEHA0BAA NPOrPAMMA
I191 BPEHJIA AVERS

AVERS

PEKNAMHO-

BbICTABOYHOE

0BOPYNOBAHUE CTEHZ NOJ KHOBbI (MUHW)
MEP®OCTEH/, AVERS
MOACTABKA MO/, LiM

CTEHA MNMoA4 KHOBbI (MHW)

[NpeaHa3HayeH 419 4eMOHCTpaLmm I KOMMAEKTALLNSA:
[BEPHbIX pyyek bpeHaa AVERS. * OCHOBaHVie, Gpyi3, naHenn ACTT,

* VIHCTPYKLWs MO coopKe;

+ Konnuectso pydek Ha 1 CTOpoHe — 6 LWT. * YNaKoBka = KapToH.

+ KonmyectBo pydek Ha 4 CTOpoHax — 24 LWT.
[ ] 900
10«r
""""""""""""""""""""""""""""""""""" 320 320

1 1
E CTeHz He KOMNIekTyeTcss obpasLiamu. i 06p6;33uos — ~
i BHUMAHUE! TpebyeTcs camocTonTeNbHas cbopka. !
! MOBOPOTHbIV KPYr 3aKa3blBaeTCH OTAeNLHO. | et Hauwenosane e 1C
1 ] 18781 KomnnekT cteHaa noa kHobbl Avers (mini)
CTeH,CL npeiHasHadveH 414 AeMOHCTPauU HaBeCHbIX 3aMKOB,
YMOpPOB, NeTeNb 1 BPe3HbIX 3aMKOB bpeHaa AVERS.
I KOMMJIEKTALMS: 1650
+ Kkopobka C MaHesbHo;
* KOpPObKa C MOACTABKOW. 330 580
/\
VT TT T
! CTeH He KoMmnekTyeTca obpasuamn. *
: B H VI MAH I/I E! A y p Ll‘ : Kop ToBapa HaumeroBaHnue B 1C
! TpebyeTcs camocToATeIbHaA cbopka. 1
1 1 26172 KomnnekT ctenpaa Avers (nepconuct)

I NOACTABKA Mo4 UWTMHAPOBbBIE
MEXAH/3Mbl

[NoacTaBka npeAHa3sHaveHa a4 AeMOHCTpaun UManHAPOBbIX 701
70

MexaHn3mMoB AVERS B konmuecTtse 7 LUT.
Bt

1
1
1
1 Kop ToBapa HaumeHoBaHue B 1C
1
1

MoacTaBka He KOM naeKTyeTca

E BHUMAHWE!
] obpasLamu.

26182 Mopctaeka noa umnuHapsl APECS

000 «AMEKC CEKbHOPATW» 209




CTEHZI0BAf IPOrPAMMA
I191 bPEH/IA CODE DECO

Code Deco

PEKJIAMHO-
BbICTABOYHOE

0bOPYN0BAHUE CTEHZ, HACTEHHbIV
CTEH/ HAMOMbHBbIV
CTEHZ, HACTEHHBIV SLIM
CTEHZ HAMOMBHbI SLIM

| CTEHA ABYXCTOPOHHUIA (HOBbIN)

MpeAHasHa4YeH Ans A1eMOHCTPALAN BEPHbIX

pyyek cepnin 14 n 22 ot CODE DECO. 1960
400 400
— Y~
I KOMNNEKTAUMS:
* OCHOBaHVE CTeH/a C NMOBOPOTHBIM KPYTroMm;
* KOMMNEKT GYyPHUTYPbI; -
* LWabNoH ANA HaKPYTKM pyyek. 31,0
Kr
6e3
6pasLy
K P HaumeHoBanue 1C

CreHp aByxcTopoHHuii CODE DECO
Hosblii
yxcTopoHHui CODE DECO

31110 Crena asyxet
Hoseli (c npoaykumeit)

| CTEHA HACTEHHBIVI (HOBBIN)

I'IpeAHaaHaueH ANA AEMOHCTPaUn ABEPHbLIX
pydek cepuin 14 n 22 ot CODE DECO. 1370
337
-~
I KOMMMEKTALMSA:
* MeTaINYeCKnii Kapkac;
+ 6enble naHenn - 3 LT, -
* KOMMAEKT QypHUTYPBI; 8,6
* LWabNoH ANA HaKPYTKM pyyek. Kr
6e3
obpasuo
K apa  HaumeHoBaHue 1C
31109 CreHp HacTeHHblit CODE DECO
31 CreHa HacTeHHbln CODE DECO
(c npoaykumen)

000 «AMEKC CEKbHOPATW» 210



] HANONBHBIV CTEHZ CODE DECO SLIM

[NpegHasHayeH Ans 4eMOoHCTpaLny

[BEPHbIX pyyek cepumn SLIM. 2000
260 350
/\

I KOMNNEKTAUMS:
* OCHOBaHVie CTeHaa C MOBOPOTHbIM KPYTOM;

* KOMMNEeKT QypHUTYPSI;

* WabNoH ANA HaKpyTKN pyyek.
19,7

Kr

6e3
obpasLoB

Kop ToBapa HaumeHoBaHue B 1C
32495 HanonbHbiii cteHg Code Deco SLIM

32626 HanonbHblil cTeHa Codeu Deco SLIM
(c npoaykuueir)

I HACTEHHbIV CTEH/, CODE DECO SLIM

MpeaHa3HaueH ANs AeMOHCTpaLum

[BEPHbIX pyyek cepum SLIM. 1800

250

I KOMNNEKTAUWNS:
* CTeHA C KpereHuamY;

* KOMMAEKT QYPHUTYPS;

* LWAbNOH N8 HaKPyTKN pyYek.
7,6

Kr

6e3
obpasLos

Koa Tosapa HaumenoBanve B 1C

32496 HacteHHeiii ctena Code Deco SLIM

HacTteHHbiin cteHa Code Deco SLIM

32627 o
(c npoaykuueir)

000 «AMEKC CEKbHOPATW»

211



JlnueBas nnaHka

bakcert

bakcert

LLlabnoH ang onpeneneHns
1 63KCeTa A5 BPe3HbIX
3aMKOB 1 3aLLENOK
- =4 =+ - == 4=
\
1
I
| KeBagpaTt
I non pyuky
: 1 0 <
+ !
+ - 10
T I
— | 20
| ! 30
+ ()]
| I =
+ : é
. 40 3
+ 1 =
- . 0 8
- i 5 9
+ I o
—t Q
i 60 o
+ I e}
+ 70 o]
+ 1 g
: - 80 (]
+ i E
+— I 90
il : 100
| |
+ ' 110
| I
: } 120
|
/
= = —— — — — — — — — - — — — — ’
MprnoxunTe Bpe3HOM 3aMOK NV 3aLLéNKY K Wabno-
HY TakMm o6pa30M, YTOObI angeBad niaHkKa 3amMka
COBMeCTWNach C AnHnen IWIU,EBOVI MAaHK Ha Wa-
6noHe.
0 20 30 40 50 60 70 80
Mpv 3TOM NUHNS KBagpaTa Noj pyuky Ha WabnoHe
AO0JIXHa MPOXoANTL B cepeiHe OTBepCTnA KBaApa-
Ta MNOA4 PYyYKY 3aMKa NV 3allenkiu.

BepTvikansHas IVHNUSA, NPOXOAsiLLas Yepes cepeau-
Hy KBaZpaTa nog pyuyky — 3To 63KCeT.

TOpV30HTaNbHasA NMHVS, MPOXoAsLLas Yepes cepe-
AVIHY OKPY>XHOCTU LUMAVNHAPOBOIO MeXaHv3Ma 1unn
LeHTp CyBaNbAHOrO OTBEPCTUS VAW KBaApaT Guk-
caLun B 3alLlenike — 3TO MEeXOCeBOe PacCTosAHMe.



goodlock.ru

/ AR\ \
VAN \
/ / \\ \
/ / \\ K
/ / \\ R
7/ / \\ \
/ / PN 3
4 / 4] \ / /
: ! N N\
d / A\ .
/ 4 //
4 \\ :
W\ AN\ \
i \\ \
4 (Y
N A\ \
/ /./// s A /
~/ AR .
\ AN \
/ A\
AN
FERN
/ 3\
‘ AN
VA
/ A
/ AN
/ VARY
/ AR Y /
/ / W\
/ / AN X
/ \,\ \ \ \
\ / R \
\ / / / N
\ / / <N
\ \ \,\ AN
\ . R
\ TEAZN / /
v i / /
LAY / !
v N \\ \,\
N A / 7/
AN /
3 7 /
Nl

)
O
L
0o
<

SECURITY





